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FILHO/BA 

Pedidos de Esclarecimento 

PREGÃO ELETRÔNICO N° 009 / 2025 

PROCESSO LICITATÓRIO 13841/2025 
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05/12/2025 02:21 - Solicitante: 10.657.678/0001-03 - WBFtASIL FUI SERVICE LTDA 
Pedido - gostaria de saber o motivo da obrigatoriedade de profissional formado em ciencias da computação, que consta no art.7.14.5. DECLARAÇÕES:, entrendo que 
tal exigência desequilibra o processo, e pode vir a ser motivo de impugnação porque as licitações devem focar na qualificação técnica da empresa e na capacidade do 
software de atender aos requisitos do edital, não na formação acadêmica especifica dos profissionais envolvidos, a menos que seja estritamente indispensável para a 
execução do objeto e devidamente justificado. Sendo assim, gostaria da justificativa de tal exigência. Por que essa exigência é problemática Violação da 
Competitividade: Exigências restritivas e sem a devida justificativa técnica limitam a competitividade do certame, o que contraria os princípios básicos das licitações 

públicas. 

05/12/2025 11:55 
Resposta - PEDIDO DE ESCLARECIMENTO N° 001/2025 PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 13841/2025 ORIGEM: COORDENADORIA DE LICITAÇÕES E COMPRAS 
DESTINO: WBRASIL FULL SERVICE LTDA OBJETO: Contratação de Empresa para Prestação de Serviços de Licença de uso de Software de Sistema 

* iministrativo/Legislativo com Suporte Técnico. Com Módulos de: Sistema de Processo Eletrónico com Assinatura Digital de Documentos; Porta Web Integrado; 
Mação Eletrônica; Gerenciamento Eletrônico de Documentos (GED), com armazenamento em nuvem de 1TB e Aplicativo para Android e i0S. 
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ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA 
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

Simões Filho/BA, 05 de Dezembro de 2025. 

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO No 001/2025 

PROCESSO ADMINISTRATIVO No 13841/2025 

ORIGEM: COORDENADORIA DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

DESTINO: WBRASIL FULL SERVICE LTDA 

OBJETO: Contratação de Empresa para Prestação de Serviços de Licença de uso de Software de 

Sistema Administrativo/Legislativo com Suporte Técnico. Com Módulos de: Sistema de Processo 

Eletrônico com Assinatura Digital de Documentos; Porta Web Integrado; Votação Eletrônica; 

Gerenciamento Eletrônico de Documentos (GED), com armazenamento em nuvem de 1TB e 

Aplicativo para Android e i0S. 

Prezada empresa licitante: 

Venho por meio desta, responder o pedido de esclarecimento outrora suscitado pela empresa. 

DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO: 

Gostaria de saber o motivo da obrigatoriedade de profissional formado em ciências da computação, 

que consta no art.7.14.5 DECLARAÇÕES. Entendo que tal exigência desequilibra o processo, e pode 

vir a ser motivo de impugnação porque as licitações devem focar na qualificação técnica da 

empresa e na capacidade do software de atender aos requisitos do edital, não na formação 

acadêmica específica dos profissionais envolvidos, a menos que seja estritamente indispensável 

para a execução do objeto e devidamente justificado. Sendo assim, gostaria da justificativa de tal 

exigência. Por que essa exigência é problemática Violação da Competitividade: Exigências 

restritivas e sem a devida justificativa técnica limitam a competitividade do certame, o que 

contraria os princípios básicos das licitações públicas. 

tos 
S fát,kik C• • 
o0c)preq 

CÂMARA MUNICI• a si CAMARA MUNICIk DE 

E Moço  
Eider Ceies • e Paula Yuri Ve:oso Rosa e P.IaLija do Carmo 

Equipe de Apoio • 

Praça da Bíblia, siri — Centro —CEP. 43.700-00 — Simões Filho — Bahia 
Telefone: (71) 2108-7200 

Site: www.camarasimoesfilho.ba.gov.br 

CA' +ARA MUNI I. DE SIMÕES FILHO 
Jusair Goncalves Silva 

Membro da COPEL 

ES!MI [LHO 
Santos Souza 

Apalt 



• 

ESTADO DA BANIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA 
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

DO ESCLARECIMENTO DO PEDIDO: 

Justificativa para Manutenção da Exigência do Profissional com Formação Superior nas 

Áreas indicada pela Contratante. 

A exigência prevista no edital — manutenção, durante toda a execução contratual, de profissional 

com formação superior em Ciências da Computação, Engenharia da Computação, Sistemas de 

Informação ou Análise de Sistemas — é adequada, necessária e proporcional à natureza técnica do 

objeto, estando plenamente amparada pelos princípios e dispositivos da Lei no 14.133/2021. 

A Complexidade e criticidade do objeto contratado 

A prestação de serviços em contexto tecnológico envolve atividades de: 

• integração e interoperabilidade de sistemas; 

• correção e prevenção de falhas; 

• gestão de incidentes; 

• análise de requisitos e arquitetura de software; 

• segurança da informação; 

• parametrizações de alto impacto operacional. 

Tais atividades demandam competência técnica especializada, que não pode ser delegada a 

profissionais sem formação específica, sob pena de comprometer a continuidade, disponibilidade e 

segurança dos serviços, o que pode gerar riscos institucionais relevantes. 

Assim, a formação superior em TI não é um requisito genérico, mas intrinsecamente relacionado à 

complexidade técnica do objeto. 

A Lei permite e recomenda a exigência de profissionais formalmente qualificados 

quando: 

• a prestação de serviços exige conhecimento técnico especializado; 

• há necessidade de assegurar a qualidade e segurança da execução; 

• a atividade envolve riscos operacionais relevantes. 

No caso, a natureza técnica do serviço torna imprescindível a presença fissional com 

formação em área correlata. 

A exigência não se destina a restringir a competitividade, mas a: 
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ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA 
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

• assegurar que a empresa disponha de profissional habilitado para tomada de decisões técnicas 

complexas; 

• reduzir riscos de falhas operacionais, que podem causar indisponibilidade de sistemas 

essenciais; 

• garantir a observância de boas práticas de engenharia de software, governança e segurança da 

informação. 

A Administração pode exigir formação acadêmica especifica quando demonstrada a relação de 

necessidade com a execução do objeto e a mitigação de riscos. 

É importante mencionar que, sob a égide da Lei 8.666/1999, o TCU se posicionou no sentido de 

que não é necessário o vínculo empregatício entre o profissional indicado e o licitante. A 

disponibilidade do profissional pode ser demonstrada por meio de outros documentos, como 

contrato de prestação de serviços, vínculo societário entre a empresa e o profissional especializado, 

ou mesmo declaração de contratação futura do profissional detentor do atestado apresentado. 

Essa declaração deve ser acompanhada de declaração de anuência do profissional. 

Neste caso, a formação superior tem correlação direta com a qualidade e confiabilidade da 

execução. 

O profissional exigido atuará como: 
on ) 

• interlocutor qualificado entre a Administração e a contratada; 
CÂMARA:Ec 
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• responsável técnico pelos serviços; 

• garantidor da execução conforme normas técnicas e requisitos do edital. 

Sem um responsável técnico minimamente qualificado: 

• a empresa pode não ter capacidade interna de responder a demandas críticas; 

• há risco de atrasos na solução de problemas; CÂMARA o€S$MÕESFI
E,der C,e a 

• aumenta-se o risco de entregas em desacordo com o escopo. 

A exigência reforça o princípio da responsabilização técnica (art. 50, IV, Lei 14.1 

A exigência não é desproporcional, pois: 

• pede apenas 1 (um) profissional, e não toda uma equipe técnica; 

• não exige tempo mínimo de experiência ou especializações adicionais; 

• abrange quatro áreas distintas, ampliando a possibilidade de atendimento (Computação, 

Engenharia da Computação, Sistemas de Informação e Análise de Sistemas). 
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ESTADO DA BANIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA 
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

• não é necessário o vínculo empregatício entre o profissional indicado e o licitante, podendo ser 

demonstrada por meio de outros documentos, como contrato de prestação de serviços, vínculo 

societário entre a empresa e o profissional especializado, ou mesmo declaração de contratação 

futura do profissional detentor do atestado apresentado. Essa declaração deve ser acompanhada 

de declaração de anuência do profissional. 

Ou seja, o edital já adotou medidas para mitigar a restrição competitiva, mantendo apenas o 

essencial para assegurar a execução adequada. 

Atenciosamente, 
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Pedido de Esclarecimento - PE 009/2025 - Possibilidade de Uso de Solução GED via Share m•oint5n_ 
Online 

De Marcelle Primo Correia <marcelle.primo@shareprime.com.br> 

Para documentos.licita@camarasimoesfilho.ba.gov.br <documentos.licita@camarasimoesfilho.ba.gov.br> \s, 

Cópia João Almeida <joao.almeida@shareprime.com.br>, Tiago AugJsto Sobral <tiago.sobral@shareprime.com.br>, Financeiro SharePrime 

<financeiro@shareprime.com.br> 

Data 04/12/2025 15:42 

Boa tarde! Prezados(as), 

A Shareprime Tecnologia, inscrita no CNPJ sob n2: 21.456.509/0001-13, por meio deste, vem respeitosamente apresentar solicitações de esclarecimentos referentes 

ao Edital do Pregão Eletrônico n2 009/2025, que trata da contratação de empresa para prestação de serviços de licença de uso de software de sistema 

administrativo/legislativo com suporte técnico, vimos, respeitosamente, solicitar os seguintes esclarecimentos: 

1. A Câmara Municipal de Simões Filho já possui licenciamento ativo da Microsoft 365 com acesso ao SharePoint Online, seja na forma de licenças próprias ou 

fornecidas por outro contrato vigente? 

2. Caso o órgão possua tal licenciamento, é permitido que a solução de Gestão Eletrônica de Documentos (GED) a ser fornecida seja implementada sobre a 

plataforma SharePoint Online, desde que respeitados todos os requisitos funcionais do edital e com domínio técnico integral da contratada? 

Nosso objetivo é garantir total aderência técnica, jurídica e funcional ao escopo previsto, respeitando a vedação à subcontratação e assegurando a plena execução 

dos serviços pela proponente. 

Agradecemos pela atenção e permanecemos à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais. 

• Atenciosamente, 

Até breve, 

Marcelle Primo 

+55 (11) 4210-4666 

in • Microsoft Partner 

Aviso: Esta mensagem e destinada exclusivamente para ars) pestroa(s) a quem é dirigida, podendo comer informação 
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tenna receite° esta mensagem por engano. pedimos que responda essa mensagem informando o acontecido 
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Re: Pedido de Esclarecimento - PE 009/2025 - Possibilidade de Uso de Solução GED via SharePoint  
Online 

De <documentos.licita@camarasimoesfilho.ba.gov.br> 

Para Marcelle Primo Correia <marcelle.primo@shareprime.com.br> 

Cópia João Almeida <joao.almeida@shareprime.com.br>, Tiago AugJsto Sobral <tiago.sobral@shareprime.com.br>, Financeiro SharePrjme 

/1 51 

fr 

<financeiro@shareprime.com.br> 

Data 05/12/2025 12:14 

Bom dia, Prezados(as), 

Ficamos felizes pelo interesse da empresa na participação do certame em questão. 

Respondendo a vossa pergunta, informamos que a CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO/BA, não possui licenciamento ativo da Microsoft 365 com 

acesso ao SharePoint Online. 

Pedimos que qualquer esclarecimento seja feito na plataforma LICITANET, para que todos tenham ciência dos mesmos. 

Atenciosamente, 

Vagner Matos 
PREGOEIRO 

O 1711 2108-1200 17250 Matricula: 2305 

O docurnenteslkita@earnarasimoesfitho ba.gcrobr 

www.cantarasimeestdheta.getbr 

12 Praça da Bildia. $/N, Centro. CEP 13700.000 

Em 04/12/2025 15:42, Marcelle Primo Correia escreveu: 

Boa tardei Prezados(as), 

A Shareprime Tecnologia, inscrita no CNRI sob n2: 21.456.509/0001-13, por meio deste, vem respeitosamente apresentar solicitações 

de esclarecimentos referentes ao Edital do Pregão Eletrônico n2 009/2025, que trata da contratação de empresa para prestação de serviços de licença de uso de 

software de sistema administrativo/legislativo com suporte técnico, vimos, respeitosamente, solicitar os seguintes esclarecimentos: 

1. A Câmara Municipal de Simões Filho já possui licenciamento ativo da Microsoft 365 com acesso ao SharePoint Online, seja na forma de licenças próprias ou 

fornecidas por outro contrato vigente? 

2. Caso o órgão possua tal licenciamento, é permitido que a solução de Gestão Eletrônica de Documentos (GED) a ser fornecida seja implementada sobre a 

plataforma SharePoint Online, desde que respeitados todos os requisitos funcionais do edital e com domínio técnico integral da contratada? 

Nosso objetivo é garantir total aderência técnica, jurídica e funcional ao escopo previsto, respeitando a vedação à subcontratação e assegurando a plena execução 

dos serviços pela proponente. 

Agradecemos pela atenção e permanecemos à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais. 

Atenciosamente, 

Até breve, 

GUIARA MUNICi 
Elder Celesti 
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Marcelle Primo 

+55 ( 11) 4210-4666 

in Microsoft Partner 

atém da TI 

Aviso: Esta mensagem é destinada exclusivamente para atsj Pessoa(s) a quem é cingia& podendo conter 

informação confidencial e legalmente protegida. Se voa n.Sc ror destinatario desta mensagem, desde já rem 

- otificado de abster- se a divulgar, copiar, distribu,r, examinar ou, de qualquer forma. utilizar a informação contida 

"esta mensagem, por ser legal. Caso vocé tenha recebido esta mensagem por engano, pedimos que responda 

cssa mensagem informando o acontecido. 

Viaming: This message is intended exclusively for the person (s) to whom •it is addressed and may contam 

c onfldential and legally protected information. 0 vou are not a recolent of [bis message, sou are hereby notified 

to refrain from disclosing, copying, distributing, examining or otherwise using Ore information COntEiriC0 In (bis 

-nessage as te alegai. If vou have received this message in error, se ask that you respond to this mess e Dy 

informinc; the e.vent. 
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LICITAMET - Pedidos de Esclarecimento 

CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES 
FILHO/BA 

Pedidos de Esclarecimento 

PREGÃO ELETRÔNICO N° 009 / 2025 

PROCESSO LICITATORIO 13841/2025 

05/12/2025 02:21 - Solicitante: 10.657.678/0001-03 • WBRASIL FULL SERVICE LTDA 
Pedido - gostaria de saber o motivo da obrigatoriedade de profissional formado em ciencias da computação, que cins no art.7.14.5. DECLARAÇÕES:, entrendo que 
tal exigência desequilibra o processo, e pode vir a ser motivo de impugnação porque as licitações devem focar na qualificação técnica da empresa e na capacidade do 
software de atender aos requisitos do edital, não na formação acadêmica especifica dos profissionais envolvidos, a menos que seja estritamente indispensável para a 
execução do objeto e devidamente justificado. Sendo assim, gostaria da justificativa de tal exigência. Por que essa exigência é problemática Violação da 
Competitividade: Exigências restritivas e sem a devida justificativa técnica limitam a competitividade do certame, o que contraria os princípios básicos das licitações 

públicas 
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05/12/2025 11:55 
Resposta - PEDIDO DE ESCLARECIMENTO NP 001/2025 PROCESSO ADMINISTRATIVO N" 13841/2025 ORIGEM: COORDENADORIA DE LICITAÇÕES E COMPRAS 
DESTINO: WBRASIL FULL SERVICE LTDA OBJETO: Contratação de Empresa para Prestação de Serviços de Licença de uso de Software de Sistema 

deliciministrativo/Legislativo com Suporte Técnico. Com Módulos de: Sistema de Processo Eletrônico com Assinatura Digital de Documentos; Porta Web Integrado; 
W/otação Eletrônica; Gerenciamento Eletrônico de Documentos (GED), com armazenamento em nuvem de 1T8 e Aplicativo para Android e i0S. 

08/12/2025 13:38 - Solicitante: 10.657.678/0001-03 - WBRASIL FULL SERVICE LTDA 
Pedido - Analisando ponto á ponto, foram detectadas possiveis incongruências que podem afetar o princípio básico da competitividade, sendo assim, peço maiores 
esclarecimentos sobre:A análise dos trechos apresentados revela pontos sensíveis que podem restringir a competitividade ou onerar desnecessariamente a 

administração publica, sendo, portanto, passíveis de impugnação ou pedido de esclarecimento.Abaixo, detalho os tens críticos, organizados por ordem de gravidade 
e fundamento juridico.1. Exigência de Presença Fisica do Preposto (Item 6.1)Trecho Critico:"A Contratada deverá manter preposto da empresa no local da execução do 

objeto durante o período de fornecimento dos produtos."Análise:Este é o ponto mais grave e evidente para impugnação.Irreleváncia para o Objeto: Tratando-se de 

um sistema (software) com "armazenamento em nuvem" (citado no item 3.1.23), a execução é remota/virtual. Exigir que um representante da empresa fique 
fisicamente sentado dentro da Câmara Municipal durante todo o contrato (que pode durar 12 meses ou mais) é desproporcional.Violação da Economicidade: Essa 

exigência obriga a empresa a alocar um salário + encargos + custos de deslocamento para um funcionário ocioso, o que encarece drasticamente a proposta 

final.Restrição á Competitividade: Empresas de outras cidades ou estados serão impedidas de participar ou terão que cobrar muito mais caro, favorecendo empresas 

locais sem justificativa técnica.Argumento para Impugnação:Solicitar a alteração para que o preposto atenda remotamente ou, quando estritamente necessário, 

mediante agendamento prévio. A presença física permanente é incompatível com a natureza de serviços de Tecnologia da Informação (SaaS/Licenciamento).2. 

Capacidade de Armazenamento Rígida (Item 3.1.23)Trecho Crítico:"0 Sistema deverá disponibilizar armazenamento em nuvem cuja capacidade seja de 1TB (um 

terabyte)."Análise:A redação "seja de 1TB" é restritiva e tecnicamente imprecisa.Falta de Escalonamento: A nuvem é elástica. Por que exatamente 1TB? Se a Câmara 

usar 50GB no primeiro ano, estará pagando por 1TB ocioso.Risco de Direcionamento ou Exclusão: Se uma empresa oferece planos de 500GB expansíveis ou 

armazenamento ilimitado, ela seria desclassificada por não ter "exatamente" 1TB fixo?Custo: Armazenamento em nuvem tem custo. Exigir 1TB de partida pode elevar 

o preço desnecessariamente se o volume documental atual for baixo.qual a justificativa técnica para o volume fixo e porque não solicitar a alteração para "capacidade 

minima de X, com possibilidade de expansão" ou que o pagamento seja por armazenamento efetivamente utilizado (pay-as-you-go), visando a eficiência do gasto 

ir lico.3. Especificidade das Regras Automáticas (Item .1.25)Trecho Critico:"Configurações incluem: (...1 Gatilhos: Determinação dos eventos..."Análise:Embora a 

utomação seja desejável, a descrição muito específica de como a funcionalidade deve ser operada ("Escopos", "Gatilhos" para anexos específicos) pode indicar o 
descritivo técnico de um software específico já existente no mercado (cópia de prospecto).Sinal de Alerta: Se apenas um fornecedor no mercado possui exatamente 

essa nomenclatura ("Gatilhos" e "Escopos" configuráveis dessa forma especifica), isso configura direcionamento.Ação Recomendada:Realizar uma pesquisa rápida de 

mercado. Se a terminologia for genérica, o item é aceitável. Se for proprietária de uma única empresa, deve-se impugnar pedindo a inclusão de termos como "ou 

similar" ou a descrição da funcionalidade (o que o sistema faz) em vez da ferramenta ( como ele faz).Resumo Visual dos Pontos de Atençãoltem do EditalGrau de 

RiscoMotivo PrincipalAção Sugerida6.1 (Preposto)???? AltoExigência presencial descabida p/ software.Impugnar. Viola a competitividade e economicidade.3.1.23 

(1TB)???? MédioDefinição rígida de armazenamento.Esclarecimento. Pedir para mudar para "Mínimo de"..1.25 (Regras)???? BaixoPossivel direcionamento 

técnico.Verificar se a descrição copia um software especifico.Conclusão Técnica0 :recho que invalida a lógica do contrato de tecnologia é o 6.1. Ele parece ter sido 

copiado de um edital de obras ou serviços gerais (como limpeza ou vigilância), orde a presença do .reposto é obri a "no local". Em tratos de TI, a gestão é 
Ott t. 

r SI ILF40 '• • ' •• • • 
•;-. s FILHO 

. e 

remota. Manter essa cláusula pode afastar licitantes sérios ou gerar sobrepreço. CÂMARA mumci 

Elder Celesti 
09/12/2025 09:27 F.ou 

Resposta - PEDIDO DE ESCLARECIMENTO N° 003/2025 PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 

e Paula )s %Urè,
APOie C't.• 
/2025 ORIGEM: COORDENADORIA DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

DESTINO: WBRASIL FULL SERVICE LTDA OBJETO. Contratação de Empresa para Prestação de Serviços de Licença de uso de Software de Sistema 

Administrativo/Legislativo com Suporte Técnico. Com Módulos de: Sistema de Processo Eletrônico com Assinatura Digital de Documentos; Porta Web Integrado; 

Votação Eletrônica; Gerenciamento Eletrônico de Documentos (GED), com armazenamento em nuvem de 1TB e Aplicativo para Android e iOS. 

08/12/2025 13:39 - Solicitante: 10.657.678/0001-03 - WBRASIL FULL SERVICE LTDA 
Pedido - Analisando ponto á ponto, foram detectadas possíveis incongruências coe podem afetar o princípio básico da competitividade, sendo assim, peço maiores 

esclarecimentos sobre:A análise dos trechos apresentados revela pontos sensíveis que podem restringir a competitividade ou onerar desnecessariamente a 

administração pública, sendo, portanto, passíveis de impugnação ou pedido de esclarecimento.Abaixo, detalho os itens críticos, organizados por ordem de gravidade 

e fundamento juridico.1. Exigência de Presença Física do Preposto (Item 6.1)Trecho Critico:"A Contratada deverá manter preposto da empresa no local da execução do 

objeto durante o período de fornecimento dos produtos."Análise:Este é o ponto mais grave e evidente para impugnaçãoirreleváncia para o Objeto: Tratando-se de 

um sistema (software) com "armazenamento em nuvem" (citado no item 3.1.23), a execução é remota/virtual. Exigir que um representante da empresa fique 

fisicamente sentado dentro da Câmara Municipal durante todo o contrato (que pode durar 12 meses ou mais) é desproporcional.Violação da Economicidade: Essa 
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OY,  

s21 

exigência obriga a empresa a alocar um salário + encargos + custos de deslocamento para um funcionário ocioso, o que encarece drasticatnente a prop 
final.Restrição a Competitividade: Empresas de outras cidades ou estados serão impedidas de participar ou terão que cobrar muito mais caro, favore‘c as 

locais sem justificativa técnica.Argumento para Impugnação:Solicitar a alteração para que o preposto atenda remotamente ou, quando estritamente necessário, 

mediante agendamento prévio. A presença física permanente é incompatível com a natureza de serviços de Tecnologia da Informação (SaaS/Licenciamento).2. 

Capacidade de Armazenamento Rígida (Item 3.1.23)Trecho Critico:"0 Sistema deverá disponibilizar armazenamento em nuvem cuja capacidade seja de 1TB (um 
terabyterAnálise:A redação "seja de 1TB" é restritiva e tecnicamente imprecisa.Fa'ta de Escalonamento: A nuvem é elástica. Por que exatamente 1TB? Se a Câmara 
usar 50GB no primeiro ano, estará pagando por 1TB ocioso.Risco de Direcionamento ou Exclusão: Se uma empresa oferece planos de 500GB expansíveis ou 
armazenamento ilimitado, ela seria desclassificada por não ter "exatamente" 1TB fixo?Custo: Armazenamento em nuvem tem custo. Exigir 1TB de partida pode elevar 
o preço desnecessariamente se o volume documental atual for baixo.qual a justificativa técnica para o volume fixo e porque não solicitar a alteração para "capacidade 

mínima de X, com possibilidade de expansão" ou que o pagamento seja por armazenamento efetivamente utilizado (pay-as-you-go), visando a eficiência do gasto 
público.3. Especificidade das Regras Automáticas (Item .1.25)Trecho Critico:"Corfigurações incluem: 1.1 Gatilhos: Determinação dos eventos..."Análise:Embora a 
automação seja desejável, a descrição muito especifica de como a funcionalidade deve ser operada ("Escopos", "Gatilhos" para anexos específicos) pode indicar o 
descritivo técnico de um software específico já existente no mercado (cópia de prospecto).Sinal de Alerta: Se apenas um fornecedor no mercado possui exatamente 
essa nomenclatura ("Gatilhos" e "Escopos" configuráveis dessa forma especifica), isso configura direcionamento.Ação Recomendada:Realizar uma pesquisa rápida de 
mercado. Se a terminologia for genérica, o item é aceitável. Se for proprietária de uma única empresa, deve-se impugnar pedindo a inclusão de termos como "ou 

similar" ou a descrição da funcionalidade (o que o sistema faz) em vez da ferramenta ( como ele faz).Resumo Visual dos Pontos de Atençãoltem do EditalGrau de 
RiscoMotivo PrincipalAçâo Sugerida6.1 (Preposto)???? AltoExigência presencial descabida p/ software.Impugnar. Viola a competitividade e economicidade.3.1.23 
(1TB)???? MédioDefinição rígida de armazenamento.Esclarecimento. Pedir para mudar para "Mínimo de"..1.25 (Regras)???? BaixoPossivel direcionamento 
técnico.Verificar se a descrição copia um software específico.Conclusão Técnica0 trecho que invalida a lógica do contrato de tecnologia é o 6.1. Ele parece ter sido 
copiado de um edital de obras ou serviços gerais (como limpeza ou vigilância), onde a presença do preposto é obrigatória "no local". Em contratos de TI, a gestão é 
remota. Manter essa cláusula pode afastar licitantes sérios ou gerar sobrepreço. 

09/12/2025 09:27 
AResposta - PEDIDO DE ESCLARECIMENTO N° 003/2025 PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 13841/2025 ORIGEM: COORDENADORIA DE LICITAÇÕES E COMPRAS 
WESTINO: WBRASIL FULL SERVICE LTDA OBJETO: Contratação de Empresa para Prestação de Serviços de Licença de uso de Software de Sistema 

Administrativo/Legislativo com Suporte Técnico. Com Módulos de: Sistema de Processo Eletrônico com Assinatura Digital de Documentos; Porta Web Integrado; 
Votação Eletrônica; Gerenciamento Eletrônico de Documentos (GED), com armazenamento em nuvem de 1TB e Aplicativo para Android e iOS. 

08/12/2025 13:43 - Solicitante: 10.657.678/0001-03 - ~USW FULL SERVICE LTDA 
Pedido - Gostaria de saber como se chegou ao valor aferido, quais empresas foram consultadas , tendo em vista os valores prativcados em mercado para a 
contratacão de Profissional CLT: O salário médio nacional para um profissional de TI júnior pode começar em torno de R \ (3.000,00aRV 4.000,00, chegando a valores 
muito maiores para cargos de especialista ou gestão.Prestador de Serviços (PJ/Autônomo): O valor é geralmente negociado por projeto, por hora ou 
mensalmente.Atendimento técnico por hora: Pode variar de R\ (75,00aM) 120,00 ou mais, dependendo da urgência e localidade. Não tornaria por si só em Inexequível? 

09/12/2025 09:27 

Resposta - PEDIDO DE ESCLARECIMENTO N° 003/2025 PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 13841/2025 ORIGEM: COORDENADORIA DE LICITAÇÕES E COMPRAS 
DESTINO: WBRASIL FULL SERVICE LTDA OBJETO: Contratação de Empresa para Prestação de Serviços de Licença de uso de Softvvare de Sistema 
Administrativo/Legislativo com Suporte Técnico. Com Módulos de: Sistema de Processo Eletrônico com Assinatura Digital de Documentos; Porta Web Integrado; 
Votação Eletrônica; Gerenciamento Eletrônico de Documentos (GED), com armazenamento em nuvem de 1TB e Aplicativo para Android e iOS. 

CAMARA MUNICI CE SIMÕES FIU40 
Ekler Cele 

CA"ARA MUNI L DE SIMÕES FILHO 
,ants.alve.s Silva 

CIWARA MUNA. DE 

Yuri Velos° Rosa e Almeida do Carmo 

Equpe de Apoio 
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ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA 
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

Simões Filho/BA, 09 de dezembro de 2025. 

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO No 003/2025 

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 13841/2025 

ORIGEM: COORDENADORIA DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

DESTINO: WBRASIL FULL SERVICE LTDA 

OBJETO: Contratação de Empresa para Prestação de Serviços de Licença de uso de Software de 

Sistema Administrativo/Legislativo com Suporte Técnico. Com Módulos de: Sistema de Processo 

Eletrônico com Assinatura Digital de Documentos; Porta Web Integrado; Votação Eletrônica; 

Gerenciamento Eletrônico de Documentos (GED), com armazenamento em nuvem de 1TB e 

Aplicativo para Android e i0S. 

Prezada empresa licitante: 
CÂMARA MUNICI DE SIMOES FIL 

Elder C,eles no de • a 
Equipe 

Venho por meio desta, responder o pedido de sclare 

CÂMARA MUNICIFLDE SIMÕES FILHO 

Yuri VeIoso Rosa e Ainda do Carmo 
Equipe de Apoio 

mento outrora suscitado pela empresa. 

DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO: 

1. Exigência de Presença Física do Preposto (Item 6.1)Trecho Crítico: "A Contratada deverá 

manter preposto da empresa no local da execução do objeto durante o período de 

fornecimento dos produtos. 

2. Capacidade de Armazenamento Rígida (Item 3.1.23)Trecho Crítico :"0 Sistema deverá 

disponibilizar armazenamento em nuvem cuja capacidade seja de 1TB (um terabyte). 

3. Especificidade das Regras Automáticas (Item .1.25)Trecho Crítico: "Configurações incluem: 

[...] Gatilhos: Determinação dos eventos..." 

4. Gostaria de saber como se chegou ao valor aferido, quais empresas foram consultadas , 

tendo em vista os valores praticados em mercado para a contratacão de Profissional CLT: O 

salário médio nacional para um profissional de TI júnior pode começar em torno de 

Praça da Bíblia, s/n — Centro —CEP. 43.700-00 — Simões Filh — Bahia 
Telefone: (71) 2108-7200 

Site: www.camaraimoesfBho.ba.gov.br 

Ck'PAMUNcrr5E SIMÕES FILHO 
!sair Goncalves Silva 
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ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA 
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

R\(3.000,00aR\) 4.000,00, chegando a valores muito maiores para cargos de especialista ou 

gestão. Prestador de Serviços (RJ/Autônomo): O valor é geralmente negociado por projeto, 

por hora ou mensalmente. Atendimento técnico por hora: Pode variar de R\(75,00aR\) 

120,00 ou mais, dependendo da urgência e localidade. Não tornaria por si só em 

Inexequível? 

DO ESCLARECIMENTO DO PEDIDO: 

DA EXIGÊNCIA DE PRESENÇA FÍSICA DO PREPOSTO 

A exigência do Termo de Referência no item 6.1 (A Contratada designará formalmente o preposto 

da empresa, antes do início do fornecimento, indicando no instrumento os poderes e deveres em 

relação à execução do objeto contratado. A Contratada deverá manter preposto da empresa no 

local da execução do objeto durante o período de fornecimento dos produtos. A Contratante 

poderá recusar, desde que justificadamente, a indicação ou a manutenção do preposto da 

empresa, hipótese em que a Contratada designará outro para o exercício da atividade). Entenda 

"local de execução do objeto contratado", como a disposição do preposto em atender, 

quando necessário, e quando o atendimento de forma remota não solucionar o problema. A 

empresa deverá apontar o PREPOSTO, como pessoa responsável pela boa execução do contrato 

em questão. Obviamente, em se tratando de desenvolvimento de software, é bom lembrarmos 

disso, não sendo meramente a instalação de um software, visto que um dos itens indica que 

poderá ser utilizado (200 horas) para desenvolvimento do software, quando necessário. 

DA CAPACIDADE DE ARMAZENAMENTO DE 1TB CÂMARA MUNICi OEMÕE 
Eider Geles aula 

Etni 

AMARA MUNICPR. D SIMÕES FILHO 
Yuri Ve!oso Rosa imida do Carmo 

Equipe de Apoio 

O que precisa ser colocado em evidência aqui é que ta de um contrato a longo prazo, algo 

que o próprio dispositivo legal entendeu desta forma. 

Art. 114. O contrato que previr a operação continuada de sistemas estruturantes de 

tecnologia da informação poderá ter vigência máxima de 15 (quinze) anos. (LEI No 

14.133/2021). 

Praça da Bíblia, s/n - Centro -CEP. 43.700-00 - Simões Flho - Bahia 
Telefone: (71) 2108-7200 

Site: www.camarasimoesfilho.ba.gov.br 

CA"\PA MUNICI DE SIMÕES FILHO 
.1,:sair Goncalves Silva 

IVIPmk,r.-.) (1:7: CnDF.L. 



ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA 
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

A previsão nesta contratação, é seguirmos o que preceptua este dispositivo legal. Pensando assim, 

não justificaria contratarmos o serviço de nuvem menor aumentando sempre que necessário, como 

seria feito este acréscimo? Por aditivo? O que demonstraria uma falta de PLANEJAMENTO, o que 

procuramos evitar deste a construção do Estudo Técnico Preliminar. Agora a forma de como a 

empresa CONTRATADA IRÁ DISPONIBILIZAR O ARMAZENAMENTO, se de forma definitiva com a 

capacidade de 1TB, ou de forma gradual, isso fica a cargo da empresa, sendo que no contrato 

constará a obrigação da empresa em disponibilizar 1TB da capacidade em nuvem. 

DA ESPECIFICIDADE DAS REGRAS AUTOMÁTICAS CAMARA Alume! uE Si 
Elder Cele Paula 

ee Apor) 

Quanto a este pedido de esclarecimento, o que posso adiantar é q e já possuímos um sistema de 

informação exclusivo para o Legislativo, onde os Vereadores e servi ores desenvolvem as suas 

atividades exclusivas do legislativo. O que estamos buscando com este certame é tornar a CÂMARA 

MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO/BA, uma câmara moderna e que se preocupa com os problemas de 

natureza ambiental como a utilização excessiva de "papel". Com este novo contrato, buscamos 

unificar tanto as atividades legislativas como as administrativas, modernizando também o acesso 

da população às informações, propiciando ainda mais transparência. 

Quanto a exigência no edital em questão, a equipe técnica estabeleceu as obrigações e rotinas 

para o novo sistema, por isso até se pensou em adaptações de sistemas já existentes no mercado, 

desde que a empresa tenha acesso aos códigos fontes para que isso ocorra. 

DA AFERIÇÃO DO VALOR DO PROFISSIONAL 
CÂMARA MUNICI _ SIMÕES FILHO 

:1 ;:ilhO Yuri Velos° Fs.)sa e Anda do Carmo 
Equipe de Apoio 

Como respondido anteriormente, não tem nenhuma exigência quanto ao profissional "PREPOSTO" 

pertencer ao quadro permanente da empresa CONTRATADA. Podendo o mesmo ser contratado a 

posteriori ou se for o caso, celebrar um contrato de prestação de serviço. Desde que sejam 

observadas as obrigações da demandada. Portanto, não se faz necessário entrar neste mérito. 

Quanto ao método utilizado para se chegar ao valor orçado, foi feito uma pesquisa junto ao Portal 

Nacional de Compras Públicas (PNCP), aonde anexamos aos autos contratações similares, 

Praça da Bíblia, s/n — Centro —CEP. 43.700-00 — Simões Filho 
Telefone: (71) 2108-7200 

Site: www.camarasimoesfilho.ba.gov.br 
CPMRAMUNIC! DE SIMÕES FILH,

Gonralves Silva 
Morrh,r) 



ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA 
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

enviamos e-maus às empresas do ramo com cartas de cotações. Tudo feito conforme os 

dispositivos legais. 

Certo de ter esclarecido, me ponho a disposição. 

Atenciosamente, 

Va 

ro 

erqueir Silva Matos 

CÂMARA MUNJO UE SIMÕES FILMO 
Elder Ceies no de P 

Eauioe 

CPARAMUN PAI DE SIMÕES FILHO 
Jusair Conf.:alvas Silva 

Mprohm (12 C;!7-.1:•:'_ 

CÂMARA MUNICPI IMÕES FILHO 
Yuri VeIoso ;--iosa e Alm.:Ida do Carmo 

EquIpe de ApdIo 

Praça da Bíblia, s/n - Centro -CEP. 43.700-00 - Simões Filho - Bahia 
Telefone: (71) 2108-7200 

Site: www.camarasimoesfilho.ba.gov.br 
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!uri ve:cso E..., •. c e Inc.....es cM Carmo 
CÁMARAMUNIkDE SIMÕES FILHO 

Jusair Gonçalves Silva 
Membro da COPEL 
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19/12/25, 09:06 LICITANET - Relação de Itens / Lotes 

CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO/BA 

PREGÃO ELETRÔNICO N2 009/2025 

Relação de Itens / Lotes 

Excl. 
Cód.

Lote Item ME- Descrição 
Item 

EPP 

Instalação e implementação do software, migração de dados, 

configuração e mapeamento de processos, incluso 
1 1 NÃO 

treinamento operacional e administrativo (mínimo de 12 

horas) na modalidade remota ou presencial. 

1 2 

1 3 

NÃO 

NÃO 

Licenciamento de uso do software, incluso hospedagem com 

backLicenciamento de uso do software, incluso hospedagem 

com backup e suporte técnico na modalidade remotaup e 

suporte técnico na modalidade remota 

Desenvolvimento de novas funcionalidades (sob demanda) 

Observação: O valor constante neste item será pago de 

acordo com o serviço prestado, sendo que as quantidades 

previstas de horas foram estimadas, e não necessariamente 

será realizada. Fica a contratada, portanto, ciente que não 

possui qualquer direito a receber o valor referente a este item 

de contratação, tendo em vista que será executado conforme 

demandada. 

Unid. Quantidade 

UND 

mEs 

LICITANET.
ufrradon turro.ocas 49 

Intervalo Valor Valor 

Min. Orçado Total 

R$ 
1,00 R$ 100,00 8.320,54 

8.320,54 

12,00 R$ 100,00 
6.840,64 

82.087,68 
R$ 

HORAS 200,00 R$ 100,00 R$ 181,03 36.206,00 

TOTAL GERAL R$ 126.614,22 

CA~ MUNO& FILMO 
Ekler de Paula 

CAIA RN. DE S eS FILHO 41/400 
Vagner C. S. tos 

Pregoei 

CÂMARA MUNICIP DE SIMÕES FILHO 
Yuri Veloso Rosa Ahi ida do Carmo 

Equipe de Apoio 

CAMARA MUNAM. DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 

https://dv7rs78smtpx8.cloudfrontnet/reports/pregao/164922/relatorio_itens_pregao_73331994987.html 1/2 
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CÂMARA MLINICIP E SIMÕES FILHO 
Yuri Veloso Rosa - Almeida do Carmo 

Equipe de Apoio 

CÁMAPAMUNI AL DE SIMÕES FILI-le 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 

https://dv7rs78smtpx8.cloudfront.netireports/pregao/164922/relatorio_itens_pregao_73331994987.html 2/2 
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LOTE 1 

LICITANET - Proposta Inicial 

CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO/BA 

Proposta Inicial 

PREGÃO ELETRÔNICO N° 009/2025 

PROCESSO LICITATORIO 13841/2025 

Fornecedor - ME/EPP Data: 08/12/2025 10:35 - Situação: Classificada 

Item Quantidade Unidade Descrição 

1 1.0000 UND Instalação e implementação do software, migração de dados, 

configuração e mapeamento de processos, incluso treinamento 
operacional e administrativo (mínimo de 12 horas) na modalidade 

remota ou presencial. 

2 12.0000 MÊS Licenciamento de uso do software, incluso hospedagem com 

backlicenclamento de uso do software, incluso hospedagem com 
backup e suporte técnico na modalidade remotaup e suporte 
técnico na modalidade remota 

3 200.0000 HORAS Desenvolvimento de novas funcionalidades (sob demanda) 

Observação: O valor constante neste item será pago de acordo 
com o serviço prestado, sendo que as quantidades previstas de 

horas foram estimadas, e não necessariamente será realizada. 
Fica a contratada, portanto, ciente que não possui qualquer direito 

a receber o valor referente a este item de contratação, tendo em 
vista que será executado conforme demandada. 

Fornecedor - ME/EPP Data: 18/12/2025 13:45 - Situação: Classificada 

RS Valor R$ Valor 

Marca Modelo Unitário Total 

SERVIÇ SERVIÇ R$ R$ 8.300,00 

O O 8.300,00 

SERVIÇ SERVIÇ R$ R$ 81.960,00 

O O 6.830,00 

SERVIÇ SERVIÇ R$ 180,00 R$ 36.000,00 

CÁMMA Lk 
Ekier Ceies aula 

Eq Ama 

ckgRAtit 
ner C. Matos 

preg 

Item Quantidade Unidade Descrição Marca Modelo 

1.0000 UND Instalação e implementação do software, migração de dados, SERVIÇ SERVIÇ 

configuração e mapeamento de processos, incluso treinamento o o 
operacional e administrativo (mínimo de 12 horas) na modalidade 

remota ou presencial. 

2 12.0000 MÊS Licenciamento de uso do software, incluso hospedagem com SERVIÇ SERVIÇ 

backLicenciamento de uso do software, incluso hospedagem com O o 
backup e suporte técnico na modalidade remotaup e suporte 

técnico na modalidade remota 

otal: R$ 126.260,00 

RS Valor RS Valor 

Unitário Total 

R$ RS 8.320,54 
8.320,54 

R$ Rã 82.087,68 

6.840,64 

3 200.0000 HORAS Desenvolvimento de novas funcionalidades (sob demanda) SERVIÇ SERVIÇ R5 181,03 R$ 36.206,00 

Observação: O valor constante neste item será pago de acordo o o 
com o serviço prestado, sendo que as quantidades previstas de 

horas foram estimadas, e não necessariamente será realizada. 
Fica a contratada, portanto, ciente que não possui qualquer direito 

a receber o valor referente a este item de contratação, tendo em 
vista que será executado conforme demandada. 

Total: Rã 126.614,22 

Fornecedor - ME/EPP Data: 18/12/2025 14:26 - Situação: Classificada 

CÂMARA MUNICi L DE SIMÕES FILHO CÂMARA MO • I. DE SIMÕES FILHO 
?uri Velos° Res, liTrjda do Carmo Jusair Gonç ves Silva 

Equipe de Apoio Membro da COPEL Pagina 1 de 3 

I 



19/12/25, 09:03 LICITANET - Proposta Inicial 

01. De s

•3'-- G -5f, /41% 
tr) 

CC 

Item Quantidade Unidade Descrição 

1 1.0000 UND Instalação e implementação do software, migração de dados, 
configuração e mapeamento de processos, incluso treinamento 
operacional e administrativo (mínimo de 12 horas) na modalidade 

remota ou presencial. 

2 12.0000 MÊS Licenciamento de uso do software, incluso hospedagem com 

backLicenciamento de uso do software, incluso hospedagem com 
backup e suporte técnico na modalidade remotaup e suporte 

técnico na modalidade remota 

3 200.0000 HORAS Desenvolvimento de novas funcionalidades (sob demanda) 

Observação: O valor constante neste item será pago de acordo 
com o serviço prestado, sendo que as quantidades previstas de 

horas foram estimadas, e não necessariamente será realizada. 
Fica a contratada, portanto, ciente que não possui qualquer direito 

a receber o valor referente a este item de contratação, tendo em 
vista que será executado conforme demandada. 

Fornecedor - ME/EPP Data: 18/12/2025 16:59 - Situação: Classificada 

Item Quantidade Unidade Descrição 

1 1.0000 UND Instalação e implementação do software, migração de dados, 

configuração e mapeamento de processos, incluso treinamento 
operacional e administrativo (minimo de 12 horas) na modalidade 

remota ou presencial. 

2 12.0000 MÊS Licenciamento de uso do software, incluso hospedagem com 

backLicenciamento de uso do software, incluso hospedagem com 
backup e suporte técnico na modalidade remotaup e suporte 

técnico na modalidade remota 

3 200.0000 HORAS Desenvolvimento de novas funcionalidades (sob demanda) 

Observação: O valor constante neste tem será pago de acordo o o 
com o serviço prestado, sendo que as quantidades previstas de 

horas foram estimadas, e não necessariamente será realizada. 
Fica a ciente que não possui qualquer direito contratada, portanto, 

a receber o valor referente a este item de contratação, tendo em 
vista que será executado conforme demancada. 

Vag 

Fornecedor - ME/EPP Data: 04/12/2025 15:02 - Situação: ClassificadaCkisiARAMUN ' UE SI 
Elder aula 

Es ' 'Aoic 

Item Quantidade Unidade Descrição 

1 1.0000 UND Instalação e implementação do software, migração de dado 

configuração e mapeamento de processos, incluso treinamento 
operacional e administrativo (mínimo de 12 horas) na modalidade 

remota ou presencial. 

o 
R$ Valo R$ Vai 

Marca Modelo Unitário otal 

SERVIÇ SERVIÇ R$ R$ 8.320,54 

O O 8.320,54 

SERVIÇ SERVIÇ R$ R$ 82.087,68 

O O 6.840,64 

SERVIÇ 

O 

SERVIÇ 

o 
RS 181,03 R$ 36.206,00 

Total: R$ 126.614,22 

R$ Valor R$ Valor 

Marca Modelo Unitário Total 

SERVIÇ SERVIÇ R$ R$ 8.320,54 

o O 8.320,54 

SERVIÇ SERVIÇ R$ R$ 82.087,68 

o o 6.840,64 

SERVIÇ SERVIÇ R$ 181,03 RS 36.206,00 

DE 541.ES FU-10 

S. Matos 

arca Modelo 

SERVIÇ SERVIÇ 

o o 

Total: R$ 126.614.22 

IRS Valor RE Valor 
Unitário Total 

R$ R$ 8.320,54 

8.320,54 

2 12.0000 MÊS Licenciamento de uso do software, incluso tiospedagem com SERVIÇ SERVIÇ R$ R$ 82.087,68 

backLicenciamento de uso do software, inc uso hospedagem com O O 6.840,64 
backup e suporte técnico na modalidade remotaup e suporte 
técnico na modalidade remota 

CÂMARA MUNI4eSDE SIMÕES FILHO 

CÂMARA MUNI tg I. DE SIMÕES FILHO Yuri Veloso Ros, e Imáda do Carmo 

Jusair GonOves Silva 
Equipe de Apoio 

Membro da COPEL 

Total: R$ 126.614,22 
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19/12/25, 09:03 LICITANET - Proposta Inicial 

Item Quantidade Unidade Descrição 
R$ Valor R$ Valor 

Marca Modelo Unitário Total 

3 200.0000 HORAS Desenvolvimento de novas funcionalidades (sob demanda) SERVIÇ SERVIÇ RS 181.03 R$ 36.206,00 
Observação: O valor constante neste item será pago de acordo o o 
com o serviço prestado, sendo que as quantidades previstas de 
horas foram estimadas, e não necessariamente será realizada. 
Fica a contratada, portanto, ciente que não DOSSUi qualquer direito 
a receber o valor referente a este item de contratação, tendo em 

vista que será executado conforme demandada. 

Fornecedor - ME/EPP Data: 18/12/2025 10:03 - Situação: Classificada 

Item Quantidade Unidade Descrição 

1 1.0000 UND Instalação e implementação do software, migração de dados, 
configuração e mapeamento de processos, incluso treinamento 

operacional e administrativo (mínimo de 12 horas) na modalidade 
remota ou presencial. 

2 12.0000 MÊS Licenciamento de uso do software, incluso iospedagem com 
backLicenciamento de uso do software, induso hospedagem com 

backup e suporte técnico na modalidade remotaup e suporte 
técnico na modalidade remota 

3 200.0000 HORAS Desenvolvimento de novas funcionalidades (sob demanda) 
Observação: O valor constante neste item será pago de acordo o o 
com o serviço prestado, sendo que as quantidades previstas de 
horas foram estimadas, e não necessariamente será realizada. 

Fica a contratada, portanto, ciente que não possui qualquer direito 

a receber o valor referente a este item de contratação, tendo em 

vista que será executado conforme demandada. 

Total: R$ 126.614.22 

R$ Valor R$ Valor 
Marca Modelo Unitário Total 

SERVIÇ SERVIÇ R$ RS 37.200,00 
o O 37.200,00 

SERVIÇ SERVIÇ R$ R$ 

o o 24.800,00 297.600,00 

SERVIÇ SERVIÇ R$ 460,00 R$ 92.000,00 

Total: R$ 426.800,00 

CÁMkRAI,fuNtel5A 

vagner 

Sl?-:IÓES PI-HO 
atos 

CÂMARA MUNICIP DE SIMÕES FILHO ),,. 
Yuri Veloso Rosa . Almeida do Carmo 

Equipe de Apoio 

' CÂMARA MUNtAl. DE SIMÕES AN,
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 
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ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA 
SETOR DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

ATA DE JULGAMENTO DAS 
PROPOSTAS DE PREÇOS INICIAIS 

PROCESSO ADMINISTRATIVO N2 13841/2025 
PREGÃO ELETRÔNICO N2 009/2025 

Às 09h00min do dia dezenove de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se 
na Sala de Licitação desta Câmara, o Pregoeiro e a equipe de apoio do Município de Simões 
Filho, designada pela Portaria n2 226/2025, para iniciar os trabalhos do Pregão Eletrônico n2
009/2025, que tem por objeto a "Contratação de Empresa para Prestação de Serviços de 
Licença de uso de Software de Sistema Administrativo/Legislativo com Suporte Técnico. 
Com Módulos de: Sistema de Processo Eletrônico com Assinatura Digital de Documentos; 
Porta Web Integrado; Votação Eletrônica; Gerenciamento Eletrônico de Documentos (GED), 
com armazenamento em nuvem de 1TB e Aplicativo para Android e i0S.". Ato contínuo, o 
Pregoeiro e equipe de apoio, após conferirem as propostas cadastradas no Sistema 
LICITANET, sítio https://portaLlicitanet.com.br, e com fulcro no inciso IV do art. 170 da 
Constituição Federal de 1988, Lei 14.133/2021 e nos princípios que regem as licitações 
públicas, verificaram 06 (seis) fornecedores. Salientamos também que foi verificado a 
existência de 03 (três) pedidos de esclarecimentos, sendo 01 (uma) pelo email 
documentos.licitaRcamarasimoesfilho.ba.gov.br e 02 (duas) pelo sistema Licitanet, que 

foram respondidos em tempo hábil. Desta forma, todas as empresas encontram-se 
CREDENCIADAS para o certame, seguindo as determinações do Edital. Nada mais foi dito 
nesta ata que vai assinada pelo Pregoeiro e equipe de apoio. Deu-se por encerrada a sessão. 

COMISSÃO ASSINATURAS 

Vagner Cerqueira Silva Matos
Pregoeiro c - 

Elder Celestino de Paula 
Apoio 

Yuri Veloso Rosa e Almeida do Carmo 
Apoio ymps pt.--,,( ii i,x,‘, 4 4~{) , ' 

Elienai dos Santos Souza
Apoio

Jusair Gonçalves Silva 
Apoio 

Página 1 de 1 
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19/12/2025, 12:44 

• 

• 

LOTE 1 

LICITANET - Proposta Inicial do(s) Lote(s) 

CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO/BA 

Proposta Inicial do(s) Lote(s) 

PREGÃO ELETRÔNICO N° 009/2025 

PROCESSO LICITATORIO 13841/2025 

LICITANET.

Fornecedor - ID 11258 10.317.537/0001-33 - MEMORIATEC INTELIGENCIA DOCUMENTAL LTDA - ME/EPP Data: 
18/12/2025 10:03 - Situação: Classificada 

Item Quantidade Unidade Descrição 

1 

2 

3 

1,00 UNO Instalação e implementação do software, migração de dados, 
configuração e mapeamento de processos, incluso treinamento 
operacional e administrativo (mlnimo de 12 horas) na modalidade 

remota ou presencial. 

12,00 MÊS Licenciamento de uso do software, incluso hospedagem com 
backlicenciamento de uso do software, induso hospedagem com 
backup e suporte técnico na modalidade remotaup e suporte 

técnico na modalidade remota 

200,00 HORAS Desenvolvimento de novas funcionalidades (sob demanda) 

Observação: O valor constante neste item será pago de acordo 
com o serviço prestado, sendo que as quantidades previstas de 
horas foram estimadas, e não necessariamente será realizada. 
Fica a contratada, portanto, ciente que não possui qualquer direito 

a receber o valor referente a este item de contratação, tendo em 

R$ Valor RE Valor 

Marca Modelo Unitário Total 

SERVIÇ SERVIÇ R$ R$ 37.200,00 

O O 37.200,00 

SERVIÇ SERVIÇ R$ R$ 

O O 24.800,00 297.600,00 

SERVIÇ SERVIÇ R$ 460,00 R$ 92.000,00 

O 

vista que será executado conforme demandada. SlIZES FU 

cAtiRamladapal . Matos Vagner 

E/der Celesti i 
o 

Total Geral: R$ 426.800,00 

Fuá* 

Fornecedor - ID 52655 58.455.922/0001-73 - E-PAPER LTDA- P Data: 08/12/2025 10:35 - Situação: Classificada 

Item Quantidade Unidade Descrição 

1 1,00 UNO Instalação e implementação do software, migração de dados, 
configuração e mapeamento de processos, incluso treinamento 

operacional e administrativo (mínimo de 12 horas) na modalidade 
remota ou presencial. 

2 

3 

12,00 MÊS Licenciamento de uso do software, Incluso hospedagem com 
backLicenciamento de uso do software, incluso hospedagem com 

backup e suporte técnico na modalidade remotaup e suporte 
técnico na modalidade remota 

200,00 HORAS Desenvolvimento de novas funcionalidades (sob demanda) 
Observação: O valor constante neste item será pago de acordo 
com o serviço prestado, sendo que as quantidades previstas de 
horas foram estimadas, e não necessariamente será realizada. 

Fica a contratada, portanto, ciente que não possui qualquer direito 
a receber o valor referente a este item de contratação, tendo em 
vista que será executado conforme demandada. 

R$ Valor Rã Valor 
Marca Modelo Unitário Total 

SERVIÇ SERVIÇ R$ R$ 8.300,00 
O O 8.300,00 

SERVIÇ SERVIÇ R$ R$ 81.960,00 
O O 6.830,00 

SERVIÇ SERVIÇ RS 180,00 R$ 36.000,00 
O O 

Total Geral: In 126.260,00 

Fornecedor - ID 60987 39.890.250/0001-80 - PUBLICA BRASIL LTDA - ME/EPP Data: 18/12/2025 14:26 - Situação: 
Classificada 

CÂMARA MUN IPAL bE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

CÂMARA MUNIC DE SIMÕES FILHO 

Yuri Veloso Ro e Almeida do Carmo 
Membro da COPEL Equipe de Apoio Pagina 1 de 3 



19/12/2025, 12:44 

• 

‘ DE s , 
* 0

LICITANET - Proposta Inicial do(s) Lote(S) :i 536 c, o, ..„ 
a I= 
'2 J 4. 

o 

RS Valor kR$ Vai. 

Item Quantidade Unidade Descrição Marca Modelo Unitário otal 

1 1.00 UNO Instalação e implementação do software, migração de dados, SERVIÇ SERVIÇ R$ R$ 8.320,54 

configuração e mapeamento de processos, incluso treinamento O O 8.320,54 
operacional e administrativo (mínimo de 12 horas) na modalidade 

remota ou presencial. 

2 

3 

12.00 MÊS Licenciamento de uso do software, incluso hospedagem com SERVIÇ SERVIÇ R$ R$ 82.087,68 

backLicenciamento de uso do software, incluso hospedagem com O O 6.840,64 
backup e suporte técnico na modalidade remotaup e suporte 

técnico na modalidade remota 

200,00 HORAS Desenvolvimento de novas funcionalidades (sob demanda) SERVIÇ SERVIÇ RS 181,03 R$ 36.206,00 

Observação: O valor constante neste item será pago de acordo O O 
com o serviço prestado, sendo que as quantidades previstas de 

horas foram estimadas, e não necessariamente será realizada. 
Fica a contratada, portanto, ciente que não possui qualquer direito 

a receber o valor referente a este item de contratação, tendo em 
vista que será executado conforme demandada. 

Total Geral: R$ 126.614,22 

Fornecedor - ID 86054 36.480.907/0001-42 - OLIMPIO SOLUTION LTDA - ME/EPP Data: 18/12/2025 16:59 - Situação: 
Classificada 

Item Quantidade Unidade Descrição 

1 

2 

3 

RS Valor RS Valor 

Marca Modelo Unitário Total 

1,00 UNO Instalação e implementação do software, migração de dados, SERVIÇ SERVIÇ R$ R$ 8.320,54 

configuração e mapeamento de processos, incluso treinamento O O 8.320,54 
operacional e administrativo (mínimo de 12 horas) na modalidade 

remota ou presencial. 

12.00 MÊS Licenciamento de uso do software, incluso hospedagem com SERVIÇ SERVIÇ R$ R$ 82.087,68 

backLicenciamento de uso do software, incluso hospedagem com O O 6.840,64 

backup e suporte técnico na modalidade rernotaup e suporte 

técnico na modalidade remota 

200,00 HORAS Desenvolvimento de novas funcionalidades (sob demanda) 

Observação: O valor constante neste item será pago de acordo 
com o serviço prestado, sendo que as quantidades previstas de 

horas foram estimadas, e não necessariamente será realizada. 
Fica a contratada, portanto, ciente que não possui qualquer direito 

a receber o valor referente a este item de contratação, tendo em 
vista que será executado conforme demancada. 

CÂMARA MUNO 
FM& CeFest 

"to 
Fornecedor- ID 87612 03.476.831/0001-22 - VIRTUALIZA TECNO 
18/12/2025 13:45 - Situação: Classificada 

Item Quantidade Unidade Descrição 

Of SIA40ESFI 
a 

SERV SERVIÇ R$ 181,03 R$ 36.206,00 

O O 

Vagne 
y goe,...irt;12;é.oSsFILHO 

Total Geral: R$ 126.614,22 

IA DA INFORMACAO LTDA - ME/EPP Data: 

RS Valor RS Valor 
Marca Modelo Unitário Total 

1 1,00 UNO Instalação e implementação do software, migração de dados, SERVIÇ SERVIÇ R$ R$ 8.320,54 
configuração e mapeamento de processos, incluso treinamento o O 8.320,54 

operacional e administrativo (mínimo de 12 horas) na modalidade 
remota ou presencial. 

2 12.00 MÊS Licenciamento de uso do software, incluso hospedagem com SERVIÇ SERVIÇ R$ R$ 82.087,68 
backLicenciamento de uso do software, inc uso hospedagem com O O 6.840.64 

backup e suporte técnico na modalidade rernotaup e suporte 
técnico na modalidade remota 

RA MU IML DE SIMÕES FILHO "",-! SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva e, A!mája do Carmo 

Membro da COPEL Equipe de. Apoio 
• 

Total Geral: R$ 126.614,22 
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19/12/2025, 12:44 

Item Quantidade Unidade Descrição 

3 

• • 
LICITANET - Proposta Inicial do(s) Lote(s) 

R$ Valo 
Marca Modelo Unitário 

p4 DE 

5 3 'to 

R$ V •r 
Total 

200,00 HORAS Desenvolvimento de novas funcionalidades i,sob demanda) SERVIÇ SERVIÇ RS 181,03 R$ 36.206,00 
Observação: O valor constante neste item será pago de acordo O O 
com o serviço prestado, sendo que as quantidades previstas de 
horas foram estimadas, e não necessariamente será realizada. 
Fica a contratada, portanto, ciente que não possui qualquer direito 
a receber o valor referente a este item de contratação, tendo em 
vista que será executado conforme demandada. 

Total Geral: R$ 126.614,22 

Fornecedor - ID 90665 10.668.538/0001-22 - IDEIA GOOD SOLUÇÕES PARA INTERNET LTDA - ME/EPP Data: 04/12/2025 
15:02 - Situação: Classificada 

Item Quantidade Unidade Descrição 

1 1,00 UND Instalação e implementação do software, migração de dados, 
configuração e mapeamento de processos, incluso treinamento 
operacional e administrativo (minimo de 12 horas) na modalidade 
remota ou presencial. 

2 

3 

12,00 MÊS Licenciamento de uso do software, incluso hospedagem com 
backLicenciamento de uso do software, incluso hospedagem com 
backup e suporte técnico na modalidade remotaup e suporte 
técnico na modalidade remota 

200,00 HORAS Desenvolvimento de novas funcionalidades i:sob demanda) 
Observação: O valor constante neste item será pago de acordo 
com o serviço prestado, sendo que as quantidades previstas de 
horas foram estimadas, e não necessariamente será realizada. 
Fica a contratada, portanto, ciente que não possui qualquer direito 
a receber o valor referente a este item de contratação, tendo em 
vista que será executado conforme demandada. 

R$ Valor R$ Valor 
Marca Modelo Unitário Total 

SERVIÇ SERVIÇ RS R$ 8.320,54 
O O 8.320,54 

SERVIÇ SERVIÇ R$ R$ 82.087,68 
O O 6.840,64 

SERVIÇ SERVIÇ RS 181,03 R$ 36.206,00 
O O 

Total Geral: R$ 126.614,22 

COARA MUNICIPAL 
Elder Coem. 

FQ1.4iDe 

vagner •,?;11.C, 

sImCks 

' CÂMARA MUNIC! I DE SIMÕES FILHO 
Yuri Veloso Rosa e &leda do Carmo 

EquOe de Apoio 

_ jiS FILHO Cáv ' 
Souza 

Apv0 

CÂMARA MUtitAl DE SIMÕES FILHn 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 
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LOTE 1 

LICITANET - Classificação da Disputa 

CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES 
FILHO/BA 

Classificação da Disputa 

PREGÃO ELETRÔNICO N° 009/2025 

PROCESSO LICITATORIO 13841/2025 

LICITANEV 
t, ,,gócs nuricOlom 40 

Valor 
LOTE Posição ID Fornecedor CNPJ Cidade/UF Enquadramento Marca Modelo Lance 

1 1 60987 PUBLICA BRASIL LTDA 39.890.250/0001- Cipó/BA ME SERVI SERVIÇ RS 
80 ÇO o 72.500,00 

1 2 87612 VIRTUALIZA 03.476.831/0001- Criciúma/SC EPP SERVI SERVIÇ R$ 
TECNOLOGIA DA 22 ÇO o 72.800,00 
INFORMACAO LTDA 

1 3 86054 OLIMPIO SOLUTION 36.480.907/0001- Belo ME SERVI SERVIÇ R$ 
LTDA 42 Horizonte/MG ÇO o 120.526,54 

1 4 52655 E-PAPER LTDA 58.455.922/0001- Santana de ME SERVI SERVIÇ R$ 
73 Pamaiba/SP ÇO o 126.260,00 

1 5 90665 IDEIA GOOD SOLUÇÕES 10.668.538/0001- Concórdia/SC ME SERVI SERVIÇ R$ 
PARA INTERNET LTDA 22 ÇO o 126.614,22 

1 6 11258 MEMORIATEC 10.317.537/0001- Camaçari/BA ME SERVI SERVIÇ RS 
INTELIGENCIA 33 ÇO O 426.800.00 
DOCUMENTAL LTDA 

CÂMARA MU IPAL DE SIMÕES FILHO 
Jusair onçalves Silva S ui-g) 

Membro da COPEL 

vagne' 

; SOUS " SC1

• 
U310S 

rttL) 

Stkk CÂMARA MIJNIC IDE SIMÕES FILHO 
Yuri Veioso Ros)  e Alm.•&.ida do Carmo 

Equipe de Apoio 
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19/12/2025, 12:45 LICITANET - Proposta Inicial do Fornecedor 

CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES 
FILHO/BA 

PREGÃO ELETRÔMICO N° 009/2025 

PROCESSO LICITATORIO 13841/2025 

Proposta Inicial do Fornecedor 

Fornecedor: 39.890.250/0001-80 - PUBLICA BRASIL LTDA 

Lote 1 

Item Descrição 

1 Instalação e implementação do 
software, migração de dados. 
configuração e mapeamento de 
processos, incluso treinamento 

operacional e administrativo (minimo de 
12 horas) na modalidade remota ou 
presencial. 

2 Licenciamento de uso do software, 

incluso hospedagem com 
backLicenciamento de uso do software, 

incluso hospedagem com backup e 
suporte técnico na modalidade 
remotaup e suporte técnico na 
modalidade remota 

3 Desenvolvimento de novas 
funcionalidades (sob demanda) 
Observação: O valor constante neste 
item será pago de acordo com o 
serviço prestado, sendo que as 
quantidades previstas de horas foram 

estimadas, e não necessariamente será 
realizada. Fica a contratada, portanto. 

ciente que não possui qualquer direito a 
receber o valor referente a este tem de 

tino de pacontratação, tendo em vista que será 
executado conforme demandada. de 

LOGS DA PROPOSTA 

Ação 

CADASTRO PROPOSTA 

Qtde. 

&ter Ce 

UnId. Marca Modelo 

1,00 UND SERVIÇO SERVIÇO 

12,00 MÊS SERVIÇO SERVIÇO 

200.00 HORAS SERVIÇO SERVIÇO 

CÂMARA ' LJ mime 
SOIXIES FILPIO 

Data/Hora Usuário 

LICITAN 
a* 

RS Vir. Unitário R$ Vir. Total 

RS 8.32054 RS 8 320 54 

R$ 6.840,64 R$ 82.087,68 

R$ 181,03 R$ 36.206,00 

Vagner C. S. 
Preg 

:.5 FlU13 

:MOS 

Total: R$ 126.614,22 

Total Geral: R$126.614,22 

)k CMIARA MUNIC AL DE SIMCES FILHO 

Yuri Veloso Ro a e Nrr, da do Carmo 
Eçupe de Apoo 

18/12/2025 14:26:22 HENRIQUE BRITO MOREIRA 

CÂMARA MU IML DE SIMÕES FILHO 
Jusair onçalves Silva 

Membro da COPEL 
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19/12/2025, 12:47 LICITANET - Proposta Inicial do Fornecedor 

CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES 
FILHO/BA 

PREGÃO ELETRÔNICO N° 009/2025 

PROCESSO LICITATÓRIO 13841/2025 

Proposta Inicial do Fornecedor 

Fornecedor: 03.476.831/0001-22 - VIRTUALIZA TECNOLOGIA DA INFORMACAO 
LTDA 

Lote 1 

Item Descrição 

1 Instalação e implementação do 

software, migração de dados, 
configuração e mapeamento de 
processos, incluso treinamento 
operacional e administrativo (mínimo de 

12 horas) na modalidade remota ou 
presencial. 

2 Licenciamento de uso do software, 
incluso hospedagem com 

backLicenciamento de uso do software, 
incluso hospedagem com backup e 

suporte técnico na modalidade 
remotaup e suporte técnico na 
modalidade remota 

3 Desenvolvimento de novas 

funcionalidades (sob demanda) 
Observação: O valor constante neste 

item será pago de acordo com o 
serviço prestado, sendo que as 
quantidades previstas de horas foram 
estimadas, e não necessariamente será 
realizada. Fica a contratada, portanto, 
ciente que não possui qualquer direito a 
receber o valor referente a este item de 
contratação, tendo em vista que será 
executado conforme demandada. 

LOGS DA PROPOSTA 

Ação 

CADASTRO PROPOSTA 

Qtde. Unid. Marca Modelo R$ Vir. Unitário R$ Vir. Total 

1,00 UNO SERVIÇO SERVIÇO R$ 8.320,54 RS 8.320,54 

12.00 MÊS SERVIÇO SERVIÇO R$ 6.840,64 R$ 82.087,68 

200,00 HORAS SERVIÇO SERVIÇO R$ 181,03 R$ 36.206,00 

Total: R$ 126.614,22 

Total Geral: R$126.614,22 

FILHO 

• 

Data/Hora Usuário 

18/12/2025 13:45:46 JANAINA JANUARIO CAMILO CAETANO 

CAMARA MUNI IDE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 

ár.o c 
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19/12/2025, 12:48 LICITANET - Proposta Inicial do Fornecedor 

CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES 
FILHO/BA 

PREGÃO ELETRÔNICO N° 009/2025 

PROCESSO LICITATÕRIO 13841/2025 

Proposta Inicial do Fornecedor 

Fornecedor: 36.480.907/0001-42 - OLIMPIO SOLUTION LTDA 

Lote 1 

LICITANEr 
unuatet 

ç Okt.. De 

.2- '44b0 
J ,t( 

item Descrição Qtde. Unid. Marca Modelo R$ Vir. Unitário RS Vir. Total 

Instalação e implementação do 
software, migração de dados, 
configuração e mapeamento de 
processos, incluso treinamento 

operacional e administrativo (mínimo de 
12 horas) na modalidade remota ou 
presencial. 

2 Licenciamento de uso do software, 
incluso hospedagem com 
backLicenciamento de uso do software, 

incluso hospedagem com backup e 
suporte técnico na modalidade 

remotaup e suporte técnico na 
modalidade remota 

3 Desenvolvimento de novas 
funcionalidades (sob demanda) 
Observação: O valor constante neste 
item será pago de acordo com o 
serviço prestado, sendo que as 
quantidades previstas de horas foram 

estimadas, e não necessariamente será 
realizada. Fica a contratada, portanto, 

ciente que não possui qualquer direito a 
receber o valor referente a este item de 
contratação, tendo em vista que será 
executado conforme demandada. 

LOGS DA PROPOSTA 

UND SERVIÇO SERVIÇO RS 8.320,54 RS 8.320.54 

12,00 MÊS SERVIÇO SERVIÇO RS 6.840,64 R$ 82.087,68 

200,00 HORAS SERVIÇO SERVIÇO 

CAMARA JALNICI DE ZOES F 
Elder Cele no de 

Ec 

Açao Data/Hora 

CADASTRO PROPOSTA 

Usuário 

R$ 181,03 R$ 36.206,00 

Total: R$ 126.614,22 

Total Geral: R$126.614,22 

18/12/2025 16:59:43 Stella Oliveira Moreira 

CÂMARA MUNIettiE SIMÕES FILHO 
Jusalr Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 
Pagina 1 de 1 



19/12/2025, 12:46 LICITANET - Proposta Inicial do Fornecedor 

0 4- DE Si4
. 

3 '1) 

CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES 
FILHO/BA 

PREGÃO ELETRÔNICO N° 009/2025 

PROCESSO LICITATÓRIO 13841/2025 

Proposta Inicial do Fornecedor 

Fornecedor: 58.455.922/0001-73 - E-PAPER LTDA 

Lote 1 

Item Descrição 

1 Instalação e implementação do 
software, migração de dados, 
configuração e mapeamento de 
processos, incluso treinamento 

operacional e administrativo (mínimo de 
12 horas) na modalidade remota ou 
presencial. 

2 Licenciamento de uso do software, 
incluso hospedagem com 
backLicenciamento de uso do software, 

incluso hospedagem com backup e 
suporte técnico na modalidade 

remotaup e suporte técnico na 
modalidade remota 

3 Desenvolvimento de novas 
funcionalidades (sob demanda) 
Observação: O valor constante neste 
item será pago de acordo com o 

serviço prestado, sendo que as 
quantidades previstas de horas foram 

estimadas, e não necessariamente será 
realizada. Fica a contratada, portanto. 

ciente que não possui qualquer direito a 
receber o valor referente a este item de CÂMARA MUNICI Df SIMOE 
contratação, tendo em vista que será Ekler tino ufa 
executado conforme demandada. 

LICITANET 

Qtde. Unld. Marca Modelo R$ Vir. Unitário R$ Vir. Total 

1,00 UND SERVIÇO SERVIÇO R$ 8.300,00 R$ 8.300,00 

12,00 MÊS SERVIÇO SERVIÇO R$ 6.830,00 R$ 81.960,00 

200,00 HORAS SERVIÇO SERVIÇO RS 180,00 R$ 36.000,00 

LOGS DA PROPOSTA 

Ação 

CADASTRO PROPOSTA 

Ck.' • MUNIC 
Yuri Veoso Ro 

Equi 

IDE St,PÉES FILHO 
Alrritiskia do Carmo 

e de Apoio 

Data/Hora Usuário 

Total: R$ 126.260,00 

Total Geral: R$126.260,00 

08/12/2025 10:35:47 claudio aparecido gomes 

CAMARAMUNRI I. DE SIMÕES FILHO,.„;
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 
FILHO 

• aritos Souzp 
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19/12/2025, 12:46 LICITANET - Proposta Inicial do Fornecedor 

CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES 
FILHO/BA 

PREGÃO ELETRÔNICO N° 009/2025 

PROCESSO LICITATÓRIO 13841/2025 

/41 
.be54. 

LICITANET.
nAmoNeKosa• 

Proposta Inicial do Fornecedor 

Fornecedor: 10.668.538/0001-22 - IDEIA GOOD SOLUÇÕES PARA INTERNET LTDA 

Lote 1 

Item Descrição 

1 Instalação e implementação do 
software, migração de dados, 
configuração e mapeamento de 
processos, incluso treinamento 

operacional e administrativo (mínimo de 
12 horas) na modalidade remota ou 

presencial. 

2 Licenciamento de uso do software, 

incluso hospedagem com 
backLicenciamento de uso do software, 

incluso hospedagem com backup e 
suporte técnico na modalidade 
remotaup e suporte técnico na 
modalidade remota 

3 Desenvolvimento de novas 
funcionalidades (sob demanda) 
Observação: O valor constante neste 
item será pago de acordo com o 

serviço prestado, sendo que as 
quantidades previstas de horas foram 

estimadas, e não necessariamente será 
realizada. Fica a contratada, portanto, 
ciente que não possui qualquer direito a 
receber o valor referente a este item de 
contratação, tendo em vista que será 
executado conforme demandada. 

LOGS DA PROPOSTA 

Qtde. Unld. Marca Modelo R$ Vir. Unitário RS Vir, Total 

1,00 UND SERVIÇO SERVIÇO R$8.320,54 R$8.32054 

12,00 MÊS SERVIÇO SERVIÇO R$ 6.840,64 R$ 82.087,68 

200,00 HORAS SERVIÇO SERVIÇO R$ 181,03 R$ 36.206,00 

Açao Data/Hora 

CADASTRO PROPOSTA 

n-t j,0

‘Itgl L'a‘

Usuário 

Total: R$ 126.614,22 

Total Geral: R$126.614,22 

04/12/2025 15:02:29 Carminês Gomes 

CÂMARA MUNIC IDE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 

Es 

i•Y",,C.A3 
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19/12/2025, 12:47 

a rt. 

LICITANET - Proposta Inicial do Fornecedor 

CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES 
FILHO/BA 

PREGÃO ELETRÔNICO N° 009/2025 

PROCESSO LICITATÓRIO 13841/2025 

Proposta Inicial do Fornecedor 

LICITANET.
a• 

Fornecedor: 10.317.537/0001-33 - MEMORIATEC INTELIGENCIA DOCUMENTAL 
LTDA 

Lote 1 

item Descrição 

1 Instalação e implementação do 
software, migração de dados, 
configuração e mapeamento de 
processos, incluso treinamento 
operacional e administrativo (minimo de 

12 horas) na modalidade remota ou 
presencial. 

2 Licenciamento de uso do software, 
incluso hospedagem com 
backLicenciamento de uso do software, 
incluso hospedagem com backup e 
suporte técnico na modalidade 
remotaup e suporte técnico na 

modalidade remota 

3 Desenvolvimento de novas 

funcionalidades (sob demanda) 
Observação: O valor constante neste 

item será pago de acordo com o 
serviço prestado, sendo que as 
quantidades previstas de horas foram 
estimadas, e não necessariamente será 

realizada. Fica a contratada, portanto, 
ciente que não possui qualquer direito a 

Qtde. Unid. Marca Modelo 

1,00 UNO SERVIÇO SERVIÇO 

12,00 MÊS SERVIÇO SERVIÇO 

200,00 HORAS SERVIÇO SERVIÇO 

CÁMAAIWMICK. receber o valor referente a este item de SWES Fiu40
contratação, tendo em vista que será Eder Csiesti • de Pa 

Suiele executado conforme demandada. 

LOGS DA PROPOSTA 

Ação 

CADASTRO PROPOSTA 

EDIÇÃO PROPOSTA 

RS Vir. Unitário RS Vir. Total 

RS 37.200.00 R$ 37.200,00 

R$ 24.800,00 R$ 297.600,00 

R$ 60,00 R$ 92.000,00 

r1,0a(x1,•!,:,;,N,Zt̀E;;\',-

vagne' c' 

Data/Hora Usuário 

.-c 

t,,R8tG5

Total: R$ 426.800,00 

Total Geral: R$426.800,00 

18/12/2025 10:00:26 paula longa fernandes 

18/12/2025 10:03:14 paula longa fernandes 

CÂMARA MUNI of. • I. DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPE.. 
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INTENÇÃO DE 
RECURSO 

CÂMARA MUNI AL PE s!mES F!LHO 
A::-¡ ;:ia do Carmo 

CÂMARA MU IPAL DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 

Praça da Bíblia, s/n - Centro — Simões Filho/Ba. CEP: 43.700-000 



19/12/2025, 10:19 LICITANET - Recursos do Processo 

CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO/BA 

Recursos do Processo 

PREGÃO ELETRÔNICO N° 009/2025 

PROCESSO LICITATORIO 13841/2025 

Não houve interposição 
de recursos por parte 

dos licitantes. 

CAMARAMUNIC1 DE SIAIOE 
Eider Ceies 

AP3i0 

C4IIRRALS SICIPAL IÕES 
Vagner C. atos 

Pre 

CÂMARA MUN IDE SIMÕES FILHO ej.' ": 
E !it.: - • 

Jusair Gonçalves Silva 
Membro da COPEL 
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EMPRESA VENCEDORA 
PUBLICA BRASIL 
LTDA CNP) No 

39.890.250/0001-80 
\) 

CAIASSA jj, iDE 4eESAU40

Elienai os Santos-Sntiza 

Estiei:1010 3o 

CAMARA MUNItAL DE SIMÕES FILHO 
Jusalr Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 

Praça da Bíblia, s/n - Centro — Simões Filho/Ba. CEP: 43.700-000 



19/12/2025, 10:18 

Lote Vencedor 

LICITANET - Resultado Parcial da Disputa 

CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES 
FILHO/BA 

Resultado Parcial da Disputa 

PREGÃO ELETRÔNICO N° 009 / 2025 

PROCESSO LICITATÓRIO 13841/2025 

LICITANEr 
I.KITAÇÕSS tell~..0 

CNPJ RS Valor Lance R$ Valor Orçado Economia % 

1 PUBLICA BRASIL LTDA 39.890.250/0001-80 RS 72.500,00 RS 126.614,22 42,7394% 

Economia Total: 42,7394 % 

, 

CAMARA MUNICIPAL DE SI SFI.ffl — u sos] oos santos souzi.ffiliARA MUN IPAL DE SIMÕES FILH( 
Jusair Gonçalves Silva E(100 de Apoio 

Membro da COPEL 
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19/12/2025, 10:19 

• 

bibe 

LICITANET - Vencedor(es) do(s) Lote(s) 

CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO/BA 

PREGÃO ELETRÔNICO N° 009/2025 

PROCESSO LICITATIÕRIO 13841/2025 

Vencedor(es)do(s) Lote(s) 

Fornecedor: PUBLICA BRASIL LTDA - 39.890.250/0001-80 

Lote Quant. Un Descrição 

1 1,00 UND 

1 12,00 MÊS 

1 200,00 HORAS 

ui Total Orçado 
R$ 42,74% 

126.614,22 

Instalação e 
implementação do 
software, migração de 
dados, configuração e 

UCITANET" 

Valor Total Valor Total Economia 
Marca Modelo 

Lance Lance Orçado Orçado RS 

mapeamento de processos, R$ R$ R$ 8.320,54 R$ 8.320,54 SERVIÇO SERVIÇO 
incluso treinamento 4.764,60 4.764,60 
operacional e 
administrativo (mínimo de 
12 horas) na modalidade 
remota ou presencial. 

Licenciamento de uso do 
software, induso 
hospedagem com 
backLicenciamento de uso 
do software, incluso R$ R$ R$ R$ 2.923,69 SERVIÇO SERVIÇO 
hospedagem com backup e 3.916,95 47.003,40 

R$ 6.840'64 82.087,68

suporte técnico na 
modalidade remotaup e 
suporte técnico na 
modalidade remota 

Desenvolvimento de novas 
funcionalidades (sob 
demanda) Observação: O 
valor constante neste item 
será pago de acordo com o 
serviço prestado, sendo 
que as quantidades 
previstas de horas foram 
estimadas, e não 
necessariamente será 
realizada. Fica a 
contratada, portanto, ciente 
que não possui qualquer 
direito a receber o valor 
referente a este item de 
contratação, tendo em vista 
que será executado 
conforme demandada. 

Fornecedor(es) participante(s) 

Fornecedor 

PUBLICA BRASIL LTDA 

Total Geral 

R$ 54.114,22 

SERVIÇO SERVIÇO R$ R$ 
03 36.206,00 R$ 181R$ 103,66 , 

20.732,00 

Subtotal Lote R$ 72.500,00 

CNDJ Lote(s) Vencido(s) 

39.890.250/0001- 1 80 

R$ 3.555,94 

o4m4RA muro" u S1OES 
Elder Ceies!. ula 

EQuiPe 

R$ 77,37 

•Piri.'E .2LFrf;m0-11.°
Ci2 Apoio 

Econ. Economia 
Total Geral Total Orçado % R$ 

R$ R$ 
R$ 72.500,00 126.614,22 54.114,22 

R$ R$ RS 
72.500,00 126.614,22 54.114,22 

CÂMARA MUIC3I-Ík DE SIMÕES FILHO 
Jusalr Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 
CÂMARA MUNiCIPAL D :11.40ES FILHO 

Elienai dos Santos Souz 
Equipe de Apoie 

https://dv7rs78smtpx8.cloudfront. net/reports/pregao/164922/completo_relatorio_vencedores_pregao_completo_37661916394.html 1/2 



19/12/2025, 10:19 LICITAMET - Vencedor(es) do(s) Lote(s) 

CÂMARA MUNIt DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 

CÂMARA till,‘!!C! nn F!LHO 

Yuri do Carmo 

CAMARA ICIPAL ICES FILHO 
Elienai dos Santos Souza 

Equipe de Apoio 

https://dv7rs78smtpx8.cloudfrontnet/reports/pregao/164922/completo jelatorio_vencedores_pregao_completo_37661916394.html 2/2 



DOCUMENTOS DE 
HABILITAÇÃO DA 

PUBLICA BRASIL LTDA 
CNP] No 

39.890.250/0001-80 

CAlliaA113  DE 1 FILIO 
Ellen& dos Santos Souza 

EePr.te Ge 

CAMARA MUIZA1L DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COCEI 

Praça da Bíblia, s/n - Centro —Simões Filho/Ba. CEP: 43.700-000 



19/12/2025, 12:40 

• 

LICITANET - Declaraçães Fornecedor 

DECLARAÇÃO ÚNICA 

PREGÃO ELETRÔNICO N° 009 / 2025 

PROCESSO LICITATORIO 13841/2025 

DECLARAMOS, sob as penas da lei, em especial o art. 299 do Código Penal 

Brasileiro, que: 

I - a inexistência de fato impeditivo para licitar ou contratar com a 
Administração Pública; 

II - o enquadramento na condição de microempresa e empresa de 

pequeno porte, nos termos da Lei Complementar n° 123, de 2006, quando 

couber; 

III - o pleno conhecimento e aceitação das regras e das condições gerais 

da contratação 

IV - será exigida do licitante declaração de que cumpre as exigências de 

reserva de cargos para pessoa com deficiência e para reabilitado da 

Previdência Social, previstas em lei e em outras normas específicas. 

V - o cumprimento das exigências de reserva de cargos para pessoa com 

deficiência e para reabilitado da Previdência Social 

VI - o cumprimento do disposto no inciso VI do art. 68 da Lei n° 

14.133/2021. 

WARAMU-NIC,',Frk: 
Vagner C. 

preg 

VII - a responsabilidade pelas transações que forem efetuadas no sistema 
alam mimo 

VIII - que a proposta econômica compreende a integralidade dos custos °der C° 

para atendimento dos direitos trabalhistas assegurados na Constituição 

Federal, nas leis trabalhistas, nas normas infralegais, nas convenções 

coletivas de trabalho e nos termos de ajustamento de conduta vigentes na 

data de entrega das propostas. 

IX - que cumpre os requisitos de habilitação e que as declarações 
informadas são verídicas, conforme art. 63, inciso I, da Lei 14.133/2021. 

Matos 
f0 

DE SIMOES F 
ino d 

X - que inexistem fatos impeditivos para sua habilitação no certame, ciente 

da obrigatoriedade de declarar ocorrências posteriores; CÂMARA MUN PAL DE SIMÕES FILHe 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 

CAMARA lálleiGOLDE sÕES FlUtO 

EIiendas Santos Souza 
Equipe de Apoio 

Pagina 1 de 2 



19/12/2025, 12:40 LICITANET - Declarações Fornecedor 

XI - que não emprega menor de 18 anos em trabalho noturno, perigoso ou 
insalubre e não emprega menor de 16 anos, salvo menor, a partir de 14 
anos, na condição de aprendiz, nos termos do artigo 7°, XXXIII, da 
Constituição; 

XII - que não possui, em sua cadeia produtiva, empregados executando 
trabalho degradante ou forçado, observando o disposto nos incisos III e IV 
do art. 10 e no inciso III do art. 5° da Constituição Federal; e 

XIII - que cumpre as exigências de reserva de cargos para pessoa com 

deficiência e para reabilitado da Previdência Social, previstas em lei e em 

outras normas específicas, conforme art. 63, inciso IV, Lei 14.133/2021. 

XIV - proibição de trabalho noturno, perigoso ou insalubre a menores de 

dezoito e de qualquer trabalho a menores de dezesseis anos, salvo na 

condição de aprendiz, a partir de qua:orze anos 

XV - Não mantém vínculo de natureza técnica, comercial, econômica, 

financeira, trabalhista ou civil com dirigente deste órgão comprador, ou 

que deles seja cônjuge, companheiro ou parente em linha reta, colateral ou 

por afinidade até o terceiro grau (Art. 14, IV, da Lei Federal n° 14.133/21) 

Declaro ainda que: a proposta apresentada para participar do Processo 

Eletrônico, foi elaborada de maneira independente, e o conteúdo da 

proposta não foi, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado, 

discutido ou recebido de qualquer outro participante potencial ou de fato 

do Pregão, por qualquer meio ou por qualquer pessoa. 

Declaramos, para os fins que a empresa não foi declarada inidônea ou 

suspensa, por nenhum órgão público de qualquer esfera de governo, 

estando apta a contratar com o poder público. 
Cid*RM. 

Vage' `-' 
Pr 

Cipó-BA, 18 de Dezembro de 2025 

PUBLICA BRASIL LTDA - 39.890.250/0001-80 

18/12/2025 14:13:26 
CÂMARA MUNIOP E 51 

Elder Cele •e Paula 
Assinatura Digital: 2EBC4EEA15BAF0FC271833D5E69A4321 APoo 

,casSLSO

tAakOS 

.10 

• Catrao 

CÂMARA MUNIC IDE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 
CAMARA MUN DE St S FILHO 

Elienai dos Santos Souza 
Equipe de Apoio 
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ALTERAÇÃO CONTRATUAL DA SOCIEDADE PUBLICA BRASIL LTDA 
CNPJ n° 39.890.250/0001-80 

HENRIQUE BRITO MOREIRA, nacionalidade BRASILEIRA, nascido em 22/03/1999, SOLTEIRO, 
EMPRESARIO, CPF n° 053.878.495-42, CARTEIRA DE IDENTIDADE n° 1338805320, órgão 
expedidor SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA - BA, residente e domiciliado(a) no(a) RUA 05 
DE AGOSTO, 97, CENTRO, CIPO, BA, CEP 48450000, BRASIL. 

Sócio da sociedade limitada de nome empresarial PUBLICA BRASIL LTDA, registrada legalmente por 
contrato social devidamente arquivado nesta Junta Comercial do Estado da Bahia, sob NIRE n°
29600555261, com sede Rua Genesio Sales, SN, Centro Cipó, BA, CEP 48450000, devidamente inscrita 
no Cadastro Nacional de Pessoa Juridica/MF sob o n° 39.890.250/0001-80, delibera ajustar a presente 
alteração contratual, nos termos da Lei n° 10.406/ 2002, mediante as condições estabelecidas nas 
cláusulas seguintes: 

OBJETO SOCIAL 

CLÁUSULA PRIMEIRA. A sociedade passa a ter o seguinte objeto: 
PORTAIS, PROVEDORES DE CONTEUDO E SERVICOS DE INFORMACAO NA INTERNET 
CONFECCAO DE ROUPAS PROFISSIONAIS, EXCETO SOB MEDIDA FABRICACAO DE 
ARTIGOS PARA VIAGEM, BOLSAS DE QUALQUER MATERIAL FABRICACAO DE 
ARTEFATOS DE MADEIRA, EXCETO MOVEIS FABRICACAO DE ARTEFATOS DE CORTICA, 
BAMBU, PALHA, VIME E MATERIAIS TRANCADOS, EXCETO MOVEIS FABRICACAO DE 
PRODUTOS DE PASTAS CELULOSICAS, PAPEL, CARTOLINA, PAPEL CARTA° E PAPELAO 
ONDULADO FABRICACAO DE MOVEIS COM PREDOMINANCIA DE MADEIRA 
FABRICACAO DE LETRAS, LETREIROS E PLACAS DE QUALQUER MATERIAL, EXCETO 
LUMINOSOS FABRICACAO DE PAINEIS E LETREIROS LUMINOSOS FABRICACAO DE 
ARTIGOS PARA FESTAS COMERCIO ATACADISTA DE EQUIPAMENTOS E ARTIGOS DE USO 
PESSOAL E DOMESTICO COMERCIO VAREJISTA DE MADEIRA E ARTEFATOS COMERCIO 
VAREJISTA DE MATERIAIS DE CONSTRUCAO COMERCIO VAREJISTA ESPECIALIZADO DE 
EQUIPAMENTOS E SUPRIMENTOS DE INFORMATICA COMERCIO VAREJISTA 
ESPECIALIZADO DE ELETRODOMESTICOS E EQUIPAMENTOS DE AUDIO E VIDEO 
COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DE PAPELARIA COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS 
ESPORTIVOS COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DE OPTICA COMERCIO VAREJISTA DE 
ARTIGOS DE VIAGEM COMERCIO VAREJISTA DE SUVENIRES, BIJUTERIAS E 
ARTESANATOS COMERCIO VAREJISTA DE OBJETOS DE ARTE COMERCIO VAREJISTA DE 
EQUIPAMENTOS PARA ESCRITORIO COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS FOTOGRAFICOS 
E PARA FILMAGEM TRANSPORTE ESCOLAR EDICAO DE JORNAIS DIARIOS 
DESENVOLVIMENTO DE PROGRAMAS DE COMPUTADOR SOB ENCOMENDA WEB DESIGN 
DESENVOLVIMENTO E LICENCIAMENTO DE PROGRAMAS DE COMPUTADOR 
CUSTOMIZAVEIS DESENVOLVIMENTO E LICENCIAMENTO DE PROGRAMAS DE 
COMPUTADOR NAO CUSTOMIZAVEIS SUPORTE TECNICO, MANUTENCAO E OUTROS 
SERVICOS EM TECNOLOGIA DA INFORMACAO TRATAMENTO DE DADOS, PROVEDORES 
DE SERVICOS DE APLICACAO E SERVICOS DE HOSPEDAGEM NA INTERNET ATIVIDADES 
DE CONSULTORIA EM GESTA() EMPRESARIAL, EXCETO CONSULTORIA TECNICA 
ESPECIFICA ATIVIDADES DE PRODUCAO DE FOTOGRAFIAS, EXCETO AEREA E 
SUBMARINA ALUGUEL DE EQUIPAMENTOS RECREATIVOS E ESPORTIVOS ALUGUEL DE 
MAQUINAS E EQUIPAMENTOS PARA ESCRITORIO ALUGUEL DE PALCOS, COBERTURAS E 
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ALTERAÇÃO CONTRATUAL DA SOCIEDADE PUBLICA BRASIL LTDA 
CNPJ n° 39.890.250/0001-80 

ESTRUTURAS DE USO TEMPORARIO, EXCETO ANDAIMES SERVICOS DE ORGANIZACAO 
DE FEIRAS, CONGRESSOS, EXPOSICOES E FESTAS CASAS DE FESTAS E EVENTOS 
TREINAMENTO EM DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL E GERENCIAL REPARACAO E 
MANUTENCAO DE EQUIPAMENTOS ELETROELETRONICOS DE USO PESSOAL E 
DOMESTICO FOTOCOPIAS PREPARACAO DE DOCUMENTOS E SERVICOS 
ESPECIALIZADOS DE APOIO ADMINISTRATIVO . CONSULTORIA EM TECNOLOGIA DA 
INFORMACAO REPARACAO E MANUTENCAO DE COMPUTADORES E DE EQUIPAMENTOS 
PERIFERICOS SERVICOS DE GRAVACAO DE CARIMBOS, EXCETO CONFECCAO ALUGUEL 
DE MOVEIS, UTENSILIOS E APARELHOS DE USO DOMESTICO E PESSOAL INSTRUMENTOS 
MUSICAIS ATIVIDADES DE MONITORAMENTO DE SISTEMAS DE SEGURANCA 
ELETRONICO ATIVIDADES DE SERVICOS DE SEGURANCA SERVICOS COMBINADOS DE 
ESCRITORIO E APOIO ADMINISTRATIVO MANUTENCAO E REPARACAO DE APARELHOS E 
INSTRUMENTOS DE MEDIDA, TESTE E CONTROLE ATIVIDADES DE PRESTACAO DE 
SERVICOS DE INFORMACAO TELEFONIA TREINAMENTO EM INFORMATICA CURSOS 
PREPARATORIOS PARA CONCURSOS ATIVIDADES DE ENSINO ATIVIDADES DE 
BIBLIOTECAS E ARQUIVOS COMERCIO ATACADISTA DE ARTIGOS DO VESTUARIO E 
ACESSORIOS, EXCETO PROFISSIONAIS E DE SEGURANCA COMERCIO ATACADISTA DE 
ARTIGOS DE ESCRITORIO E DE PAPELARIA COMERCIO ATACADISTA DE SUPRIMENTOS 
PARA INFORMATICA COMERCIO VAREJISTA DE JORNAIS E REVISTAS COMERCIO 
ATACADISTA DE COMPONENTES ELETRONICOS E EQUIPAMENTOS DE TELEFONIA E 
COMUNICACAO RECARGA DE CARTUCHOS PARA EQUIPAMENTOS DE INFORMATICA 
ALUGUEL DE OBJETOS PESSOAIS E DOMESTICOS COMERCIO VAREJISTA DE MOVEIS 
COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DE USO PESSOAL E DOMESTICO FABRICACAO DE 
APARELHOS DE RECEPCAO, REPRODUCAO, GRAVACAO E AMPLIFICACAO DE AUDIO E 
VIDEO COMERCIO ATACADISTA DE ROUPAS E ACESSORIOS PARA USO PROFISSIONAL E 
DE SEGURANCA DO TRABALHO COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DE TAPECARIA, 
CORTINAS E PERSIANAS COMERCIO ATACADISTA DE ARTIGOS DE TAPECARIA 
PERSIANAS E CORTINAS COMERCIO VAREJISTA DE COSMETICOS, PRODUTOS DE 
PERFUMARIA E DE HIGIENE PESSOAL COMERCIO ATACADISTA DE PRODUTOS DE 
HIGIENE, LIMPEZA E CONSERVACAO DOMICILIAR PRODUCAO DE FORJADOS DE ACO 
FABRICACAO DE ARTIGOS DE METAL PARA USO DOMESTICO E PESSOAL CUNHAGEM DE 
MOEDAS E MEDALHAS DECORACAO, LAPIDACAO, GRAVACAO, VITRIFICACAO E 
TRABALHOS EM CERAMICA, LOUCA, VIDRO E CRISTAL FABRICACAO DE MOVEIS COM 
PREDOMINANCIA DE METAL. 

CNAE FISCAL 

6319-4/00 - portais, provedores de conteúdo e outros serviços de informação na internet 
6204-0/00 - consultoria em tecnologia da informação 
6209-1/00 - suporte técnico, manutenção e outros serviços em tecnologia da informação 
6311-9/00 - tratamento de dados, provedores de serviços de aplicação e serviços de hospedagem na 
internet 
9521-5/00 - reparação e manutenção de equipamentos eletroeletrônicos de uso pessoal e doméstico 
6399-2/00 - outras atividades de prestação de serviços de informação não especificadas anteriormente 
7020-4/00 - atividades de consultoria em gestão empresarial, exceto consultoria técnica especifica 
7420-0/01 - atividades de produção de fotografias, exceto aérea e submarina 
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ALTERAÇÃO CONTRATUAL DA SOCIEDADE PUBLICA BRASIL L 
CNPJ n" 39.890.250/0001-80 

7721-7/00 - aluguel de equipamentos recreativos e esportivos 
6203-1/00 - desenvolvimento e licenciamento de programas de computador não-customizáveis 
6202-3/00 - desenvolvimento e licenciamento de programas de computador customizáveis 
4789-0/03 - comércio varejista de óbjetos de arte 
4789-0/07 - comércio varejista de equipamentos para escritório 
4789-0/08 - comércio varejista de artigos fotográficos e para filmagem 
4789-0/99 - comércio varejista de outros produtos não especificados anteriormente 
4924-8/00 - transporte escolar 
5812-3/01 - edição de jornais diários 
6201-5/01 - desenvolvimento de programas de computador sob encomenda 
6201-5/02 - web design 
7729-2/02 - aluguel de móveis, utensílios e aparelhos de uso doméstico e pessoal; instrumentos musicais 
7729-2/99 - aluguel de outros objetos pessoais e domésticos não especificados anteriormente 
8299-7/03 - serviços de gravação de carimbos, exceto confecção 
8299-7/99 - outras atividades de serviços prestados principalmente às empresas não especificadas 
anteriormente 
8599-6/03 - treinamento em informática 
8599-6/04 - treinamento em desenvolvimento profissional e gerencial 
8599-6/05 - cursos preparatórios para concursos 
8599-6/99 - outras atividades de ensino não especificadas anteriormente 
9101-5/00 - atividades de bibliotecas e arquivos 
9511-8/00 - reparação e manutenção de computadores e de equipamentos periféricos 
8230-0/02 - casas de festas e eventos 
8230-0/01 - serviços de organização de feiras, congressos, exposições e festas 
7733-1/00 - aluguel de máquinas e equipamentos para escritório 
7739-0/03 - aluguel de palcos, coberturas e outras estruturas de uso temporário, exceto andaimes 
7739-0/99 - aluguel de outras máquinas e equipamentos comerciais e industriais não especificados 
anteriormente, sem operador 
8020-0/01 - atividades de monitoramento de sistemas de segurança eletrônico 
8020-0/02 - outras atividades de serviços de segurança 
8211-3/00 - serviços combinados de escritório e apoio administrativo 
8219-9/01 - fotocópias 
8219-9/99 - preparação de documentos e serviços especializados de apoio administrativo não 
especificados anteriormente 
4789-0/01 - comércio varejista de suvenires, bijuterias e artesanatos 
4782-2/02 - comércio varejista de artigos de viagem 
3101-2/00 - fabricação de móveis com predominância de madeira 
3102-1/00 - fabricação de móveis com predominância de metal 
3211-6/03 - cunhagem de moedas e medalhas 
3299-0/03 - fabricação de letras, letreiros e placas de qualquer material, exceto luminosos 
3299-0/04 - fabricação de painéis e letreiros luminosos 
3299-0/99 - fabricação de produtos diversos não especificados anteriormente 
3312-1/02 - manutenção e reparação de aparelhos e instrumentos de medida, teste e controle 
4642-7/01 - comércio atacadista de artigos do vestuário e acessórios, exceto profissionais e de segurança 
2640-0/00 - fabricação de aparelhos de recepção, reprodução, gravação e amplificação de áudio e vídeo 
2593-4/00 - fabricação de artigos de metal para uso doméstico e pessoal 
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ALTERAÇÃO CONTRATUAL DA SOCIEDADE PUBLICA BRASIL L 
CNPJ n° 39.890.250/0001-80 

1521-1/00 - fabricação de artigos para viagem, bolsas e semelhantes de qualquer material 
1629-3/01 - fabricação de artefatos diversos de madeira, exceto móveis 
1629-3/02 - fabricação de artefatos diversos de cortiça, bambu, palha, vime e outros materiais trançados, 
exceto móveis 
1749-4/00 - fabricação de produtos de pastas celulósicas, papel, cartolina, papel-cartão e papelão 
ondulado não especificados anteriormente 
1822-9/99 - serviços de acabamentos gráficos, exceto encadernação e plastificação 
2229-3/99 - fabricação de artefatos de material plástico para outros usos não especificados anteriormente 
2399-1/01 - decoração, lapidação, gravação, vitrificação e outros trabalhos em cerâmica, louça, vidro e 
cristal 
2531-4/01 - produção de forjados de aço 
4642-7/02 - comércio atacadista de roupas e acessórios para uso profissional e de segurança do trabalho 
4647-8/01 - comércio atacadista de artigos de escritório e de papelaria 
4754-7/01 - comércio varejista de móveis 
4759-8/01 - comércio varejista de artigos de tapeçaria, cortinas e persianas 
4759-8/99 - comércio varejista de outros artigos de uso pessoal e doméstico não especificados 
anteriormente 
4761-0/02 - comércio varejista de jornais e revistas 
4761-0/03 - comércio varejista de artigos de papelaria 
4763-6/02 - comércio varejista de artigos esportivos 
4772-5/00 - comércio varejista de cosméticos, produtos de perfumaria e de higiene pessoal 
4774-1/00 - comércio varejista de artigos de óptica 
4753-9/00 - comércio varejista especializado de eletrodomésticos e equipamentos de áudio e vídeo 
4751-2/02 - recarga de cartuchos para equipamentos de informática 
4649-4/05 - comércio atacadista de artigos de tapeçaria; persianas e cortinas 
4649-4/08 - comércio atacadista de produtos de higiene, limpeza e conservação domiciliar 
4649-4/99 - comércio atacadista de outros equipamentos e artigos de uso pessoal e doméstico não 
especificados anteriormente 
4651-6/02 - comércio atacadista de suprimentos para informática 
4652-4/00 - comércio atacadista de componentes eletrônicos e equipamentos de telefonia e comunicação 
4744-0/02 - comércio varejista de madeira e artefatos 
4744-0/99 - comércio varejista de materiais de construção em geral 
4751-2/01 - comércio varejista especializado em equipamentos e suprimentos de informática 
1413-4/01 - confecção de roupas profissionais, exceto sob medida 

DA RATIFICAÇÃO E FORO 

CLÁUSULA SEGUNDA. O foro para o exercício e o cumprimento dos direitos e obrigações resultantes 
do contrato social permanece em CIPO/BA. 

CLÁUSULA TERCEIRA. As Cláusulas e condições estabe cidas em atos já arquivados e que não 
foram expressamente modificadas por esta alteração continua em vigor. 
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Em face das alterações acima, consolida-se o contrato social, nos termos da Lei n° 1 
mediante as condições e cláusulas seguintes: 

HENRIQUE BRITO MOREIRA, nacionalidade BRASILEIRA, nascido em 22/03/1999, solteiro, 
EMPRESARIO, CPF n° 053.878.495-42, CARTEIRA DE IDENTIDADE n° 1338805320, órgão 
expedidor SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA - BA, residente e domiciliado na Rua 05 de 
Agosto, 97, centro, Cipó/BA, CEP 48.450-000, BRASIL. 

Sócio da Sociedade Limitada de nome empresarial: PUBLICA BRASIL LTDA, registrada legalmente 
por contrato social devidamente arquivado nesta Junta Comercial do Estado da Bahia, sob NIRE 
29600555261, com sede na Rua Genésio Sales, s/n Centro, CIPÓ/BA. CEP:48.450-000, devidamente 
inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa JuridicaiMF sob o n° CNPJ n*.39.890.250/0001-80. Resolve 
fazer a presente Consolidação Contratual, mediante as cláusulas e condições seguintes: 

01". A sociedade tem como Nome Comercial de PUBLICA BRAIL LTDA. com sede na Rua Genésio 

Sales, S/N, Centro — Cipó/BA. 

02. O capital social é R$ 150.000,00 (Cento e Cinquenta Mil Reais), divididos em 150.000, (cento e 

cinquenta mil) quotas no valor nominal de R$ 1,00 (um real) cada, subscrito e integralizado em moeda 

corrente do País e dividido entre os sócios da seguinte forma: 

SÓCIO QUANT. QUOTAS VALOR R$ % 
HENRIQUE BRITO MOREIRA 150.000 R$ 150.000.00 100% 

TOTAL 150.000 R$ 150.000,00 100% 

03a. A sociedade iniciou suas atividades em 24 de Novembro de 2020 e tem o seu prazo de duração 
indeterminado. 

04a. A responsabilidade de cada sócio é restrita ao valor de suas quotas, mas todos respondem 
solidariamente pela integralização do capital social. 

05". As quotas são indivisíveis e não poderão ser cedidas ou transferidas a terceiros sem o consentimento 
do outro sócio, a quem fica assegurado, em igualdade de condições e preço direito de preferência para a 
sua aquisição se postas à venda, formalizando, se realizada a cessão delas, a alteração contratual 
pertinente. 

06. O objeto é: 

PORTAIS, PROVEDORES DE CONTEUDO E SERVICOS DE INFORMACAO NA INTERNET 
CONFECCAO DE ROUPAS PROFISSIONAIS, EXCETO SOB MEDIDA FABRICACAO DE 
ARTIGOS PARA VIAGEM, BOLSAS DE QUALQUER MATERIAL FABRICACAO DE 
ARTEFATOS DE MADEIRA, EXCETO MOVEIS FABRICACAO DE ARTEFATOS DE CORTICA, 
BAMBU, PALHA, VIME E MATERIAIS TRANCADOS, EXCETO MOVEIS FABRICACAO DE 
PRODUTOS DE PASTAS CELULOSICAS, PAPEL, CARTOLINA, PAPEL CARTA° E PAPELAO 
ONDULADO FABRICACAO DE MOVEIS COM PREDOMINANCIA DE MADEIRA 
FABRICACAO DE LETRAS, LETREIROS E PLACAS DE QUALQUER MATERIAL, EXCETO 
LUMINOSOS FABRICACAO DE PAINEIS E LETREIROS LUMINOSOS FABRICACAO DE 
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ARTIGOS PARA FESTAS COMERCIO ATACADISTA DE EQUIPAMENTOS E ARTIGOS DE U 
PESSOAL E DOMESTICO COMERCIO VAREJISTA DE MADEIRA E ARTEFATOS COMER( 
VAREJISTA DE MATERIAIS DE CONSTRUCAO COMERCIO VAREJISTA ESPECIALIZADO De, 
EQUIPAMENTOS E SUPRIMENTOS DE INFORMATICA COMERCIO VAREJISTA 
ESPECIALIZADO DE ELETRODOMESTICOS E EQUIPAMENTOS DE AUDIO E VIDEO 
COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DE PAPELARIA COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS 
ESPORTIVOS COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DE OPTICA COMERCIO VAREJISTA DE 
ARTIGOS DE VIAGEM COMERCIO VAREJISTA DE SUVENIRES, BIJUTERIAS E 
ARTESANATOS COMERCIO VAREJISTA DE OBJETOS DE ARTE COMERCIO VAREJISTA DE 
EQUIPAMENTOS PARA ESCRITORIO COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS FOTOGRAFICOS 
E PARA FILMAGEM TRANSPORTE ESCOLAR EDICAO DE JORNAIS DIARIOS 
DESENVOLVIMENTO DE PROGRAMAS DE COMPUTADOR SOB ENCOMENDA WEB DESIGN 
DESENVOLVIMENTO E LICENCIAMENTO DE PROGRAMAS DE COMPUTADOR 
CUSTOMIZAVEIS DESENVOLVIMENTO E LICENCIAMENTO DE PROGRAMAS DE 
COMPUTADOR NAO CUSTOMIZAVEIS SUPORTE TECNICO, MANUTENCAO E OUTROS 
SERVICOS EM TECNOLOGIA DA INFORMACAO TRATAMENTO DE DADOS, PROVEDORES 
DE SERVICOS DE APLICACAO E SERVICOS DE HOSPEDAGEM NA INTERNET ATIVIDADES 
DE CONSULTORIA EM GESTAO EMPRESARIAL, EXCETO CONSULTORIA TECNICA 
ESPECIFICA ATIVIDADES DE PRODUCAO DE FOTOGRAFIAS, EXCETO AEREA E 
SUBMARINA ALUGUEL DE EQUIPAMENTOS RECREATIVOS E ESPORTIVOS ALUGUEL DE 
MAQUINAS E EQUIPAMENTOS PARA ESCRITORIO ALUGUEL DE PALCOS, COBERTURAS E 
ESTRUTURAS DE USO TEMPORARIO, EXCETO ANDAIMES SERVICOS DE ORGANIZACAO 
DE FEIRAS, CONGRESSOS, EXPOSICOES E FESTAS CASAS DE FESTAS E EVENTOS 
TREINAMENTO EM DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL E GERENCIAL REPARACAO E 
MANUTENCAO DE EQUIPAMENTOS ELETROELETRONICOS DE USO PESSOAL E 
DOMESTICO FOTOCOPIAS PREPARACAO DE DOCUMENTOS E SERVICOS 
ESPECIALIZADOS DE APOIO ADMINISTRATIVO . CONSULTORIA EM TECNOLOGIA DA 
INFORMACAO REPARACAO E MANUTENCAO DE COMPUTADORES E DE EQUIPAMENTOS 
PERIFERICOS SERVICOS DE GRAVACAO DE CARIMBOS, EXCETO CONFECCAO ALUGUEL 
DE MOVEIS, UTENSILIOS E APARELHOS DE USO DOMESTICO E PESSOAL INSTRUMENTOS 
MUSICAIS ATIVIDADES DE MONITORAMENTO DE SISTEMAS DE SEGURANCA 
ELETRONICO ATIVIDADES DE SERVICOS DE SEGURANCA SERVICOS COMBINADOS DE 
ESCRITORIO E APOIO ADMINISTRATIVO MANUTENCAO E REPARACAO DE APARELHOS E 
INSTRUMENTOS DE MEDIDA, TESTE E CONTROLE ATIVIDADES DE PRESTACAO DE 
SERVICOS DE INFORMACAO TELEFONIA TREINAMENTO EM INFORMATICA CURSOS 
PREPARATORIOS PARA CONCURSOS ATIVIDADES DE ENSINO ATIVIDADES DE 
BIBLIOTECAS E ARQUIVOS COMERCIO ATACADISTA DE ARTIGOS DO VESTUARIO E 
ACESSORIOS, EXCETO PROFISSIONAIS E DE SEGURANCA COMERCIO ATACADISTA DE 
ARTIGOS DE ESCRITORIO E DE PAPELARIA COMERCIO ATACADISTA DE SUPRIMENTOS 
PARA INFORMATICA COMERCIO VAREJISTA DE JORNAIS E REVISTAS COMERCIO 
ATACADISTA DE COMPONENTES ELETRONICOS E EQUIPAMENTOS DE TELEFONIA E 
COMUNICACAO RECARGA DE CARTUCHOS PARA EQUIPAMENTOS DE INFORMATICA 
ALUGUEL DE OBJETOS PESSOAIS E DOMESTICOS COMERCIO VAREJISTA DE MOVEIS 
COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DE USO PESSOAL E DOMESTICO FABRICACAO DE 
APARELHOS DE RECEPCAO, REPRODUCAO, GRAVACAO E AMPLIFICACAO DE AUDIO E 
VIDEO COMERCIO ATACADISTA DE ROUPAS E ACESSORIOS PARA USO PROFISSIONAL E 
DE SEGURANCA DO TRABALHO COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DE TAPECARIA, 
CORTINAS E PERSIANAS COMERCIO ATACA ISTA DE ARTIGOS DE TAPECARIA 
PERSIANAS E CORTINAS COMERCIO VAREJI"TA DE COSMETICOS, PRODUTOS DE 
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PERFUMARIA E DE HIGIENE PESSOAL COMERCIO ATACADISTA DE PRODUTOS 
HIGIENE, LIMPEZA E CONSERVACAO DOMICILIAR PRODUCAO DE FORJADOS DE A( 
FABRICACAO DE ARTIGOS DE METAL PARA USO DOMESTICO E PESSOAL CUNHAGEM i)r. 
MOEDAS E MEDALHAS DECORACAO, LAPIDACAO, GRAVACAO, VITRIFICACAO E 
TRABALHOS EM CERAMICA, LOUCA, VIDRO E CRISTAL FABRICACAO DE MOVEIS COM 
PREDOMINANCIA DE METAL. 

CNAE FISCAL 

6319-4/00 - portais, provedores de conteúdo e outros serviços de informação na intemet 
6204-0/00 - consultoria em tecnologia da informação 
6209-1/00 - suporte técnico, manutenção e outros serviços em tecnologia da informação 
6311-9/00 - tratamento de dados, provedores de serviços de aplicação e serviços de hospedagem na 
internet 
9521-5/00 - reparação e manutenção de equipamentos eletroeletrônicos de uso pessoal e doméstico 
6399-2/00 - outras atividades de prestação de serviços de informação não especificadas anteriormente 
7020-4/00 - atividades de consultoria em gestão empresarial, exceto consultoria técnica específica 
7420-0/01 - atividades de produção de fotografias, exceto aérea e submarina 
7721-7/00 - aluguel de equipamentos recreativos e esportivos 
6203-1/00 - desenvolvimento e licenciamento de programas de computador não-customizáveis 
6202-3/00 - desenvolvimento e licenciamento de programas de computador customizáveis 
4789-0/03 - comércio varejista de objetos de arte 
4789-0/07 - comércio varejista de equipamentos para escritório 
4789-0/08 - comércio varejista de artigos fotográficos e para filmagem 
4789-0/99 - comércio varejista de outros produtos não especificados anteriormente 
4924-8/00 - transporte escolar 
5812-3/01 - edição de jornais diários 
6201-5/01 - desenvolvimento de programas de computador sob encomenda 
6201-5/02 - web design 
7729-2/02 - aluguel de móveis, utensílios e aparelhos de uso doméstico e pessoal; instrumentos musicais 
7729-2/99 - aluguel de outros objetos pessoais e domésticos não especificados anteriormente 
8299-7/03 - serviços de gravação de carimbos, exceto confecção 
8299-7/99 - outras atividades de serviços prestados principalmente às empresas não especific das 
anteriormente 
8599-6/03 - treinamento em informática 
8599-6/04 - treinamento em desenvolvimento profissional e gerencial 
8599-6/05 - cursos preparatórios para concursos 
8599-6/99 - outras atividades de ensino não especificadas anteriormente 
9101-5/00 - atividades de bibliotecas e arquivos 
9511-8/00 - reparação e manutenção de computadores e de equipamentos periféricos 
8230-0/02 - casas de festas e eventos 
8230-0/01 - serviços de organização de feiras, congressos, exposições e festas 
7733-1/00 - aluguel de máquinas e equipamentos para escritório 
7739-0/03 - aluguel de palcos, coberturas e outras estruturas de uso temporário, exceto andaimes 
7739-0/99 - aluguel de outras máquinas e equipamentos comerciais e industriais não especificados 
anteriormente, sem operador 
8020-0/01 - atividades de monitoramento de sistemas de segurança eletrônico 
8020-0/02 - outras atividades de serviços de segurança 
8211-3/00 - serviços combinados de escritório e apoio administrativo 
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8219-9/01 - fotocópias 
8219-9/99 - preparação de documentos e serviços especializados de apoio administrativo 
especificados anteriormente 
4789-0/01 - comércio varejista de suvenires, bijuterias e artesanatos 
4782-2/02 - comércio varejista de artigos de viagem 
3101-2/00 - fabricação de móveis com predominância de madeira 
3102-1/00 - fabricação de móveis com predominância de metal 
3211-6/03 - cunhagem de moedas e medalhas 
3299-0/03 - fabricação de letras, letreiros e placas de qualquer material, exceto luminosos 
3299-0/04 - fabricação de painéis e letreiros luminosos 
3299-0/99 - fabricação de produtos diversos não especificados anteriormente 
3312-1/02 - manutenção e reparação de aparelhos e instrumentos de medida, teste e controle 
4642-7/01 - comércio atacadista de artigos do vestuário e acessórios, exceto profissionais e de segurança 
2640-0/00 - fabricação de aparelhos de recepção, reprodução, gravação e amplificação de áudio e vídeo 
2593-4/00 - fabricação de artigos de metal para uso doméstico e pessoal 
1521-1/00 - fabricação de artigos para viagem, bolsas e semelhantes de qualquer material 
1629-3/01 - fabricação de artefatos diversos de madeira, exceto móveis 
1629-3/02 - fabricação de artefatos diversos de cortiça, bambu, palha, vime e outros materiais trançados, 
exceto móveis 
1749-4/00 - fabricação de produtos de pastas celulósicas, papel, cartolina, papel-cartão e papelão 
ondulado não especificados anteriormente 
1822-9/99 - serviços de acabamentos gráficos, exceto encadernação e plastificação 
2229-3/99 - fabricação de artefatos de material plástico para outros usos não especificados anteriormente 
2399-1/01 - decoração, lapidação, gravação, vitrificação e outros trabalhos em cerâmica, louça, vidro e 
cristal 
2531-4/01 - produção de forjados de aço 
4642-7/02 - comércio atacadista de roupas e acessórios para uso profissional e de segurança do trabalho 
4647-8/01 - comércio atacadista de artigos de escritório e de papelaria 
4754-7/01 - comércio varejista de móveis 
4759-8/01 - comércio varejista de artigos de tapeçaria, cortinas e persianas 
4759-8/99 - comércio varejista de outros artigos de uso pessoal e doméstico não especifi dos 
anteriormente 
4761-0/02 - comércio varejista de jornais e revistas CAMAW 
4761-0/03 - comércio varejista de artigos de papelaria agner C. . Matos 

4763-6/02 - comércio varejista de artigos esportivos Preg iro 

4772-5/00 - comércio varejista de cosméticos, produtos de perfumaria e de higiene pessoa 
4774-1/00 - comércio varejista de artigos de óptica 
4753-9/00 - comércio varejista especializado de eletrodomésticos e equipamentos de áudio e vídeo 
4751-2/02 - recarga de cartuchos para equipamentos de informática 
4649-4/05 - comércio atacadista de artigos de tapeçaria; persianas e cortinas 
4649-4/08 - comércio atacadista de produtos de higiene, limpeza e conservação domiciliar 
4649-4/99 - comércio atacadista de outros equipamentos e artigos de uso pessoal e doméstico não 
especificados anteriormente 
4651-6/02 - comércio atacadista de suprimentos para informática 
4652-4/00 - comércio atacadista de componentes eletrônicos e equipamentos de telefonia e comunicação 
4744-0/02 - comércio varejista de madeira e artefatos 
4744-0/99 - comércio varejista de materiais de construção em geral 
4751-2/01 - comércio varejista especializado em equipamentos e suprimentos de informática 
1413-4/01 - confecção de roupas profissionais, exceto sob medida 
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070. A administração da sociedade cabe isoladamente ao Sócio HENRIQUE BRITO MOREIRA , com
poderes e atribuições de representação ativa e passiva na sociedade, judicial e extrajudicialmeme, 
podendo praticar todos os atos compreendidos no objeto social, sempre de interesse da sociedade, r,

z • • autorizado o uso do nome empresarial, vedado, no entanto, fazê-lo em atividades estranhas ao interesse 
social ou assumir obrigações seja em favor de qualquer dos cotistas ou de terceiros, bem como onerar ou 8 ;"-Q, 
alienar bens imóveis da sociedade, sem autorização do(s) outro(s) sócio(s). G, 7 

• 0 . 
> O 

08". Ao término de cada exercício social, em 31 de dezembro, o administrador prestará contas justificadas 
de sua administração, procedendo á elaboração do inventário, do balanço patrimonial e do balanço de z 

. 3 
resultado econômico, cabendo aos sócios, na proporção de suas quotas, os lucros ou perdas apurados. V3 IA 

, t1 
O O 

a 

09". Nos quatro meses seguintes ao termino do exercício social, os sócios deliberarão sobre as contas e •• 
c, 

designarão administrador(es) quando for o caso. 
• (,) 

10". A sociedade poderá a qualquer tempo, abrir ou fechar filial ou outra dependência mediante alteração slo [1) 
Co Cl contratual assinada por todos os sócios. r...) 

r£ 
= CD 
tn O" 

1 1 a . Os sócios poderão de comum acordo, fixar uma retirada mensal, a titulo de "PRO-LABORE", 
observando as disposições regulamentares pertinentes. o r,

C 

C CD 
VI 

12". Falecendo ou interditado qualquer sócio, a sociedade continuará suas atividades com os herdeiros, • (-) 

sucessores e o incapaz. Não sendo possível ou inexistindo interesse destes ou do sócio remanescente, o o o, 
o valor de seus haveres será apurado e liquidado com base na situação patrimonial da sociedade, à data da o 

resolução, verificada em balanço especialmente levantado. N r, < 
Parágrafo Único — o mesmo procedimento será adotado em outros casos em que a sociedade se resolva 
em relação a seu sócio. c, 

c 

13". O administrador declara sob as penas da lei, que não está impedido de exercer a administração da o 

sociedade, por lei especial e nem condenado ou encontrar-se sob efeito da condenação que o proíba de 
exercer administração de sociedade empresária. 

deste contrato. 
o 

e 
o 

140. Fica eleito o foro de Cipó/BA; para o exercício e o cumprimento dos direitos e obrigações resultantes 

O sócio lavra o presente instrumento. 

H 
CO 

CIPO/BA, 7 de novembro de 2023. CkMAk! 
AES 

VagnwpregC. tat oAGs o, 
c-) 
x 
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REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURÍDICA 

NUMERO DE INSCRIÇÃO 

39.890.250/000140 
MATRIZ 

COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO E DE SITUAÇÃO 
CADASTRAL 

DATA DE ABERTURA 

24/11/2020 

NOME EMPRESARIAL 

PUBLICA BRASIL LTDA 

TITULO DO ESTABELECIMENTO (NOME DE FANTASIA) 

PUBLICA BRASIL 

CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA ATIVIDADE ECONÔMICA PRINCIPAL 

63.19-4-00 - Portais, provedores de conteúdo e outros serviços de informação na internet 

PORTE 

ME 

CÓDIGO E DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES ECONÔMICAS SECUNDÁRIAS 

14.13-4-01 -Confecção de roupas profissionais, exceto sob medida 
15.21-1-00 - Fabricação de artigos para viagem, bolsas e semelhantes de qualquer material 
16.29-3-01 - Fabricação de artefatos diversos de madeira, exceto móveis 
16.29-3-02 - Fabricação de artefatos diversos de cortiça, bambu, palha, vime e outros materiais trançados, exceto móveis 
17.49-4-00 - Fabricação de produtos de pastas celulósicas, papel, cartolina, papel-cartão e papelão ondulado não 
especificados anteriormente 
18.22-9-99 - Serviços de acabamentos gráficos, exceto encadernação e plastificação 
22.29-3-99 - Fabricação de artefatos de material plástico para outros usos não especificados anteriormente 
23.99-1-01 - Decoração, lapidação, gravação, vitrificação e outros trabalhos em cerâmica, louça, vidro e cristal 
25.31-4-01 - Produção de forjados de aço 
25.93-4-00 - Fabricação de artigos de metal para uso doméstico e pessoal 
26.40-0-00 - Fabricação de aparelhos de recepção, reprodução, gravação e amplificação de áudio e vídeo 
31.01-2-00 - Fabricação de móveis com predominância de madeira 
31.02-1-00 - Fabricação de móveis com predominância de metal 
32.11-6-03 - Cunhagem de moedas e medalhas 
32.99-0-03 - Fabricação de letras, letreiros e placas de qualquer material, exceto luminosos E. 
32.99-0-04 - Fabricação de painéis e letreiros luminosos CWW 
32.99-0-99 - Fabricação de produtos diversos não especificados anteriormente vagner C 
33.12-1-02 - Manutenção e reparação de aparelhos e instrumentos de medida, teste e controle Pre9 
46.42-7-01 - Comércio atacadista de artigos do vestuário e acessórios, exceto profissionais e de segurança 
46.42-7-02 - Comércio atacadista de roupas e acessórios para uso profissional e de segurança do trabalho 

CODIGO E DESCRIÇÃO DA NATUREZA JURÍDICA 

206-2 - Sociedade Empresária Limitada 

LOGRADOURO 

R GENESI() SALES 

CEP 

48.450-000 
BAIRRO/DISTRITO 
CENTRO 

ENDEREÇO ELETRÔNICO 
LC-CONTABILIDADE@HOTMAIL.COM 

NÚMERO 
SN 

MUNICÍPIO 

CIPO 

COMPLEMENTO 
frinentln.* 

UF 
BA 

TELEFONE 
(75) 8189-4486 

ENTE FEDERATIVO RESPONSÁVEL (EFR) 

SITUAÇÃO CADASTRAL 
ATIVA 

DATA DA SITUAÇÃO .AST 

24/11/2020 

MOTIVO DE SITUAÇÃO CADASTRAI. 

SITUAÇÃO ESPECIAL DATA DA SITUAÇÃO ESPECIAL 

Aprovado pela Instrução Normativa RFB n° 2.119, de 06 de dezembro de 2022. 

Emitido no dia 09/05/2025 às 16:06:17 (data e hora de Brasília). 
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REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURÍDICA 

NÚMERO DE INSCRIÇÃO 

39.890.250/0001-80 
MATRIZ 

COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO E DE SITUAÇÃO 
CADASTRAL 

DATA DE ABERTURA 
24/11/2020 

NOME EMPRESARIAL 
PUBLICA BRASIL LTDA 

CÓDIGO E DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES ECONÔMICAS SECUNDARIAS 

46.47-8-01 - Comércio atacadista de artigos de escritório e de papelaria 
46.49-4-05 - Comércio atacadista de artigos de tapeçaria; persianas e cortinas 
46.49-4-08 - Comércio atacadista de produtos de higiene, limpeza e conservação domiciliar 
46.49-4-99 - Comércio atacadista de outros equipamentos e artigos de uso pessoal e doméstico não especificados 
anteriormente 
46.51-6-02 - Comércio atacadista de suprimentos para informática 
46.52-4-00 - Comércio atacadista de componentes eletrônicos e equipamentos de telefonia e comunicação 
47.44-0-02 - Comércio varejista de madeira e artefatos 
47.44-0-99 - Comércio varejista de materiais de construção em geral 
47.51-2-01 - Comércio varejista especializado de equipamentos e suprimentos de informática 
47.51-2-02 - Recarga de cartuchos para equipamentos de informática 
47.53-9-00 - Comércio varejista especializado de eletrodomésticos e equipamentos de áudio e vídeo 
47.54-7-01 - Comércio varejista de móveis 
47.59-8-01 - Comércio varejista de artigos de tapeçaria, cortinas e persianas 
47.59-8-99 - Comércio varejista de outros artigos de uso pessoal e doméstico não especificados anteriormente 
47.61-0-02 - Comércio varejista de jornais e revistas 
47.61-0-03 - Comércio varejista de artigos de papelaria 
47.63-6-02 - Comércio varejista de artigos esportivos 
47.72-5-00 - Comércio varejista de cosméticos, produtos de perfumaria e de higiene pessoal 
47.74-1-00 - Comércio varejista de artigos de óptica 
47.82-2-02 - Comércio varejista de artigos de viagem 

CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA NATUREZA JURÍDICA 

206-2 - Sociedade Empresária Limitada 

LOGRADOURO 
R GENESIO SALES 

CEP 
48.450-000 

BAIRRO/DISTRITO 
CENTRO 

ENDEREÇO ELETRÔNICO 
LC-CONTABILIDADE@HOTMAIL.COM 

ENTE FEDERATIVO RESPONSÁVEL (EFR) 
**O.* 

SITUAÇÃO CADASTRAL 

ATIVA 

MOTIVO DE SITUAÇÃO CADASTRAL 

SITUAÇÃO ESPECIAL 

NÚMERO 
SN 

MJNICIPIO 
CIPO 

TELEFONE 

(75) 8189-4486 

COMPLEMENTO 

UF 

BA 

DATA DA SITUAÇÃO CADASTRAL 

24/11/2020 

DATA DA SITUAÇÃO ESPECIAL 

Aprovado pela Instrução Normativa RFB n° 2.119, de 06 de dezembro de 2022. 

Emitido no dia 09/05/2025 às 16:06:17 (data e hora de Brasília). 
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REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
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CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURÍDICA 

NÚMERO DE INSCRIÇÃO 

39.890.250/0001-80 
MATRIZ 

COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO E DE SITUAÇÃO 
CADASTRAL 

DATA DE ABERTURA 

24/11/2020 

NOME EMPRESARIAL 

PUBLICA BRASIL LTDA 

CODIGO E DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES ECONÔMICAS SECUNDARIAS 
47.89-0-01 - Comércio varejista de suvenires, bijuterias e artesanatos 
47.89-0-03 - Comércio varejista de objetos de arte 
47.89-0-07 - Comércio varejista de equipamentos para escritório 
47.89-0-08 - Comércio varejista de artigos fotográficos e para filmagem 
47.89-0-99 - Comércio varejista de outros produtos não especificados anteriormente 
49.24-8-00 - Transporte escolar 
58.12-3-01 - Edição de jornais diários 
62.01-5-01 - Desenvolvimento de programas de computador sob encomenda 
62.01-5-02 - Web design 
62.02-3-00 - Desenvolvimento e licenciamento de programas de computador customizáveis 
62.03-1-00 - Desenvolvimento e licenciamento de programas de computador não-customizáveis 
62.04-0-00 - Consultoria em tecnologia da informação 
62.09-1-00 - Suporte técnico, manutenção e outros serviços em tecnologia da informação 
63.11-9-00 - Tratamento de dados, provedores de serviços de aplicação e serviços de hospedagem na internet 
63.99-2-00 - Outras atividades de prestação de serviços de informação não especificadas anteriormente 
70.20-4-00 - Atividades de consultoria em gestão empresarial, exceto consultoria técnica especifica 
74.20-0-01 - Atividades de produção de fotografias, exceto aérea e submarina 
77.21-7-00 - Aluguel de equipamentos recreativos e esportivos 
77.29-2-02 - Aluguel de móveis, utensílios e aparelhos de uso doméstico e pessoal; instrumentos musicais 
77.29-2-99 - Aluguel de outros objetos pessoais e domésticos não especificados anteriormente 

CODIGO E DESCRIÇÃO DA NATUREZA JURIDICA 
206-2 - Sociedade Empresária Limitada 

LOGRADOURO 
R GENESIO SALES 

NUMERO 
SN 

COMPLEMENTO 
...•,....., 

CEP 

48.450-000 
BAIRRO/DISTRI'C 
CENTRO 

MUNICIPIO 
CIPO 

UF 
BA 

ENDEREÇO ELETRÔNICO 
LC-CONTABILIDADE@HOTMAIL.COM 

TELEFONE 
(75) 8189-4486 

ENTE FEDERATIVO RESPONSÁVEL (EFR) 
•OrIfIr. 

SITUAÇÃO CADASTRAL 
ATIVA 

DATA DA SITUAÇÃO CADASTRAL 

24/11/2020 

MOTIVO DE SITUAÇÃO CADASTRAL 

SITUAÇÃO ESPECIAL DATA DA SITUAÇÃO ESPECIAL 

Aprovado pela Instrução Normativa RFB n° 2.119, de 06 de dezembro de 202 .AMARA 
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REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURÍDICA 

NÚMERO DE INSCRIÇÃO 

39.890.250/0001-80 
MATRIZ 

COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO E DE SITUAÇÃO 
CADASTRAL 

DATA DE ABERTURA 

24/11/2020 

NOME EMPRESARIAL 

PUBLICA BRASIL LTDA 

CÓDIGO E DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES ECONÔMICAS SECUNDÁRIAS 

77.33-1-00 -Aluguel de máquinas e equipamentos para escritórios 
77.39-0-03 -Aluguel de palcos, coberturas e outras estruturas de uso temporário, exceto andaimes 
77.39-0-99 - Aluguel de outras máquinas e equipamentos comerciais e industriais não especificados anteriormente, sem 
operador 
80.20-0-01 -Atividades de monitoramento de sistemas de segurança eletrônico 
80.20-0-02 - Outras atividades de serviços de segurança 
82.11-3-00 - Serviços combinados de escritório e apoio administrativo 
82.19-9-01 - Fotocópias 
82.19-9-99 - Preparação de documentos e serviços especializados de apoio administrativo não especificados 
anteriormente 
82.30-0-01 - Serviços de organização de feiras, congressos, exposições e festas 
82.30-0-02 - Casas de festas e eventos 
82.99-7-03 - Serviços de gravação de carimbos, exceto confecção 
82.99-7-99 - Outras atividades de serviços prestados principalmente às empresas não especificadas anteriormente 
85.99-6-03 - Treinamento em informática 
85.99-6-04 - Treinamento em desenvolvimento profissional e gerencial 
85.99-6-05 - Cursos preparatórios para concursos 
85.99-6-99 - Outras atividades de ensino não especificadas anteriormente 
91.01-5-00 -Atividades de bibliotecas e arquivos 
95.11-8-00 - Reparação e manutenção de computadores e de equipamentos periféricos 
95.21-5-00 - Reparação e manutenção de equipamentos eletroeletrônicos de uso pessoal e doméstico 

CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA NATUREZA JURIDICA 

206-2 - Sociedade Empresária Limitada 

LOGRADOURO 
R GENESIO SALES 

CEP 
48.450-000 

BAIRRO/DISTRITO 

CENTRO 

ENDEREÇO ELETRÔNICO 
LC-CONTABILIDADE@HOTMAIL.COM 

ENTE FEDERATIVO RESPONSÁVEL (EFR) 

SITUAÇÃO CADASTRAL 
ATIVA 

NUMERO 
SN 

MUNICIPIO 
CIPO 

TELEFONE 
(75) 8189-4486 

COMPLEMENTO 
11r. ..... 

UF 
BA 

DATA DA SITUAÇÃO CADASTRAL 

24/11/2020 

MOTIVO DE SITUAÇÃO CADASTRAL 

CÂMARA MUNICII L10E Si 

SITUAÇÃO ESPECIAL F4N7111 DATA DA SITUAÇÃO ESPECIAL 
***** 

Aprovado pela Instrução Normativa RFB n° 2.119, de 06 de dezem ro de 2022. 

Emitido no dia 09/05/2025 às 16:06:17 (data e hora de Brasília). 
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ATO CONSTITUTIVO DA EMPRESA INDIVIDUAL DE RESPONSABILIDADE 
LIMITADA 

PUBLICA BRASIL EIRELI 

Pelo presente Instrumento Particular de ato Constitutivo: 

GUSTAVO NUNES DE SOUZA, nacionalidade BRASILEIRA, nascido em 24/12/2001, 
SOLTEIRO, EMPRESARIO, CPF n° 084.067.865-74, CARTEIRA DE IDENTIDADE n° 
1680083945, órgão expedidor SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA - BA, residente e 
domiciliado(a) no(a) AVENIDA SETE DE SETEMBRO, 36, CENTRO, CIPO, BA, CEP 
48450000, BRASIL. 

Resolve por este ato CONSTITUIR, como de fato constitui, uma empresa do tipo jurídico, 
Empresa Individual de Responsabilidade Limitada-EIRELI, nos termos do art. 980-A da Lei n° 
10.406/2002, mediante as condições e cláusulas seguintes: 

DO ENQUADRAMENTO 

CLÁUSULA PRIMEIRA. Declara, sob as penas da lei, que se enquadra na condição de 
MICROEMPRESA - ME nos termos da Lei Complementar n° 123, de 14/12/2006. 

DO NOME EMPRESARIAL, DA SEDE E DAS FILIAIS 

CLÁUSULA SEGUNDA. A empresa gira sob o nome empresarial PUBLICA BRASIL EIRELI 
e nome fantasia PUBLICA BRASIL. 

CLÁUSULA TERCEIRA. A empresa terá sede: RUA JOSÉ CALAZANS DE MACEDO, 122, 
:SALA 03, CENTRO, RIBEIRA DO POMBAL, BA, CEP 48.400-000. 

CLÁUSULA QUARTA. A empresa poderá, a qualquer tempo, abrir ou fechar filial ou o tra 
dependência, mediante alteração do ato constitutivo. 

DO OBJETO E DA DURAÇÃO 

CLÁUSULA QUINTA. A empresa terá por objeto(s): 
PORTAIS, PROVEDORES DE CONTEÚDO E SERVIÇOS DE INFORMAÇÃO NA 
INTERNET; CONFECÇÃO DE ROUPAS PROFISSIONAIS, EXCETO SOB MEDIDA; 
FABRICAÇÃO DE ARTIGOS PARA VIAGEM, BOLSAS DE QUALQUER MATERIAL; 
FABRICAÇÃO DE ARTEFATOS DE MADEIRA, EXCETO MÓVEIS; FABRICAÇÃO DE 
ARTEFATOS DE CORTIÇA, BAMBU, PALHA, VIME E MATERIAIS TRANÇADOS, 
EXCETO MÓVEIS, FABRICAÇÃO DE PRODUTOS DE PASTAS CELULÓSICAS, PAPEL, 
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ATO CONSTITUTIVO DA EMPRESA INDIVIDUAL DE RESPONSABILIDADE 
LIMITADA 

PUBLICA BRASIL EIRELI 

CARTOLINA, PAPEL-CARTÃO E PAPELÃO ONDULADO ; FABRICAÇÃO DE MÓVEIS 
COM PREDOMINÂNCIA DE MADEIRA; FABRICAÇÃO DE LETRAS, LETREIROS E 
PLACAS DE QUALQUER MATERIAL, EXCETO LUMINOSOS FABRICAÇÃO DE 
PArNÉIS E LETREIROS LUMINOSOS; FABRICAÇÃO DE ARTIGOS PARA FESTAS; 
COMÉRCIO ATACADISTA DE EQUIPAMENTOS E ARTIGOS DE USO PESSOAL E 
DOMÉSTICO ; COMÉRCIO VAREJISTA DE MADEIRA E ARTEFATOS; COMÉRCIO 
VAREJISTA DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO; COMÉRCIO VAREJISTA 
ESPECIALIZADO DE EQUIPAMENTOS E SUPRIMENTOS DE INFORMÁTICA;
COMÉRCIO VAREJISTA ESPECIALIZADO DE ELETRODOMÉSTICOS E 
EQUIPAMENTOS DE AUDIO E VÍDEO; COMÉRCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DE 
PAPELARIA; COMÉRCIO VAREJISTA DE ARTIGOS ESPORTIVOS; COMÉRCIO 
VAREJISTA DE ARTIGOS DE ÓPTICA; COMÉRCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DE 
VIAGEM; COMÉRCIO VAREJISTA DE SU'VENIRES, BIJUTERIAS E ARTESANATOS; 
COMÉRCIO VAREJISTA DE OBJETOS DE ARTE; COMÉRCIO VAREJISTA DE 
EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO; COMÉRCIO VAREJISTA DE ARTIGOS 
FOTOGRÁFICOS E PARA FILMAGEM; TRANSPORTE ESCOLAR; EDIÇÃO DE 
JORNAIS DIÁRIOS; DESENVOLVIMENTO DE PROGRAMAS DE COMPUTADOR SOB 
ENCOMENDA; WEB DESIGN; DESENVOLVIMENTO E LICENCIAMENTO DE 
PROGRAMAS DE COMPUTADOR CUSTOIVLIZÁVEIS; DESENVOLVIMENTO E 
LICENCIAMENTO DE PROGRAMAS DE COMPUTADOR NÃO-CUSTOMIZÁVEIS; 
SUPORTE TÉCNICO, MANUTENÇÃO E OUTROS SERVIÇOS EM TECNOLOGIA DA 
INFORMAÇÃO; TRATAMENTO DE DADOS, PROVEDORES DE SERVIÇOS DE 
APLICAÇÃO E SERVIÇOS DE HOSPEDAGEM NA INTERNET; ATIVIDADES DE 
CONSULTORIA EM GESTÃO EMPRESARIAL, EXCETO CONSULTORIA TÉCNICA 
ESPECÍFICA; ATIVIDADES DE PRODUÇÃO DE FOTOGRAFIAS, EXCETO AÉREA E 
SUBMARINA; ALUGUEL DE EQUIPAMENTOS RECREATIVOS E ESPORTIVOS; 
ALUGUEL DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS PARA ESCRITORIO; ALUGUEL DE 
PALCOS, COBERTURAS E ESTRUTURAS DE USO TEMPORÁRIO, EXCETO 
ANDAIMES; SERVIÇOS DE ORGANIZAÇÃO DE FEIRAS, CONGRESSOS, EXPOSIÇÕES 
E FESTAS; CASAS DE FESTAS E EVENTOS; TREINAMENTO EM 
DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL E GERENCIAL; REPARAÇÃO E MANUTENÇÃO 
DE EQUIPAMENTOS ELETROELETRÔNICOS DE USO PESSOAL E DOMÉSTICO; 
FOTOCÓPIAS; PREPARAÇÃO DE DOCUMENTOS E SERVIÇOS ESPECIALIZADOS DE 
APOIO ADMINISTRATIVO. 

CODIFICAÇÃO DAS ATIVIDADES ECONÔMICAS 
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ATO CONSTITUTIVO DA EMPRESA INDIVIDUAL DE RESPONSABILIDADE 
LIMITADA 

PUBLICA BRASIL EIRELI 

6311-9/00 - tratamento de dados, provedores de serviços de aplicação e serviços de hospedagem 
na internet. 
6209-1/00 - suporte técnico, manutenção e outros serviços em tecnologia da informação. 
6203-1/00 - desenvolvimento e licenciamento de programas de computador não-customizáveis. 
6202-3/00 - desenvolvimento e licenciamento de programas de computador customizáveis. 
6201-5/02 - web design. 
6201-5/01 - desenvolvimento de programas de computador sob encomenda. 
5812-3/01 - edição de jornais diários. 
4924-8/00 - transporte escolar. 
9521-5/00 - reparação e manutenção de equipamentos eletroeletrônicos de uso pessoal e 
doméstico. 
7020-4/00 - atividades de consultoria em gestão empresarial, exceto consultoria técnica 
especifica. 
7420-0/01 - atividades de produção de fotografias, exceto aérea e submarina. 
8599-6/04 - treinamento em desenvolvimento profissional e gerencial. 
8230-0/02 - casas de festas e eventos. 
8230-0/01 - serviços de organização de feiras, congressos, exposições e festas. 
8219-9/99 - preparação de documentos e serviços especializados de apoio administrativo não 
especificados anteriormente. 
8219-9/01 - fotocópias. 
7739-0/03 - aluguel de palcos, coberturas e outras estruturas de uso temporário, exceto andaim s. 
7733-1/00 - aluguel de máquinas e equipamentos para escritório. 
7721-7/00 - aluguel de equipamentos recreativos c esportivos. 
4789-0/08 - comércio varejista de artigos fotográficos e para filmagem. 
4789-0/07 - comércio varejista de equipamentos para escritório. 
3299-0/99 - fabricação de produtos diversos não especificados anteriormente. 
3299-0/04 - fabricação de painéis e letreiros luminosos. 
3299-0/03 - fabricação de letras, letreiros e placas de qualquer material, exceto luminosos. 
3101-2/00 - fabricação de móveis com predominância de madeira. 
1749-4/00 - fabricação de produtos de pastas celulósicas, papel, cartolina, papel-cartão e papelão 
ondulado não especificados anteriormente. 
1629-3/02 - fabricação de artefatos diversos de cortiça, bambu, palha, vime e outros materiais 
trançados, exceto móveis. 
1629-3/01 - fabricação de artefatos diversos de madeira, exceto móveis. 
1521-1/00 - fabricação de artigos para viagem, bolsas e semelhantes de qualquer material. 
4649-4/99 - comércio atacadista de outros equipamentos e artigos de uso pessoal e doméstico não 
especificados anteriormente. 
4744-0/02 - comércio varejista de madeira e artefatos. 

CÂMARA IAUNICIPAL DE SIMÕES FILHO 

Elder Celestino de Paula 
etri-Je de Apoio 

6 "-~ 74~ 

Reck: 81000001272162 

JUCEB 

Certifico o Registro sob o n°98018967 em 24/11/2020 
Protocolo 202977722 de 24/11/2020 
Nome da empresa PUBLICA BRASIL EIRELI NIRE 29600555261 
Este documento pode ser verificado em http://regin.juceb.ba.gov.br/AUTENTICACAODOCUMENTOS/AUTENTICACAO.aspx 

Chancela 205294498748796 
Esta cópia foi autenticada digitalmente e assinada em 24/11/2020 
por Tiana Regila M G de Araújo - Secretária-Geral 
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ATO CONSTITUTIVO DA EMPRESA INDIVIDUAL DE RESPONSABILIDADE 
LIMITADA 

PUBLICA BRASIL EIRELI 

4744-0/99 - comércio varejista de materiais de construção em geral. 
4789-0/03 - comércio varejista de objetos de arte. 
4789-0/01 - comércio varejista de suvenires, bijuterias e artesanatos. 
4782-2/02 - comércio varejista de artigos de viagem. 
4774-1/00 - comércio varejista de artigos de óptica. 
4763-6/02 - comércio varejista de artigos esportivos. 
4761-0/03 - comércio varejista de artigos de papelaria. 
4753-9/00 - comércio varejista especializado de eletrodomésticos e equipamentos de audio e 
vídeo. 
4751-2/01 - comércio varejista especializado em equipamentos e suprimentos de informática. 
1413-4/01 - confecção de roupas profissionais, exceto sob medida. 

CLÁUSULA SEXTA. A empresa iniciará suas atividades a partir da data do arquivamento e 
seu prazo de duração é indeterminado. 

DO CAPITAL 

CLÁUSULA SÉTIMA. A empresa tem o capital de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil 
reais), totalmente subscrito e integralizado, neste ato, em moeda corrente nacional, de 
responsabilidade do titular. 

CLÁUSULA OITAVA. A responsabilidade do titular é restrita ao valor do capital integralizado. 

DA ADMINISTRAÇÃO 

CLÁUSULA NONA. A administração da empresa caberá ISOLADAMENTE a GUSTAVO 
NUNES DE SOUZA com os poderes e atribuições de representação ativa e passiva, judicial e 
extrajudicialmente, podendo praticar todos os atos compreendidos no objeto, sempre de interesse 
da empresa, autorizado o uso do nome empresarial. 

DO BALANÇO PATRIMONIAL DOS LUCROS E PERDAS 

CLÁUSULA DÉCIMA. Ao término de cada exercício da empresa, em 31 de dezembr 
proceder-se-á a elaboração do inventário, do balanço patrimonial e do balanço de resul do 
econômico, cabendo ao titular, os lucros ou perdas apurados. 

CAMARA MUNICIPAL 
Fider Celesti Paula 

Fe •APOlo 

ft).4krzli d55 2‘ 19, 

Req: 81000001272162 
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Certifico o Registro sob o n°98018967 em 24/11/2020 
Protocolo 202977722 de 24/11/2020 
Nome da empresa PUBLICA BRASIL EIRELI NIRE 29600555261 
Este documento pode ser verificado em http://regin.juceb.ba.gov.br/AUTENTICACAODOCUMENTOS/AUTENTICACAO.aspx 
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Esta cópia foi autenticada digitalmente e assinada em 24/11/2020 
por Tiana Regila M G de Araújo - Secretária-Geral 
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ATO CONSTITUTIVO DA EMPRESA INDIVIDUAL DE RESPONSABILIDADE 
LIMITADA 

PUBLICA BRASIL EIRELI 

PARÁGRAFO ÚNICO. No exercício da administração, o administrador terá direito a uma 
retirada mensal a titulo de pró-labore, cujo valor será definido pelo sócio. 

DO FALECIMENTO 

CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA. Falecendo ou interditado o titular, a empresa continuará 
sua atividade com os herdeiros ou sucessores. Não sendo possível ou inexistindo interesse destes, 
o valor de seus haveres será apurado e liquidado com base na situação patrimonial da empresa, à 
data da resolução, verificada em balanço especialmente levantado. 

DA DECLARAÇÃO DE DESIMPEDIMENTO 

CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA. 0(s) Administrador(es) declara(m), sob as penas da lei, 
que não está(ão) impedido(s) de exercer(em) a administração da empresa, por lei especial ou em 
virtude de condenação criminal, ou por se encontrar(em) sob os efeitos dela, a pena que vede, 
ainda que temporariamente, o acesso a cargos públicos, ou por crime falimentar, de prevaricação, 
peita ou suborno, concussão, peculato ou contra a economia popular, contra o sistema financeiro 
nacional, contra normas de defesa da concorrência, contra as relações de consumo, fé pública ou 
propriedade. 

CLÁUSULA DÉCIMA TERCEIRA. O titular da empresa declara, sob as penas da lei, que não 
participa de outra empresa da mesma modalidade, estando desimpedido para constituir a 
presente EIRELI. 

DO FORO 

CLÁUSULA DÉCIMA QUARTA. Fica eleito o foro de RIBEIRA DO POMBAL/BA para o 
exercício e o cumprimento dos direitos e obrigações resultantes deste ato constitutivo 

RIBEIRA DO POMBAL/BA, 18 de novembro de 2020. 
CAMARA MUNICIPAL D SIMÕES R 
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TERMO DE AUTENTICAÇÃO 

1111 II 
202977722 

1 1 
NOME DA EMPRESA PUBLICA BRASIL EIRELI 

PROTOCOLO 202977722- 24/11/2020 

ATO 091 - ATO CONSTITUTIVO 

EVENTO 091 - ATO CONSTITUTIVO 

MATRIZ 

'NIRE 29600555261 
CNPJ 39.890.250/0001-80 
CERTIFICO O REGISTRO EM 24/11/2020 
PROTOCOLO ARQUIVAMENTO 29600555261 DE 24/11/2020 DATA Al/TtNTSAÇÂO p/11/2020 
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CAMARA ML I IP1 OE SIMUS FILHO 

Junta Comercial do Estado da Bahia Jusair onçalves Silva
Certifico o Registro sob o n°98018967 em 24/172020 Membro da COPEL 
Protocolo 202977722 de 24/11/2020 
Nome da empresa PUBLICA BRASIL EIRELI NIRE 29600555261 
Este documento pode ser verificado em http://regin.juceb.ba.gov.br/AUTENTICACAODOCUMENTOS/AUTENTICACAaaspx 
Chancela 205294498748796 
Esta cópia foi autenticada digitalmente e assinada em 24/11/2020 
por Tiana Regila M G de Araújo - Secretária-Ge-al 
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NÚMERO DE INSCRIÇÃO 

000001697 

NOME OU RA7_ÃO SOCIAL 

PREFEITURA MUNICIPAL CIPÓ 

CADASTRO DE INSCRIÇÃO MUNICIPAL 

COMPROVANTE DE INSCRIÇAO MUNICIPAL 
SITUAÇÃO CADASTRAL 

20V 
<ox'601' 

'4‘)
csokv * 

DATA DE ABERTURA 

24/11/2020 

PUBLICA BRASIL LTDA 

CNPMCPE 

39.890.250/0001-80 

(NOME FANTASIA 

PUBLICA BRASIL 

CODIGO E DESCRIÇÃO DA ATIVIDADE ECONOMICA PRINCIAL 

64235 - Provedores de acesso às redes de telecomunicações 

CODIGO E DESCRIÇÃO DA NATUREZA JURIDICA 

2062 - Sociedade Empresaria limitada 

LOGRADOURO 

RUA Genesi) Sales 

NUMERO 

S/N 

CEP 

48450000 

SITUAÇÃO CADASTRAL 

ATIVA 

I3AIRROMISTRITO 

CENTRO 

MUNICIPIO 

CIPÓ 

DATA DA SITUAÇÃO CADASTRAL 

06/07/2023 

COMPLEMENTO 

DATA DE VALIDADE 

31/12/2025 

Ur-

BA 



19/12/2025, 11:52 

gln 
Consulta ao Cadastro 

TRIBUTOS CONSULTAS CONSULTA AO CADASTRO 

Consulta Básica ao Cadastro do ICMS da Bahia 

Dados da empresa 

Identificação 

CNPJ: 39.890.250/0001-80 Inscrição Estadual: 173.673.502 ME 

Razão Social: PUBLICA BRASIL LTDA 

Nome Fantasia: PUBLICA BRASIL 

Natureza Jurídica: SOCIEDADE EMPRESARIA LIMITADA 

Unidade de Atendimento: SGF/DIRAT/GERAP/CORAP INTER 

Unidade de Fiscalização: INFAZ AGRESTE 

Endereço 

Logradouro: RUA GENESI° SALES 

Número: SN Complemento: 

Bairro! Distrito: CENTRO CEP: 48450-000 

Município: CIPO UF: BA 

Telefone: (75) 32763237 E-mail: ic-contabilidade@hotmail.com 

Referência: PROXIMO AO CENTRO Localização: ZONA URBANA 

Informações Complementares 

Data de Inclusão do Contribuinte: 24/11/2020 

Atividade Econômica Principal: 

6319400 - Portais, provedores de conteúdo e outros serviços de informação na internet 

Atividade Econômica Secundária 

1413401 - Confecção de roupas profissionais, exceto sob medida 

1521100 - Fabricação de artigos para viagem, bolsas e semelhantes de qualquer material 

1629301 - Fabricação de artefatos diversos de madeira, exceto móveis 

1629302 - Fabricação de artefatos diversos de cortiça, bambu, palha, vime e outros materiais trançados, exceto móveis 

1749400 - Fabricação de produtos de pastas celulósicas, papel, cartolina, papel-cartão e papelão ondulado não 
especificados anteri 

1822999 - Serviços de acabamentos gráficos, exceto encadernação e plastificação 

2229399 - Fabricação de artefatos de material plástico para outros usos não especificados anteriormente 

2399101 - Decoração, lapidação, gravação, vitrificação e outros trabalhos em cerâmica, louça, vidro e cristal 

2531401 - Produção de forjados de aço 
CAMARA MUNICIP DE SIMÕES fl 

2593400 - Fabricação de artigos de metal para uso doméstico e pessoal Elder Cel a 
E AP* 

2640000 - Fabricação de aparelhos de recepção, reprodução, gravação e amplificação de áudio e vídeo 

3101200 - Fabricação de móveis com predominância de madeira 

3102100 - Fabricação de móveis com predominância de metal 

3211603 - Cunhagem de moedas e medalhas 

3299003 - Fabricação de letras, letreiros e placas de qualquer material, exceto luminosos 

3299004 - Fabricação de painéis e letreiros luminosos 

3299099- Fabricação de produtos diversos não especificados anteriormente CAMARA M ICIPAL DE SIMÕES FILHO 
3312102 - Manutenção e reparação de aparelhos e instrumentos de medida, teste e controle Jusair Gonçalves Silva 

4642701 - Comércio atacadista de artigos do vestuário e acessórios, exceto profissionais e de segurança 
Membro da COPEL 

4642702 - Comércio atacadista de roupas e acessórios para uso profissional e de segurança do trabalho 

4647801 - Comércio atacadista de artigos de escritório e de papelaria °dl # 

PAL MÕES FILHO 4649405 - Comércio atacadista de artigos de tapeçaria; persianas e cortinas CÂMARA rtUNICHD'I'
Elienai dos Santos Souza 

4649408 - Comércio atacadista de produtos de higiene, limpeza e conservação domiciliar Equipe de Apoir 

https://portal.sefaz.ba.gov.br/scripts/cadastro/cadastroBa/resullasp 

vagner C-
prego 

1/3 



19/12/2025, 11:52 Consulta ao Cadastro 

4649499 - Comércio atacadista de outros equipamentos e artigos de uso pessoal e doméstico não especificados 
anteriormente 

4651602 - Comércio atacadista de suprimentos para informática 

4652400 - Comércio atacadista de componentes eletrônicos e equipamentos de telefonia e comunicação 

4744002 - Comércio varejista de madeira e artefatos 

4744099 - Comércio varejista de materiais de construção em geral 

4751201 - Comércio varejista especializado de equipamentos e suprimentos de informática 

4751202 - Recarga de cartuchos para equipamentos de informática 

4753900 - Comércio varejista especializado de eletrodomésticos e equipamentos de áudio e vídeo 

4754701 - Comércio varejista de móveis 

4759801 - Comércio varejista de artigos de tapeçaria, cortinas e persianas 

4759899 - Comércio varejista de outros artigos de uso pessoal e doméstico não especificados anteriormente 

4761002 - Comércio varejista de jornais e revistas 

4761003 - Comércio varejista de artigos de papelaria 

4763602 - Comércio varejista de artigos esportivos 

4772500 - Comércio varejista de cosméticos, produtos de perfumaria e de higiene pessoal 

4774100 - Comércio varejista de artigos de óptica 

4782202 - Comércio varejista de artigos de viagem 

4789001 - Comércio varejista de suvenires, bijuterias e artesanatos 

4789003 - Comércio varejista de objetos de arte 

4789007 - Comércio varejista de equipamentos para escritório 

4789008 - Comércio varejista de artigos fotográficos e para filmagem 

4789099 - Comércio varejista de outros produtos não especificados anteriormente 

4924800 - Transporte escolar 

5812301 - Edição de jornais diários 

6201501 - Desenvolvimento de programas de computador sob encomenda 

6201502 - Web design 

6202300 - Desenvolvimento e licenciamento de programas de computador customizáveis 

6203100 - Desenvolvimento e licenciamento de programas de computador não-customizáveis 

6204000 - Consultoria em tecnologia da informação 

6209100 - Suporte técnico, manutenção e outros serviços em tecnologia da informação 

6311900 - Tratamento de dados, provedores de serviços de aplicação e serviços de hospedagem na internet 

6399200 - Outras atividades de prestação de serviços de informação não especificadas anteriormente 

7020400 - Atividades de consultoria em gestão empresarial, exceto consultoria técnica específica 

7420001 - Atividades de produção de fotografias, exceto aérea e submarina 

7721700 - Aluguel de equipamentos recreativos e esportivos 

7729202 - Aluguel de móveis, utensílios e aparelhos de uso doméstico e pessoal; instrumentos musicais 

7729299 - Aluguel de outros objetos pessoais e domésticos não especificados anteriormente 

7733100 - Aluguel de máquinas e equipamentos para escritórios 

7739003 - Aluguel de palcos, coberturas e outras estruturas ce uso temporário, exceto andaimes 

p_,Nr F!LHO 
. ,T uo. Lano 

CAMAKA MUNIdIA-1. DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 

7739099 - Aluguel de outras máquinas e equipamentos comerciais e industriais não especificados anteriormente, sem 
operador 

8020001 - Atividades de monitoramento de sistemas de segurança eletrônico 

8020002 - Outras atividades de serviços de segurança 

8211300 - Serviços combinados de escritório e apoio administrativo 

https://portal.sefaz.ba.gov.br/scripts/cadastro/cadastroBa/resultasp 
CAWRA MUNICIPAL DE SIM e‘ FILHO 

Elienai dos Santos Souza 
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8219901 - Fotocópias 

8219999 - 

8230001 - 

8230002 - 

8299703 - 

8299799 - 

8599603 - 

8599604 - 

8599605 - 

8599699 - 

9101500 - 

9511800 - 

*.L O ' s, 

580 "co',

4 

Preparação de documentos e serviços especializados de apoio administrativo não especificados anteriorment p_ 

Serviços de organização de feiras, congressos, exposições e festas 

Casas de festas e eventos 

Serviços de gravação de carimbos, exceto confecção 

Outras atividades de serviços prestados principalmente às empresas não especificadas anteriormente 

Treinamento em informática 

Treinamento em desenvolvimento profissional e gerencial 

Cursos preparatórios para concursos 

Outras atividades de ensino não especificadas anteriormente 

Atividades de bibliotecas e arquivos 

Reparação e manutenção de computadores e de equipamentos periféricos 

9521500 - Reparação e manutenção de equipamentos eletroeletrônicos de uso pessoal e doméstico 

Unidade: UNIDADE PRODUTIVA 

Forma de Atuação 

- ESTABELECIMENTO FIXO 

Condição: MICROEMPRESA 

Forma de pagamento: SIMPLES NACIONAL CÁMARAMUNICIP 
Situação Cadastral Vigente: ATIVO Data desta Situação Cadastral: 31/03/2022 Eider Ceies 

FOigoe 

Endereço: RUA GENESIO SALES 

Referência: 

Bairro: CENTRO 

Município: CIPO 

Classificação CRC: Profissional 

Endereço de Cerrespondencia 

Complemento: 

Número: SN 

CEP: 48450000 

UF: BA 

Informações do Contador 

CRC: 20404 -BA Tipo CRC: Originario 

Nome: MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 

Responsável pela organização contábil 

Classificação CRC: CRC: 

Nome: 

Endereço 

Endereço: AVENIDA FERREIRA BRITO 

Número: S/N 

Referencia: 

Telefone: O 

Bairro: CENTRO 

Celular: O 

Município: RIBEIRA DO POMBAL 

CEP: 48400000 

Fax: O 

Tipo CRC: 

UF: BA 

Vagr‘tçpré 

SJMOES Fl 

" 7'ES F!LHO 
, Carmo 

E-mail: LC-CONTABILIDADE@HOTMAIL.COM 

Nota: Os dados acima são baseados em informações fornecidas pelo contribuinte, estando sujeitos a posterior confirmação 
pelo Fisco 

Data da Consulta: 19/12/2025 

gIV-OLTAR 021 TOPO DA PÉIGINR !MIMA INICZAL 

CÂMARA MUNle& DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

e Membro da COPEL 
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MINISTÉRIO DA FAZENDA 
Secretaria da Receita Federal do Brasil 
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional 

CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E À DIVIDA 
ATIVA DA UNIÃO 

Nome: PUBLICA BRASIL LTDA 
CNPJ: 39.890.250/0001-80 

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dívidas de 
responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que 
não constam pendências em seu nome, relativas a créditos tributários administrados pela Secretaria 
da Receita Federal do Brasil (RFB) e a inscrições em Dívida Ativa da União (DAU) junto à 
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN). 

Esta certidão é válida para o estabelecimento matriz e suas filiais e, no caso de ente federativo, para 
todos os órgãos e fundos públicos da administração direta a ele vinculados. Refere-se à situação do 
sujeito passivo no âmbito da RFB e da PGFN e abrange inclusive as contribuições sociais previstas 
nas alíneas 'a' a 'd' do parágrafo único do art. 11 da Lei n° 8.212, de 24 de julho de 1991. 

A aceitação desta certidão está condicionada à verificação de sua autenticidade na Internet, nos 
endereços <http://rfb.gov.br> ou <http://www.pgfn.gov.br>. 

Certidão emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN n° 1.751, de 2/10/2014. 
Emitida às 08:07:59 do dia 09/07/2025 <hora e data de Brasília>. 
Válida até 05/01/2026. 
Código de controle da certidão: 5BEC.79F7.69AD.7A7F 
Qualquer rasura ou emenda invalidará este documento. 

: 
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Elienai dos Santos Souza 

EQuioe de koio 



• 

GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA Emissão: 17/11/2025  .4 

SECRETARIA DA FAZENDA 

Certidão Negativa de Débitos Tributários 

(Emitida para os efeitos dos arts. 113 e 114 da Lei 3.956 de 11 de dezembro de 1981 - Código 
Tributário do Estado da Bahia) 

Certidão N°: 20255852207 

RAZÃO SOCIAL 

PUBLICA BRASIL LTDA 

INSCRIÇÃO ESTADUAL 

173.673.502 

CNPJ 

39.890.250/0001-80 

Fica certificado que não constam, até a presente data, pendências de responsabilidade da pessoa fís ca ou jurídica acima 
identificada, relativas aos tributos administrados por esta Secretaria. 

tJiatc,s 
o 

Esta certidão engloba todos os seus estabelecimentos quanto à inexistência de débitos, inclusive os inscritos na Dívida 
Ativa, de competência da Procuradoria Geral do Estado, ressalvado o direito da Fazenda Pública do Estado da Bahia 

cobrar quaisquer débitos que vierem a ser apurados posteriormente. 

40 Emitida em 17/11/2025, conforme Portaria n°918/99, sendo válida por 60 dias, contados a partir da data de sua 
emissão. 

CAJIARAIENICI ES 11)10 
Oder Celesf e Paula 

Ao* 

AUTENTICIDADE DESTE DOCUMENTO PODE SER C ADA NAS INSPETORIAS FAZENDÁRIA 
OU VIA INTERNET, NO ENDEREÇ .sefaz.ba.gov.br 

CÂMARA Id CIPAL DE S SFjQ 
Elienai dos Santos Souza 

Equioe de Apoio 

Válida com a apresentação conjunta do cartão original de inscrição no CPF ou no CNPJ da 
Secretaria da Receita Federal do Ministério da Fazenda. 

CÁMAMMUNIC'd• 'IDE SIMÕES FILHP 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 
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Prefeitura Municipal de Cipó 
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 
PRAÇA JURACY MAGALHÃES, S/N° 
CENTRO - CIPO - BA CEP: 48450-000 
CNPJ: 13.808.936/0001-95 

CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS 
Número: 000279/2025.E 

Nome/Razão Social: PUBLICA BRASIL LTDA 

Nome Fantasia: PUBLICA BRASIL 

Inscrição Municipal: 000001697 

Endereço: RUA Genésio Sales, S/N 

CENTRO CIPÓ - BA CEP: 48450-000 

CPF/CNPJ: 39.890.250/0001-80 

RESSALVADO O DIREITO DA FAZENDA MUNICIPAL COBRAR QUAISQUER DÉBITOS QUE VIEREM A SER 

APURADOS POSTERIORMENTE, É CERTIFICADO QUE, ATÉ A PRESENTE DATA, NÃO CONSTAM DÉBITOS 

TRIBUTÁRIOS DO CONTRIBUINTE ACIMA CITADO PARA COM ESTE MUNICIPIO. 

Observação: 

CÂMARA MUNICIPAL SIMÕES PILHO 
Oder Celest 

Fcuioete

Esta certidão foi emitida em  16/12/2025  com base no Código Tributário Municipal. 

Certidão válida até: 15/01/2026 

*Esta certidão abrange somente a Inscrição Municipal acima identificada. 

Código de controle desta certidão: 3600011828640000001697030000279202512167 

Certidão emitida eletronicamente via internet. A aceitação desta certidão está condicionada à verificação de sua 
autenticidade na Internet, no endereço eletrônico: 
https://cipo.saatri.com.br, Econômico - Certidão Negativa - Verificar Autenticidade 

Atenção: Qualquer rasura ou emenda invalidará este documento. 

CAMARA MUNIC IDE SIMÕES FILHO 

Jusair Gonçalves Silva 
Membro da COPEL 

Impresso em 16/12/2025 às 10:00:39 

CÂMARA MUNICIPAL CE ÕES FILHO 
Elienai dos Santos Souza 

cn.lioe de Apoio 



PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA DO TRABALHO 

CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS TRABALHISTAS 

Nome: PUBLICA BRASIL LTDA (MATRIZ E FILIAIS) 

CNPJ: 39.890.250/0001-80 

Certidão n°: 39302991/2025 

Expedição: 10/07/2025, às 11:32:52 

Validade: 06/01/2026 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data 

de sua expedição. 

Certifica-se que PUBLICA BRASIL LTDA (MATRIZ E FILIAIS), inscrito(a) 

no CNPJ sob o n° 39.890.250/0001-80, NÃO CONSTA como inadimplente no 

Banco Nacional de Devedores Trabalhistas. 

Certidão emitida com base nos arts. 642-A e 883-A da Consolidação 

das Leis do Trabalho, acrescentados pelas Leis ns.° 12.440/2011 e 

13.467/2017, e no Ato 01/2022 da CGJT, de 21 de janeiro de 2022. 

Os dados constantes desta Certidão são de responsabilidade dos 

Tribunais do Trabalho. 

No caso de pessoa jurídica, a Certidão atesta a empresa em relação 

a todos os seus estabelecimentos, agências ou filiais. 

A aceitação desta certidão condiciona-se à verificaçã de sua 

autenticidade no portal do Tribunal Superior do Tra alho na 

Internet (http://www.tst.jus.br). 

Certidão emitida gratuitamente. CAMARA t! .„r,_ - 
CAMAW~ICIPAL SI # 1 e Vagn 

Elder Celesti i e . 'aula 
perreO;0. S 

INFORMAÇÃO IMPORTANTE FauiDe 

Do Banco Nacional de Devedores 

necessários à identificação da 

lhistas constam os dados 

oas naturais e jurídicas 

inadimplentes perante a Justiça d abalho quanto às obrigações 

estabelecidas em sentença condenatória transitada em julgado ou em 

acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos 

recolhimentos previdenciários, a honorários, a custas, a 

emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes 

de execução de acordos firmados perante o Ministério Público do 

Trabalho, Comissão de Conciliação Prévia ou demais títulos que, por 

disposição legal, contiver força executiva. 

k, -.."--,,,„., - , --,..--:, Fit HO 

CAMARA MUN IRAI DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 

CAMARA !MN DE SI S FILHO 
Elienai dos Santos Souza 

Equipe de Apoio 
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01/12/2025, 08:22 Consulta Regularidade do Empregador 

CAIXA 
CAIXA ECONÓMICA FEDERAL 

Certificado de Regularidade 
do FGTS - CRF 

Inscrição: 39.890.250/0001-80 
Razão 

PUBLICA BRASIL LTDA Social: 
Endereço: RUA GENESIO SALES SN / CENTRO / CIPO / BA / 48450-000 

A Caixa Econômica Federal, no uso da atribuição que lhe confere o Art. 
7, da Lei 8.036, de 11 de maio de 1990, certifica que, nesta data, a 
empresa acima identificada encontra-se em situação regular perante o 
Fundo de Garantia do Tempo de Servico - FGTS. 

O presente Certificado não servirá de prova contra cobrança de 
quaisquer débitos referentes a contribuições e/ou encargos devidos, 
decorrentes das obrigações com o FGTS. 

Validade:22/11/2025 a 21/12/2025 

Certificação Número: 2025112202415568674214 

Informação obtida em 01/12/2025 08:21:59 

CÂMARA MUNICIPAL 
Elder C,elestt 

Falte 

A utilização deste Certificado para os fins previstos em L estd
condicionada a verificação de autenticidade no site da Caixa: 
www.caixa.gov.br 

CAMA MUNICI E SIMÕES ALHO 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 

409,
CAMARA MUN IPAL DE SIA • S FILHO 

Elienai dos Santos Souza 
Erwice de Apoio 

https://consulta-crtcaixa.gov.br/consultacrf/pages/consultaEmpregadorjsf 1/1 



JUÍZO DE DIREITO DA COMARCA DE CIPÓ-ESTADO DA BANIA 
CARTÓRIO DOS FEITOS CÍVEIS E COMERCIAIS 

Fórum 'Ministro José Cândido de Carvalho Filho 
Avenida Sete de Setembro, s/n, Centro Cipó-Bahia Cep. 48450-000 Tel/fax 

(075, 3435-1223 

CERTIDÃO 

Eu, JOSÉ ANTÔNIO ALVES DA SILVA, 
Técnico Judiciário deste Juízo e Comarca de Cipó, Estado da Bahia, na forma 
da Lei, etc... 

CERTIFICO a todos quantos a presente certidâo 
virem ou dela conhecimento tiverem e interessar possa, que dando buscas nos 
livros e arquivos competentes, existentes neste Cartório, até a presente data, 
nao encontrei nenhuma AÇÃO DE FALÊNCIA e/ou CONCORDATA, JUDICIAL 
e/ou EXTRAJUDICIAL, movida contra PUBLICA BRASIL, empresa jurídica de 
direito privado, CNPJ no. 39.890.250/0001-80, com endereço Rua Genesi° 
Sales, s/n, Centro, Cipó - Bahia. O referido é verdade. Dou fé. (Obs. Válida por 
trinta dias). Foi recolhido o DAJE, de n° 757689, Série 035 em favor do 
Tribunal de Justiça do Estado da Bahia, em 02 de junho de 2025 

Cipó, 09 d 

JOSÉ ANT(.5 

de-2-6M 

ecnico Ju iciário 
22969/0 

cÁmAm mUNICIPkbE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 
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FOLHA: 1 

TERMO DE ABERTURA 
DIARIO 

N° de Ordem 3 

Contém este livro 21 folhas numeradas eletronicamente do número 1 a 21 e servirá de DIARIO n° 
3, referente ao período compreendido entre 01/01/2022 a 31/12/2022 e obtidas através de q
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processamento eletrônico com os lançamentos das operações próprias do estabelecimento abaixo z 
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CN 
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c cr 
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CÂMARA MUNI IDE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPE. 
Junta Comercial do Estado da Bahia 
Certifico o Registro em 31/03/2023 
Arquivamento 23009971974 Protocolo 233362657 de 30/03/2023 
Nome da empresa PUBLICA BRASIL LTDA 
NIRE 29600555261 
Esto documento pode ser verificado em 
httplIregin.juceb.ba.gov.br/AUTENTICACAODOCUMENTOS/AUTENTICACAO.aspx 
Chancela 281824460447 
Esta cópia foi autenticada digitalmente e assinada em 31/03/2023 
por Tiana Regila Mota Goes de Araujo. Secretária Geral 

flip • e

CidÁkRA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO 
Elienai dos Santos Souza 

Equipe de Apoio 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2022 - 31/12/2022 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

CÂMARA MUN I DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 
DIÁRIO 

Folha: 
Número livro: 

0002 
0003 

:trY-245.1 
• 

Data Classificação Descrição Histórico Débito 
ate: 

Crédito 

01/01/2022 2.1.4.01.015 

01/01/2022 2.3.8.01.001 

01/01/2022 2.3.8.01.001 

01/01/2022 1.1.1.01.001 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

REAJUSTE DE EXERCICIO 
ANTERIORES 

REAJUSTE DE EXERCICIO 
ANTERIORES 

CAIXA GERAL 

10/01/2022 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER 

10/01/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

10/01/2022 3.2.2.03.007 MULTAS DE MORA 

10/01/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

1 19/01/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/01/2022 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/01/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/01/2022 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/01/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/01/2022 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/01/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/01/2022 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/01/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/01/2022 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/01/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/01/2022 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/01/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

•9/01/2022 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/01/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/01/2022 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/01/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/01/2022 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

31/01/2022 

31/01/2022 

31/01/2022 

31/01/2022 

31/01/2022 

31/01/2022 

31/01/2022 

31/01/2022 

31/01/2022 

31/01/2022 

31/01/2022 

3.2.2.01.001 

2.1.5.02.001 

2.1.5.01.001 

1.1.3.06.003 

3.2.2.01.007 

2.1.5.02.002 

2.1.5.02.001 

1.1.3.06.003 

.1.5.01.001 

1. .1.01.001 

4.1 3.008 

• • " ;:"7" 

agne' 
toS 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

SALÁRIO FAMÍLIA 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIO FAMÍLIA 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

CAIXA GERAL 

(-) SIMPLES NACIONAL 

RIBEIRA DO POMBAL/BA, 31 de Dezembro de 2022 

VL REF A AJJUSTE DO SIMPLES NACIONAL COMP 
05/2021 E 06/2021 PAGO NO EXERCICIO 2021 E 
NAO CONTABILIZADO NA EPOCA 
VL REF A AJJUSTE DO SIMPLES NACIONAL COMP 
05/2021 E 06/2021 PAGO NO EXERCICIO 2021 E 
NAO CONTABILIZADO NA EPOCA 
VL REF A AJJUSTE DO SIMPLES NACIONAL COMP 
05/2021 E 06/2021 PAGO NO EXERCICIO 2021 E 
NAO CONTABILIZADO NA EPOCA 
VL REF A A/JUSTE DO SIMPLES NACIONAL COMP 
05/2021 E 06/2021 PAGO NO EXERCICIO 2021 E 
NAO CONTABILIZADO NA EPOCA 

TOTAL DO DIA 

PAGAMENTO 2021 12/2021 FGTS 

PAGAMENTO 2021 12/2021 FGTS 

REF. A MULTA 2021 12/2021 FGTS 

REF. 4 MULTA 2021 12/2021 FGTS 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 

INSS A RECOLHER DO MÊS 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 

REF. A SALÁRIO FAMÍLIA DO MÊS 

VALOR A RECOLHER CAMARA MUNICI 
VALOR A RECOLHER PIO& Ceie 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMI 

PAGAMENTO 01/2022 2022 SALÁRI 

PAGAMENTO 01/2022 2022 SALÁRIOS 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

TRANSPORTE 

549,22 

549,22 

1.098,44 

291,86 

16,07 

307,93 

450,00 

400,00 

500,00 

250,00 

400,00 

400,00 

250,00 

600,00 

400,00 

3.650,00 

3.636,00 

e Paula 
AfX* 

56,47 

CAMARA MUNICIPAL DE SI S FILHO 
Elienal dos Santos Souza 

Equipe deAoo, 

3.419,77 

219,02 

7.678,61 
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56,47 

3.419,77 

7.459,59 

3.650,00 

Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



CÂMARA MUNI I L DE SIMÕES FILHC 
Jusair onçaives Silva 

Membro da COPEL 

DIÁRIO 

Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 

Período: 01/01/2022 - 31/12/2022 

Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

Folha: 0003 
Número livro: 0003 

rol.< 

  kW: 
Data Classificação Descrição Histórico Débito Crédito > =.• 

Co r* 
TRANSPORTE 7.678,61 7.459,59 cn cr 

31/01/2022 2.1.4.01.015 SIMPLES NACIONAL A RECOLHER SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 219,02 z .-

TOTAL DO DIA 7.678,61 7.678,61 
2, ----
o ----
O a 

rn 

TOTAL DO MÊS 12.734,98 12.734,98 
o o> 
é-i 1--
O 

04/02/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 2.500,00
NFS-E 

2▪ , o 

04/02/2022 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECE:TA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF Z • 
rt tO 

NFS-E 
2.500,00 

Z co 

TOTAL DO DIA 2.500,00 
'-10 

2.500,00 Co to 

ti ci 

07/02/2022 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER PAGAMENTO 2022 01/2022 FGTS 290,88 
o o 
50 

07/02/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL PAGAMENTO 2022 01/2022 FGTS 290,88 O' 

TOTAL DO DIA 290,88 290,88 0, "... 
82. CD 
C. W 

15/02/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL PAGAMENTO 
d. co 
.....1 P. 

15/02/2022 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER PAGAMENTO cAmARA MUNICIPAL E SI 48,11 

51,92 
co o 
cr, Cu 

15/02/2022 3.2.2.03.007 MULTAS DE MORA PAGAMENTO E 
. 

3,33 
U-, a 

lder Celest aula -..1 O 
.L. M 

15/02/2022 3.2.2.05.005 JUROS DE MORA PAGAMENTO Fouce AM 0,48 1 

15/02/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PR ONF 500,00 c Oc 
NFS-E .3 Cu 

15/02/2022 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS P STADO > 

NFS-E 

e CONF 500,00 < n-
o CD 

? 551,92 551,92 z ct 
c I-,
Z O 

16/02/2022 3.2.2.05.005 JUROS DE MORA REF. A JUROS 6,14 Crl D, 
V) o 

16/02/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL REF. A JUROS 6,14 o o 
a 

16/02/2022 2.1.4.01.015 SIMPLES NACIONAL A RECOLHER PAGAMENTO ri ...) 
o 

16/02/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL PAGAMENTO 

613,80 

613,80 O su 
,,,-rc^;......”p.., ,

1,. ̀  

c < 
Cr, .12 

C < 

16/02/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

. at.,.,s 

187,98 c..> x 

16/02/2022 3.2.2.03.007 MULTAS DE MORA REF. A MULTA ZÁt e , 56,72 

RA 

Da CD 

16/02/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GE L REF. A MULTA 
\i, 

 56,72 

16/02/2022 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER 187,98

> §--

co N..) 

GERAL . C ' 
, • . 

,... 
,-, . - - - , - "3 17,36

16/02/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GE 17,36 -..) .-.< 
16/02/2022 3.2.2.03.007 MULTAS DE MORA 

.. ,, , .,,.) co cr 

16/02/2022 3.2.2.05.005 JUROS DE MORA \ ,_‘. 
J 

1,87 Crl co 

16/02/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 1,87 i > 
n 

TOTAL DO DIA 883,87 883,87
1-0 n 
> x 

Ank17/02/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400,00 O 
NFS-E 

el ,00 

O O 
Cl 1-i 

W17/02/2022 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400 I 

NFS-E 
 x 

450,00 

O Co 
C CO 

17/02/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF X Z 

,00 

o C NFS-E 

17/02/2022 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 450 cf) O 
NFS-E tr 

17/02/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL NREC.EEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 250,00 a 
Fs 

.3 co 
O cn 

17/02/2022 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 250,00 co .3 

NFS-E O Co 
In 

17/02/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400,00
NFS-E O Co 

17/02/2022 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400,00 
N 

 
O .-3 

O O 
.c. 

17/02/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL NREFsC.EEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400,00 i..., 
z 

17/02/2022 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

,00 

RNEFsC.EEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400,00 n 
cr) 
O 

17/02/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 250 
Ja 
G 

NFS-E i 

17/02/2022 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS NREFCJEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 250,00 
o.. 
z 

17/02/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400,00 
NFS-E 

17/02/2022 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400,00 
NFS-E 

17/02/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 600,00 
NFS-E 

TRANSPORTE 

RIBEIRA DO POMBAL/BA, 31 de Dezembro de 2022 

TOTAL DO DIA 

E I „,• 
- • 

CAMARA MUNICIPAL DE SI S FILHO 3.15"
Elienai dos Santos Souza 

Equipe de Apoio 

2.550,00 

Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2022 - 31/12/2022 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

Data Classificação 

17/02/2022 4.1.1.02.001 

18/02/2022 2.1.4.01.015 

18/02/2022 1.1.1.01.001 

18/02/2022 2.1.5.02.001 

18/02/2022 1.1.1.01.001 

28/02/2022 3.2.2.01.001 

28/02/2022 2.1.5.02.001 

28/02/2022 2.1.5.01.001 

28/02/2022 1.1.3.06.003 

28/02/2022 3.2.2.01.007 

28/02/2022 2.1.5.02.002 

28/02/2022 2.1.5.02.001 

*8/02/2022 1.1.3.06.003 

28/02/2022 2.1.5.01.001 

28/02/2022 1.1.1.01.001 

28/02/2022 4.1.2.03.008 

28/02/2022 2.1.4.01.015 

07/03/2022 2.1.5.02.001 

07/03/2022 1.1.1.01.001 

09/03/2022 2.1.5.02.002 

09/03/2022 1.1.1.01.001 

09/03/2022 3.2.2.03.007 

09/03/2022 1.1.1.01.001 

10/03/2022 1.1.1.01.001 

10/03/2022 4.1.1.02.001 

e 0/03/2022 1.1.1.01.001 

10/03/2022 4.1.1.02.001 

18/03/2022 1.1.1.01.001 

18/03/2022 4.1.1.02.001 

18/03/2022 1.1.1.01.001 

18/03/2022 4.1.1.02.001 

18/03/2022 1.1.1.01.001 

18/03/2022 4.1.1.02.001 

18/03/2022 1.1.1.01.001 

18/03/2022 4.1.1.02.001 

18/03/2022 1.1.1.01.001 

18/03/2022 4.1.1.02.001 

18/03/2022 1.1.1.01.001 

Folha: 
Número livro: 

DIÁRIO 

0004 
0003 

Descrição 

SERVIÇOS PRESTADOS 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

INSS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

SALÁRIO FAMÍLIA 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIO FAMÍLIA 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

CAIXA GERAL 

(-) SIMPLES NACIO L 

SIMPLES NACIONAL A 'ECOLHER 

CAMA 
Vagner C 

Pr 
INSS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

FGTS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

MULTAS DE MORA 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA G RAL 

F 
Matos 
o 

SIMÕES ni-HO CAMANAMUN 
Jusair G nçalves Silva 

Membro da COPEL 
RIBEIRA DO POMBAL/BA, 31 de Dezembro de 2022 

Histórico 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

TOTAL DO DIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO 

Elder Celestino de Paula 
Fouipe rie Apor 

TOTAL DO DIA 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 

INSS eL RECOLHER DO MÊS 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 

REF. A SALÁRIO FAMILIA DO MÊS 

VALOR A RECOLHER 

VALOR A RECOLHER 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

PAGAMENTO 02/2022 2022 SALÁRIOS 

PAGAMENTO 02/2022 2022 SALÁRIOS 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

TOTAL DO DIA 

PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

TOT DO MÊS 

CAMARA MUNICIPAL 
Plder Celestino 

Feurpe 

PAGAMENTO 2022 02/202 

PAGAMENTO 2022 02/20 

REF. A MULTA 2022 02/2 

REF. A MULTA 2022 02/2022 FGTS 

TOTAL DO DIA 

Ia 

DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TRANSPORTE de si ., . 
el? 

CÃMARAMUNI AL S S FILHO 
Elienai dos Santos Souzp 

E oa 

Débito Crédito 

3.150,00 2.550,00 
600,00 

3.150,00 3.150,00 

219,02 

219,02 

216,23 

216,23 

435,25 435,25 

3.636,00 

272,70 

3.419,77 

56,47 

290,88 

290,88 

56,47 

56,47 

3.419,77 

3.419,77 

369,02 

369,02 

7.828,61 7.828,61 

15.640,53 15.640,53 

216,23 

216,23 

221166:2233 

290,88 

290,88 

15,99 

15,99 

306,87 306,87 

500,00 

500,00 

450,00 

450,00 

950,00 950,00 

250,00 

250,00 

400,00 

400,00 

400,00 

400,00
o

2.500,00 

2.500,00 

250,00 

250,00 

600,00 

4.400,00 3.800,00 

rr 
rt 

r-4 
Z • • 

••••.. 

002

1-102

00)

> C 
< rr 
• ra 
z rr 
c 
Z 
m 0.) 
UI 0 

CI) 
0 

(n 
O 0) 

Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.3.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2022 - 31/12/2022 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

Data Classificação 

18/03/2022 4.1.1.02.001 

18/03/2022 1.1.1.01.001 

18/03/2022 4.1.1.02.001 

18/03/2022 1.1.1.01.001 

18/03/2022 4.1.1.02.001 

18/03/2022 1.1.1.01.001 

18/03/2022 4.1.1.02.001 

31/03/2022 2.1.5.01.001 

31/03/2022 1.1.1.01.001 

31/03/2022 4.1.2.03.008 

~1/03/2022 2.1.4.01.015 

W1/03/2022 3.2.2.01.001 

31/03/2022 2.1.5.02.001 

31/03/2022 2.1.5.01.001 

31/03/2022 1.1.3.06.003 

31/03/2022 3.2.2.01.007 

31/03/2022 2.1.5.02.002 

31/03/2022 2.1.5.02.001 

31/03/2022 1.1.3.06.003 

04/04/2022 2.1.5.02.002 

04/04/2022 1.1.1.01.001 

12/04/2022 1.1.1.01.001 

12/04/2022 4.1.1.02.001 

*9/04/2022 1.1.1.01.001 

19/04/2022 4.1.1.02.001 

19/04/2022 1.1.1.01.001 

19/04/2022 4.1.1.02.001 

19/04/2022 1.1.1.01.001 

19/04/2022 4.1.1.02.001 

19/04/2022 1.1.1.01.001 

19/04/2022 4.1.1.02.001 

19/04/2022 1.1.1.01.001 

19/04/2022 4.1.1.02.001 

19/04/2022 1.1.1.01.001 

19/04/2022 4.1.1.02.001 

19/04/2022 1.1.1.01.001 

19/04/2022 4.1.1.02.001 

CÂMARA MUNilk. DE SIMOE8 FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 
DIÁRIO 

Folha: 

Número livro: 
0005 
0003 

Descrição 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

Histórico Débito 

Et< 

Crédito 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

CAIXA GERAL 

(-) SIMPLES NACIONAL 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

SALÁRIO FAMÍLIA 

FGTS 

FGTS A R COLHER 

INSS A RE 'LHER 

SALÁRIO FA LIA 

lagne-

FGTS A RECO 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

S'..MõES 
S. !,.‘:ates 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

RIBEIRA DO POMBAL/BA, 31 de Dezembro de 2022 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECETA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

PAGAMENTO 03/2022 2022 SALÁRIOS 

PAGAMENTO 03/2022 2022 SALÁRIOS 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 

INSS A RECOLHER DO MÊS 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 

REF. A SALÁRIO FAMÍLIA DO MÊS 

VALOR A RECOLHER CÂMARA IAONICI 
VALOR A RECOLHER Plder Celest 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍ 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAM A 

TAL DO 

4.400,00 

450,00 

2.500,00 

400,00 

7.750,00 

3.419,77 

522,00 

3.636,00 

56,47 

FILH()290,88 
de Paula 

Ame 

TOTAL DO MÊS 

PAGAMENTO 2022 03/2022 FGTS 

PAGAMENTO 2022 03/2022 FGTS 

TOTAL DO DIA 

56,47 

7.981,59 

17.204,69 

290,88 

290,88 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 500,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 500,00 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

350,00 

400,00 

450,00 

250,00 

400,00 

250,00 

600,00 

TRANSPORTE CAMARA AIUNIC DE &MO FILHO 2'
700,00

Elienai dos Santos Souza 
Equipe de Ap* 

3.800,00 
600,00 

450,00 

2.500,00 

400,00 

7.750,00 

3.419,77 

522,00 

272,70 

3.419,77 

290,88 

56,47 

7.981,59 

17.204,69 

290,88 

290,88 

500,00 

500,00 

350,00 

400,00 

450,00 

250,00 

400,00 

250,00 

600,00 

2.700,00 

rr 
(flrt
1-1 

•• 

E 
O U)1-
1-1 • a ,
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Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2022 - 31/12/2022 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

CÂMARA MUNI IPAL DE SIMÕES FILHn 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 

DIÁRIO 

Data Classificação 

19/04/2022 1.1.1.01.001 

19/04/2022 4.1.1.02.001 

20/04/2022 

20/04/2022 

20/04/2022 

20/04/2022 

2.1.5.02.001 

1.1.1.01.001 

2.1.4.01.015 

1.1.1.01.001 

Descrição 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

INSS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

Histórico 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

TOTAL DO DIA 

TOTAL DO DIA 

29/04/2022 3.2.2.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 

29/04/2022 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER INSS ek RECOLHER DO MÊS 

29/04/2022 2.1.5.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 

29/04/2022 1.1.3.06.003 SALÁRIO FAMÍLIA REF. A SALÁRIO FAMÍLIA DO MÊS 

29/04/2022 3.2.2.01.007 FGTS VALOR A RECOLHER 

9/04/2022 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER VALOR A RECOLHER 

.29/04/2022 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

29/04/2022 1.1.3.06.003 SALÁRIO FAMÍLIA REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

30/04/2022 2.1.5.01.001 

30/04/2022 1.1.1.01.001 

30/04/2022 4.1.2.03.008 

30/04/2022 2.1.4.01.015 

09/05/2022 2.1.5.02.002 

09/05/2022 1.1.1.01.001 

09/05/2022 3.2.2.03.007 

09/05/2022 1.1.1.01.001 

11/05/2022 1.1.1.01.001 

11/05/2022 4.1.1.02.001 

*1/05/2022 1.1.1.01.001 

11/05/2022 4.1.1.02.001 

11/05/2022 1.1.1.01.001 

11/05/2022 4.1.1.02.001 

19/05/2022 1.1.1.01.001 

19/05/2022 4.1.1.02.001 

19/05/2022 1.1.1.01.001 

19/05/2022 4.1.1.02.001 

19/05/2022 1.1.1.01.001 

19/05/2022 4.1.1.02.001 

19/05/2022 1.1.1.01.001 

19/05/2022 4.1.1.02.001 

19/05/2022 1.1.1.01.001 

TOTAL DO DIA 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR PAGAMENTO 04/2022 2022 SALÁRIOS 

CAIXA GERAL PAGAMENTO 04/2022 2022 SALÁRIOS 

-) SIMPLES NACIONAL SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

MPLES NACIONAL A RECOLHER SIMPLES NACION COLHER DO MES 

TOTAL DO DIA 
.5sl.l:rES ',.'r- 2 CÁMAFi.ANUNICIr' 51).EfE. ir iLri„.

Eider •no de Paula TOTAL DO MÊS 

cume AP* 
S A RECOLHER f PAMENTO 202204/2022 FGTS 

CAIXA GERAL AMENTO 2022 04/2022 FGTS 

MULTAS DE MORA REF. ek MULTA 2022 04/2022 FGTS 

CAIXA GERAL REF. A MULTA 2022 04/2022 FGTS 

TOTAL DO DIA 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E

SERVIÇOS PRESTADOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

C 
TRANSPORTE CÂMARA AIUN DE S S FILHO 

Elienai dos Santos Souza 
RIBEIRA DO POMBAL/BA, 31 de Dezembro de 2022 Equipe de Apoio 

Folha: 0006 
Número livro: 0003 

Débito Crédito 

2.700,00 2.700,00 

2.500,00 

2.500,00 

5.200,00 5.200,00 

216,23 

216,23 

522,00 

522,00 

738,23 738,23 

5.736,80 

430,26

5.363,01 

56,47 

458,94

458,94 

56,47

56,47 

6.308,68 6.308,68 

5.363,01 

5.363,01 

342,00 

342,00 

5.705,01 5.705,01 

18.742,80 18.742,80 

458,94

458,94 

25,27

25,27 

484,21 484,21 

1.600,00 

1.600,00 

1.200,00 

1.200,00 

500,00

500,00 

3.300,00 3.300,00 

400,00 

400,00 

250,00 

250,00 

400,00 

400,00 

450,00 

450,00 

400,00 

1.900,00 1.500,00 

1-1 I-.• 
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Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2022 - 31/12/2022 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

Data Classificação 

19/05/2022 4.1.1.02.001 

19/05/2022 1.1.1.01.001 

19/05/2022 4.1.1.02.001 

19/05/2022 1.1.1.01.001 

19/05/2022 4.1.1.02.001 

20/05/2022 2.1.5.02.001 

20/05/2022 1.1.1.01.001 

20/05/2022 2.1.4.01.015 

20/05/2022 1.1.1.01.001 

.7/05/2022 1.1.1.01.001 

27/05/2022 4.1.1.02.001 

27/05/2022 1.1.1.01.001 

27/05/2022 4.1.1.02.001 

31/05/2022 3.2.2.01.001 

31/05/2022 2.1.5.02.001 

31/05/2022 2.1.5.01.001 

31/05/2022 3.2.2.01.0010 

31/05/2022 1.1.3.06.003 

31/05/2022 3.2.2.01.007 

31/05/2022 2.1.5.02.002 

31/05/2022 2.1.5.02.001 

31/05/2022 1.1.3.06.003 

31/05/2022 2.1.5.01.001 

31/05/2022 1.1.1.01.001 

31/05/2022 4.1.2.03.008 

31/05/2022 2.1.4.01.015 

06/06/2022 2.1.5.02.002 

06/06/2022 1.1.1.01.001 

08/06/2022 2.1.4.01.015 

08/06/2022 1.1.1.01.001 

08/06/2022 3.2.2.03.007 

08/06/2022 1.1.1.01.001 

09/06/2022 1.1.1.01.001 

09/06/2022 4.1.1.02.001 

10/06/2022 1.1.1.01.001 

CÂMARA MUt4ôI L DE SIMÕES FILHO 
Jusair onçalves Silva 

Membro da COPEL 

DIÁRIO 

Folha: 
Número livro: 

0007 
0003 

Descrição 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAMA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

INSS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

DIFERENÇA SALARIAL 

SALÁRIO FAMÍLIA 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIO FAMÍLIA 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

CAIXA GERAL 

(-) SIMPLES NACIONAL 

SIMPLES NACIONAL A RECO ER 

Vagne,

FGTS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

MULTAS DE MORA 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

,\t

RIBEIRA DO POMBAL/BA, 31 de Dezembro de 2022 

Histórico 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

Débito Crédito 

TOTAL DO DIA 

CAMARA MUNICIPAL S FILK,
Plder Gele de Paul

DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 

INSS A RECOLHER DO MÊS 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E DIFERENÇA DE SALÁRIOS 05/2022 
REF. A SALÁRIO FAMÍLIA DO MÊS 

VALOR A RECOLHER 

VALOR A RECOLHER 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

PAGAMENTO 05/2022 2022 SALÁRIOS 

PAGAMENTO 05/2022 2022 SALÁRIOS 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

TOTAL DO DIA 

CE VOES FILHC 
S. Matos 

kr, 
PAGAMENTO 2022 05/2022 FGTS 

PAGAMENTO 2022 05/2022 FGTS 

PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

REF. A MULTA 

REF. A MULTA 

TOTAL DO MÊS 

TOTAL DO DIA 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TRANSPORTE CÂMARA MUNI At DE SIL S FILHO 
Elienai dos Santos Souza 

Equipe de Apoio 

1.900,00 

600,00 

2.500,00 

5.000,00 

373,79 

342,00 

715,79 

1.450,00 

1.450,00 

2.900,00 

6.186,00 

252,00 

56,47 

515,04 

56,47 

6.005,95 

672,00 

13.743,93 

26.143,93 

515,04 

515,04 

369,02 

84,35 

453,37 

2.500,00 

2.500,00 

500,00 

500,00 
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2.500,00 
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515,04 

56,47 

6.005,95 

672,00 

13.743,93 

515,04 

2.500,00 

Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2022 - 31/12/2022 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

Data Classificação 

10/06/2022 4.1.1.02.001 

15/06/2022 1.1.1.01.001 

15/06/2022 4.1.1.02.001 

15/06/2022 1.1.1.01.001 

15/06/2022 4.1.1.02.001 

15/06/2022 1.1.1.01.001 

15/06/2022 4.1.1.02.001 

15/06/2022 1.1.1.01.001 

15/06/2022 4.1.1.02.001 

*5/06/2022 1.1.1.01.001 

15/06/2022 4.1.1.02.001 

15/06/2022 1.1.1.01.001 

15/06/2022 4.1.1.02.001 

20/06/2022 2.1.5.02.001 

20/06/2022 1.1.1.01.001 

20/06/2022 2.1.4.01.015 

20/06/2022 1.1.1.01.001 

30/06/2022 3.2.2.01.001 

30/06/2022 2.1.5.02.001 

30/06/2022 2.1.5.01.001 

30/06/2022 1.1.3.06.003 

30/06/2022 3.2.2.01.007 

30/06/2022 2.1.5.02.002 

30/06/2022 2.1.5.02.001 

0/06/2022 1.1.3.06.003 

30/06/2022 2.1.5.01.001 

30/06/2022 1.1.1.01.001 

30/06/2022 4.1.2.03.008 

30/06/2022 2.1.4.01.015 

05/07/2022 2.1.5.02.002 

05/07/2022 1.1.1.01.001 

06/07/2022 1.1.1.01.001 

06/07/2022 4.1.1.02.001 

19/07/2022 2.1.5.02.001 

19/07/2022 1.1.1.01.001 

19/07/2022 1.1.1.01.001 

19/07/2022 4.1.1.02.001 

• , , 

DIÁRIO 

Folha: 
Número livro: 

0008 
0003 

Descrição 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

INSS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

SALÁRIO FAMÍLIA 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIO FAMÍLIA 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

CAIXA GERAL 

(-) SIMPLES NACIONAL 

SIMPLES NACIONAL A RECI ER 

Vagne, C 
Pr 

FGTS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

INSS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

Histórico 
TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECE:TA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

Débito 

LM< 

Crédito 

TOTAL DO DIA 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MES 

INSS A RECOLHER DO MÊS 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 

REF. A SALÁRIO FAMÍLIA DO MÊS 

vALCR A RECOLHER 

VALOR A RECOLHER 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

PAGAMENTO 06/2022 2022 SALÁRIOS 

PAGAMENTO 06/2022 2022 SALÁRIOS 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

TOTAL DO DIA 

Matos 
o 

CAMAM MU IPAL DE SIMÕES FILHO 
Jussir onçalves Silva 

RIBEIRA DO POMBAL/BA, 31 de DezembrMarr tg da COPEL 

TOTAL DO MÊS 

PAGAMENTO 2022 06/2022 FGTS 

PAGAMENTO 2022 06/2022 FGTS 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NES-E 

TRANSPORTE 
CAMARA M PAL DE IÕES FILHO 

Elienai dos Santos SOU2? 
Equipe de Apoio 

500,00 

500,00 

450,00 

400,00 

400,00 

250,00 

400,00 

600,00 

2.500,00 

432,05 

672,00 

1.104,05 

6.186,00 

56,47 

494,88 

56,47 

5.776,63 

330,00 

12.900,45 

20.472,91 

494,88 

494,88 

2.500,00 

2.500,00 

409,37 

450,00 

859,37 
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2.500,00 O 

2.500,00 

450,00 

400,00 

400,00 

494,88 

56,47 

12.900,45 

494,88 

494,88 

409,37 

450,00 

859,37 

Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2022 - 31/12/2022 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

DIÁRIO 

, Folha: 
Número livro: 

0009 
0003 

Data Classificação 

19/07/2022 1.1.1.01.001 

19/07/2022 4.1.1.02.001 

19/07/2022 1.1.1.01.001 

19/07/2022 4.1.1.02.001 

19/07/2022 1.1.1.01.001 

19/07/2022 4.1.1.02.001 

19/07/2022 1.1.1.01.001 

19/07/2022 4.1.1.02.001 

19/07/2022 1.1.1.01.001 

19/07/2022 4.1.1.02.001 

9/07/2022 1.1.1.01.001 

19/07/2022 4.1.1.02.001 

19/07/2022 1.1.1.01.001 

19/07/2022 4.1.1.02.001 

19/07/2022 2.1.4.01.015 

19/07/2022 1.1.1.01.001 

30/07/2022 2.1.5.01.001 

30/07/2022 1.1.1.01.001 

30/07/2022 3.2.2.01.001 

30/07/2022 2.1.5.02.001 

30/07/2022 2.1.5.01.001 

30/07/2022 1.1.3.06.003 

30/07/2022 3.2.2.01.007 

30/07/2022 2.1.5.02.002 

30/07/2022 2.1.5.02.001 

30/07/2022 1.1.3.06.003 

*31/07/2022 4.1.2.03.008 

31/07/2022 2.1.4.01.015 

08/08/2022 2.1.5.02.002 

08/08/2022 1.1.1.01.001 

08/08/2022 3.2.2.03.007 

08/08/2022 1.1.1.01.001 

10/08/2022 1.1.1.01.001 

10/08/2022 4.1.1.02.001 

15/08/2022 2.1.5.02.001 

15/08/2022 1.1.1.01.001 

Descrição 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

CAIXA GERAL 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

SALÁRIO FAMÍLIA 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIO FAmILIA 

(-) SIMPLES NACIONA 

SIMPLES NACIONAL AR. LHER 

- 
Vagner (. . 

Pre 
FGTS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

MULTAS DE MORA 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

INSS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

16/08/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

CÁMAM MUNI L SIMÕES FILHO 
Jusair bnç&vos Silva 

RIBEIRA DO POMBAL/BA, 31 de De2etairát °261ã C°PEL

Histórico 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

TOTAL DO DIA 

PAGAMENTO 07/2022 2022 SALÁRIOS 

PAGAMENTO 07/2022 2022 SALÁRIOS 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 

INSS A RECOLHER DO MÊS 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 

REF. A SALÁRIO FAMÍLIA puiu muNic 
VALOR A RECOLHER çlrier Ceie 
VALOR A RECOLHER E. 
REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAm 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FA 

TOTA 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

TOTAL DO DIA 

Débito 

859,37 
400,00 

500,00 

400,00 

400,00 

600,00 

250,00 

1.450,00 

330,00 

5.189,37 

5.853,07 

6.270,00 

FILHO 56,47 

de Paula 501,60 
.Arnie 

DIA 

TOTAL DO MÊS 

PAGAMENTO 2022 07/2022 FGTS 

PAGAMENTO 2022 07/2022 FGTS 

REF. A MULTA 2022 07/2022 FGTS 

REF. A MULTA 2022 07/2022 FGTS 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

TOTAL DO DIA 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TRANSPORTE 
ftes, • é t, - 

CÂMARA MUMCI AL DE si1 S FILHO Elienai dos Santos Souza 
Equipe de Apoio 

56,47 

12.737,61 

417,01 

417,01 

21.338,87 

501,60 

27,66 

529,26 

2.500,00 

2.500,00 

416,93 

416,93 

450,00 

450,00 

Crédito 3, a' 

859,37 rt 
1-§ 
z 
o 
09) 

(1) 
• M 

P. 

'-49) 
'-90. 

500,00 ›, o 
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• 0 
• ci) 

400,00 

400,00 

600,00 

1.450,00 

330,00 

5.189,37 

5.853,07 

5.853,07 

501,60 

56,47 

12.737,61 

417,01 

417,01 
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o 2.500,00 

2.500,00 
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Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2022 - 31/12/2022 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

DIÁRIO 

Folha: 
Número livro: 

0010 
0003 

Data Classificação Descrição 

16/08/2022 4.1.1.02.001 

18/08/2022 2.1.4.01.015 
18/08/2022 1.1.1.01.001 

19/08/2022 1.1.1.01.001 

19/08/2022 4.1.1.02.001 

19/08/2022 1.1.1.01.001 

19/08/2022 4.1.1.02.001 

19/08/2022 1.1.1.01.001 

19/08/2022 4.1.1.02.001 

.19/08/2022 1.1.1.01.001 

19/08/2022 4.1.1.02.001 

19/08/2022 1.1.1.01.001 

19/08/2022 4.1.1.02.001 

19/08/2022 1.1.1.01.001 

19/08/2022 4.1.1.02.001 

31/08/2022 3.2.2.01.001 
31/08/2022 2.1.5.02.001 
31/08/2022 2.1.5.01.001 
31/08/2022 1.1.3.06.003 
31/08/2022 3.2.2.01.007 
31/08/2022 2.1.5.02.002 
31/08/2022 2.1.5.02.001 
31/08/2022 1.1.3.06.003 
31/08/2022 1.1.1.01.001 

*1/08/2022 4.1.1.02.001 

31/08/2022 4.1.2.03.008 
31/08/2022 2.1.4.01.015 
31/08/2022 2.1.5.01.001 
31/08/2022 1.1.1.01.001 

05/09/2022 2.1.5.02.002 
05/09/2022 1.1.1.01.001 

15/09/2022 1.1.1.01.001 

15/09/2022 4.1.1.02.001 

15/09/2022 1.1.1.01.001 

15/09/2022 4.1.1.02.001 

20/09/2022 2.1.4.01.015 

SERVIÇOS PRESTADOS 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 
CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 
SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

SALÁRIO FAMÍLIA 
FGTS 
FGTS A RECOLHER 
INSS A RECOLHER 
SALÁRIO FAMÍLIA 
CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

(-) SIMPLES NACION 
SIMPLES NACIONAL 
SALÁRIOS E ORDENA 
CAIXA GERAL 

RECOLHER 
5 A PAGAR 

IP 
agner c• 

FGTS A RECOLHER 
Pf e 4 41

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

as FltiO 

. Matos 
t 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

cAMAMMUNIC L DE SIMÕES FILHO 
Jusalr Gonçalves Silva 

RIBEIRA DO POMBAL/BA, 31 de DÉMÁS9i0OÇPPEL

Histórico 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

PAGAMENTO 
PAGAMENTO 

TOTAL DO DIA 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 

INSS A RECOLHER DO MÊS 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO nntoSIA MUNICIP 
REF. A SALÁRIO FAMILIA DO MES eder
VALOR A RECOLHER 
VALOR A RECOLHER 
REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAM 
REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMILIA 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 
SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 
PAGAMENTO 08/2022 2022 SALÁRIOS 
PAGAMENTO 08/2022 2022 SALÁRIOS 

TOTAL DO DIA 

Fa 

TOTAL DO MÊS 

PAGAMENTO 2022 08/2022 FGTS 
PAGAMENTO 2022 08/2022 FGTS 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS•E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

PAGAMENTO 

TRANSPORTE 

TOTAL DO DIA 

114 
CAMARA 'JUN MAI. DE 1 a S FILHO 

EQ*4 dek0i0 

604,21 
lienai dos Santos Souza 

Débito 
450,00 

450,00 

417,01 

417,01 

1.450,00 

400,00 

250,00 

500,00 

600,00 

400,00 

3.600,00 

6.270,00 

&h 56,47 
Álywe 501,60 

56,47 

3.520,00 

604,21 

5.853,07 

16.861,82 

24.775,02 

501,60 

501,60 

2.500,00 

450,00 

2.950,00 

604,21 

'00 
00 

O.
o 1-s 
co 400,00 
O (O 
CN 

03 

250,00 
• O 
• 1.1 
1 

C cr 
500,00 

S* 
< rr 
O to 

7 
rt 

600,00 C Z (-) 
mli
(1)0 

li 

• O 
7.

O a 3.600,00 C < 
C.3 

- 11 
O < 
CN 
CO ('.) 

5.853,07 sC 
Co H 
o N 
CO Cr s,  s,

501,60 CFN CO 
> 

Crédito I> 7' 
re 

450,00 Z • • 

450,00 

1.450,00 

400,00 

473,40 

5 
56,47 (-) 

• x 
Cl 0 

11 3.520,00 
x 

• (I) co) 
• Z 

604,21 o c 
ko 

5.853,07 
16.861,82 

24.775,02 

u) 

Cn 

501,60 

cn 
o 

2.500,00 
li

450,00 

2.950,00 

Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 

Período: 01/01/2022 - 31/12/2022 

Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

Data Classificação 

20/09/2022 1.1.1.01.001 

20/09/2022 2.1.5.02.001 

20/09/2022 1.1.1.01.001 

20/09/2022 1.1.1.01.001 

20/09/2022 4.1.1.02.001 

20/09/2022 1.1.1.01.001 

20/09/2022 4.1.1.02.001 

20/09/2022 1.1.1.01.001 

20/09/2022 4.1.1.02.001 

20/09/2022 1.1.1.01.001 

20/09/2022 4.1.1.02.001 

.0/09/2022 1.1.1.01.001 

20/09/2022 4.1.1.02.001 

20/09/2022 1.1.1.01.001 

20/09/2022 4.1.1.02.001 

20/09/2022 1.1.1.01.001 

20/09/2022 4.1.1.02.001 

20/09/2022 1.1.1.01.001 

20/09/2022 4.1.1.02.001 

20/09/2022 1.1.1.01.001 

20/09/2022 4.1.1.02.001 

20/09/2022 1.1.1.01.001 

20/09/2022 4.1.1.02.001 

30/09/2022 3.2.2.01.001 

*30/09/2022 2.1.5.02.001 

30/09/2022 2.1.5.01.001 

30/09/2022 1.13.06.003 

30/09/2022 3.2.2.01.007 

30/09/2022 2.1.5.02.002 

30/09/2022 2.1.5.02.001 

30/09/2022 1.1.3.06.003 

30/09/2022 2.1.5.01.001 

30/09/2022 1.1.1.01.001 

30/09/2022 4.1.2.03.008 

30/09/2022 2.1.4.01.015 

03/10/2022 2.1.5.02.002 

03/10/2022 1.1.1.01.001 

10/10/2022 1.1.1.01.001 

10/10/2022 4.1.1.02.001 

0.1. DE s 

▪ C 4%, 

à 

DIÁRIO 

Folha: 

Número livro: 

0011 

0003 

Descrição 

CAIXA GERAL 

INSS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

SALÁRIO FAMÍLIA 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIO FAMÍLIA 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

CAIXA GERAL 

(-) SIMPLES NACIONAL 

SIMPLES NACIONAL A RECt ER 

Vagne • C 

FGTS A RECOLHER P reg 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CÂMARA MUNI L DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

RIBEIRA DO POMBAL/BA, 31 de Nelretil-itlirg 9P 52PEL

Histórico 

TRANSPORTE 
PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECE:TA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECUA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECETA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECE:TA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

Débito 

TOTAL DO DIA 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 

INSS A RECOLHER DO MÊS 

REF. COLHA DE PAGAMENTO D° COARA MUNICIP 

REF. A SALÁRIO FAMÍLIA DO MÊS glder CeleSt 

VALOR A RECOLHER %Me 

VALOR A RECOLHER 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

PAGAMENTO 09/2022 2022 SALÁRIOS 

PAGAMENTO 09/2022 2022 SALÁRIOS 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

TOTAL DO DIA 

'.)E5 
Mat<7,s 

AGAMENTO 2022 09/2022 FGTS 

PAGAMENTO 2022 09/2022 FGTS 

TOTAL DO DIA 

TOTAL DO MÊS 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TRANSPORTE gr.4. - 
CAMARA MUNICIPAL DE SI 'ir S FILHO 

Elienai dos Santos Souza 
Equipe de Apoio 

604,21 

416,93 

400,00 

250,00 

1.450,00 

500,00 

600,00 

3.520,00 

400,00 

1.600,00 

4.700,00 

3.000,00 

17.441,14 

6.270,00 

• 

uIN6,47 

501,60 

56,47 

5.853,07 

1.162,20 

13.899,81 

34.792,5$ 

501,60 

501,60 

2.500,00 

2.500,00 

1:1t 

13W-r, 

Crédito 

604,21 

416,93 

> 
r* 

CJ)rt

O▪ ai 

O (4
1-4 I-•• 
G-) 

0. 400,00 )• o 
t. h 
• • 

ZCD
0 

250,00 ri 

ro 0 
O 0 
xi 9 

o 11 
co 

cr‘ ti) 
▪ 1•••• 

500,00 co 
' 5 

CP O. 
-.I O 
.5.1-1

I E 
• fD 
C 0 .

- C 
< rt 
O (D 

3.520,00 
Zrt
c 
Z 
tn 
to o 

o O 

cn 
O 5' 
C < 

1.600,00 ▪ fl) 

-c; 
< 

01 

CO H 
0\t-1 

CO 17' 

3.000,00 

5 O 

co 
> 

4-4 (• -) 
W. X 

o c 
473,40 te 

5.853,07 x 
O co 
co) 
7:1 
O 0 

CO 0 

-1 (1) 
O 0) 

o Cn 
5.853,07 

7J O 
C7 CO 
0 

1.162,20 to ai 
O o 

34.792,55 

o 

501,60 

1.450,00 

600,00 

400,00 

4.700,00 

17.441,14 

501,60 

56,47 

13.899,81 

501,60 

2.500,00 

2.500,00 

Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2022 - 31/12/2022 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

CAMARA MUNI L DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 
DIÁRIO 

Data Classificação 

10/10/2022 1.1.1.01.001 

10/10/2022 4.1.1.02.001 

19/10/2022 

19/10/2022 

19/10/2022 

19/10/2022 

19/10/2022 

19/10/2022 

19/10/2022 

1,9/10/2022 
19/10/2022 

19/10/2022 

19/10/2022 

19/10/2022 

19/10/2022 

19/10/2022 

19/10/2022 

19/10/2022 

19/10/2022 

19/10/2022 

20/10/2022 

20/10/2022 

^20/10/2022 

W20/10/2022 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

2.1.4.01.015 

1.1.1.01.001 

2.1.5.02.001 

1.1.1.01.001 

31/10/2022 3.2.2.01.001 

31/10/2022 2.1.5.02.001 

31/10/2022 2.1.5.01.001 

31/10/2022 1.1.3.06.003 

31/10/2022 3.2.2.01.007 

31/10/2022 2.1.5.02.002 

31/10/2022 2.1.5.02.001 

31/10/2022 1.1.3.06.003 

31/10/2022 4.1.2.03.008 

31/10/2022 2.1.4.01.015 

31/10/2022 2.1.5.01.001 

31/10/2022 1.1.1.01.001 

07/11/2022 2.1.5.02.002 

Descrição 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

Histórico 

Folha: 
Número livro: 

0012 
0003 

Débito Crédito 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

INSS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

SALÁRIO FAMÍLIA 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIO FAMÍLIA 

(-) SIMPLES NACIONAL 

SIMPLES NACIONAL AR COLHER 

SALÁRIOS E ORDENADO A PAGAR 

CAIXA GERAL 

:Av 

FGTS A RECOLHER 

.:C1:--S 

Go Canino 

RIBEIRA DO POMBAL/BA, 31 de Dezembro de 2022 

TRANSPORTE 2.500,00 2.500,00 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 450,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 450,00 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 2.950,00 2.950,00 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 500,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 500,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400,00 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NES-E 

400,00

O. 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 250,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 250,00 
NFS-E 
RECEIA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400,00
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 600,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 600,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.450,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.450,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.600,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.600,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 4.700,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 4.700,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 3.520,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 3.520,00 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 13.420,00 13.420,00 

PAGAMENTO 1.162,20 

PAGAMENTO CÂMARA MUNICIPAL O Lh 1.162,20 

PAGAMENTO Oder Celesti Paula 416,93 

PAGAMENTO E • 416,93 

L DO DIA 1.579,13 1.579,13 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO 6.270,00 

INSS A RECOLHER DO MÊS 473,40 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 5.853,07 

REF. A SALÁRIO FAMÍLIA DO MÊS 56,47 

VALOR A RECOLHER 501,60 

VALOR A RECOLHER 501,60 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 56,47 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 56,47 
SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 982,21 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 982,21 

PAGAMENTO 10/2022 2022 SALÁRIOS 5.853,07 

PAGAMENTO 10/2022 2022 SALÁRIOS 5.853,07 

TOTAL DO DIA 13.719,82 13.719,82 

TOTAL DO MÊS 
• 

32.170,55 32.170,55 

PAGAMENTO 2022 10/2022 FGTS 501,60 

CÂMARA MUNI
V 

DE ES FILHO 
TRANSPORTE Elienai dos Santos Souza 

501,60 

Equipe de Apoio 

Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



07/11/2022 1.1.1.01.001 

14/11/2022 

14/11/2022 

14/11/2022 

14/11/2022 

14/11/2022 

14/11/2022 

17/11/2022 

•
17/11/2022 

17/11/2022 

17/11/2022 

17/11/2022 

17/11/2022 

17/11/2022 

17/11/2022 

17/11/2022 

17/11/2022 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

18/11/2022 2.1.5.02.001 

18/11/2022 1.1.1.01.001 

21/11/2022 

*21/11/2022 

21/11/2022 

21/11/2022 

21/11/2022 

21/11/2022 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

21/11/2022 2.1.4.01.015 

21/11/2022 1.1.1.01.001 

Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 

r" Período: 01/01/2022 - 31/12/2022 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

DIÁRIO 

\04.0E s /

5`il. 'P,,
F. 
8 Folha: 

..," Número livro: 
0013 
0003 

Data Classificação Descrição 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

INSS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

1 11

RECEITA COM 
NFS-E 
RECEITA COM 
NFS-E 
RECEITA COM 
NFS-E 
RECEITA COM 
NFS-E 
RECEITA COM 
NFS-E 
RECEITA COM 
NFS-E 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER PAGAMENTO 

CAIXA GERAL 

30/11/2022 1.1.3.06.002 ADIANTAMENTO DE 130 SALÁRIO 

30/11/2022 2.1.5.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

30/11/2022 

30/11/2022 

30/11/2022 

30/11/2022 

30/11/2022 

30/11/2022 

30/11/2022 

30/11/2022 

3.2.2.01.007 

2.1.5.02.002 

3.2.2.01.001 

2.1.5.02.001 

2.1.5.01.001 

1.1.3.06.003 

3.2.2.01.007 

2.1.5.02.002 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

SALÁRIO FAMÍLIA 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

CAMAMA MUNicl. E SIMÕES FILHO 
Jusair Goi1çaIves Silva 

RIBEIRA DO POMBAL/BA, 31 de DezeiMtabwzda COPEL 

PAGAMENTO 

Histórico 

TRANSPORTE 
PAGAMENTO 2022 10/2022 FGTS 

TOTAL DO DIA 

RECE:TA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-5 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

PAGAMENTO 
DURA MUN 

PAGAMENTO Eber
-

TOTALTOTAL 

DE SIMÕES FILHO 
ino de Paula 

uo DIA 

SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

TOTAL DO DIA 

REF. A ADIANTAMENTO DE 130 SALÁRIO DO 
MÊS 
REF. A ADIANTAMENTO DE 130 SALÁRIO DO 
MÊS 
VALOR A RECOLHER FGTS S/ P PARC 130

VALOR A RECOLHER FGTS S/ la PARC 13° 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 

INSS A RECOLHER DO MÊS 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 

REF. A SALÁRIO FAMÍLIA DO MÊS 

VALOR A RECOLHER 

VALOR A RECOLHER 

TRANSPORTE rdiT• '•° 

CAIARA MUNICIPAL DE • SFIWO 
Elienai dos Santos Souza 

Débito 

501,60 

501,60 

450,00 

2.500,00 

500,00 

3.450,00 

400,00 

250,00 

400,00 

600,00 

1.600,00 

3.250,00 

416,93 

416,93 

3.520,00 

4.700,00 

500,00 

982,21 

9.702,21 

2.717,00 

217,36 

6.270,00 

56,47 

501,60 

9.762,43 

Crédito 
(i) 

501,60 

501,60 8 
ci) i-• 

2300,00 

1-111
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C Cr 
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• ri-
o 

Zr' 
C è--

400,00 z 

In • 0 

O 0 
rn 

600,00 (1) g. 
O 11
c < 
C.1 0 
> 
- II 
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co 

7O 
Kh 
co 1-3 
oN 
--J 
co 
• h--h 
ch, h Co 
I > 

5 7c, 
h-h 
> X 

3.520,00 cp 

I- . X 
O (1) 
C u) 

4.700,00 o • c 
vo 

(no 
Cr 

(1) 500,00 

982,21 

3.450,00 

400,00 

1.600,00 

3.250,00 

416,93 

416,93 

O cn 

• (r) 
> 

KD 
oo 

9.702,21 o h-3 
0) 

O 0 

2.717,00 

o 

217,36 
0.1 

473,40 

5.853,07 

501,60 

9.762,43 

Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2022 - 31/12/2022 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

DIÁRIO 

Folha: 
Número livro: 

0014 
0003 

Data Classificação 

30/11/2022 2.1.5.02.001 

30/11/2022 1.1.3.06.003 

30/11/2022 2.1.5.01.001 

30/11/2022 1.1.1.01.001 

30/11/2022 2.1.5.01.001 

Descrição 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIO FAMÍLIA 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

CAIXA GERAL 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

30/11/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

30/11/2022 4.1.2.03.008 

30/11/2022 2.1.4.01.015 

06/12/2022 2.1.5.02.002 

06/12/2022 1.1.1.01.001 

*1 3/12/2022 1.1.1.01.001 

13/12/2022 4.1.1.02.001 

13/12/2022 1.1.1.01.001 

13/12/2022 4.1.1.02.001 

13/12/2022 1.1.1.01.001 

13/12/2022 4.1.1.02.001 

15/12/2022 

15/12/2022 

15/12/2022 

15/12/2022 

15/12/2022 

15/12/2022 

6 1.5/12/2022 

15/12/2022 

15/12/2022 

15/12/2022 

15/12/2022 

15/12/2022 

15/12/2022 

15/12/2022 

15/12/2022 

15/12/2022 

20/12/2022 

20/12/2022 

20/12/2022 

20/12/2022 

20/12/2022 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

2.1.5.03.002 

3.2.2.01.004 

1.1.3.06.002 

2.1.5.02.001 

3.2.2.01,007 

(-) SIMPLES NACIONAL 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

FGTS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

Histórico 

TRANSPORTE 
REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁFUO FAMÍLIA 

PAGAMENTO 11/2022 2022 SALÁRIOS 

PAGAMENTO 11/2022 2022 SALÁRIOS 

REF. A ADIANTAMENTO DE 130 SALÁRIO DO 
MÊS 
REF. A ADIANTAMENTO DE 130 SALÁRIO DO 
MÊS 
SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

SIMPLES NAu A RECOLHER DO MES 

TOTAL DO DIA 

diWiRA MUNICIPAL 

• cider Ce 
Fr) 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

PROVISÕES PARA 3° SALÁRIO 

130 SALÁRIO 

ADIANTAMENTO 130 SALÁRIO 

INSS A RECOLHE 

FGTS 

CAMMÃMUNICIr1Ø$IMÕE6 
F111 U,4ICALtE AÕESFJJ4O 

Jusair Go alvas Silva vagner C. atos 

preaokro

RIBEIRA M90.g9A03R91?ge-Dezembro de 2022 

%IÕES FILHO 

cie Pauta TOTAL DO MÊS 

PAGAMENTO 2022 11/2022 FGTS 

PAGAMENTO 2022 11/2022 FGTS 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

REF. A 130 SALÁRIO DO MÊS 

REF. A 130 SALÁRIO DO MÊS 

REF. DESCONTO DE ADTO. DE SALÁRIO DO MÊS 

VALOR A RECOLHER INSS S/13° SALÁRIO 

VALOR A RECOLHER FGTS S/ 1° PARC 13° 

TRANSPORTE 

Débito 

9.762,43 
56,47 

5.853,07 

2.717,00 

925,20 

19.314,17 

36.634,91 

718,96 

718,96 

2.500,00 

450,00 

500,00 

3.450,00 

3.520,00 

400,00 

250,00 

400,00 

600,00 

1.600,00 

4.700,00 

500,00 

11.970,00 

5.643,00 

234,08 

01; 5.877,08 
CAMARA MUNICIPAL DE 45 D S FILHO 

Elienai dos Santos Souza 
Equipe de Apoie 

Cn rr 
9.762,43 Ln re 

z .. 
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O ço 
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o
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• ço 
to O 
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Crédito 

5.853,07 

2.717,00 

925,20 

400,00 

400,00 

600,00 

1.600,00 

4.700,00 

500,00 

11.970,00 

2.500,90 

2.717,00 

425,10 

5.643,00 

Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2022 - 31/12/2022 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

DIÁRIO 

Folha: 
Número livro: 

0015 
0003 

Data Classificação Descrição Histórico 

TRANSPORTE 
20/12/2022 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER VALOR A RECOLHER FGTS S/ I° PARC 130

20/12/2022 2.1.4.01.015 SIMPLES NACIONAL A RECOLHER PAGAMENTO 

20/12/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL PAGAMENTO 

20/12/2022 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER PAGAMENTO 

20/12/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL PAGAMENTO 

20/12/2022 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER PAGAMENTO 

20/12/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL PAGAMENTO 

20/12/2022 2.1.5.03.002 PROVISÕES PARA 13° SALÁRIO PAGAMENTO 12/2022 2022 13° SALÁRIO 

20/12/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL PAGAMENTO 12/2022 2022 130 SALÁRIO 

TOTAL DO DIA 

30/12/2022 3.2.2.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 

30/12/2022 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER INSS A RECOLHER DO MÊS 

30/12/2022 2.1.5.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 

30/12/2022 1.1.3.06.003 SALÁRIO FAMÍLIA REF. A SALÁRIO FAMÍLIA DO MÊS 

30/12/2022 3.2.2.01.007 FGTS VALOR A RECOLHER 

0/12/2022 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER VALOR A RECOLHER 

30/12/2022 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

30/12/2022 1.1.3.06.003 SALÁRIO FAMÍLIA REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

TOTAL DO DIA 

31/12/2022 2.1.5.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR PAGAMENTO 12/2022 2022 SALÁRIOS 

31/12/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL PAGAMENTO 12/2022 2022 SALÁRIOS 

31/12/2022 4.1.2.03.008 (-) SIMPLES NACIONAL SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

31/12/2022 2.1.4.01.015 SIMPLES NACIONAL A RECOLHER SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

31/12/2022 5.1.4.01.001 RESULTADO DO EXERCÍCIO ENCERRAMENTO DO EXERCICIO DE 2022 

31/12/2022 3.2.2.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS ENCERRAMENTO DO EXERCICIO DE 2022 

31/12/2022 5.1.4.01.001 RESULTADO DO EXERCÍCIO ENCERRAMENTO DO EXERCICIO DE 2022 

31/12/2022 3.2.2.01.004 130 SALÁRIO ENCERRAMENTO DO EXERCICIO DE 2022 

31/12/2022 5.1.4.01.001 RESULTADO DO EXERCÍCIO ENCERRAMENTO DO EXERCICIO DE 2022 

31/12/2022 3.2.2.01.007 FGTS ENCERRAMENTO DO EXERCICIO DE 2022 

31/12/2022 5.1.4.01.001 RESULTADO DO EXERCÍCIO ENCERRAMENTO DO EXERCICIO DE 2022 

31/12/2022 3.2.2.03.007 MULTAS DE MORA ENCERRAMENTO DO EXERCICIO DE 2022 

31/12/2022 5.1.4.01.001 RESULTADO DO EXERCÍCIO ENCERRAMENTO DO EXERCICIO DE 2022 

31/12/2022 3.2.2.05.005 JUROS DE MORA ENCERRAMENTO DO EXERCICIO DE 2022 

31/12/2022 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS ENCERRAMENTO DO EXERCICIO DE 2022 

31/12/2022 5.1.4.01.001 RESULTADO DO EXERCÍCIO ENCERRAMENTO DO EXERCICIO DE 2022 

. 1/12/2022 5.1.4.01.001 RESULTADO DO EXERCÍCIO ENCERRAMENTO DO EXERCICIO DE 2022 

31/12/2022 4.1.2.03.008 (-) SIMPLES NACIONAL ENCERRAMENTO DO EXERCICIO DE 2022 

31/12/2022 5.1.4.01.001 RESULTADO DO EXERCÍCIO ENCERRAMENTO DO EXERCICIO DE 2022 

31/12/2022 3.2.2.01.0010 DIFERENÇA SALARIAL ENCERRAMENTO DO EXERCICIO DE 2022 

31/12/2022 5.1.4.01.001 RESULTADO DO EXERCÍCIO ENCERRAMENTO DO EXERCICIO DE 2022 

31/12/2022 2.3.5.01.004 LUCRO ACUMULADO DO EXERCÍCIO ENCERRAMENTO DO EXERCICIO DE 2022 

31/12/2022 2.3.5.01.004 LUCRO ACUMULADO DO EXERCÍCIO ENCERRAMENTO DO EXERCICIO DE 2022 

31/12/2022 2.3.5.01.001 LUCROS ACUMULADOS ENCERRAMENTO DO EXERCICIO DE 2022 

31/12/2022 2.3.5.01.001 LUCROS ACUMULADOS PAGAMENTO DE DIVIDENDOS NESTA DATA 

31/12/2022 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL PAGAMENTO DE DIVIDENDOS NESTA DATA 

RIBEIRA DO POMBAL/BA, 31 de Dezembro de 2022 

GUSTAVO NUNES DE SOUZA 
EMPRESÁRIO 
CPF: 084.067.865-74 

empsu, tv,C‘FALN 

Vagner C* 
Pr tO 

TOTAL DO DIA 

-s Fut) 
atos 

Débito Crédito 

5.877,08 

925,20 

416,93 

425,10 

2.500,90 

10.145,21 

6.270,00 

56,47 

501,60 

56,47 

6.884,54 

5.853,07 

925,20 

66.636,80 

5.643,00 

5.802,54 

246,75 

8,49 

124.500,00 

7.470,07 

252,00 

38.440,35 

38.440,35 

38.440,35 

332.658,97 

TOTAL DO MÊS 365.827,68 

CÂMARA MUNICI 
Elder 

MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 
Reg. no CRC - BA sob o No. BA-020404/0-7 
CPF: 068.328.678-16 

CAMARA MUNICtJt SIMÕES FILHO TsFit4 
Jusair Gonçalves Silva Yuri . • . . „. Gut:911M 

Membro da COPEL 
CAMARA MUNICIPAL DE i S FILHO 

Elienai dos Santos Souza 
Equipe de Apoio 

5.643,00 
234,08 

925,20 

416,93 

425,10 

2.509,90 
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124.500,00 

7.470,07 
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332.658,97 
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Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 
Balanço encerrado em: 31/12/2022 

BALANÇO PATRIMONIAL 

Folha: 0016 
Número livro: 0003 

Et' 

Código Classificação Descrição Saldo Atual Cl
So 7 -
(/) rr 

1 1 ATIVO 152.815,290
2 1.1 ATIVO CIRCULANTE 152.815,290 Z •• 

3 1.1.1 DISPONÍVEL I52.815,290 E 
4 1.1.1.01 CAIXA 152.815,290 ct) 

o o) 
5 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 152.815,290 i.-1 i•-•• 

c) n 
H a> 

149 2 PASSIVO 152.815,29C ›. O 
150 2.1 PASSIVO CIRCULANTE 2.077,81C 3 • 
169 2.1.4 OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS 925,20C trl 'C 

Z to 

170 2.1.4.01 IMPOSTOS E CONTRIBUIÇÕES A RECOLHER 925,20C trl to 

479 2.1.4.01.015 SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 925,20C ro o 
O 0 
X R 

185 2.1.5 OBRIGAÇÕES TRABALHISTA E PREVIDENCIARIA 1.152,61C 
6-

190 2.1.5.02 OBRIGAÇÕES SOCIAIS 1.152,61C o ri 
co -... 

191 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER 4I6,93C

192 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER 735,68C o OI 
CA O 
-.1 1-.• 
CO 

242 2.3 PATRIMÔNIO LIQUIDO 150.737,48C
Cr, Ce. 

243 2.3.1 CAPITAL SOCIAL 150.000,00C --.1 O 

• 
244 2.3.1.01 CAPITAL SUBSCRITO 150.000,00C I • E 

245 2.3.1.01.001 CAPITAL SOCIAL 150.000,00C
CJ) • -",.. 
.-3 O.,

524 2.3.2 RESERVAS 737,48C > c 
✓r 

257 2.3.2.03 RESERVAS DE LUCROS 737,48C 0 (1) 
o 

258 2.3.2.03.006 RESERVA LEGAL 737,48C Z e* 
C r • 
Zr) 

A EMPRESA PUBLICA BRASIL DECLARA ESTAR DE ACORDO COM A NORMA BRASILEIRA DE CONTABILIDADE ITG 1002, CONFORME SEÇAO 3, rrÉm cii o 
3.2. E QUE SUA ATIVIDADE OPERACIONAL PREPODERANTE É SERVIÇOS DE PORTAIS E PROVEDORES c o 

ai 
VI • ..) 

o 
RIBEIRA DO POMBAL/BA, 31 de Dezembro de 2022 Co 

O ili 
C < 
1'4 CD 
> I-.
— II 
c) < 

GUSTAVO NUNES DE SOUZA MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO CTs 'V 
CO ts) 

EMPRESÁRIO Reg. no CRC - BA sob o No. BA-020404/0-7
CPF: 084.067.865-74 CPF: 068.328.678-16 CO 9-3 
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CAMAKA MUNI4. DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 
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30/03/2023, 11:00 CERTIDÃO DE REGULARIDADE PROFISSIONAL 

CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE - BA 

CERTIDÃO DE REGULARIDADE PROFISSIONAL 

0017 

O CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE - BA CERTIFICA que o profissional 
identificado no presente documento encontra-se em situação REGULAR neste Regional, apto ao 
exercício da atividade contábil nesta data, de acordo com as suas prerrogativas profissionais, 
conforme estabelecido no art. 25 e 26 do Decreto-Lei n.° 9.295/46. 

Informamos que a presente certidão não quita nem invalida quaisquer débitos ou infrações que, 
posteriormente, venham a ser apurados contra o titular deste registro, bem como não atesta a 
regularidade dos trabalhos técnicos elaborados pelo profissional da Contabilidade. 

CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE BA 

Certidão n.*: BAJ2023/00003256 
Nome: MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO CPF: 068.328.678-16 
CRC/UF n.° BA-020404/0 Categoria: CONTADOR 
Validade: 28/06/2023 
Finalidade: BALANÇO PATRIMONIAL, REGISTRADO NA JUNTA COMERCIAL 

Livro: BALANÇO PATRIMONIAL 
N° 003 / Exercido: 2022 

Confirme a existência deste documento na pág na VVWW.CRCBA.ORG.BR, mediante número de 

controle a seguir: 
CPF : 068.328.678-16 Controle • 9825.1709.2022.2336 

CAMARA MU PAL DE SIMÕES FILHr 
Jusair onçalves Silva 

Membro da COPEL 
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Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J. : 39.890.250/0001-80 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

RECEITA BRUTA 

SERVIÇOS PRESTADOS 

Folha: 
Número liv 

DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO DO EXERCÍCIO EM 31/12/2022 

DEDUÇÕES DA RECEITA BRUTA 

(-) SIMPLES NACIONAL 

124.500,00 

(7.470,07) 

124.500,00 

(7.470,07) 

RECEITA LÍQUIDA 117.029,93 

LUCRO BRUTO 117.029,93

DESPESAS OPERACIONAIS (78.589,58) 

DESPESAS ADMINISTRATIVAS 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

DIFERENÇA SALARIAL 

111' 13° SALÁRIO 

FGTS 

MULTAS DE MORA 

JUROS DE MORA 

RESULTADO OPERACIONAL 

RESULTADO ANTES DO IR E CSL 

LUCRO LÍQUIDO DO EXERCÍCIO 

(66.636,80) 

(252,00) 
(5.643,00) 

(5.802,54) 

(246,75) 

(8,49) (78.589,58) 

38.440,35 

38.440,35

38.440 35 

A EMPRESA PUBLICA BRASIL DECLARA ESTAR DE ACORDO COM A NORMA BRASILEIRA DE CONTABILIDADE ITG 1002, 
CONFORME SEÇAO 3, ITEM 3.2. E QUE SUA ATIVIDADE OPERACIONAL PREPODERANTE É SERVIÇOS DE PORTAIS E 
PROVEDORES 

RIBEIRA DO POMBAL/BA, 31 de Dezembro de 2022 

"'GUSTAVO NUNES DE SOUZA EMPRESÁRIO 
CPF: 084.067.865-74 

MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 
Reg. no CRC - BA sob o No. BA-020404/0-7 
CPF: 068.328.678-16 

CAMARA MUNtAL DE SIMÕES FILHO 
Jusalr Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 
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Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI Página: 0019 
Inscrição: 39.890.250/0001-80 p Número livro: 000' 

Período: 01/01/2022 - 31/12/2022
Inst. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

COEFICIENTES DE ANÁLISES EM 31/12/2022 

Coeficiente 

Índice de Liquidez Geral 

Índice de Liquidez Corrente 

Índice de Liquidez Seca 

Índice de Solvência Geral 

Índice de Capital de 

Terceiros 

Fórmula 

Ativo Circulante + Realizável Longo Prazo 

Valor 

152.815,29 + 0,00 

Passivo Circulante + Passivo Não-Circulante 

Ativo Circulante 

Passivo Circulante 

Ativo Circulante - Estoque 

Passivo Orculante 

Ativo 

Resultado 

> 
(flrt
• rt 

• • • 
> ".•-• 

73,55 8
Pi P -
G.) a 

152.815,29 73,55 •-•3 o. 
> o 

2.077,81
z. 
tr/ 'CS 

152.815,29- 0,00 73,55 
z U) 

rir» 
2.077,81 

mi o 
O 0 
X 

152.815,29 73,55 Cr.
cz m 2.077,81 + 0,00
4, W 
C7 CO 

Passivo Circulante + Passivo Não-Circulante 2.077,81 + 0,00 0,01
CO ▪ 7 

150.737,48

--J ▪ O 

011101 ice de Endividamento Passivo Circulante + Passivo Não-Circulante 2.077,81 + 0,00 0,01 
G) o 

1 • £ 

Geral Passivo Total 152.815,29
O "..... 
'4W 
›, e 

Índice de Endividamento Passivo Circulante 2.077,81 0,01 O o 
a 

Corrente Patrimônio Líquido + Resultado de Exer. Futuros 150.737,48 + 0,00 z r-t-
C P. 
z(") 

Índice de Divida a Curto Passivo Circulante 2.077,81 0,00 to to 
(i) o 

ai 
Prazo Passivo Nao-CIrculante 0,00 o O 

ti ..) 
o 

Cil 
Grau de Endividamento Passivo Circulante + Passivo Não-Circulante 2.077,81 + 0,00 0,01 0 0) 

C < 
Ativo 152.815,29

— I) 
O < 
cr.) mi 

Margem Operacional Lucro/Prejuizo Operacional 38.440,35 0,31
u) xi 

Receitas de Vendas 124.500,00
CO .3 
Cr, LM 

Rentabilidade do Ativo Lucro/Prejuízo do Exerdclo 38.440,35 0,25 Co er 
-..) .1. 

Ativo 152.815,29 al co 

5 2 
Rentabilidade do Lucro Liquido 38.440,35 0,26 73 c..., 5 n 
Património Liquido Patrimônio Líquido 150.737,48 x 

O 
Ci o 

*ice de Capital Próprio s/ Património Líquido 150.737,48 0,99 r , x 
Passivo Total Passivo Total 152.815,29 O u) 

c u) 
X Z 
C C 

A EMPRESA PUBLICA BRASIL DECLARA ESTAR DE ACORDO COM A NORMA BRASILEIRA DE CONTABILIDADE ITG 1002, CONFORME EÇAO 3, ITÉM 3.2. trl kr,
cr) O 

tr 
E QUE SUA ATIVIDADE OPERACIONAL PREPODERANTE É SERVIÇOS DE PORTAIS E PROVEDORES 1 

x2 
.-.3 V) 

S FVO 00' 
• C~41 ‘ 

v) .3 
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Q atOS n v) 

v) 

\Infl e( C. 
PM-C 

s' > ri 
pç lo 

o co 
o )-3 

O o .c. 
L....) 
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GUSTAVO NUNES DE SOUZA MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO a 
er) 

EMPRESÁRIO Reg. no CRC - BA sob o No. BA-020404/0-7 
CPF: 084.067.865-74 CPF: 068.328.678-16 

CÁMVA NUNIC 
..0 
O 

CAMARA MUNIC L--DE SIMÕES FILHO Elder Ceies Pauta z 
< 1 

Fg •• Apojo 

Passivo amolante + Passivo Não-Circulante 

Património Liquido 

Jusair Gonçalves Silva 
Membro da COPEL 

. - - 

2.077,81 + 0,00 

CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO 
Elienai dos Santos Souza 

Equipe de Apoio 



• 

• 

Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
CNPJ: 39.890.250/0001-80 

Folha: 0020 
Número livr   onnR 

1:1k< 

CARTA DE RESPONSABILIDADE DA ADMINISTRAÇÃO 

RIBEIRA DO POMBAL, 31/12/2022 

cn • rr 
cn rr rio 
z.. 

À 8 co 
• cn 
1-1 1-• • 

MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO CONTABILIDADE k-4 
CRC n.° BA-020404/0-7 S, O 
Endereço: RUA SALUSTIANO GUERRA, n° 230, CENTRO, CEP -1° 48400-000 rí 

x • 
RIBEIRA DO POMBAL, BA Z (/) 

.3 O 
r1 

Prezados Senhores: 
O 0 

Declaramos para os devidos fins, como administrador e responsável legal da empresa PUBLICA BRASIL EIRELI, CNPJ • o-
39.890.250/0001-80, que as informações relativas ao período base 31/12/2022, fornecidas a Vossas Senhorias para escrituração e co 
elaboração das demonstrações contábeis, obrigações acessórias, apuração de impostos e arquivos eletrônicos exigidos pela

0 (/) 

fiscalização federal, estadual, municipal, trabalhista e previdenciária são fidedignas. CN 
-J • 
co 
crN 

Também declaramos:
O 

IN 11 
I 

(a) que os controles internos adotados pela nossa empresa são de responsabilidade da administração e estão adequados ao tipo c (T) 
C trir 

de atividade e volume de transações; 
.3 CD 

(b) que não realizamos nenhum tipo de operação que possa ser considerada ilegal, frente à legislação vigente; O CD 
< cr 

• rr 
(c) que todos os documentos que geramos e recebemos de nossos fornecedores estão revestidos de total idoneidade; c 1-'• 

Z 
M 

(d) que os estoques registrados em conta própria foram por nós avaliados, contados e levantados fisicamente e perfazem a r.o 
realidade do período encerrado em 2022; CJ O 

(e) que as informações registradas no sistema de gestão e controle interno, denominado , são controladas e validadas com 
O 1D 

documentação suporte adequada, sendo de nossa inteira responsabilidade todo o conteúdo do banco de dados e arquivos c < 
C.1 

eletrônicos gerados. — 
0< 
Cr,  ,t1 

Além disso, declaramos que não temos conhecimento de quaisquer fatos ocorridos no período base que possam afetar as CO N) 
W) 

demonstrações contábeis ou que as afetam até a data desta carta ou, ainda, que possam afetar a continuidade das operações da 
co empresa. cr. 

1.< 
CO 0 -
1-1 P-1

Também confirmamos que não houve: CN CO 

(a) fraude envolvendo administração ou empregados em cargos de responsabilidade ou confiança; E c•-) 
• x 

(b) fraude envolvendo terceiros que poderiam ter efeito material nas demonstrações contábeis; o 
o o 
m 

(c) violação ou possíveis violações de leis, normas ou regulamentos cujos efeitos deveriam ser considerados sara divulgação nas r-• x 
o a 

demonstrações contábeis, ou mesmo dar origem ao registro de provisão para contingências passivas. c co 

Cf • C 

cn • o 
cr 

Atenciosamente, 

cMákRAmewc \ PAI 
vagner c-

Pr 

GUSTAVO NUNES DE SOUZA 
EMPRESÁRIO 

CPF: 084.067.865-74 
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FOLHA: 21 

TERMO DE ENCERRAMENTO 
DIARIO 

N° de Ordem 3 

0.40;9. 
,i4WW; 

E if.2. 

Contém este livro 21 folhas numeradas eletronicamente do número 1 a 21 e serviu de D1 TO n° 3, 
referente à movimentação contábil do período compreendido entre 01/01/2022 a 31/12/2022 e 
obtidas através de processamento eletrônico com os lançamentos das operações próprias do 
estabelecimento abaixo identificado: 

Nome: 

Endereço: 

foe. Bairro: 

C.E.P.: 

Cidade.: 

egiN 

PUBLICA BRASIL LTDA 

RUA JOSÉ CALAZANS DE MACEDO, 122 - :SALA 03 

CENTRO 

48400000 

RIBEIRA DO POMBAL / BA 

Registrada na JUCEB sob n° 29600555261 e arquivado em 24/11/2020. 
Inscrição Estadual n° ISENTO e C.N.P.J. n° 39890250000180 

MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 
CONTADOR 
C.P.F.:06832867816 
R.G.:02119993 SSP 
C.R.C.:020404/0-7 

RIBEIRA DO POMBAL/BA, 31 de Dezembro de 2022 

GUSTAVO NUNES DE SOUZA 
SOCIO ADMINISTRADOR 
C.P.F.:08406786574 
R.G.:1680083945 SSP 

CÂMARA MU !PAL. DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 
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FOLHA: 1 

TERMO DE ABERTURA 
DIARIO 

N° de Ordem 4 

Contém este livro 31 folhas numeradas eletronicamente do número 1 a 31 e servirá de DIARIO n° 
4, referente ao período compreendido entre 01/01/2023 a 31/12/2023 e obtidas através de 
processamento eletrônico com os lançamentos das operações próprias do estabelecimento abaixo 
identificado: 

Nome: PUBLICA BRASIL LTDA 

Endereço: RUA GENESIO SALES, SN 

*Bairro: CENTRO 

C.E. P.: 48450000 

Cidade.: CIPÓ / BA 

Registrada na JUCEB sob n° 29600555261 e arquivado em 24/11/2020. 
Inscrição Estadual n° ISENTO e C.N.P.J. n° 39890250000180 

MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 
CONTADOR 
C.P.F.:06832867816 
R.G.:02119993 SSP 
C.R.C.:020404/0-7 

• 

JUCEB 

CIPÓ/BA, 1 de Janeiro de 2023 

PUBLICA BRASIL LTDA 
C.N.P.J.:39890250000180 

CÂMARA MUNPP-;NI DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 

Junta Comercial do Estado da Bahia 
Certifico o Registro em 05/04/2024 
Arquivamento 24009968532 Protocolo 249231140 de 04/04/2024 
Nome da empresa PUBLICA BRASIL LTOA 
NIRE 29600555261 
Este documento pode ser verificado em 
http://reginjuceb.ba.gov.br/AUTENTICACAODOCUMENTOS/AUTENT1CACAO.espx 
Chancela 285345126809 
Esta cópia foi autenticada digitalmente e assinada em 05/04/2024 
por Bruno Mota Passos - 01331494559 - Secretána Geral 
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Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

CÂMARA MUNIP1—AL DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 
DIÁRIO 

Data Classificação Descrição 

02/01/2023 3.2.1.01.005 FÉRLAS 

02/01/2023 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER 

02/01/2023 3.2.2.01.0011 1/3 S/ FÉRIAS 

02/01/2023 2.1.5.03.001 PROVISÕES PARA FÉRIAS 

02/01/2023 2.1.5.03.001 PROVISÕES PARA FÉRIAS 

02/01/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

02/01/2023 2.1.5.03.001 PROVISÕES PARA FÉRIAS 

02/01/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

03/01/2023 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER 

03/01/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

16/01/2023 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER 

16/01/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

0/01/2023 già 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

0/01/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

20/01/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

20/01/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

20/01/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

20/01/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

20/01/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

20/01/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

20/01/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

20/01/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

20/01/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

20/01/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

20/01/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

20/01/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

.0112023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

20/01/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

23/01/2023 3.2.2.03.007 MULTAS DE MORA 

23/01/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

23/01/2023 2.1.4.01.015 SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

23/01/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

23/01/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

23/01/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

30/01/2023 3.2.1.01.005 FÉRIAS 

30/01/2023 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER 

30/01/2023 3.2.2.01.0011 1/3 S/ FÉRIAS 

30/01/2023 2.1.5.03.001 PROVISÕES PARA FÉRIAS 

30/01/2023 2.1.5.03.001 PROVISÕES PARA FÉRIAS 

30/01/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

31/01/2023 3.2.2.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS 

Histórico 

Folha: 0002 
Número livro: 0004 

Débito Crédito 

REF. A FÉRIAS DO MÊS 01/2023 

VALOR A RECOLHER 01/2023 INSS S/ FÉRIAS 

1/3 S/ FÉRIAS 01/2023 

VALOR A RECOLHER 01/2023 FÉRIAS A PAGAR 

PAGAMENTO 01/2023 2023 FÉRIAS 

PAGAMENTO 01/2023 2023 FÉRIAS 

PAGAMENTO 01/2023 2023 FÉRIAS 

PAGAMENTO 01/2023 2023 FÉRIAS 

TOTAL DO DIA 

PAGAMENTO 2022 12/2022 FGTS 

PAGAMENTO 2022 12/2022 FGTS 

TOTAL DO DIA 

PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADO CONE 
NES-E 

REF. A MULTA 

REF. A MULTA 

PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

smÕES FILHO 

S. Matos 
oiro 

TOTAL DO DIA 

REF. A FÉRIAS DO MÊS 02/2023 

VALOR A RECOLHER 02/2023 INSS S/ FÉRIAS 

1/3 S/ FÉRIAS 02/2023 

VALOR A RECOLHER 02/2023 FÉRIAS A PAGAR 

PAGAMENTO 02/2023 2023 FÉRIAS 

PAGAMENTO 02/2023 2023 FÉRIAS 

TOTAL DO DIA 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 

TRANSPORTE 
CÂMARA MU 

2.656,72 

279,74 

885,58 

3.262,56 

1.631,28 

1.631,28 

1.631,28 

1.631,28 

6.804,86 6.804,86 

735,68 

735,68 

735,68 735,68 

416,93 

416,93 

416,93 416,93 

500,00 

500,00 

400,00 

400,00 

250,00 

250,00 

400,00 

400,00 

600,00 

600,00 

4.700,00 

4.700,00 

500,00 

500,00 

450,00 

450,00 

7.800,00 7.800,00 

6,11 

6,11 

925,20 

925,20 

1.600,00 

1.600,00 

2.531,31 2.531,31 

1.328,36 

139,87 

442,79 
1.631,28 

1.631,28 

1.631,28 

3.402,43 3.402,43 

4.250,76 

4.250,76 
AL DE  ES FILHO Elienai dos Santos Souza 
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Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 
lnsc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

Data Classificação 

31/01/2023 2.1.5.02.001 

31/01/2023 2.1.5.01.001 

31/01/2023 1.1.3.06.003 

31/01/2023 2.1.5.02.001 

31/01/2023 3.2.2.01.007 

31/01/2023 2.1.5.02.002 

31/01/2023 3.2.1.01.007 

31/01/2023 2.1.5.02.002 

31/01/2023 2.1.5.02.001 

31/01/2023 1.1.3.06.003 

31/01/2023 2.1.5.01.001 

31/01/2023 1.1.1.01.001 

31/01/2023 4.1.2.03.008 

31/01/2023 2.1.4.01.015 

ak/02/2023 2.1.5.02.002 

W/02/2023 1.1.1.01.001 

13/02/2023 2.1.5.02.001 

13/02/2023 1.1.1.01.001 

14/02/2023 1.1.1.01.001 

14/02/2023 4.1.1.02.001 

14/02/2023 1.1.1.01.001 

14/02/2023 4.1.1.02.001 

14/02/2023 1.1.1.01.001 

14/02/2023 4.1.1.02.001 

14/02/2023 1.1.1.01.001 

14/02/2023 4.1.1.02.001 

14/02/2023 1.1.1.01.001 

.02/2023 4.1.1.02.001 

14/02/2023 1.1.1.01.001 

14/02/2023 4.1.1.02.001 

14/02/2023 1.1.1.01.001 

14/02/2023 4.1.1.02.001 

14/02/2023 1.1.1.01.001 

14/02/2023 4.1.1.02.001 

14/02/2023 1.1.1.01.001 

14/02/2023 4.1.1.02.001 

14/02/2023 1.1.1.01.001 

14/02/2023 4.1.1.02.001 

28/02/2023 3.2.2.01.001 

28/02/2023 2.1.5.02.001 

28/02/2023 2.1.5.01.001 

Descrição Histórico 

Folha: 0003 
Número livro: 0004 

Débito Crédito 

TRANSPORTE 
INSS A RECOLHER DO MÊS 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 

4.250,76 É 
> INSS A RECOLHER 319,98 Lo rr 
u) rt SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 3.989,30

SALÁRIO FAMÍLIA REF. A SALÁRIO FAMÍLIA DO MÊS 59,82 
z •• 
Dr$ • -• 

INSS A RECOLHER INSS A RECOLHER DO MÊS 1,30 8 r) 
o 

FGTS VALOR A RECOLHER 340,02 c, to 
H 1--

FGTS A RECOLHER VALOR A RECOLHER 340 n 

FGTS VALOR A RECOLHER 01/2023 FGTS FÉRIAS 264,48 

,02

.-3 a 
so o 

FGTS A RECOLHER VALOR A RECOLHER 01/2023 FGTS FÉRIAS 264,48 t. 11 
X • 

INSS A RECOLHER REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 59,82 to 1d 
Z in 

SALÁRIO FAMÍLIA REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 59,82 cn to 
SALÁRIOS E ORDENA 5 A PAGAR PAGAMENTO 01/2023 2023 SALÁRIOS 3.989,30 .0 .n 
CAIXA GERAL PAGAMENTO 01/2023 2023 SALÁRIOS 3.989,30 o o 

7d 

z' 

.. . (-) SIMPLES NACIONAL SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 564,00 cr 
SIMPLES NACIONAL A'. •LHER SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 564,00

ckw, uNICIPAL 

Vagner 
Pr 

FGTS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

CO O) 
SIMÕES FILHO TOTAL DO DIA 9.528,20 9.528,20 Lo (n 

o (A atos ri 1- 
Cri n 31.219,41 31.219,41 
00.

 o ai 

00 

TOTAL DO MÊS 

PAGAMENTO 2023 01/2023 FGTS 604,50 o 1-4 
H 

PAGAMENTO 2023 01/2023 FGTS 604,50 CO (1) 
o cr 

TOTAL DO DIA 604,50 1 --.. 604,50 , 
 .

C z 
INSS A RECOLHER PAGAMENTO 522,64 

Co re 
H 

CAIXA GERAL PAGAMENTO in ri.522,64 

522,64 522,64 
> P-

o 

NFS-E 
2 

to o CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 500,00 
i-i ...) 
✓ o SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 500,00 

NFS-E ✓ a 
i-3 < 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.600,00
NFS-E

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF o c., 1.600,00 
NFS-E 01 1--• 

CO O 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.600,00 N.) Ul 

NFS-E CO 01 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.600,00 
o, 

NFS-E 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 450,00 

I-, < O' 
NFS-E 

 .-< 1 c) 

NFS-E 
g 

'3 X 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 450,00 

H 01 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 250,00 > u• 

eu NFS-E c NI 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 250,00 u, 

NFS-E
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400,00 C ,0 

O XI 

NFS-E ,z, ON 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400,00 
NFS-E 

 tn co 
cn 

z 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

N 
500,00 

FS-E 
 

$-3 1/40 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 500,00 u) > NFS-E n-
CAIXA GERAL RECEITA ZOM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400,00 

n Li• 
NFS-E c c 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA ':::OM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400,00 o x 
o mi 

NFS-E cn mi 
o N.) CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 600,00 

NFS-E o\ 
•-< 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 600,00 i x 
NFS-E rr 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 4.700,00 x 
r 

NFS-E co 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 4.700,00 o 

rD 
NFS-E O 

TOTAL DO DIA 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

CÂMARA MUúíC!P1 DE SIMÕES FILHO 

Jusair Gorlyives Silva 
cip0MR,10 164(Èïãrçkãe 202,3-  • - • • 

TOTAL DO DIA 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 

INSS A RECOLHER DO MÊS 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 

TRANSPORTE 

11.000,00 11.000,00 

5.224,88 

5.224,88 

CÂMARA AIUNI AL DE s i S FILHO 

Elienai dos Santos Souza 
de A *n 

392,64 

4.891,26 

5.283,90 

Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

CÂMARA MUNI" 'F'TAL DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

Memb. o cf COPEL 
DIÁRIO 

Á. 

Folha: 0004 

Número livro: 0004 

Data Classificação 

28/02/2023 1.1.3.06.003 

28/02/2023 3.2.2.01.001 

28/02/2023 2.1.5.02.001 

28/02/2023 3.2.2.01.007 

28/02/2023 2.1.5.02.002 

28/02/2023 2.1.5.02.002 

28/02/2023 3.2.2.01.007 

28/02/2023 3.2.1.01.007 

28/02/2023 2.1.5.02.002 

28/02/2023 2.1.5.02.001 

28/02/2023 1.1.3.06.003 

28/02/2023 2.1.5.01.001 

28/02/2023 1.1.1.01.001 

28/02/2023 4.1.2.03.008 

28/02/2023 2.1.4.01.015 

07/03/2023 2.1.5.02.002 

07/03/2023 1.1.1.01.001 

07/03/2023 2.1.4.01.015 

07/03/2023 1.1.1.01.001 

07/03/2023 3.2.2.05.005 

07/03/2023 1.1.1.01.001 

07/03/2023 3.2.2.03.007 

07/03/2023 1.1.1.01.001 

20/03/2023 2.1.4.01.015 

20/03/2023 1.1.1.01.001 

20/03/2023 2.1.5.02.001 

20/03/2023 1.1.1.01.001 

20/03/2023 1.1.1.01.001 

20/03/2023 4.1.1.02.001 

A/03/2023 1.1.1.01.001 

W/03/2023 4.1.1.02.001 

20/03/2023 1.1.1.01.001 

20/03/2023 4.1.1.02.001 

20/03/2023 1.1.1.01.001 

20/03/2023 4.1.1.02.001 

20/03/2023 1.1.1.01.001 

20/03/2023 4.1.1.02.001 

20/03/2023 1.1.1.01.001 

20/03/2023 4.1.1.02.001 

20/03/2023 1.1.1.01.001 

20/03/2023 4.1.1.02.001 

20/03/2023 1.1.1.01.001 

20/03/2023 4.1.1.02.001 

20/03/2023 1.1.1.01.001 

Descrição 

CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2023 

SALÁRIO FAMÍLIA 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

FGTS A RECOLHER 

FGTS 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIO FAMÍLIA 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

CAIXA GERAL 

(-) SIMPLES NACIONAL 

SIMPLES NACIONAL A REC ER 

ekhippj, UNICI 

Vagner 

FGTS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

Histórico 

TRANSPORTE 
REF. A SALÁRIO FAMÍLIA DO MÊS 

REF, FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS INSS DESC 
A MAIOR 
INSS A RECOLHER DO MÊS 

VALOR A RECOLHER 

VALOR A RECOLHER 

FGTS A RECOLHER DO MÊS 

FGTS A RECOLHER DO MÊS 

VALOR A RECOLHER 02/2023 FGTS FÉRIAS 

VALOR A RECOLHER 02/2023 FGTS FÉRIAS 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

PAGAMENTO 02/2023 2023 SALÁRIOS 

PAGAMENTO 02/2023 2023 SALÁRIOS 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

TOTAL DO DIA 
54Es FILHO 

S. matos 
eiro 

CAIXA GERAL 

JUROS DE MORA 

CAIXA GERAL 

MULTAS DE MORA 

CAIXA GERAL 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

INSS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 

Débito Crédito 

TOTAL DO MÊS 

PAGAMENTO 2023 02/2023 FGTS 

PAGAMENTO 2023 02/2023 FGTS 

PGTO SIMPLES NACIONAL CONF GUIA DAS DO 
MES 
PGTO SIMPLES NACIONAL CONF GUIAD 
MES 
REF. A JUROS CAVARA MUNICI SIMOE 
REF. A JUROS Elder Celest aula 

%Joe REF. A MULTA 

REF. A MULTA 

PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

PAGAMENTO 2023 Contrib. previdenciárias 
02/2023 
PAGAMENTO 2023 Contrib. previdendárlas 
02/2023 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

TRANSPORTE 
fniek 

##.7 • 

VI A
CÂMARA MUNIC DE J-4 S FILHO 

Elienai dos Santos Souza 
Equipe oe MOO 

5.224,88 
59,82 

0,02 

417,96 

0,02 

151,14 

59,82 

4.891,26 

660,00 

11.464,92 

23.592,06 

569,08 

564,00 

5,64 

26,06 

1.164,78 

660,00 

482,77 

450,00 

250,00 

500,00 

400,00 

400,00 

600,00 

500,00 

1.600,00 

4.700,00 

10.542,77 

5.283,90 

0,82 

417,96 

0,02 

151,14 

59,82 

4.891,26 

660,00 

11.464,92 

23.592,06 

569,08 

564,00 

5,64 

26,06 

1.164,78 

660,00 

482,77 

450,00 

250,00 

500,00 

400,00 

400,00 

600,00 

500,00 

1.600,00 

5.842,77 

> 
<A ri" 
• rt 
1-1 
• • • 
> 

O• w 
Cri 

0 

a 

0. 
o 
nt 
• 

nt, 
Z tr/ 
i•-3 
tri 

nd O 
O 0 

• • • 
O.

UJ 

03 11,
kto M 
O (O 
NO P. 
Cri 0 

W 
0. 

00 

OD 
O ▪ O" 

0.) 
C C 

rr 
O (i) 

rt 
• P• 

O 
• 51 

øJ 
Cfl 0 
1-4 •.) 
e. o 

LD 
< 

ci 

cn 
Co O 
• C7 
NO cn 
03 CN 
• 7Ç 

CO 
< 

C31 
I G) 

MON 
03 X 

ISj's t-Ss. 

C7 

01
• nd 

• i--
O 73 
C 73 
23 01 
▪ 1 
• CO 

o 

73 
Ci 
O x 
(J) 
• r1.1

X 

rt 

O 
ID 

cn 

e0 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 cAmARA NUNiCIPAL FILHO 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 Eider Ceies Pada 

Fctrioe 
DIÁ 

Data Classificação 

20/03/2023 4.1.1.02.001 

20/03/2023 1.1.1.01.001 

20/03/2023 4.1.1.02.001 

31/03/2023 3.2.2.01.001 

31/03/2023 2.1.5.02.001 

31/03/2023 2.1.5.01.001 

31/03/2023 1.1.3.06.003 

31/03/2023 2.1.5.02.001 

31/03/2023 3.2.2.01.007 

31/03/2023 2.1.5.02.002 

31/03/2023 2.1.5.02.002 

31/03/2023 3.2.2.01.007 

31/03/2023 3.2.1.01.007 

^03/2023 2.1.5.02.002 

W/03/2023 2.1.5.02.001 

31/03/2023 1.1.3.06.003 

31/03/2023 2.1.5.01.001 

31/03/2023 1.1.1.01.001 

31/03/2023 4.1.2.03.008 

31/03/2023 2.1.4.01.015 

07/04/2023 2.1.5.02.002 

07/04/2023 1.1.1.01.001 

17/04/2023 

17/04/2023 

17/04/2023 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

17/04/2023 4.1.1.02.001 

17/04/2023 

1 /04/2023 

17/04/2023 

17/04/2023 

17/04/2023 

17/04/2023 

17/04/2023 

17/04/2023 

17/04/2023 

17/04/2023 

17/04/2023 

17/04/2023 

17/04/2023 

17/04/2023 

17/04/2023 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

cAMAMMUN4 bE SIMÕES FILHC 

Jusair Gonçalves Silva 

akft9051) ski&íg de 202C.:, 

Descrição 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

SALÁRIO FAMÍLIA 

INSS A RECOLHER 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

FGTS A RECOLHER 

FGTS 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIO FAMÍLIA 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

CAIXA GERAL 

(-) SIMPLES NACO L 

SIMPLES NACIONAL A ECOLHER 

C".‘i•  
i  

agnee7áI:119 
Pf“.“ 

FGTS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

- • , 

Es FILHO 
matos 

'ro 

Histórico 
TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 03/2023 
2023 
INSS A RECOLHER DO MÊS 03/2023 2023 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 03/2023 
2023 
REF. A SALÁRIO FAMÍLIA DO MÊS 

INSS A RECOLHER DO MÊS 

VALOR A RECOLHER 03/2023 2023 

VALOR A RECOLHER 03/2023 2023 

FGTS A RECOLHER DO MÊS 

FGTS A RECOLHER DO MÊS 

VALOR A RECOLHER 03/2023 FGTS FÉRIAS 

VALOR A RECOLHER 03/2023 FGTS FÉRIAS 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

PAGAMENTO 03/2023 2023 SALÁRIOS 

PAGAMENTO 03/2023 2023 SALÁRIOS 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

TOTAL DO DIA 

TOTAL DO MÊS 

PAGAMENTO 2023 03/2023 FGTS 

PAGAMENTO 2023 03/2023 FGTS 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

CMAARA MUNIC 'AL DE S S FILHO 
Elienai dos Santos Souza 

Folha: 0005 
'mero livro: 0004 

Débito Crédito 

10.542,77 5.842,77 

4.700,00 

2.200,00 

2.200,00 

12.742,77 12.742,77 

6.597,52 

496,38 

6.159,88 

59,82 

1,08 

527,76 

527,76 

0,01 

0,01 

9,45 

9,45 

59,82 

59,82 

6.159,88 

6.159,88 

696,00 

696,00 

14.110,26 14.110,26 

28.017,81 28.017,81 

537,20 

537,20 

537,20 537,20 

450,00 

450,00 

250,00 

250,00 

1.600,00 

1.600,00 

2.200,00 

2.200,00 

400,00 

400,00 

4.700,00 

4.700,00 

400,00 

400,00 

500,00 

500,00 

600,00 

600,00 

6.400,00 

17.500,00 11.100,00 

E! 
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• rr 
cn rr 
1-1 Ti 

> 
(z, 
0l 

o Dl 
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Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO Equipe oe Apoio 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

DIÁRIO 

olha: 0006 
úmero livro: 0004 

Data Classificação 

17/04/2023 

17/04/2023 

17/04/2023 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

Descrição

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

18/04/2023 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER 

18/04/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/04/2023 2.1.4.01.015 SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

19/04/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

24/04/2023 

24/04/2023 

010/04/2023 

24/04/2023 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

27/04/2023 1.1.1.01.001 

27/04/2023 4.1.1.02.001 

28/04/2023 

28/04/2023 

28/04/2023 

28/04/2023 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

29/04/2023 3.2.2.01.001 

29/04/2023 2.1.5.02.001 

éa

/04/2023 2.1.5.01.001 

/04/2023 1.1.3.06.003 

29/04/2023 3.2.2.01.007 

29/04/2023 2.1.5.02.002 

29/04/2023 2.1.5.02.001 

29/04/2023 1.1.3.06.003 

29/04/2023 2.1.5.01.001 

29/04/2023 1.1.1.01.001 

30/04/2023 4.1.2.03.008 

30/04/2023 2.1.4.01.015 

04/05/2023 2.1.5.02.002 

04/05/2023 1.1.1.01.001 

11/05/2023 1.1.1.01.001 

CÂMARA MUNIC ,I DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

SALÁRIO FAMÍLIA 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIO FAMÍLIA 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

CAIXA GERAL 

(-) SIMPLES NACIONAL 

SIMPLES NACIONAL A RECOLH 

nt. 
CÁ NICIPAL .\‘• 

Vagner eca. ,

FGTS A RECOLHER Pr 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

Histórico 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

PAGAMENTO 2023 Contrib. previdendárias 
03/2023 
PAGAMENTO 2023 Contrib. previdendárias 
03/2023 

PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

TOTAL DO DIA 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 04/2023 
2023 
INSS A RECOLHER DO MÊS 04/2023 2023 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 04/2023 
2023 
REF. A SALÁRIO FAMÍLIA DO MÊS 

VALOR A RECOLHER 04/2023 2023 

VALOR A RECOLHER 04/2023 2023 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

PAGAMENTO 04/2023 2023 SALÁRIOS 

PAGAMENTO 04/2023 2023 SALÁRIOS 

TOTAL DO DIA 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

TOTAL DO DIA 

SIMÕES Flt)10 

Matos 

ro.. rAGAMENTO 2023 04/2023 FGTS 

PAGAMENTO 2023 04/2023 FGTS 

TOTAL DO DIA 

TOTAL DO MÊS 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TRANSPORTE 

Débito 

17.500,00 

6.400,00 

Crédito _ 

11.100,00 • 
6.400,00 

6.400,00 

23.900,00 23.900,00 

446,92 

146,92 

696,00 

696,00 

400,00 

4.000,00 

446,92 

446,92 

696,00 

696,00 

400,00 

4.000,00 

4.400,00 4.400,00 

3.500,00 

3.500,00 

3.500,00 3.500,00 

2.800,00 

2.800,00 

2.800,00 

2.800,00 

5.600,00 5.600,00 

6.641,80 

59,82 

531,30 

500,10 

6.201,52 

531,30 

59,82 

6.201,52 

6.201,52 

13.494,26 13.494,26 

2.244,00 

2.244,00 2.244,00 

54.818,38 54.818,38 

531,30 

531,30 

450,00 

CAMARA MUNIC1 
Elder Cales 4

450,00 

59,82 

2.244,00 

531,30 

531,30 
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CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2023 CAMARA AtINICtFAL DE S ES FILHO 
Elienai dos Santos Souza 

Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO Equipe de Apoio 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.3.: 39.890.250/0001-80 

Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 
Insc. )unta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

ck tjuNICIP 
Vagner 

simõES FILHO 

S. Matos 
eiro 

DIÁRIO 

Data Classificação Descrição 

11/05/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

16/05/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

16/05/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/05/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/05/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/05/2023 2.1.4.01.015 SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

19/05/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/05/2023 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER 

19/05/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

e/05/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/05/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/05/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/05/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/05/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/05/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/05/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/05/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/05/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/05/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/05/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/05/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/05/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

li,9/05/2023 

_ i/05/2023 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

19/05/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/05/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/05/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/05/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/05/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/05/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/05/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

23/05/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

23/05/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

23/05/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

CÂMARA MIJNICI IDE SIMÕES FOC • 
Jusair Gonçalves Silva Y,

Membro da COPEL 
CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2023 

Histórico 

Folha: 0007 

Número livro: 0004 

Débito Crédito 

TRANSPORTE Cl 450,00 

to rt 
> n

cr 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 450,00 
NFS-E u)

TOTAL DO DIA 450,00 450,00 z • • 

-

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 6.200,00 CO 
NFS-E C Cn 

H 1-.• RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

6.200,00
H Cu 

TOTAL DO DIA 6.200,006.200,00 ). O 
t-, I1 
Z • 

NFS-E
Z co RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 5.450,00 
.3 n 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 5.450,00 
In ci) 

NFS-E ro n 
TOTAL DO DIA 5.450,00 5.450,00 

O O 
70 5 .. . 

Cr 
PAGAMENTO 2.244,00

PAGAMENTO 2.244,00 kr) 7 

PAGAMENTO 2023 Contrib. previdenciárias 440,28 
o 01 
NJ H. 

04/2023 CP 

PAGAMENTO 2023 Contrib. previdenciárias 440,26 
o CU 
0 O. 

04/2023 o O 
o 1-i 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 500,00 
NFS-E 

..... 
co (1) 
o tr 

o to 
i 

NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 500,00 .. -, 

O 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400,00 

 C 
to rr 
r. 7 

NFS-E
c) rr 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400,00 > 1-•• 
NFS-E n 

ou ià) 

NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 250,00 2
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 250,00 

co O 

NFS-E
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400,00 r 0) 

.3 < 
NFS-E ci ai 

NFS-E 

), •-• RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400,00 
o- Cl
01 1--• 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 600,00 co O 
NFS-E
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 600,00 CD 01 

NFS-E 01 N 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.600,00 r-. • < 
NFS-E

FNFS-E A 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.600,00 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 500,00 
5z) x 

NFS-E > ,---, 
è-1 cn 

(...., 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 500,00 C Ca 
NFS-E ri M/ 

Ir. 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 3.600,00 1-, 1.--
NFS-E O 73 

c 5:,
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 3.600,00 w cy, 
NFS-E t" I 

rn co 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 4.000,00 

10 7 
z 

NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 4.000,00 

VI 
. 3 w. 

NFS-E
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 2.925,00 7' 
NFS-E S.. '.< 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 2.925,00 Ni 

NFS-E o P-1 
O x 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 4.700,00 C0 11 

NFS-E ro 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 4.700,00 o) 

NFS-E 
r< 
X 

TOTAL DO DIA 22.159,28 
I 

22.159,28 ri-

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TRANSPCRTE 59# 
CÂMARA MUNICIPAL DE sÇS FINO 5.7

Elienai dos Santos Souza 
Equipe de Apoio 

3.500,00 

Z.200 00 
~NA MUNI 

Elder Celesr 
Enke 

3.500,00 

SIMÕES RIMO 
de 

3.500,00 

x 
1-
o) 
O 
o 
io 

Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

DIÁRIO 

Folha: 0008 
Número livro: 0004 

Data Classificação Descrição Histórico 

TRANSPORTE 
23/05/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
TOTAL DO DIA 

29/05/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

29/05/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

29/05/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

29/05/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

31/05/2023 3.2.2.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 05/2023 
2023 

31/05/2023 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER INSS A RECOLHER DO MÊS 05/2023 2023 

31/05/2023 2.1.5.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 05/2023 
2023 

31/05/2023 3.2.2.01.0010 DIFERENÇA SALARIAL REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 
DIFERENÇA DE SALÁRIOS 05/2023 

31/05/2023 1.1.3.06.003 SALÁRIO FAMÍLIA REF. A SALÁRIO FAMÍLIA DO MÊS 

/05/2023 

4 ,105/2023 

3.2.2.01.007 FGTS VALOR A RECOLHER 05/2023 2023 

2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER VALOR A RECOLHER 05/2023 2023 

31/05/2023 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

31/05/2023 1.1.3.06.003 SALÁRIO FAMÍLIA REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

31/05/2023 4.1.2.03.008 
, 

(-) SIMPLES NACIONAL SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

31/05/2023 2.1.4.01.015 SIMPLES NACIONAL A RE OLHER SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

31/05/2023 2.1.5.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS PAGAR PAGAMENTO 05/2023 2023 SALÁRIOS 

31/05/2023 1.1.1.01.001 À CAIXA G PAGAMENTO 05/2023 2023 SALÁRIOS 

Débito Crédito 

5.700,00 3.500,00 
2.200,00 > 

(/) rt 
cn rt 

5.700,00 5.700,00 
é-1 nd 
z 
› ---. 
O ---. 

2.800,00 o eu 
o 

O c.) 
1--1 I--

2.800,00
i•-i LU 

3.700,00 Oii O 
e. mi 
Z 
ri . 3.700,00 '0
Z ui 

6.500,00 6.500,00 
.3 n 
ri to 
,c, n 
O 0 
706.850,00 
'• • Cr 

1 U)) 1555,16 l.0 "... 
co ci.. 6.773,37 isi ui 
CD W 
NO N,418,71 cri 0 
o ai 

59,82 
o O. 
00 

o cr 

CD H581A8 i— z 
co ai 

581,48 
1 ........ 

59,82 "o a. 
C e 

59,82 to rt 
1:-. (1) 

2.626,51
n ri. 
OY P. 2.626,51 (1 

6.773,37 to ot 

2, 6.773,37 (1)0 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOES F 
TOTAL DO DIA 17.369,71 17.369,71 1-1 ...) 

r. n 

P O uiCe r!e 

DAMARA‘MUNICIFAL SIMÕES FILHO 

64.360,29
Cl (1) 

7 
Oder Celestino d ri su 

Vagnepr . rMo atos 64.360,29 

07/06/2023 

07/06/2023 

12/06/2023 

12/06/2023 

12/06/2023 

12/06/2023 

10/06/2023 

12/06/202.3 

12/06/2023 

12/06/2023 

12/06/2023 

12/06/2023 

19/06/2023 

19/06/2023 

19/06/2023 

19/06/2023 

19/06/2023 

19/06/2023 

19/06/2023 

19/06/2023 

TOTAL DO MÊS 

2.1.5.02.002 

1.1.1.01.001 

FGTS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

PAGAMENTO 2023 05/2023 FGTS 

PAGAMENTO 2023 05/2023 FGTS 

TOTAL DO DIA 

1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS—E 

1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

2.1.4.01.015 SIMPLES NACIONAL A RECOLHER PAGAMENTO 

1.1.1.01.001 CAIXA GERAL PAGAMENTO 

2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER PAGAMENTO 

1.1.1.01.001 CAIXA GERAL PAGAMENTO 

1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

CÂMARA MUN PP.; DE SIMÕES FILHO c • 
Jusair Gonç,stves Silva 

Membro da COPEL 
CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2023 

TRANSPCRTE 

CÂMARA MUNI AL DE S1i FILHO 
Elienai dos Santos Souza 

Eauioe de Apoio 

> 
581,48 o c... 

cti 1--,
co O581,48 
(1)0 

581,48 581,48 tv Lr,
co on 

450,00 
cin >C 

co .3 
...1 .... 

1,—. < 

450,00 
a) K 
I C") 

5 g 
500,00 p xo 

5 4.,). 
500,00 o NI 

(....) 

✓i mo 
5.450,00 t•-• P• 

Ul 

O 7c1
5.450,00 c >3 

,J CN 
o I 

4.900,00 
ri cc. 
cii 0 

'Z 

4.900,00 ç 
.3 us,
O ,—t. 

4.900,00 °0' Oto 
D" 

c-) L-i• 
,.< 

xi x 4.900,00 J:,
ci mi 
O >c 

16.200,00 cn mi16.200,00 
O rv 

'O
2.626,51 cn 

.-< 
2.626,51 X 

I 
495,34 ct 

x 
495,34 r 

oN 
400,00 O 

cp 
0 

250,00 

400,00 

250,00 

3.771,85 3.771,85 

Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

NFS-E 

Data Classificação 

19/06/2023 1.1.1.01.001 

19/06/2023 4.1.1.02.001 

19/06/2023 1.1.1.01.001 

19/06/2023 4.1.1.02.001 

19/06/2023 1.1.1.01.001 

19/06/2023 4.1.1.02.001 

19/06/2023 1.1.1.01.001 

19/06/2023 4.1.1.02.001 

19/06/2023 1.1.1.01.001 

19/06/2023 4.1.1.02.001 

19/06/2023 1.1.1.01.001 

19/06/2023 4.1.1.02.001 

4,06/2023 1.1.1.01.001 

19/06/2023 4.1.1.02.001 

19/06/2023 1.1.1.01.001 

19/06/2023 4.1.1.02.001 

19/06/2023 1.1.1.01.001 

19/06/2023 4.1.1.02.001 

19/06/2023 1.1.1.01.001 

19/06/2023 4.1.1.02.001 

19/06/2023 1.1.1.01.001 

19/06/2023 4.1.1.02.001 

20/06/2023 1.1.1.01.001 

20/06/2023 4.1.1.02.001 

.06/2023 1.1.1.01.001 

20/06/2023 4.1.1.02.001 

22/06/2023 1.1.1.01.001 

22/06/2023 4.1.1.02.001 

28/06/2023 3.2.2.03.005 

28/06/2023 1.1.1.01.001 

28/06/2023 1.1.1.01.001 

28/06/2023 4.1.1.02.001 

30/06/2023 3.2.2.01.001 

30/06/2023 2.1.5.02.001 

30/06/2023 2.1.5.01.001 

,ir ci, '-4, sgxs Fiwo 
' • s. matos 4,. ....,. 

CÁMARAMUNfCI ,Lt 1 SF1 
DIARIO Eioer Ceie de Paula 

Descrição Histórico 

olha: 0009 
mero livro: 0004 

E, 

Débito Crédito _ 

CAMARA MU ni,1 DE SIMÕES RH( 
Jusair õonç6tves Silva Y, 

CIIMMOW aa&S=4 de 2023 

3.771,85 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF cr.
Lo ii NFS-E

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 3.600,00 co▪ P) 
k.c) to 

NFS-E o (o 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 4.000,00
NFS-E o ▪ o) 

o O. 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 4.000,00 o o 

NES-E i-i 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF co (D 

NFS-E o o-
1 --, 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 2.800,00 no a) c NFS-E to r-r 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF e, ra 1--• z 

3.771,85 
1.600,00 

NFS-E co ri-
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.600,00 z •• 

NES-E > -- 
o ---. 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF O cu 
NFS-E co 

D to 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400,00 1-1 1-.• 

G) w NFS-E 1-1 01 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF T, O 

NFS-E r i1 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 600,00 Z • 

NFS-E Z 0) 
/-3 O CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF ro ro 

NFS-E 
no n 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 4.700,00 O o 
NES-E .. 

TRANSPORTE 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF • cr 

400,00 

600,00 

4.700,00 

3.600,00 

2.800,00 

NFS-E 
2.925,00 

r) rt 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 2.925,00 o 

NFS-E co o) 

2 u, o CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

3.500,00 
i-, •..) 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 3.500,00 ri r) 
NFS-E ri a,

Izi il,,CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 2, 1-• 

— ii 
o C-4 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 6.200,00 

6.200,00 

co o 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF

NFS-E
CO 01 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.900,00 
NFS-E 

01 
...1 1.. 
on .3 

TOTAL DO DIA 35.996,85 35.996,85 i-• < 
cs e< 
i G') 

NFS-E g 
XI X 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 2.200,00
NFS-E (..> 

tr) NI 
Lri CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E e, i•-• 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.950,00 O 70 

c 7J 
NFS-E 

4.150,00 4.150,00 

Ori cn 
o 1 TOTAL DO DIA to co 
to w 

Z 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE ,V1

NFS-E .3 un 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400,00 to 2,

1.900,00 

2.200,00 

1.950,00 

400,00 

NFS-E 
TOTAL DO DIA 400,00 400,00

,-i-
>
x c 
O M 

TAXAS DIVERSAS PGTO DE TAXA REF A CERTIDAO SIMPLIFICADA O X 
co i-s 

CONF DAM O r•) 
no CAIXA GERAL PGTO DE TAXA REF A CERTIDAO SIMPLIFICADA 32,00 oN 

CONF DAM
X 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 2.800,00 I 
NFS-E rr 

>c 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 2. I-,

NFS-E 
800,00 cs 

co 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

TOTAL DO DIA 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 06/2023 
2023 
INSS A RECOLHER DO MÊS 06/2023 2023 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 06/2023 
2023 

TRANSPORTE 

CAMARA killNIC AL DE S1 S FILHO 
Elienai dos Santos Souza 

32,00 

2.832,00 

6.850,00 

2.832,00 KD 

517,50 

6.392,32 

6.850,00 6.909,82 

Sistema licenciado para MARIA DE LOLIRDES MATOS CARDOSO 
POÁ, 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 CÂMARA MUNICI 

Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 Eider Cetest 

Insc. Junta Comerciai: 29600555261 Data: 24/11/2020 F 

o 
aula 

AP* 

DIÁRIO 

Data Classificação Descrição 

30/06/2023 1.1.3.06.003 

30/06/2023 3.2.2.01.007 

30/06/2023 2.1.5.02.002 

30/06/2023 2.1.5.02.001 

30/06/2023 1.1.3.06.003 

30/06/2023 2.1.5.01.001 

30/06/2023 1.1.1.01.001 

30/06/2023 4.1.2.03.008 

30/06/2023 2.1.4.01.015 

04/07/2023 

04/07/2023 

04/07/2023 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

5.1.4.01.001 

e/07/2023 3.2.1.01.005 

04/07/2023 5.1.4.01.001 

04/07/2023 3.2.1.01.007 

04/07/2023 5.1.4.01.001 

04/07/2023 3.2.2.01.001 

04/07/2023 5.1.4.01.001 

04/07/2023 3.2.2.01.007 

04/07/2023 5.1.4.01.001 

04/07/2023 3.2.2.03.005 

41/07/2023 5.1.4.01.001 

04/07/2023 3.2.2.03.007 

04/07/2023 5.1.4.01.001 

04/07/2023 3.2.2.05.005 

04/07/2023 4.1.1.02.001 

04/07/2023 5.1.4.01.001 

04/07/2023 5.1.4.01.001 

04/07/2023 4.1.2.03.008 

04/07/2023 5.1.4.01.001 

04/07/2023 3.2.2.01.0010 

GAMAM MUN !PAI DE SIMÕES RIF 
Jusair onçalves Silva 

Membro da CO?t: 

CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2023 

SALÁRIO FAMÍLIA 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIO FAMÍLIA 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

CAIXA GERAL 

(-) SIMPLES NACIONAL 

SIMPLES NACIONAL A OLHER 

Vagner 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

RESULTADO DO EXERCÍCIO 

Histórico 

TRANSPORTE 
REF. A SALÁRIO FAMÍLIA DO MÊS 

VALOR A RECOLHER 06/2023 2023 

VALOR A RECOLHER 06/2023 2023 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

PAGAMENTO 06/2023 2023 SALÁRIOS 

PAGAMENTO 06/2023 2023 SALÁRIOS 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

TOTAL DO DIA 

oir E SIMÕES FILHO 

. S. Matos 

li.twoeiro 

FÉRIAS 

RESULTADO DO EXERCÍCIO 

FGTS 

RESULTADO DO EXERCÍCIO 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

RESULTADO DO EXERCÍCIO 

FGTS 

RESULTADO DO EXERCÍCIO 

TAXAS DIVERSAS 

RESULTADO DO EXERCÍCIO 

MULTAS DE MORA 

RESULTADO DO EXERCÍCIO 

JUROS DE MORA 

SERVIÇOS PRESTADOS 

RESULTADO DO EXERCÍCIO 

RESULTADO DO EXERCÍCIO 

(-) SIMPLES NACIONAL 

RESULTADO DO EXERCÍCIO 

DIFERENÇA SALARIAL 

TOTAL DO MÊS 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCIO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCIO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCIO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCIO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCIO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCIO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 

TRANSPORTE 

CÃMA 

Folha: 0010 

Número livro: 0004 

AL MÕES FILHO 
Elienai dos Santos Souza 

a • • 

Débito Crédito 

6.850,00 6.909,82 
59,82 

548,00 

548,00 

59,82 

59,82 

6.392,32 

6.392,32 

3.708,61 

3.708,61 

17.618,57 17.618,57 

77.778,90 77.778,90 

5.450,00 

5.450,00 

3.985,08 

3.985,08 

425,07 

425,07 

36.414,98 

36.414,98 

2.946,49 

2.946,49 

32,00 

32,00 

32,17 

32,17 

5,64 

5,64 

175.050,00 

175.050,00 

10.499,12 

10.499,12 

418,71 

418,71 

235.259,26 235.259,26 

_ 

U") 
Cr) rt.
s-4 
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Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

CÃM 
agner 

Pr 

S FILHO 
. Matos 
iro 

RIO 

Data Classificação Descrição Histórico 

Folha: 0011 
Número livro: 0004 

MUNICIPAL DE. MOES FI 
Elder Celestino 

Fauinete

Débito Crédito 

04/07/2023 5.1.4.01.001 RESULTADO DO EXERCÍCIO 

04/07/2023 3.2.2.01.0011 1/3 S/ FÉRIAS 

04/07/2023 5.1.4.01.001 RESULTADO DO EXERCÍCIO 

04/07/2023 2.3.5.01.004 LUCRO ACUMULADO DO EXERCÍCIO 

04/07/2023 2.3.5.01.004 LUCRO ACUMULADO DO EXERCÍCIO 

04/07/2023 2.3.5.01.001 LUCROS ACUMULADOS 

04/07/2023 2.3.5.01.001 LUCROS ACUMULADOS 

04/07/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

e/07/2023 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER 

07/07/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

12/07/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

12/07/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

12/07/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

12/07/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

14/07/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

14/07/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2023 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER 

17/07/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/07/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

O/07/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/07/2023 

18/07/2023 

18/07/2023 

18/07/2023 

18/07/2023 

18/07/2023 

18/07/2023 

18/07/2023 

18/07/2023 

18/07/2023 

18/07/2023 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

18/07/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 
.42 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

CÁMAMA MUNIJ I. DE SIMÕES 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 
CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2023 

TRANSPORTE 

 t-• 

 05 

 r• 

235.259,26 235.259,26 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 1.328,37 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCIO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 1.328,37 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCIO GUSTAVO
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 118.962,37 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCIO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 118.962,37 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCIO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 118.962,37 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCIO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 
ENCERRAMENTO PARCIAL PARA 118.962,37 
LEVANTAMENTO DE LUCRO AO SOCIO GUSTAVO 
QUE SE RETIRA DA SOCIEDADE NESTA DATA 
PAGAMENTO DE DIVIDENDOS AO SOCIO 118.962,37
GUSTAVO NESTA DATA 
PAGAMENTO DE DIVIDENDOS AO SOCIO 118.962,37
GUSTAVO NESTA DATA 

TOTAL DO DIA 593.474,74 593.474,74 

PAGAMENTO 2023 06/2023 FGTS 548,00
PAGAMENTO 2023 06/2023 FGTS 548,00

TOTAL DO DIA 548,00 548,00 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400,00
NFS-E
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 450,00 
NFS-E
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 450,00 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 850,00 850,00 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

3.500 ,00 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 3.500,00
NFS-E 

TOTAL DO DIA 3.500,00 3.500,00

PAGAMENTO 457,68 
PAGAMENTO 457,68 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 500,00 
NFS-E
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 500,00 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 957,68 957,68 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 4.900,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 4.900,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 2.800,00 
NFS-E
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 2.800,00
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.900,00
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 1.900,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 6.200,00
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 6.200,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 3.500,00 
NFS-E
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 3.500,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 4.000,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 4.000,00 
NFS-E 

TRANSPORTE CAMARA PAL S FILHO 23.300,00 23.300,00 
Elienai dos Santos Souza 

Equipe de Apoio 
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Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

Data Classificação 

18/07/2023 1.1.1.01.001 

18/07/2023 4.1.1.02.001 

18/07/2023 1.1.1.01.001 

18/07/2023 4.1.1.02.001 

18/07/2023 1.1.1.01.001 

18/07/2023 4.1.1.02.001 

18/07/2023 1.1.1.01.001 

18/07/2023 4.1.1.02.001 

18/07/2023 1.1.1.01.001 

18/07/2023 4.1.1.02.001 

18/07/2023 1.1.1.01.001 

107/2023 4.1.1.02.001 

1 ,07/2023 1.1.1.01.001 

18/07/2023 4.1.1.02.001 

18/07/2023 1.1.1.01.001 

18/07/2023 4.1.1.02.001 

18/07/2023 1.1.1.01.001 

18/07/2023 4.1.1.02.001 

19/07/2023 2.1.4.01.015 

19/07/2023 1.1.1.01.001 

19/07/2023 1.1.1.01.001 

19/07/2023 4.1.1.02.001 

19/07/2023 1.1.1.01.001 

19/07/2023 4.1.1.02.001 

19/07/2023 1.1.1.01.001 

./07/2023 4.1.1.02.001 

19/07/2023 1.1.1.01.001 

19/07/2023 4.1.1.02.001 

24/07/2023 1.1.1.01.001 

24/07/2023 4.1.1.02.001 

31/07/2023 3.2.2.01.001 

31/07/2023 2.1.5.02.001 

31/07/2023 2.1.5.01.001 

31/07/2023 1.1.3.06.003 

31/07/2023 3.2.2.01.007 

31/07/2023 2.1.5.02.002 

31/07/2023 2.1.5.02.001 

31/07/2023 1.1.3.06.003 

31/07/2023 2.1.5.01.001 

olha: 0012 
mero livro: 0004 

Descrição 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

SALÁRIO FAMÍLIA 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIO FAMÍLIA 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

Histórico 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

Débito Crédito 

TOTAL DO DIA 

PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 07/2023 
2023 
INSS A RECOLHER DO MÊS 07/2023 2023 CÂMARA LIN 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 07/2023 Elder 
2023 
REF. A SALÁRIO FAMÍLIA DO MÊS 

VALOR A RECOLHER 07/2023 2023 

VALOR A RECOLHER 07/2023 2023 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

PAGAMENTO 07/2023 2023 SALÁRIOS 

CÁMAM MU PAI DE SIMÕES FILI4n 
Jusair onçalves Silva - ":0 TRANSPORTE 

Membro da COPEL - ) Laano 

CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2023 EL„. 
CÁMla PAL OE S FILHO 

Elienai dos Santos Souza 

Equipe de Apoio 

23.300,00 

600,00 

1.600,00 

600,00 

400,00 

250,00 

2.925,00 

3.600,00 

4.700,00 

1.450,00 

39.425,00 

3.708,61 

3.900,00 

2.250,00 

3.000,00 

3.800,00 

16.658,61 

2.200,00 

2.200,00 

6.850,00 

23.300,00 

600,00 

1.600,00 

600,00 

400,00 

250,00 

2.925,00 

3.600,00 

4.700,00 

1.450,00 

39.425,00 

3.708,61 

3.900,00 

2.250,00 

3.000,00 

3.800,00 

16.658,61 

2.200,00 

2.200,00 

S FILHO 517,50 

Stino de Paula 6.392,32 
uino (le Apoio 

59,82 

548,00 

59,82 

6.392,32 

13.909,96 

548,00 

59,82 

7.517,64 
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Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

DIÁRIO 

Folha: 0013 
Número livro: 0004 

Data Classificação Descrição Histórico Débito Crédito ..: 
O TRANSPORTE 13.909,96 7.517,64 

31/07/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL PAGAMENTO 07/2023 2023 SALÁRIOS 6.392,32 P,
u) rr 

31/07/2023 4.1.2.03.008 (-) SIMPLES NACIONAL SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 4.867,78 ud ri. 

31/07/2023 2.1.4.01.015 SIMPLES NACIONAL A R OLHER SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 4.867,78 
z •• 
> ---

TOTAL DO DIA 18.777,74 18.777,74 O • tu 
CÂMARA MUNICIPAL SIMÕES FILHO 

o o 
tn 

Vagnper Matos 676.391,77 
1-4 cu 

TOTAL DO MES i--; 1--676.391,77 O 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 3.800,00 ›, o 
NFS-E 3 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 3.800,00 tu •r5.
z ín NFS-E

TOTAL DO DIA 3.800,00 3.800,00 CO (0 

O 0 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 5.450,00 

NES-E
 Pd 

• • a• 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE eu ri 5.450,00 
NES-E CO CU 

TOTAL DO DIA 5.450,00 5.450,00 1/4.0 tn 
c> cn 
ts, I-, • 
ui 

01/08/2023 1.1.1.01.001 

01/08/2023 4.1.1.02.001 

02/08/2023 1.1.1.01.001 

02/08/2023 4.1.1.02.001 

07/08/2023 2.1.5.02.002 

01/08/2023 1.1.1.01.001 

08/2023 1.1.1.01.001 

07/08/2023 4.1.1.02.001 

08/08/2023 1.1.1.01.001 

08/08/2023 4.1.1.02.001 

14/08/2023 2.1.5.02.001 

14/08/2023 1.1.1.01.001 

14/08/2023 1.1.1.01.001 

14/08/2023 4.1.1.02.001 

14/08/2023 1.1.1.01.001 

14/08/2023 4.1.1.02.001 

16/08/2023 1.1.1.01.001 

G/08/2023 4.1.1.02.001 

17/08/2023 1.1.1.01.001 

17/08/2023 4.1.1.02.001 

18/08/2023 1.1.1.01.001 

18/08/2023 4.1.1.02.001 

18/08/2023 1.1.1.01.001 

18/08/2023 4.1.1.02.001 

18/08/2023 1.1.1.01.001 

18/08/2023 4.1.1.02.001 

18/08/2023 1.1.1.01.001 

18/08/2023 4.1.1.02.001 

18/08/2023 1.1.1.01.001 

CAMAKAM ICIPAL DE SIMõE8 RI ' 
JUttilif Gonçalves Silva 

CIPOMeAlbptp dpsefiffitile 2023 

INSS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

FGTS A RECOLHER o tu 548,00 o 0. 
CAIXA GERAL 548,00 o o 

o ?-i 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 1.800,00 co o NES-E o Cr 
SERVIÇOS PRESTADOS A COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE i --... 1.800,00 rid tu 

CÂMARA MUNICI c e 

t-•Oder Ceies TOTAL DO DIA 2.348,00 2.348,00 Cd rr 
(D

çeurne (-) ri-
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 450 

NES-E 
,00 o 

tu O) 
SERVIÇOS PRESTADO RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 450 5),

NFS-E 
,00

cn o 
TOTAL DO DIA 450,00 450,00 

s.i ..) 
e' 0 

✓ a 
457,68 "1< 

457,68 
Lv a) 

1 
), — 
— o 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 500,00
NES-E co o 

(....) o RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

500,00 1,..) ui 
co cn 
cr‘ 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 400,00 
NES-E 

,J ...-. 

..-. < 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 400,00 cs, ,- 

1 c-) NFS-E 

PAGAMENTO 2023 07/2023 FGTS 

PAGAMENTO 2023 07/2023 FGTS 

PAGAMENTO 2023 Tributos federais 07/2023 

PAGAMENTO 2023 Tributos federais 07/2023 

TOTAL DO DIA 1.357,68 5 g 1.357,68 73 x 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE • c.) 2.250,00 
NES-E C, to 

t,i ,a 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 2.250,00 cri 

1-• 1--NES-E O 7d 
TOTAL DO DIA C 7.,2.250,00 2.250,00 Pd ci,

o i 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 4.700,00 
Cl Co 
CO W 

Z NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 4.700,00
NFS-E O ..--J• 

to ›. TOTAL DO DIA 4.700,00 4.700,00 0' 
r) ,-,-
P:•• ••< 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 250,00 70 z 
NES-E 0 X 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 250,00 
co m 
O N.) 

NFS-E
ai CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 400,00 ...0 

NFS-E x 
I SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 400,00 rr 

NES-E x 
C' 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 600,00 cs 
Cr NES-E rt. 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 600,00 lo 
NES-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTA CONE 
NFS-E 

-TRANSPCRTE 
CÂMARA MUNICIPAL DE S e FUSO 

Elienai dos Santos Souza 
Equipe de Apoio 

1.600,00 

1.600,00 

500,00 

3.350,00 2.850,00 

Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: 
C.N.P.J.: 

PUBLICA BRASIL EIRELI 

39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

Ri%tàUt•liClti-s.

vagner 

51,4bES FINO 

Matos 

eiro 

DIÁRIO 

Folha: 0014 

Número livro: 0004 

Data Classificação 

18/08/2023 

18/08/2023 

18/08/2023 

18/08/2023 

18/08/2023 

18/08/2023 

18/08/2023 

18/08/2023 

18/08/2023 

18/08/2023 

18/08/2023 

18/08/2023 

lik/08/2023 

18/08/2023 

18/08/2023 

18/08/2023 

18/08/2023 

18/08/2023 

18/08/2023 

18/08/2023 

18/08/2023 

18/08/2023 

18/08/2023 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

21/08/2023 2.1.4.01.015 

S/08/2023 1.1.1.01.001 

/08/2023 1.1.1.01.001 

21/08/2023 4.1.1.02.001 

21/08/2023 1.1.1.01.001 

21/08/2023 4.1.1.02.001 

22/08/2023 1.1.1.01.001 

22/08/2023 4.1.1.02.001 

29/08/2023 

29/08/2023 

29/08/2023 

29/08/2023 

29/08/2023 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

CÂMARA MU IPAL DE SIMCG Fli 
Jusail onçalves Silva cs

Membro da COPEL • 

Descrição

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

cAIxA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2023 

, 
— ES Fq HO 

do Carmo 
,-4)13i0 

Histórico 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS 
NFS-E 

CÂMARA MUNICIPAL 

PAGAMENCier Cel 
PAGAMENTO 

PRESTADOS CONF 

PRESTADOS CONF 

PRESTADOS CONF 

PRESTADOS CONF 

PRESTADOS CONF 

PRESTADOS CONF 

PRESTADOS CONF 

PRESTADOS CONF 

PRESTADOS CONF 

PRESTADOS CONF 

PRESTADOS CONF 

PRESTADOS CONF 

PRESTADOS CONF 

PRESTADOS CONF 

PRESTADOS CONF 

PRESTADOS CONF 

PRESTADOS CONF 

PRESTADOS CONF 

PRESTADOS CONF 

PRESTADOS CONF 

PRESTADOS CONF 

PRESTADOS CONF 

PRESTADOS CONF 

TAL DO DIA 
S FILHO 

de Paula 

Atoo 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

Débito 

3.350,00 

3.600,00 

4.000,00 

2.800,00 

2.925,00 

6.200,00 

3.500,00 

3.800,00 

1.900,00 

3.500,00 

3.900,00 

2.483,00 

41.958,00 

4.867,78 

2.200,00 

3.800,00 

TOTAL DO DIA 10.867,78 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

4.900,00 

TOTAL DO DIA 4.900,00 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TRANSPORTE 
4.(4 4

CÂMARA MU IPAI. DE S FILHO 

Elienai dos Santos Souza 

E itio.t1 APnin 

2.800,00 

3.348,20 

6.400,00 

12.548,20 

Crédito

2.850,00 
500,00 

3.600,00 

4.000,00 

2.800,00 

2.925,00 

6.200,00 

3.500,00 

3.800,00 

1.900,00 

3.500,00 

3.900,00 

2.483,00 

41.958,00 

4.867,78 

2.200,00 

3.800,00 

10.867,78 

4.900,00 

4.900,00 

2.800,00 

3.348,20 

6.148,20 
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Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39,890.250/0001-80 
Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

CÂMARA MUNI L DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

MembrjiaigOPEL 

Data Classificação Descrição Histórico 

Folha: 0015 
Número livro: 0004 

Débito Crédito 

29/08/2023 4.1.1.02.001 

31/08/2023 3.2.2.01.001 

31/08/2023 2.1.5.02.001 

31/08/2023 2.1.5.01.001 

31/08/2023 1.1.3.06.003 

31/08/2023 3.2.2.01.007 

31/08/2023 2.1.5.02.002 

31/08/2023 2.1.5.02.001 

31/08/2023 1.1.3.06.003 

31/08/2023 2.1.5.01.001 

31/08/2023 1.1.1.01.001 

31/08/2023 4.1.2.03.008 

31/08/2023 2.1.4.01.015 

• 
04/09/2023 2.1.5.02.002 

04/09/2023 1.1.1.01.001 

05/09/2023 1.1.1.01.001 

05/09/2023 4.1.1.02.001 

13/09/2023 1.1.1.01.001 

13/09/2023 4.1.1.02.001 

18/09/2023 

18/09/2023 

18/09/2023 

A C/09/2023 

W/09/2023 

18/09/2023 

18/09/2023 

18/09/2023 

18/09/2023 

18/09/2023 

18/09/2023 

18/09/2023 

18/09/2023 

18/09/2023 

18/09/2023 

18/09/2023 

18/09/2023 

18/09/2023 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2023 

SERVIÇOS PRESTADOS 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

SALÁRIO FAMÍLIA 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIO FAMÍLIA 

SALÁRIOS E ORDE OS A PAGAR 

CAIXA GERAL 

(-) SIMPLES NACIONAL 

SIMPLES NACIONAL A REC 

FGTS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 08/2023 
2023 
INSS A RECOLHER DO MÊS 08/2023 2023 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 08/2023 
2023 
REF. A SALÁRIO FAMÍLIA DO MÊS 

VALOR A RECOLHER 08/2023 2023 

VALOR A RECOLHER 08/2023 2023 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

PAGAMENTO 08/2023 2023 SALÁRIOS 

PAGAMENTO 08/2023 2023 SALÁRIOS 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 
sobEs Ft040

Matos CAMARA MUNICI 

‘ro Elder Ceies 

PAGAMENTO 20 

DO DIA 
FILHO 

de PateeTAL DO MÊS 
Ar* 
23 FGTS 

PAGAMENTO 2023 08/2023 FGTS 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

' ' FILHO 
do Carmo TRANSPORTE 

r 

CAMARA MUN PAL DE SI L1" FILHO 
Bienal dos Santos Souza 

Equipe de Apoio 

12.548,20 6.148,20 
6.400,00 

12.548,20 12.548,20 

6.850,00 

517,50 

6.392,32 

59,82 

548,00 

548,00 

59,82 

59,82 

6.392,32 

6.392,32 

6.942,85 

6.942,85 

20.852,81 20.852,81 

111.482,47 111.482,47 

548,00 

548,00 

548,00 548,00 

5.450,00 

5.450,00 

5.450,00 5.450,00 

400,00 

400,00 

400,00 400,00 

500,00 

500,00 

450,00 

450,00 

400,00 

400,00 

600,00 

600,00 

1.600,00 

1.600,00 

4.700,00 

4.700,00 

500,00 

500,00 

2.200,00 

2.200,00 

3.600,00 

3.600,00 

14.550,00 14.550,00 
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Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

ICIPA 

Vagner C 

Pr 

DIÁRIO 

ÕES FILHO 

Matos 

if0 

Data Classificação Descrição Histórico 

TRANSPORTE 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NFS-E 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NFS-E 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 

18/09/2023 1.1.1.01.001 

18/09/2023 4.1.1.02.001 

18/09/2023 1.1.1.01.001 

18/09/2023 4.1.1.02.001 

18/09/2023 1.1.1.01.001 

18/09/2023 4.1.1.02.001 

18/09/2023 1.1.1.01.001 

18/09/2023 4.1.1.02.001 

18/09/2023 1.1.1.01.001 

18/09/2023 4.1.1.02.001 

18/09/2023 1.1.1.01.001 

8/09/2023 4.1.1.02.001 0 11

/09/2023 1.1.1.01.001 

18/09/2023 4.1.1.02.001 

18/09/2023 1.1.1.01.001 

18/09/2023 4.1.1.02.001 

18/09/2023 1.1.1.01.001 

18/09/2023 4.1.1.02.001 

18/09/2023 1.1.1.01.001 

18/09/2023 4.1.1.02.001 

18/09/2023 1.1.1.01.001 

18/09/2023 4.1.1.02.001 

18/09/2023 1.1.1.01.001 

18/09/2023 4.1.1.02.001 

18/09/2023 1.1.1.01.001 

9 3/09/2023 4.1.1.02.001 

18/09/2023 1.1.1.01.001 

18/09/2023 4.1.1.02.001 

18/09/2023 1.1.1.01.001 

18/09/2023 4.1.1.02.001 

18/09/2023 1.1.1.01.001 

18/09/2023 4.1.1.02.001 

18/09/2023 1.1.1.01.001 

18/09/2023 4.1.1.02.001 

18/09/2023 1.1.1.01.001 

18/09/2023 4.1.1.02.001 

19/09/2023 

19/09/2023 

19/09/2023 

2.1.4.01.015 

1.1.1.01.001 

2.1.5.02.001 

Folha: 0016 

Número livro: 0004 

TOTAL 
CÂMARA MUNICI ALUE

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER PAGAMENTO Elder Ccl o de Paula 

CAIXA GERAL PAGAMENTO de Ap:). lo 

INSS A RECOLHER PAGAMENTO 202 Tributo federa' 08/2023 

CAMARA MU CIPP.I. DE SlMÕE8 FIIHC 
Jusair Gonçaives Silva c • 

Membro da CX)PEL aporbA, 41 de uezemoro de 2023 Y' • 

- TRANSPORTE CAMARA MU AL DE S ES FILHO 
Elienai dos Santos Souza 

Equipe de Apoio 

Débito Crédito 

14.550,00 14.550,00 
4.000,00 

4.000,00 

2.800,00 

2.800,00 

2.925,00 

2.925,00 

3.500,00 

3.500,00 

3.800,00 

3.800,00 

6.200,00 

6.200,00 

1.900,00 

1.900,00 

4.900,00 

4.900,00 

3.500,00 

3.500,00 

3.900,00 

3.900,00 

3.800,00 

3.800,00 

2.483,00 

2.483,00 

4.562,65 

4.562,65 

2.600,00 

2.600,00 

2.600,00 

2.600,00 

1.800,00 

1.800,00 

450,00 

450,00 

250,00 

250,00 

70.520,65 70.520,65 

6.942,85 

6.942,85 

457,68 

7.400,53 6.942,85 

_ 

Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

CAMARA MUtAl DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 
DIÁRIO 

Data Classificação Descrição Histórico 

TRANSPORTE 
CAIXA GERAL PAGAMENTO 2023 Tributos federais 08/2023 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E

TOTAL DO DIA 

SALÁRIOS E ORDENADOS REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 09/2023 
2023

INSS A RECOLHER INSS A RECOLHER DO MÊS 09/2023 2023 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 09/2023 

19/09/2023 1.1.1.01.001 

19/09/2023 1.1.1.01.001 

19/09/2023 4.1.1.02.001 

19/09/2023 1.1.1.01.001 

19/09/2023 4.1.1.02.001 

19/09/2023 1.1.1.01.001 

19/09/2023 4.1.1.02.001 

22/09/2023 1.1.1.01.001 

22/09/2023 4.1.1.02.001 

29/09/2023 3.2.2.01.001 

e /09/2023 2.1.5.02.001 

29/09/2023 2.1.5.01.001 

29/09/2023 1.1.3.06.003 

29/09/2023 3.2.2.01.007 

29/09/2023 2.1.5.02.002 

29/09/2023 2.1.5.02.001 

29/09/2023 1.1.3.06.003 

30/09/2023 2.1.5.01.001 

30/09/2023 1.1.1.01.001 

30/09/2023 4.1.2.03.008 

30/09/2023 2.1.4.01.015 

DilMARA MUNICIPAL 

Elder CelestIn 

;cuim ee 
03/10/2023 2.1.5.02.002 

03/10/2023 1.1.1.01.001 

4 /10/2023 1.1.1.01.001 

04/10/2023 4.1.1.02.001 

04/10/2023 1.1.1.01.001 

04/10/2023 4.1.1.02.001 

16/10/2023 2.1.5.02.001 

16/10/2023 1.1.1.01.001 

16/10/2023 1.1.1.01.001 

16/10/2023 4.1.1.02.001 

17/10/2023 1.1.1.01.001 

17/10/2023 4.1.1.02.001 

17/10/2023 1.1.1.01.001 

17/10/2023 4.1.1.02.001 

C 

CIPO/BA, 31 de Dezembro de 'Má 

SALÁRIO FAMÍLIA 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIO FAMÍLIA 

2023 
REF. A SALÁRIO FAMÍLIA DO MÊS 

VALOR A RECOLHER 09/2023 2023 

VALOR A RECOLHER 09/2023 2023 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

TOTAL DO DIA 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR PAGAMENTO 09/2023 2023 SALÁRIOS 

CAIXA GERAL PAGAMENTO 09/2023 2023 SALÁRIOS 

(-) SIMPLES NACIONAL SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

SIMPLES NACIO L A RE**LHER SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

TOTAL DO DIA 
SIMóESFI 

de P 
ckmA muNic 

vagne 
FGTS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

INSS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

DE SISÉES FILHO 

S. Matos TOTAL DO MÊS 

0.9 
Canil() 

iro
PAGAMENTO 2023 09/2023 FGTS 

PAGAMENTO 2023 09/2023 FGTS 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E

TOTAL DO DIA 

PAGAMENTO 2023 Tributos federais 09/2023 

PAGAMENTO 2023 Tributos federais 09/2023 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TRANSPCRTE 

Folha: 0017 

Número livro: 0004 

Débito Crédito

7.400,53 6.942,85 
457,68 

2.800,00

2.800,00 

9.100,00 

9.100,00

9.100,00 

9.100,00

28.400,53 28.400,53 

3.500,00 

3.500,00 

3.500,00 3.500,00 

6.850,00 

517,50 

6.392,32

59,82 

548,00

548,00

59,82 

59,82 

7.517,64 7.517,64 

6.392,32 

6.392,32

17.081,42

17.081,42 

23.473,74 23.473,74

139.810,56 139.810,56

548,00 

548,00

548,00 548,00 

5.450,00 

5.450,00 

2.900,00 

2.900,00

8.350,00 8.350,00 

457,68

457,68 

400,00 

400,00 

857,68 857,68 

2.800,00 

2.800,00 

1.800,00 

CAMA$A MUNICIPAL DE SIMÕES FILH&800'00
.cIrter Celestino de Paula 

ouin'ea 

CAIARA MU PAL DE SI& ES FILHO 4.600,00
Elienai dos Santos Souza 

Equipe de Apoio 

4.600,00 

co o 
CO CZ) 
Ni C.1,

aN X 
....) 1-1 

1-1 < 
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Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 

Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

CAMAR 
SIMÕES FILHO A MUNIC 

Vagner . S. Natos 
DEirS: C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 

Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 

DIÁRIO 

Folha: 0018 

Número livro: 0004 

Data Classificação 

17/10/2023 1.1.1.01.001 

17/10/2023 4.1.1.02.001 

18/10/2023 2.1.4.01.015 

18/10/2023 1.1.1.01.001 

18/10/2023 1.1.1.01.001 

18/10/2023 4.1.1.02.001 

18/10/2023 1.1.1.01.001 

18/10/2023 4.1.1.02.001 

18/10/2023 1.1.1.01.001 

18/10/2023 4.1.1.02.001 

18/10/2023 1.1.1.01.001 

e /10/2023 4.1.1.02.001 

18/10/2023 1.1.1.01.001 

18/10/2023 4.1.1.02.001 

18/10/2023 1.1.1.01.001 

18/10/2023 4.1.1.02.001 

18/10/2023 1.1.1.01.001 

18/10/2023 4.1.1.02.001 

18/10/2023 1.1.1.01.001 

18/10/2023 4.1.1.02.001 

18/10/2023 1.1.1.01.001 

18/10/2023 4.1.1.02.001 

18/10/2023 1.1.1.01.001 

18/10/2023 4.1.1.02.001 

18/10/2023 1.1.1.01.001 

S/10/2023 4.1.1.02.001 

18/10/2023 1.1.1.01.001 

18/10/2023 4.1.1.02.001 

18/10/2023 1.1.1.01.001 

18/10/2023 4.1.1.02.001 

18/10/2023 1.1.1.01.001 

18/10/2023 4.1.1.02.001 

18/10/2023 1,1.1.01.001 

18/10/2023 4.1.1.02.001 

18/10/2023 1.1.1.01.001 

18/10/2023 4.1.1.02.001 

18/10/2023 1.1.1.01.001 

18/10/2023 4.1.1.02.001 

18/10/2023 1.1.1.01.001 

Descrição 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

Histórico 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER PAGAMENTO 

CAIXA GERAL PAGAMENTO 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

CAIXA GERAI. RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS•E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E er• 

eÀ 3 TRANSPORTE _ 
CÂMARA MUNI IPAL DE 

4ÕEs FILHO 65.239,42 

Débito Crédito 

4.600,00 4.600,00 
4.900,00 

4.900,00 

9.500,00 9.500,00 

17.081,42 

17.081,42 

500,00 

500,00 

250,00 

250,00
O. 

400,00 

400,00 

600,00 

600,00 

1.600,00 

1.600,00 

4.700,00 

4.700,00 

500,00 

500,00 

3.600,00 

3.600,00 

4.000,00 

4.000,00 

2.925,00 

2.925,00 

3.500,00 

3.500,00 

3.800,00 

3.800,00 

6.200,00 

6.200,00 

1.900,00 

1.900,00 

3.500,00 

3.500,00 

3.900,00 

3.900,00 

3.800,00 

3.800,00 

2.483,00 CÂMARA MUNICIPAL 

áÁMARAMUNÉ1 i. DE SIMÕES FILHO Elienai dos Santos Souza 

JU63if onOvos Silva 
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Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 

Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

CkVIARA MUNIIP-A-1 DE SIMÕES FILHO 

Jusair Gonçalves Silva 
Merntro. da COPEL 

DIARIO 

Data Classificação 

18/10/2023 4.1.1.02.001 

18/10/2023 1.1.1.01.001 

18/10/2023 4.1.1.02.001 

18/10/2023 1.1.1.01.001 

18/10/2023 4.1.1.02.001 

18/10/2023 1.1.1.01.001 

18/10/2023 4.1.1.02.001 

18/10/2023 1.1.1.01.001 

18/10/2023 4.1.1.02.001 

18/10/2023 1.1.1.01.001 

18/10/2023 4.1.1.02.001 

• 
25/10/2023 

25/10/2023 

25/10/2023 

25/10/2023 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

31/10/2023 3.2.2.01.001 

31/10/2023 2.1.5.02.001 

31/10/2023 2.1.5.01.001 

31/10/2023 1.1.3.06.003 

31/10/2023 3.2.2.01.007 

31/10/2023 2.1.5.02.002 

31/10/2023 2.1.5.02.001 

31/10/2023 1.1.3.06.003 

31/10/2023 2.1.5.01.001 

31/10/2023 1.1.1.01.001 

31/10/2023 4.1.2.03.008 

9 /10/2023 2.1.4.01.015 

06/11/2023 2.1.5.02.002 

06/11/2023 1.1.1.01.001 

07/11/2023 

07/11/2023 

07/11/2023 

07/11/2023 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

13/11/2023 1.1.1.01.001 

13/11/2023 4.1.1.02.001 

16/11/2023 1.1.1.01.001 

Descrição

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

SALÁRIO FAMÍLIA 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIO FAMÍLIA 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

CAIXA GERAL 

(-) SIMPLES NACIONAL 

SIMPLES NACIONAL A RECOL R 

FGTS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

Histórico

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

soõEs FlUe 
matOS TOTAL DO MÊS 

NÍO 
PAGAMENTO 2023 10/2023 FGTS 

PAGAMENTO 2023 10/2023 FGTS 

TOTAL DO DIA 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 10/2023 
2023 

INSS A RECOLHER DO MÊS 10/2023 2023 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 10/2023 
2023 
REF. A SALÁRIO FAMÍLIA DO MÊS 

VALOR A RECOLHER 10/2023 2023 

VALOR A RECOLHER 10/2023 2023 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMILIA 

PAGAMENTO 10/2023 2023 SALÁRIOS 

PAGAMENTO 10/2023 2023 SALÁRIOS 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TRANSPORTE CAMARA MUN E SI S F11.140 
Elienai dos Santos Souza 

Equioe de Apoio 

Folha: 0019 
Número livro: 0004 

Débito 

65.239,42 

4.562,65 

2.800,00 

9.100,00 

3.500,00 

2.600,00 

87.802,07 

2.900,00 

2.200,00 

5.100,00 

6.850,00 

59,82 

548,00 

59,82 

6.392,32 

16.350,88 

30.260,84 

142.418,59 

548,00 

548,00 

5.450,00 

8.000,00 

13.450,00 

1.700,00 

1.700,00 

2.800,00 

Crédito

62.756,42 

2.483,00 

4.562,65 

2.800,00 

9.100,00 

3.500,00 

2.600,00 

87.802,07 

2.900,00 

2.200,00 

5.100,00 

517,50 

6.392,32 

548,00 

59,82 

6.392,32 

16.350,88 

30.260,84 

142.418,59 

548,00 

548,00 

5.450,00 

8.000,00 

13.450,00 

1.700,00 

1.700,00 
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CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2023 

Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 

Jusaii' Gony.alves Silva , Vagner C. ircM) atos

SIMÕES RUJO 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Dttikiffiktialtel  SIMÕES RAMA muNiciPAL 

Membro da COPEL DIARIO Pr

Data Classificação Descrição Histórico 

Folha: 0020 

úmero livro: 0004 

ito Crédito 

16/11/2023 4.1.1.02.001 

16/11/2023 1.1.1.01.001 

16/11/2023 4.1.1.02.001 

16/11/2023 1.1.1.01.001 

16/11/2023 4.1.1.02.001 

16/11/2023 1.1.1.01.001 

16/11/2023 4.1.1.02.001 

17/11/2023 1.1.1.01.001 

17/11/2023 4.1.1.02.001 

17/11/2023 1.1.1.01.001 

O/11/2023 4.1.1.02.001 

17/11/2023 1.1.1.01.001 

17/11/2023 4.1.1.02.001 

17/11/2023 1.1.1.01.001 

17/11/2023 4.1.1.02.001 

17/11/2023 1.1.1.01.001 

17/11/2023 4.1.1.02.001 

17/11/2023 1.1.1.01.001 

17/11/2023 4.1.1.02.001 

17/11/2023 1.1.1.01.001 

17/11/2023 4.1.1.02.001 

17/11/2023 1.1.1.01.001 

17/11/2023 4.1.1.02.001 

17/11/2023 1.1.1.01.001 

.11/2023 4.1.1.02.001 

17/11/2023 1.1.1.01.001 

17/11/2023 4.1.1.02.001 

17/11/2023 1.1.1.01.001 

17/11/2023 4.1.1.02.001 

17/11/2023 1.1.1.01.001 

17/11/2023 4.1.1.02.001 

17/11/2023 1.1.1.01.001 

17/11/2023 4.1.1.02.001 

17/11/2023 1.1.1.01.001 

17/11/2023 4.1.1.02.001 

17/11/2023 1.1.1.01.001 

17/11/2023 4.1.1.02.001 

TRANSPORTE 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 
SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

17/11/2023 1.1.1.01.001 alt49.4-RALIUNICIP 

çlder Celest 
ç 

CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2021 

SIMÕES F 
ula 

2.800,00 
2.800,00 to • ri 

vt ft 

450,00 z • • 
> ---• 

450,00
cn 

0V) 
250,00 1-4 P. 

G) 
1-41) 

250,60 '-10. 
> o 

3 • 400,00 tri 'O 
Z cn 
-I I') 

400,00 Cl cn 

,ri o 
TOTAL DO DIA 3.900,00 3.900,00 O o 

Xl 9 
•• • 

O" RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 500,00 Lu i-1 
NFS-E

CO ai 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 500,00 ,..0 0) 
NFS-E °° 

ts,) P• 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400,00 UI 7 

01) NFS-E o O. 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 400,00 o o 

o i-i 
NFS-E 1-, Z 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 600,00 (0(t) 

o et-
NFS-E 1 -, 

'0 1) RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 600,00 c c 
NFS-E CO ri 

C' fD 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.600,00 4-1 Z 

NFS-E n ri 
> P" 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.600,00 c) 
to ai NFS-E 2 RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 4.700,00 Cf) O 

NFS-E 1-4 'Si 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 4.700,00 t- n 
NFS-E

,-3 < 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 500,00 O (t,
NFS-E › 1-• 

— li 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 500,00
NFS-E 03 C) 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 4.000,00 (A O 

ts, Ln 
NFS-E co CT 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 4.000,00 m N 

NFS-E C0 .-3 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 2.925,00 cin
NFS-E i G) 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 2.925,00 g 
NFS-E 5o x 

F-1 (31 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 3.500,00 > `--'• e-) NFS-E Lm 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 3.500,00 en 
NFS-E 1 1--
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 3.800,00 7z1 

7d 
NFS-E al 

t 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 3.800,00 co 
NFS-E o 

Z 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 6.200,00 

rsi'NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 6.200,00 O ,-.• 

In 2> NFS-E o' 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.900,00 n Li-

> ...c 
NFS-E

> ti RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.900,00 o x 
NFS-E cn ii 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 3.500,00 ”o 
NFS-E cs 

i-< 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 3.500,00 x 
NFS-E I 

RECEITA COM COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 3.900,00 x 
r NFS-E cn 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 3.900,00 
t7 
(i) 

NFS-E 10 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.800,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.800,00 

FS-
ECEITA COM SERVIÇOS PRESTAD95S CONF 3.800,00 

NFS-E 

TRANSPORTE CÂMARA MUNICIPAL DE IÕES FILHO 
43.625,00 

Elienai dos Santos Souza 
Equipe de Apoio 

39.825,00 

Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

\lave 
s. matos 
eitO 

DIÁRIO 

Data Classificação Descrição 

17/11/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/11/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/11/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/11/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/11/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/11/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/11/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/11/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/11/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/11/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/11/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

a i/11/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

" I g/11/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/11/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/11/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/11/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/11/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/11/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/11/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/11/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/11/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

20/11/2023 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER 

20/11/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

20/11/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

20/11/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

41,11/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

20/11/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

21/11/2023 2.1.4.01.015 SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

21/11/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

21/11/2023 3.2.2.03.007 MULTAS DE MORA 

21/11/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

27/11/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

27/11/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

27/11/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

27/11/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

27/11/2023 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

27/11/2023 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

CAMARA MuNIGAE SIMÕES FILH( 

Jusair Gonyives Silva 

PCRedIrgeddegg 2023 

Histórico 

olha: 0021 
ero livro: 0004 

Débito Crédito

E! 

TRANSPORTE 43.625,00 39.825,00 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 3.800,00 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 2.483,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 2.483,00 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 4.562,65 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 4.562,65 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 2.800,00 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 2.800,00 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 9.100,00 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 9.100,00 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 3.500,00 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 3.500,00 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 2.600,00 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 2.600,00 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 2.900,00 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 2.900,00 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 650,00 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 650,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 650,00 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 650,00 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 650,00 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 650,00 
NES-E 

TOTAL DO DIA 73.520,65 73.520,65 

PAGAMENTO 2023 Tributos federais 10/2023 457,68 
PAGAMENTO 2023 Tributos federais 10/2023 457,68 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 4.900,00 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 4.900,00 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 2.200,00 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 2.200,00 
NES-E 

TOTAL DO DIA 7.557,68 7.557,68 

PAGAMENTO 16.350,88 
CÁMIRAMUNICI S FILHO PAGAMENTO 16.350,88 

Eldpr Ce 0 de Paul 
REF. A MULTA 

Arnir 53,96 
REF. A MULTA 53,96 

OTAL DO DIA 16.404,84 16.404,84 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 1.700,00 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 1.700,00 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 1.700,00 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 1.700,00 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 1.700,00 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 1.700,00 
NES-E 

TOTAL DO DIA 5.100,00 5.100,00 

CÂMARA MU CIPAL DE SIMÕES FILHO 
Elienai dos Santos Souza 

Equioe. de Apago 
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Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.).: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

CAMARA MU IPAL DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 
DIÁRIO 

Folha: 0022 
(s) Número livro: 0004 

Data Classificação 

28/11/2023 

28/11/2023 

28/11/2023 

28/11/2023 

28/11/2023 

28/11/2023 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

30/11/2023 2.1.5.01.001 

30/11/2023 1.1.1.01.001 

30/11/2023 2.1.5.01.001 

30/11/2023 1.1.1.01.001 

30/11/2023 4.1.2.03.008 

ai/11/2023 2.1.4.01.015 

nig/11/2023 1.1.3.06.002 

30/11/2023 2.1.5.01.001 

30/11/2023 3.2.2.01.007 

30/11/2023 2.1.5.02.002 

30/11/2023 3.2.2.01.001 

30/11/2023 2.1.5.02.001 

30/11/2023 2.1.5.01.001 

30/11/2023 1.1.3.06.003 

30/11/2023 3.2.2.01.007 

30/11/2023 2.1.5.02.002 

30/11/2023 2.1.5.02.001 

30/11/2023 1.1.3.06.003 

04/12/2023 

04/12/2023 

O/12/2023 

04/12/2023 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

05/12/2023 2.1.5.02.002 

05/12/2023 1.1.1.01.001 

05/12/2023 3.2.1.01.005 

05/12/2023 2.1.5.02.001 

05/12/2023 3.2.2.01.0011 

05/12/2023 2.1.5.03.001 

05/12/2023 2.1.5.03.001 

05/12/2023 1.1.1.01.001 

05/12/2023 2.1.5.03.001 

05/12/2023 1.1.1.01.001 

05/12/2023 2.1.5.03.001 

05/12/2023 1.1.1.01.001 

05/12/2023 2.1.5.03.001 

05/12/2023 1.1.1.01.001 

05/12/2023 2.1.5.03.001 

05/12/2023 1.1.1.01.001 

C 

CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2623 

Descrição

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

CAIXA GERAL 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

CAIXA GERAL 

(-) SIMPLES NACIONAL 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

ADIANTAMENTO DE 130 SALÁRIO 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

SALÁRIO FAMÍLIA 

FGTS 

FGTS A RECOLHE 

INSS A RECOLHE 

SALÁRIO FAMÍLIA 

DAm 

CAIXA GERAL 

soAÕES FILHO 
s. Matos 

r (..;e1 
eirc 

Histórico 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

PAGAMENTO 11/2023 2023 SALÁRIOS 

PAGAMENTO 11/2023 2023 SALÁRIOS 

REF. A ADIANTAMENTO DE 130 SALÁRIO DO 
MÊS 
REF. A ADIANTAMENTO DE 130 SALÁRIO DO 
MÊS 
SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

REF. A ADIANTAMENTO DE 130 SALÁRIO DO 
MÊS 
REF. A ADIANTAMENTO DE 130 SALÁRIO DO 
MÊS 
VALOR A RECOLHER FGTS S/ 18 PARC 130

VALOR A RECOLHER FGTS 5/18 PARC 13° 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 11/2023 
2023 
INSS A RECOLHER DO MÊS 11/2023 2023 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 11/2023 
2023 
REF. A SALÁRIO FAMÍLIA DO MÊS 

VALOR A RECOLHER 11/2023 2023 

VALOR A RECOLHER 11/2023 2023 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRI 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

FGTS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

FÉRIAS 

INSS A RECOLHER 

1/3 S/ FÉRIAS 

PROVISÕES PARA FÉRIAS 

PROVISÕES PARA FÉRIAS 

CAIXA GERAL 

PROVISÕES PARA FÉRIAS 

CAIXA GERAL 

PROVISÕES PARA FÉRIAS 

CAIXA GERAL 

PROVISÕES PARA FÉRIAS 

CAIXA GERAL 

PROVISÕES PARA FÉRIAS 

CAIXA GERAL 

TOTAL DO DIA 
ioES FILHO 

mo de Paula TOTAL DO MÊS 
o Amle 

RECEITA OM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

PAGAMENTO 2023 11/2023 FGTS 

PAGAMENTO 2023 11/2023 FGTS 

REF. A FÉRIAS DO MÊS 12/2023 

VALOR A RECOLHER 12/2023 INSS S/ FÉRIAS 

PAGAMENTO DE DIVIDENDOS NESTA DATA 1/3 
S/ FÉRIAS 12/2023 
VALOR A RECOLHER 12/2023 FÉRIAS A PAGAR 

PAGAMENTO 12/2023 2023 FÉRIAS 

PAGAMENTO 12/2023 2023 FÉRIAS 

PAGAMENTO 12/2023 2023 FÉRIAS 

PAGAMENTO 12/2023 2023 FÉRIAS 

PAGAMENTO 12/2023 2023 FÉRIAS 

PAGAMENTO 12/2023 2023 FÉRIAS 

PAGAMENTO 12/2023 2023 FÉRIAS 

PAGAMENTO 12/2023 2023 FÉRIAS 

PAGAMENTO 12/2023 2023 FÉRIAS 

PAGAMENTO 12/2023 2023 FÉRIAS 

TRANSPORTE 

Oé 

DANARA m PAL DE i .5ES FILHO 18365'70
Elienai dos Santos Souza 

Equipo de Apoin 

Débito 

8.000,00 

2.600,00 

2.600,00 

13.200,00 

6.392,32 

3.425,00 

20.861,38 

3.425,00 

274,00 

6.850,00 

59,82 

548,00 

59,82 

41.895,34 

177.276,51 

450,00 

5.450,00 

5.900,00 

822,00 

6.850,00 

2.283,35 

1.682,07 

1.682,07 

1.682,07 

1.682,07 

1.682,07 

Crédito

8.000,00 

2.600,00 

2.600,00 

13.200,00 

6.392,32 

3.425,00 

20.861,38 

3.425,00 

274,00 

517,50 

6.392,32 

548,00 

59,82 

41.895,34 

177.276,51 

450,09 

5.450,00 

5.900,00 

822,00 

723,00 

8.410,35 

1.682,07 

1.682,07 

1.682,07 

1.682,07 

1.682,07 

18.365,70 
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Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 

CMAARA 
C1141/4 

Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 v agner 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 Pr 

~11.140 

MatOS 

1'0 

, CAWRA MUNICIPAL DIARIO Fider ceiesti

Data Classificação 

05/12/2023 

05/12/2023 

05/12/2023 

05/12/2023 

13/12/2023 

13/12/2023 

13/12/2023 

13/12/2023 

15/12/2023 

e /12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

6 /12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

15/12/2023 1.1.1.01.001 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

15/12/2023 1.1.1.01.001 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

CÂMARA M 1 1PL DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva (- - 

Membro da CÇJPEL 
CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2023 

Descrição 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

Histórico 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

p.LDEs,b.
/7_3 

Folha: 

e Paula 

0023 
Número livro: 0004 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TRANSPORTE 

Débito 

18.365,70 
4.600,00 

4.400,00 

27.365,70 

500,00 

4.900,00 

5.400,00 

400,00 

250,00 

400,00 

600,00 

1.600,00 

4.700,00 

500,00 

4.000,00 

2.800,00 

2.925,00 

3.500,00 

3.800,00 

6.200,00 

5.450,00 

1.900,00 

39.025,00 

CAMARA M CIPAL DE SI46ES FILHO 
Elienai dos Santos Souza 

PQlJi d A 

.41'"áçk▪ r '.0'4. • 5." 

Crédito 

18.365,70 

4.600,00 

4.400,00 

27.365,70 

500,00 

4.900,00 

5.400,00 

400,00 

250,00 

400,00 

600,00 

1.600,00 

4.700,00 

500,00 

4.000,00 

2.800,00 

2.925,00 

3.500,00 

3.800,00 

6.200,00 

5.450,00 

37.125,00 
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Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

Data 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

/12/2023 
n/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

9 '12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

15/12/2023 

Classificação 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.0 1.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

18/12/20 2.1.5.02.001 

18/12/202 1.1.1.01.001 

18/12/2023 2.1.4.01.015 

18/12/2023 .1.1.01.001 
goto Wo 
matos 

vagne` 
Pr 

ir0 

Descrição 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS ' 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CÂMARA NIUNICIKI. 
Elder Ce 

E 

INSS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

Histórico 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

PAGAMENTO 2023 Tributos federais 11/2023 

PAGAMENTO 2023 Tributos federais 11/2023 

PAGAMENTO 

PAGAMENTO 

Folha: 0024 

Número livro: 0004 

Débito 

39.025,00 

3.500,00 

3.900,00 

650,00 

1.800,00 

3.800,00 

2.483,00 

4.562,65 

2.800,00 

9.100,00 

3.500,00 

2.600,00 

2.900,00 

2.200,00 

1.700,00 

4.400,00 

2.600,00 

3.000,00 

94.520,65 

457,68 

20.861,38 

TRANSPORTE 
CAMARA MUN IPAL DE SI er FILHO 

1.319,06 

CÂMARA MU CIPAL DE SIMÕES FILHO Elienai dos Santos Souza 

Jusair Gonçalves Silva Equipe de Ame

Crédito 

37.125,00 121

1.900,00 

3.500,00 

3.900,00 

650,00 

1.800,00 

3.800,00 

2.483,00 

4.562,65 

2.800,00 

9.100,00 

3.500,00 

2.600,00 

2.900,00 

2.200,00 

1.700,00 

4.400,00 

2.600,00 

3.000,00 

94.520,65 

457,68 

20.861,38 

21.319,06 
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CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2023 

Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO Membro da COPEL 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.3.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 vagnef 

sous FIL.H0 
s. matos 
eito 
RIO 

Folha: 0025 
Número livro: 0004 

Data Classificação 

18/12/2023 2.1.5.02.001 

18/12/2023 1.1.1.01.001 

19/12/2023 1.1.1.01.001 

19/12/2023 4.1.1.02.001 

19/12/2023 1.1.1.01.001 

19/12/2023 4.1.1.02.001 

20/12/2023 2.1.5.03.002 

20/12/2023 3.2.2.01.004 

20/12/2023 1.1.3.06.002 

20/12/2023 2.1.5.02.001 

. 12/2023 3.2.2.01.007 

/12/2023 2.1.5.02.002 

20/12/2023 2.1.5.03.002 

20/12/2023 1.1.1.01.001 

21/12/2023 1.1.1.01.001 

21/12/2023 4.1.1.02.001 

26/12/2023 1.1.1.01.001 

26/12/2023 4.1.1.02.001 

26/12/2023 1.1.1.01.001 

26/12/2023 4.1.1.02.001 

30/12/2023 3.2.2.01.001 

30/12/2023 2.1.5.02.001 

41,0/12/2023 2.1.5.01.001 

/12/2023 1.1.3.06.003 

30/12/2023 2.1.5.02.001 

30/12/2023 3.2.2.01.007 

30/12/2023 2.13.02.002 

30/12/2023 3.2.1.01.007 

30/12/2023 2.1.5.02.002 

30/12/2023 2.1.5.02.001 

30/12/2023 1.1.3.06.003 

30/12/2023 2.1.5.01.001 

30/12/2023 1.1.1.01.001 

31/12/2023 4.1.2.03.008 

31/12/2023 2.1.4.01.015 

31/12/2023 5.1.4.01.001 

31/12/2023 3.2.1.01.005 

31/12/2023 5.1.4.01.001 

31/12/2023 3.2.1.01.007 

31/12/2023 5.1.4.01.001 

Descrição

INSS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

PROVISÕES PARA 130 SALÁRIO 

130 SALÁRIO 

ADIANTAMENTO DE 130 SALÁRIO 

INSS A RECOLHER 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

PROVISÕES PARA 130 SALÁRIO 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

SALÁRIO FAMÍLIA 

INSS A RECOLHER 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIO FAMÍLIA 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

CAIXA GERAL 

(-) SIMPLES NACIONAL 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

RESULTADO DO EXERCÍCIO 

FÉRIAS 

RESULTADO DO EXERCÍCIO 

FGTS 

RESULTADO DO EXERCÍCIO 

Histórico 

TRANSPORTE 
PAGAMENTO 2023 Contrib. previdendárias 13° 
12/2023 
PAGAMENTO 2023 Contrib. previdendárlas 130
12/2023 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

REF. A :3° SALÁRIO DO MÊS 

REF. A 130 SALÁRIO DO MÊS 

REF. DESCONTO DE ADTO. DE SALÁRIO DO MÊS 

VALOR eL RECOLHER INSS S/13° SALÁRIO 

VALOR ek RECOLHER FGTS S/ 13 PARC 130

VALOR A RECOLHER FGTS S/ 13 PARC 13° 

PAGAMENTO 12/2023 2023 13° SALÁRIO 

PAGAMENTO 12/2023 2023 130 SALÁRIO 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 12/2023 
2023 
INSS A RECOLHER DO MÊS 12/2023 2023 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 12/2023 
2023 
REF. A SALÁRIO FAMÍLIA DO MÊS 

INSS A RECOLHER DO MÊS CÂMARA MUNICI 

VALOR A RECOLHER 12/2023 2023 Eider CeleS 

VALOR A RECOLHER 12/2023 2023 

VALOR A RECOLHER 12/2023 FGTS FÉ 

VALOR A RECOLHER 12/2023 FGTS FÉ 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

PAGAMENTO 12/2023 2023 SALÁRIOS 

PAGAMENTO 12/2023 2023 SALÁRIOS 

TOTAL DO DIA 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

ENCERRAMENTO DO EXERCICIO 2023 NESTA 
DATA 
ENCERRAMENTO DO EXERCICIO 2023 NESTA 
DATA 
ENCERRAMENTO DO EXERCICIO 2023 NESTA 
DATA 
ENCERRAMENTO DO EXERCICIO 2023 NESTA 
DATA 
ENCERRAMENTO DO EXERCICIO 2023 NESTA 
DATA 

Débito 

21.319,06 
517,50 

21.836,56 

33.000,00 

2.800,00 

35.800,00 

6.850,00 

274,00 

2.907,50 

10.031,50 

682,50 

682,50 

31.200,00 

8.000,00 

39.200,00 

1.370,00 

FILHO 
de Paul%955

e Ap* 

608,90 

59,82 

1.323,32 

3.531,41 

34.235,67 

6.850,00 

608,90 

35.620,00 

Crédito _ 
Eg 21.319,06 

517,50 

21.836,56 

33.000,00 

2.800,00 

35.800,00 

2.907,50 

3.425,00 

517,50 

274,00 

2.907,50 

10.031,50 

682,50 

682,50 

31.200,00 

8.000,00 

39.200,00 

102,75 

1.323,32 

3,75 

109,55 

608,90 

59,82 

1.323,32 

3.531,41 

34.235,67 

6.850,00 

608,90 

41.694,57 
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Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

DIÁRIO 

Folha: 0026 
Número livro: 0004 

Data Classificação 

31/12/2023 

31/12/2023 

31/12/2023 

31/12/2023 

31/12/2023 

31/12/2023 

31/12/2023 

31/12/2023 

31/12/2023 

31/12/2023 

31/12/2023 

01/12/2023 

/12/2023 

31/12/2023 

31/12/2023 

31/12/2023 

31/12/2023 

31/12/2023 

31/12/2023 

31/12/2023 

3.2.2.01.001 

5.1.4.01.001 

3.2.2.01.004 

5.1.4.01.001 

3.2.2.01.007 

5.1.4.01.001 

3.2.2.03.007 

4.1.1.02.001 

5.1.4.01.001 

5.1.4.01.001 

4.1.2.03.008 

5.1.4.01.001 

3.2.2.01.001.1 

5.1.4.01.001 

2.3.5.01.004 

2.3.5.01.004 

2.3.5.01.001 

2.3.5.01.001 

2.3.2.03.006 

2.3.5.01.001 

31/12/2023 1.1.1.01.001 

CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2023 

Descrição

SALÁRIOS E ORDENADOS 

RESULTADO DO EXERCÍCIO 

130 SALÁRIO 

RESULTADO DO EXERCICIO 

FGTS 

RESULTADO DO EXERCÍCIO 

MULTAS DE MORA 

SERVIÇOS PRESTADOS 

RESULTADO DO EXERCÍCIO 

RESULTADO DO EXERCÍCIO 

(-) SIMPLES NACIONAL 

RESULTADO DO EXERCÍCIO 

1/3 S/ FÉRIAS 

RESULTADO DO EXERCÍCIO 

LUCRO ACUMULADO DO EXERCÍCIO 

LUCRO ACUMULADO DO EXERCÍCIO 

LUCROS ACUMULADOS 

LUCROS ACUMULADOS 

RESERVA LEGAL 

LUCROS ACUMULADOS 

CAIXA GERAL 

givNRIQUE BRITO MOREIRA iPRESÁRIO 
-CPF: 053.878.495-42 

Histórico

TRANSPORTE 
ENCERRAMENTO 
DATA 

ENCERRAMENTO 
DATA 
ENCERRAMENTO 
DATA 
ENCERRAMENTO 
DATA 
ENCERRAMENTO 
DATA 
ENCERRAMENTO 
DATA 
ENCERRAMENTO 
DATA 

ENCERRAMENTO 
DATA 
ENCERRAMENTO 
DATA 

ENCERRAMENTO 
DATA 
ENCERRAMENTO 
DATA 

ENCERRAMENTO 
DATA 
ENCERRAMENTO 
DATA 

ENCERRAMENTO 
DATA 
ENCERRAMENTO 
DATA 
ENCERRAMENTO 
DATA 
ENCERRAMENTO 
DATA 
VALOR CESTINADO A RESERVA LEGAL 

VALOR CESTINADO A RESERVA LEGAL 

PAGAMENTO DE DIVIDENDOS AO SOCIO 
HENRIQUE NESTA DATA 
PAGAMENTO DE DIVIDENDOS AO SOCIO 
HENRIQUE NESTA DATA 

DO EXERCICIO 2023 NESTA 

DO EXERCICIO 2023 NESTA 

DO EXERCICIO 2023 NESTA 

DO EXERCICIO 2023 NESTA 

DO EXERCICIO 2023 NESTA 

DO EXERCICIO 2023 NESTA 

DO EXERCICIO 2023 NESTA 

DO EXERCICIO 2023 NESTA 

DO EXERCICIO 2023 NESTA 

DO EXERCICIO 2023 NESTA 

DO EXERCICIO 2023 NESTA 

DO EXERCICIO 2023 NESTA 

DO EXERCICIO 2023 NESTA 

DO EXERCICIO 2023 NESTA 

DO EXERCICIO 2023 NESTA 

DO EXERCICIO 2023 NESTA 

DO EXERCICIO 2023 NESTA 

TOTAL DO DIA 

TOTAL DO MÊS 

Débito Crédito 

77.314,57 41.694,57 
35.620,00 

6.850,00 

6.850,00 

3.397,55 

3.397,55 

53,96 

53,96 

647.596,30 

647.596,30 

100.339,98 

100.339,98 

2.283,35 

2.283,35 

491.592,56 

491.592,56 

491.592,56 

24.579,63 

467.012,93 

2.312.613,39 2.312.613,39 

2.556.881,71 2.556.881,71 

MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 
Reg. no CRC - BA sob o No. BA-020404/0-7 
CP: 068.328.678-16 

491.592,56 

24.579,63 

467.012,93 

CÂMARA MUNICIPAL CIE SIMÕES FILHO 
Elder Celestino de Paula 

Fouipe de Aproo 

ckwakuuNDNLa 
vagne( c-

Pr 

S Fui° 

tos 

CÂMARA MUNIk. DE SIMÕES RUI(' 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 

CÂMARA MUNICIPAL DE 1S FILHO 
Elienai dos Santos Souza 

Equipe de Apoie 
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Sistema licenciado para MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 



Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 
Balanço encerrado em: 31/12/2023 

BALANÇO PATRIMONIAL 

O Folha: 0027 
' Número livro: 0004 

o 

& 

Á. ,....) 

Código Classificação Descrição Saldo Atual 

1 1 ATIVO 211.314,930 

2 1.1 ATIVO CIRCULANTE 211.314,930 

3 1.1.1 DISPONÍVEL 211.314,930 

4 1.1.1.01 CAIXA 211.314,930 

5 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 211.314,93D 

149 2 PASSIVO 211.314,93C 

150 2.1 PASSIVO CIRCULANTE 35.997,82C 

169 2.1.4 OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS 34.235,67C 

170 2.1.4.01 IMPOSTOS E CONTRIBUIÇÕES A RECOLHER 34.235,67C 

479 2.1.4.01.015 SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 34.235,67C 

185 2.1.5 
190 2.1.5.02 
191 2.1.5.02.001 
192 2.1.5.02.002 

242 2.3 
243 2.3.1 
244 2.3.1.01 
245 2.3.1.01.001 

OBRIGAÇÕES TRABALHISTA E PREV.DENCIÁRIA 

OBRIGAÇÕES SOCIAIS 
INSS A RECOLHER 
FGTS A RECOLHER 

PATRIMÔNIO LÍQUIDO 
CAPITAL SOCIAL 

CAPITAL SUBSCRITO 

CAPITAL SOCIAL 

524 2.3.2 RESERVAS 

257 2.3.2.03 RESERVAS DE LUCROS 

258 2.3.2.03.006 RESERVA LEGAL 

1.762,15C 
1.762,15C 

769,70C 
992,45C 

175.317,11C 
150.000,00C 
150.000,00C 
150.000,00C 

25.317,11C 
25.317,11C 
25.317,11C 

A EMPRESA PUBLICA BRASIL DECLARA ESTAR DE ACORDO COM A NORMA BRASILEIRA DE CONTABILIDADE ITG 1002, CONFORME SEÇAO 3, ITÉM 

3.2. E QUE SUA ATIVIDADE OPERACIONAL PREPODERANTE É SERVIÇOS DE PORTAIS E PROVEDORES 

CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2023 

HENRIQUE BRITO MOREIRA MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 

EMPRESÁRIO Reg. no CRC - BA sob o No. BA-020404/0-7 

CPF: 053.878.495-42 CPF: 068.328.678-16 

CÂMARA MUNIC 

Elder 

CÂMARA MU IPAL DE SIMÕES FILHO dt. 
Jusair Gonçalves Silva CÂMARA MUNI IPAL DE ji SFILHC

Membro da COPEL Elienai dos Santos Souza 
NO de Apoio 
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Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

RECEITA BRUTA 

SERVIÇOS PRESTADOS 

DEDUÇÕES DA RECEITA BRUTA 

(-) SIMPLES NACIONAL 

RECEITA LÍQUIDA 

LUCRO BRUTO 

DESPESAS OPERACIONAIS 

Folha: 0028 
Número livro: 0004 

DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO DO EXERCÍCIO EM 31/12/2023 

822.646,30 822.646,3C 

(110.839,10) (110.839,10) 

DESPESAS COM VENDAS 

FÉRIAS (10.835,08) 

FGTS (1.033,97) 

IIRESPESAS ADMINISTRATIVAS 

SALÁRIOS E ORDENADOS (72.034,98) 

DIFERENÇA SALARIAL (418,71) 

1/3 S/ FÉRIAS (3.611,72) 

13° SALÁRIO (6.850,00) 

FGTS (6.344,04) 

TAXAS DIVERSAS (32,00) 

MULTAS DE MORA (86,13) 

JUROS DE MORA (5,64) 

RESULTADO OPERACIONAL 

RESULTADO ANTES DO IR E CSL 

LUCRO LÍQUIDO DO EXERCÍCIO 

711.807,20 

711.807,20 

(101.252,27) 

(11.869,05) 

(89.383,22) 

610.554,93 

610.554,93 

610.554,93 

A EMPRESA PUBLICA BRASIL DECLARA ESTAR DE ACORDO COM A NORMA BRASILEIRA DE CO TABILIDADE ITG 1002, 
CONFORME SEÇAO 3, ITÉM 3.2. E QUE SUA ATIVIDADE OPERACIONAL PREPODERANTE É SER IÇOS DE PORTAIS E 
PROVEDORES 

ODIPO/BA, 31 de Dezembro de 2023 

HENRIQUE BRITO MOREIRA 
EMPRESÁRIO 
CPF: 053.878.495-42 

MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 
Reg. no CRC - BA sob o No. BA-020404/0-7 
CPF: 068.328.678-16 

CA MrA MUNI IDE SIMÕES 
Ju. ir Gnçalves Silva 

Membro da COPEL 

CAMARA MUNICI 
Elder Ce 

CAMARA CIPAL DE SI ES FILHO 
Elienai dos Santos a

Equipe de APoIe 
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Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
Inscrição: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2023 - 31/12/2023 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

COEFICIENTES DE ANÁLISES EM 31/12/2023 

Página: 0029 
Número livro: 0004 

Coeficiente Fórmula Valor Resultadc 

Índice de Liquidez Geral Ativo Circulante + Realizável Longo Prazo 211.314,93 + 0,00 

Passivo Circulante + Passivo Não-Circulante 

Índice de Liquides Corrente Ativo Circulante 

35.997,82 + 0,00 

211.314,93 

Passivo Circulante 

Índice de Liquidez Seca Ativo Circulante - Estoque 

35.997,82 

211.314,93 - 0,00 

Passivo Circulante 

Índice de Solvência Geral Ativo 

Índice de Capital de 

Terceiros 

Índice de Endividamento 

Geral 

35.997,82 

211.314,93 

Passivo Circulante + Passivo Não-Circulante 

Passivo Circulante + Passivo Não-Circulante 

35.997,82 + 0,00 

35.997,82 + 0,00 

Patrimônio Líquido 

Passivo Circulante + Passivo Não-Circulante 

175.317,11 

35.997,82 + 0,00 

Passivo Total 

Il dice de Endividamento Passivo Circulante 

211.314,93 

35.997,82 

Corrente Patrimônio Liquido + Resultado de Exer. Futuros 

Índice de Divida a Curto Passivo Circulante 

175.317,11 + 0,00 

35.997,82 

Prazo Passivo Não-Circulante 

Grau de Endividamento Passivo Circulante + Passivo Não-Circulante 

0,00 

35.997,82 + 0,00 

Ativo 

Margem Operacional Lucro/Prejuízo Operacional 

211.314,93 

610.554,93 

Receitas de Vendas 

Rentabilidade do Ativo Lucro/Prejuízo do Exercício 

Rentabilidade do 

Patrimônio Liquido 

822.646,30 

610.554,93 

Ativo 211.314,93 

Lucro Liquido 610.554,93 

Património Líquido 

Índice de Capital Próprio s/ Património Líquido 

175.317,11 

175.317,11 
Passivo Total Passivo Total 211.314,93 

*EMPRESA PUBLICA BRASIL DECLARA ESTAR DE ACORDO COM A NORMA BRASILEIRA DE CONTABILIDADE 17G 1002, CONFORM EÇAO 3, ITEM 3.2. 
E QUE SUA ATIVIDADE OPERACIONAL PREPODERANTE É SERVIÇOS DE PORTAIS E PROVEDORES 

HENRIQUE BRITO MOREIRA 
EMPRESÁRIO 
CPF: 053.878.495-42 

CÂMARA MUNIC!d2FE' ,l'',5ES FILHO 
Jusair 

Membro d Cor-'EL 

01,1,0gk. 
cJ, vagne' • 

Pr 

MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 
Reg. no CRC - BA sob o No. BA-020404/0-7 
CPF: 068.328.678-16 
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CANARAMUNICIPAL DE SALMO 
Elienai dos Santos Souza 

Equipe de Apoie 



0030 Empresa: PUBLICA BRASIL EIRELI 
CNPJ: 39.890.250/0001-80 

Folha: 
Número livro 

CARTA DE RESPONSABILIDADE DA ADMINISTRAÇÃO 

0004 

E3 • 

CIPO, 31/12/2023 
> 
• rt 
• rr 

À r, 
z 

MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO CONTABILIDADE 8 
CRC n.° BA-020404/0-7 c to 

Endereço: RUA RUA SALUSTIANO GUERRA, n° 230, CENTRO, CEP n° 48400-000 w ri o) 
RIBEIRA DO POMBAL, BA O. 

). O 

X • 

Prezados Senhores: r3 
Z 
.3 A 
V3 V) 

Declaramos para os devidos fins, como administrador e responsável legal da empresa PUBLICA BRASIL EIRELI, CNPJ 'o A 
39.890.250/0001-80, que as informações relativas ao período base 31/12/2023, fornecidas a Vossas Senhorias para escrituração e o o 

X/ 3 
elaboração das demonstrações contábeis, obrigações acessórias, apuração de impostos e arquivos eletrônicos exigidos pela " • 
fiscalização federal, federal, estadual, municipal, trabalhista e previdenciária são fidedignas. 1-1 

OD 
u0 CO 

Também declaramos: o Lo r• 
u,
o co 

(a) que os controles internos adotados pela nossa empresa são de responsabilidade da administração e estão adequados ao tipo o o 

• 
de atividade e volume de transações; o z 

CO CD 
(b) que não realizamos nenhum tipo de operação que possa ser considerada ilegal, frente à legislação vigente; o Cr 

'o tu 
C C 

(c) que todos os documentos que geramos e recebemos de nossos fornecedores estão revestidos de total idoneidade; rt 
• (D 
I--0 

(d) que os estoques registrados em conta própria foram por nós avaliados, contados e levantados fisicamente e perfazem a rt 
> realidade do período encerrado em 2023; 
to a 

(e) que as informações registradas no sistema de gestão e controle interno, denominado , são controladas e validadas com con
Cn O 

documentação suporte adequada, sendo de nossa inteira responsabilidade todo o conteúdo do banco de dados e arquivos 1-1 ••.) 

• (") eletrônicos gerados. 
r. 
• < 

(CI Além disso, declaramos que não temos conhecimento de quaisquer fatos ocorridos no período base que possam afetar as
— demonstrações contábeis ou que as afetam até a data desta carta ou, ainda, que possam afetar a continuidade das operações da O C4 

empresa. 01 
CO 
(..) 
NJ 

Também confirmamos que não houve: CO 01 
CN X 
--J 
CO 

(a) fraude envolvendo administração ou empregados em cargos de responsabilidade ou confiança; < 
CIN K 
I G) 

(b) fraude envolvendo terceiros que poderiam ter efeito material nas demonstrações contábeis; oN(D
7:3 x 

(c) violação ou possíveis violações de leis, normas ou regulamentos cujos efeitos deveriam ser considerados para divulgação nas 

111, 
demonstrações contábeis, ou mesmo dar origem ao registro de provisão para contingências passi s. C, 

"O 

r 
o o3 
c o; 
• CN 
O 1 

Atenciosamente, vagner 

HENRIQUE BRITO MOREIRA 
EMPRESÁRIO 

CPF: 053.878.495-42 

CAMARA LIUNICI 
Elder Celest aula 

CAMARA MUNriff.AL Dt 3IMOC8 FILHO 
Jusalr Gonçaives Silva 

Membro da COPEL 

E SIMÕES FILHO 

S. Matos 
eiro 

CÂMARA At AL DE SÕES FILHO 
Elienai dos Santos Souza 

Equipe de Apoio 



FOLHA: 31 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

DIARIO 

N° de Ordem 4 

Contém este livro 31 folhas numeradas eletronicamente do número 1 a 31 e serviu RIO n° 4, 
referente à movimentação contábil do período compreendido entre 01/01/2023 a 31/12/2023 e 
obtidas através de processamento eletrônico com os lançamentos das operações próprias do 
estabelecimento abaixo identificado: 

Nome: 

Endereço: 

*Bairro: 

C.E.P.: 

Cidade.: 

PUBLICA BRASIL LTDA 

RUA GENESI() SALES, SN 

CENTRO 

48450000 

CIPÓ / BA 

Registrada na JUCEB sob n°29600555261 e arquivado em 24/11/2020. 
Inscrição Estadual n° ISENTO e C.N.P.J. n° 39890250000180 

CIPÓ/BA, 31 de Dezembro de 2023 

MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO PUBLICA BRASIL LTDA 
CONTADOR C.N.P.J.:39890250000180 
C.P.F.:06832867816 
R.G.:02119993 SSP 
C.R.C.:020404/0-7 

• 

AMEI' 

CÂMARA MUNI IDE SIMÕES FILHO 
Jusair G nçaIns Silva 

Membiu dd COPEL 
Junta Comercial do Estado da Bahia 
Certifico o Registro em 05/04/2024 
Arquivamento 24009968532 Protocolo 249231140 de 04/04/2024 
Nome da empresa PUBLICA BRASIL LTDA 
NIRE 29600555261 
Este documento pode ser verificado em 
http://reginjuceb.ba.gov.br/AUTENTICACAODOCUMENTOS/AUTENTICACAO.aspx 
Chancela 285345126809 
Esta cópia foi autenticada digitalmente e assinada em 05/04/2024 
por Bruno Mota Passos. 01331494559. Secretária Geral 
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FOLHA: 1 

TERMO DE ABERTURA 
DIARIO 

N° de Ordem 5 

Contém este livro 39 folhas numeradas eletronicamente do número 1 a 39 e servirá de DIARIO n° 
5, referente ao período compreendido entre 01/01/2024 a 31/12/2024 e obtidas através de 
processamento eletrônico com os lançamentos das operações próprias do estabelecimento abaixo 
identificado: 

Nome: 

Endereço: 

*Bairro: 

C.E.P.: 

Cidade.: 

PUBLICA BRASIL LTDA 

RUA GENESIO SALES, SN 

CENTRO 

48450000 

CIPÓ/BA 

Registrada na JUCEB sob n°29600555261 e arquivado em 24/11/2020. 
Inscrição Estadual n° ISENTO e C.N.P.J. n° 39890250000180 

MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 
CONTADOR 
C.P.F.:06832867816 
R.G.:02119993 SSP 
C.R.C.:020404/0-7 

• 

JUCE13 

CIPÓ/BA, 1 de Janeiro de 2024 

CiolARA MuNiCIPAL 
Erdef Cerest' 

Ec4r0e4

PUBLICA BRASIL LTDA 
C.N.P.J.:39890250000180 

E SIMOES 

aula 

CÂMARA MUNI DE SIMÕES FILHO 
Jusair G nçalves Silva 

Membro da COPEL 

Junta Comercial do Estado da Bahia 
Certifico o Registro em 29/0412025 
Arquivamento 25009925036 Protocolo 258677783 de 29/04/2025 
Nome da empresa PUBLICA BRASIL LTOA 
NIRE 29600555261 
Este documento pode ser verificado em 
http://reginjuceb.ba.gov.br/AUTENTICACAODOCUMENTOS/AUTENTICACAO.aspx 
Chancela 1592986384411 
Esta cópia foi autenticada digitalmente e assinada em 29/04/2025 
por Bruno Mota Passos 01331494559 - Secretária Geral 
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Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA 
C. N.P.3.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

Vagner 
Pr ti • 

StIAES Ill40 

S. Matos 

eito 

DIÁRIO 

Data Classificação 

09/01/2024 

09/01/2024 

09/01/2024 

09/01/2024 

2.1.5.02.002 

1.1.1.01.001 

3.2.2.03.007 

1.1.1.01.001 

10/01/2024 1.1.1.01.001 

10/01/2024 4.1.1.02.001 

12/01/2024 1.1.1.01.001 

12/01/2024 4.1.1.02.001 

rik‘  15/01/2024 2.1.5.02.001 

15/01/2024 1.1.1.01.001 

o 

16/01/2024 1.1.1.01.001 

16/01/2024 4.1.1.02.001 

18/01/2024 

18/01/2024 

18/01/2024 

18/01/2024 

18/01/2024 

18/01/2024 

19/01/2024 

19/01/2024 

19/01/2024 

19/01/2024 

19/01/2024 

19/01/2024 

19/01/2024 

19/01/2024 

19/01/2024 

19/01/2024 

19/01/2024 

19/01/2024 

19/01/2024 

19/01/2024 

19/01/2024 

19/01/2024 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.031 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

19/01/2024 1.1.1.01.001 

CÂMARA MUNICIP DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

bielrqbA931,.114rv4.grábro de 2024 

Descrição 

FGTS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

MULTAS DE MORA 

CAIXA GERAL. 

CAIXA GERAL 

Histórico 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

INSS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇO PRESTADOS 
.A1,,IARA MUNO& 

Elder Celestin 
gouiro ele 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRF_ST 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

PAGAMENTO 2023 12/2023 FGTS 

PAGAMENTO 2023 12/2023 FGTS 

REF. A MULTA 2023 12/2023 FGTS 

REF, A MULTA 2023 12/2023 FGTS 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 

TOTAL DO DIA 

PAGAMENTO 2023 Tributos federais 12/2023 

PAGAMENTO 2023 Tributos federais 12/2023 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

SIMÕES 

de Paul 

RECEITA 
NFS-E 
RECEITA 
NFS-E 
RECEITA 
NFS-E 
RECEITA 
NFS-E 
RECEITA 
NFS-E 
RELU i A 
NFS-E 
RECEITA 
NFS-E 
RECEITA 
NFS-E 
RECEITA 
NFS-E 
RECEITA 
NFS-E 
RECEITA 
NFS-E 
RECEITA 
NFS-E 
RECEITA 
NFS-E 
RECEITA 
N FS- E 
RECEITA 
NFS-E 
RECEITA 
NFS-E 
RECEITA 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

COM SERVIÇOS PREST CONF 

TRANSPORTE CAMARA I.TiCIPALDE zij! 'ES FILHC,
Elienai dos Santos Souza 

Equipe de Apoio 

Folha: 
Número livro: 

0002 
000,

- 

Débito Crédito 

992,45 

992,45 

54,70 

54,70 

1.047,15 1.047,15 

2.000,00 

2.000,00 

2.000,00 2.000,00 

3.000,00 

3.000,00 

3.000,00 3.000,00 

649,48 

649,48 
649,48 649,48 

2.800,00 

2.800,00 

2.800,00 2.800,00 

2.900,00 

2.900,00 

3.600,00 

3.600,00 

3.600,00 

3.600,00 

10.100,00 10.100,00 

4.562,65 

4.562,65 

400,00 

400,00 

9.100,00 

9.100,00 

3.500,00 

3.500,00 
3.500,00 

3.500,00 

400,00 

400,00 

3.900,00 

3.900,00 

650,00 

650,00 

1.700,00 

27.712,65 26.012,65 
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Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA 

C. N. P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

WmrowdiõES FlUi0 
CkMAM"°'"

C
7Matos 

vagner 
Pr 

DIÁRIO 

CAMARA MUNICIPAL i SIMÕES F 
Eider Ceiest. • de 
Folha: '‘41ir' 

Núme 

Data Classificação Descrição 

19/01/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/01/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/01/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/01/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/01/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/01/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/01/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/01/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/01/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/01/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/01/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/01/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/01/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/01/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/01/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/01/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/01/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/01/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/01/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/01/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/01/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/01/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/01/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/01/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/01/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/01/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/01/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/01/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/01/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/01/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/01/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

22/01/2024 2.1.4.01.015 SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

22/01/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

22/01/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

22/01/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

22/01/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

22/01/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

22/01/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

CÂMARA MUNICI IDE SIMOE8 FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 
CIPO/13A, 31 de Dezembro de 2024 

Histórico 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NESE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NESE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

PGTO SIMPLES NACIONAL CONE GUIA DAS DO 
MES 
ROTO SIMPLES NACIONAL CONE GUIA DAS DO 
MES 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TRANSPORTE 

Débito Crédito 

27.712,65 26.012,65 

1.700,00 

3.800,00 

3.800,00 

450,00 

450,00 

5.450,00 

5.450,00 

1.600,00 

1.600,00 

3.500,00 

3.500,00 

250,00 

250,00 

500,00 

500,00 

3.400,00 

3.400,00 

4.400,00 

4.400,00 

4.700,00 

4.700,00 

600,00 

600,00 

1.900,00 

1.900,00 

2.925,00 

2.925,00 

6.400,00 

6.400,00 

1.800,00 

1.800,00 

69.387,65 69.387,65 

34.235,67 

34.235,67 

2.200,00 

2.200,00 

2.000,00 

2.000,00 

8.000,00 

CARARÁ MUNICIPAL D ES FIL4C46•435'67
Elienai dos Santos Souza 
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Empresa: 

C.N.P.J.: 

Período: 

PUBLICA BRASIL LTDA 

39.890.250/0001-80 

01/01/2024 - 31/12/2024 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11f2020 

CÂMARA MUNCIPAL 
Elder Celestin 

F
t, 

Data Classificaçâo 

22/01/2024 4.1.1.02.001 

29/01/2024 1.1.1.01.001 

29/01/2024 4.1.1.02.001 

30/01/2024 1.1.1.01.001 

30/01/2024 4.1.1.02.001 

31/01/2024 3.2.2.01.001 

31/01/2024 2.1.5.02.001 

31/01/2024 2.1.5.01.001 

31/01/2024 3.2.2.01.0010 

31/01/2024 1.1.3.06.003 

31/01/2024 2.1.5.02.001 

31/01/2024 3.2.2.01.007 

31/01/2024 2.1.5.02.002 

31/01/2024 3.2.1.01.007 

31/01/2024 2.1.5.02.002 

31/01/2024 2.1.5.02.001 

31/01/2024 1.1.3.06.003 

31/01/2024 4.1.2.03.008 

31/01/2024 2.1.4.01.015 

31/01/2024 2.1.5.01.001 

31/01/2024 1.1.1.01.001 

05/02/2024 2.1.5.02.002 

05/02/2024 1.1.1.01.001 

40 •S 
16/02/2024 1.1.1.01.001 

16/02/2024 4.1.1.02.001 

19/02/2024 2.1.5.02.001 

19/02/2024 1.1.1.01.001 

19/02/2024 2.1.4.01.015 

19/02/2024 

19/02/2024 

19/02/2024 

19/02/2024 

19/02/2024 

19/02/2024 

19/02/2024 

19/02/2024 

19/02/2024 

1.1.1.01.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

CAMARA MUNO E SIMÕES FILHO 
Jusalr Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 
CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2024 

Descriçã 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CADCA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

Histórico 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

DIFERENÇA SALARIAL 

SALÁRIO FAMÍLIA 

INSS A RECOLHER 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIO FAMÍLIA 

(-) SIMPLES NACIONAL 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS PAGAR 

CAIXA GERAL 

FGTS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

INSS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 01/2024 
2024 
INSS A RECOLHER DO MÊS 01/2024 2024 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 01/2024 
2024 
REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS DIFERENÇA 
DE SALÁRIOS 01/2024 
REF. A SALÁRIO FAMÍLIA DO MÊS 

INSS A RECOLHER DO MÊS 

VALCR A RECOLHER 01/2024 2024 

VALOR A RECOLHER 01/2024 2024 

VALCR A RECOLHER 01/2024 FGTS FÉRIAS 

VALOR A RECOLHER 01/2024 FGTS FÉRIAS 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMILIA 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DOMES 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

PAGAMENTO 01/2024 2024 SALÁRIOS 

PAGAMENTO 01/2024 2024 SALÁRIOS 

TOTAL DO DIA 

DE 
SUCJE5 

s . MatOs TOTAL DO MÊS 
esro 

PAGAMENTO 2024 01/2024 FGTS 

PAGAMENTO 2024 01/2024 FGTS 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

PAGAMENTO 2024 Tributos federais 01/2024 

PAGAMENTO 2024 Tributos federais 01/2024 

PGTO SIMPLES NACIONAL CONF GUIA DAS DO 
M ES 
PGTO SIMPLES NACIONAL CONF GUIA DAS DO 
M ES 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 

TRANSPORTE CAMARA M CIPAL DE ES FIL.HC. 

Elienai dos Santos Souza 
Equipe de Apoio 

Folha: 
Número livro: 

0004 
000 

Débito Crédito 

46.435,67 38.435,67 
8.000,00 

46.435,67 46.435,67 

2.600,00 

2.600,00 

2.600,00 2.600,00 

4.900,00 

4.900,00 

4.900,00 4.900,00 

6.118,65 

462,40 

5.761,64 

46,70 

62,04 

3,35 

493,25 

493,25 

121,75 

121,75 

62,04 

62,04 

19.708,56 

19.708,56 

5.761,64 

5.761,64 

32.374,63 32.374,63 

175.294,58 175.294,58 

615,00 

615,00 

615,00 615,00 

2.800,00 

2.800,00 

2.800,00 2.800,00 

523,91 

523,91 

19.708,56 

19.708,56 

4.562,65 

4.562,65 

400,00 

400,00 

450,00 

450,00 

9.100,00 

9.100,00 

34.745,12 34.745,12 
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CÂMARA MU ICIPAL DE SIMÕES FILHO 
Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA Jusair Gonçalves Silva 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 Membro da COPEL 
Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 ~MUNICIPAL 

Elder Ce 
MÕES FILK 

e Paula 

Data Classificação Descrição 

19/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/02./2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/02./2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/0212'4 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

1s,„...,40 

Histórico 
TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS- E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

Folha: 0005 
Número livro: 000 

' 

--
Débito Crédito 
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TRANSPORTE P olir C.ÁMARA MUNICIPAL DE '. S FILHO 

•81fr".  
Elienai dos Santos Souza 

34.745,12 34.745,12 
3.500,00 

3.500,00 

400,00 

400,00 

3.900,00 

3.900,00 

650,00 

650,00 

1.700,00 

1.700,00 

3.800,00 

3.800,00 

5.450,00 

5.450,03 

8.000,00 

8.000,00 

1.600,00 

1.600,00 

3.500,00 

3.500,00 

500,00 

500,00 

3.400,00 

3.4030 

4.400,00 

4.400,00 

4.700,00 

4.700,00 

600,00 

600,00 

2.900,00 

2.900,00 

1.900,00 

1.900,00 

2.925,00 

2.925,00 

4.900,00 

4.900,00 

6.400,00 

99.870,12 93.470,12 
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Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

cko tjuNlC 

Va9ner

soEsouio 
MatOS 

Ô

is • ro 

DIÁRIO 

04144RA DE SIMÕES 
Elder Ceiest o. aula 
FolhaFe 0006 
Nú 000Ç 

Data Classificação Descrição Histórico Débito 

TRANSPORTE 99.870,12 
19/02/2024 4,1102.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
19/02/2024 1.1.101.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 1.800,00 

NES-E 
19/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RELti r A COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E
19/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 2.000,00 

NES-E
19/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
19/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 250,00 

NES-E 
19/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS FLELEI IA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
TOTAL DO DIA 103.920,12 

20/02/2024 1.1.3.06.003 SALÁRIO FAMÍLIA REF. Á SALÁRIO FAMÍLIA DO MÊS 22,75 

20/02/2024 3.2.2.01.0015 FÉRIAS PROPORCIONAIS 02/2024 FÉRIAS PROPORCIONAIS 588,33 

20/02/2024 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER 02/2024 INSS S\ RESCISÃO 

20/02/2024 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER VALOR A RECOLHER 02/2024 INSS 130 SALÁRIO 
RESCISÃO 

20/02/2024 3.2.2.01.0016 1\3 DE FÉRIAS PROPORCIONAIS 02/2024 1\3 FÉRIAS PROPORCIONAIS 196,11 
RNCISÂO RFeriçÃO 

20/02/2024 3.2.2.01.0017 130 SALÁRIO INTEGRAL RESCISÃO 02/2024 130 SALÁRIO INTEGRAL RESCISÃO 117,67

20/02/2024 3.2.2.01.0018 SALDO DE SALÁRIO RESCISÃO 02/2024 SALDO DE SALÁRIO RESCISÃO 517,73 

20/02/2024 2.1.5.01.003 RESCISÃO A PAGAR vALOR A RECOLHER 02/2024 RESCISÃO A 
PAGAR 

20/02/2024 3.2.2.01.007 FGTS VALOR A RECOLHER 02/2024 FGTS S\ RESCISÃO 41,41 

20/02/2024 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER VALOR A RECOLHER 02/2024 FGTS S\ RESCISÃO 

20/02/2024 3.2.2.01.0019 FGTS 40% 02/2024 FGTS 40% 1.429,38 

20/02/2024 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER 02/2024 FGTS 40% 

20/02/2024 3.2.2.01.0020 FGTS 130 SALÁRIO RESCISÃO 02/2024 FGTS 130 SALÁRIO RESCISÃO 9,41

20/02/2024 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER 02/2024 FGTS 130 SALÁRIO RESCISÃO 

20/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 3.500,00 
NES-E 

20/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E

20/02/2024 2.1.5.01.003 RESCISÃO A PAGAR VALOR A RECOLHER 02/2024 REs0s.ÃO A 1.394,95 
PAGAR

20/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL VALOR A RECOLI1ER 02/2024 RESCISÃO A 
PAGAR 

TOTAL DO DIA 7.817,74 

21/02/2024 1.1.1.01.001 rkWA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 2.200,00
NES-E 

21/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

21/02/2024 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER PAGAMENTO GEDIEL FERREIRA GOMES NETO 1.480,20 
02/2024 MULTA FGTS REcriSÃO 

21/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL PAGAMENTO GEDIEL FERREIRA GOMES NETO 
02/2024 MULTA FGTS RESCISÃO 

TOTAL DO DIA 3.680,20 

23/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 1.600,00 
NES-E 

23/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 1.600,03 

26/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 1.800,00 
NES-E 

26/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

26/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 1.800,00 
NES-E 

26/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

26/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 2.700,00 
NFS-E 

26/02/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

26/02/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 500,00 

CÂMARA MUNIGIP. DE SIMÕES FILHÕ - 
Jusair Gonçalves Silva 

Nnerr5ro da COPEL 
CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2024 
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CAMARA MUNI L DE SIMÕES FILHO 

4ilmek

Jusair 4.onçalves Silva 
Empresa: PUBLICA Blusa urMembro da COPEL 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

oPP,1. 
VaVe( C

Pf 

CÂMARA MUèéCrr ,L UE SIMOES Fluiu 
swoks gUe 

‘PD 

RIO 

Data Classificação

26/02/2024 4.1.1.02.001 

29/02/2024 3.2.2.01.031 

29/02/2024 2.1.5.02.001 

29/02/2024 2.1.5.01.001 

29/02/2024 3.2.2.01.0010 

29/02/2024 3.2.2.01.007 

29/02/2024 2.1.5.02.002 

29/02/2024 2.1.5.02.001 

29/02/2024 1.1.3.06.003 

29/02/2024 1.1.1.01.001 

29/02/2024 4.1.1.02.001 

29/02/2024 4.1.2.03.008 

29/02/2024 2.1.4.01.015 

29/02/2024 2.1.5.01.001 

29/02/2024 1.1.1.01.001 

05/03/2024 

05/03/2024 

05/03/2024 

05/03/2024 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

07/03/2024 2.1.5.02.002 

07/03/2024 1.1.1.01.001 

07/03/2024 1.1.1.01.001 

07/03/2024 4.1.1.02.001 

18/03/2024 2.1.4.01.015 

18/03/2024 1.1.1.01.001 

18/03/2024 

18/03/2024 

18/03/2024 

2.1.5.02.001 

1.1.1.01.001 

1.1.1.01.001 

18/03/2024 4.1.1.02.001 

18/03/2024 

18/03/2024 

18/03/2024 

18/03/2024 

19/03/2024 

19/03/2024 

19/03/2024 

19/03/2024 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

Descrição 

SERVIÇOS PRESTADOS 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

DIFERENÇA SALARIAL 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIO FAMf LIA 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

(-) SIMPLES NACIONAL 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

FGTS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

INSS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

CADCA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

Histórico 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 02/2024 
2024 
INSS A RECOLHER DO MÊS 02/2024 2024 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 02./2024 
2024 
REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS DIFERENÇA 
DE SALÁRIOS 02/2024 
VALOR A RECOLHER 02/2024 2024 

VALOR A RECOLHER 02/2024 2024 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMÍLIA 

REF A COMPENSAÇÃO SALÁRIO FAMILIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

PAGAMENTO 02/2024 2024 SALÁRIOS 

PAGAMENTO 02/2024 2024 SALÁRIOS 

TOTAL DO DIA 

TOTAL DO MÊS 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

PAGAMENTO 2024 02/2024 FGTS 

PAGAMENTO 2024 02/2024 FGTS 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

PGTO SIMPLES NACIONAL CONE GUIA DAS DO 
MES 
PGTO SIMPLES NACIONAL CONE GULA DAS DO 
MES 
PAGAMENTO 2024 Tributos federais 02/2024 

PAGAMENTO 2024 Tributos federais 02/2024 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

aula Folha: 
0007 

Número livro: 000c 

,t.• 

Débito

6.800,00 

6.800,00 

5.828,00 

196,00 

481,92 

22,75 

300,00 

18.807,25 

5.566,56 

31.202,48 

158.435,54 

2.600,00 

4.000,00 

6.600,00 

481,92 

280,00 

761,92 

18.807,25 

482,33 

450,00 

4.900,00 

2.800,00 

27.439,58 

3.500,00 

4.562,65 

rs-r 
Crédito

6.300,00
Z • • 

500,00 
CI '`.•• 
05) 

6.800,00 

457,44 

481,92 

22,75 

300,00 

18.807,25 

5.566,56 

158.435,54 

2.600,00 

4.000,00 

6.600,00 

481,92 

761,92 

18.807,25 

482,33 

450,00 

2.800,00 

27.439,58 

3.500,00 

4.562,65 

CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2024 

TRANSPORTE CAMARA MUNICIPAL DE ES FILHO 8.082,65 
Elienai dos Santos Souza 

Equipe de Apoie,

8.062,65 

Giciorn bronr,tele, ra MA TA np ipnçc men-r-rc rapnrwrs 



CAMARA MUNO 

Peei Ceiest 
Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA 
C.N.P.5.: 39.890.250/0001-80 sojES 

M.A ONCWPeríodo: 01/01/2024 - 31/12/2024 ^ 
\infle!' s' 

c,. Matos 

Insc. Junta Comerdal: 29600555261 Data: 24/11/2020 • ro pr 

Data Classificação Descrição 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

odigNs 
19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAI. 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

CÂMARA MUNICI DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

i\A edikrtIÁI
rc'I

, PázLe mbro de 2024 

DIÁRIO 

Histórico 

TRANSPORTE 
RECF.TA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RELU A COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

TRANSPORTE 
CÂMARA MUNICIPAL D S FILHO 

Elienai dos Santos Souza 
Equipe de AP0I0 

CAMARA MUNICIPAL D Si 
Elder C.elestin 

• 
Folha: 

F0

Número I 

Débito Crédito 

8.062,65 8.062,65 
400,00 

400,00 

2.900,00 

2.900,00 

500,00 

500,00 

9.100,00 

9.100,00 

3.500,00 

3.500,00 

400,00 

400,00 

3.900,00 

3.900,00 

650,00 

650,00 

1.700,00 

1.200,00 

3.800,00 

3.800,00 

5.450,00 

5.450,00 

1.600,00 

1.600,00 

3.500,00 

3.500,00 

250,00 

250,00 

2.200,00 

2.200,00 

500,00 

500,00 

3.400,00 

3.400,00 

2.000,00 

2.000,00 

4.400,00 

4.400,00 

4.700,00 

62.912,65 58.212,65 

Cicteama Ihnonriarin 'Iara MARTA nF I ni ionFR MATrIC rAonncn 



CAMARA MUNICIPAL SIMÕES Ff 
clder Celestin de P 

Fouine 

Inst. Junta Comerdal: 29600555261 Data: 24/11/2020 

eiro 

E.SItilaatoSsFet0
Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA cwwi. LIUNV s 1,41 S/4 „ .. Folh 

C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 Vagner v<(à, NÚ 

Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 

DIÁRIO 

Data Classificação Desaição 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAD(A GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CANA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAI. 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

20/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

20/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

20/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAI. 

20/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

20/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

20/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

20/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

20/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

25/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

25/03/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

30/03/2024 3.2.2.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS 

0009 
000C 

r-2.: • ,'.. -r.t:1 

13::9Nço:c.fi 
> 

Histérico Débito Crédito

TRANSPORTE 62.912,65 58.212,65 ri mi 
Z •• 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 4.700,00 , , 3 "- 
NES-E C '... 

O 0.1 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 600,00 o 

t" Ln NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 600,00 G) W 
NFS-E -ID. 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.900,00 > O 

1-0 hi NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.900,00 'O 

z u) NFS-E
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 2.925,00 tr1 tr) 
NES-E ,0 n 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 2.925,00 o o 

X 3 
NFS-E • • 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 6.400,00 'Cr 

LJ h 
NFS-E

CO  •11,RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 6.400,00 k.0 CD 
NFS-E 0(0 

NJ I-.• 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.800,00
NFS-E o • a 

o 0. 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.930,00 o O 
NFS-E o II 

.-, 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 1.300,00 co rD 
NFS-E o O' 

1 ....... 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.300,00 .13 tu 
NFS-E O c 

tO r* 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 2.700,00 r. o 
NFS-E 1-1 z 

r) rr 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 2.700,00 2,  1-• 

c) NES-E

NFS-E (c2 RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 1.800,00 
cri O 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.800,00 t-,- n 
NFS-E w' 

NFS-E 

r , to RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 8.000,00 
O• (8 

— 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 8.000,00 • i--II' 

0(_)
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.300,00 

cn no 

NFS-E IV '0 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 1.300,00 co X 
NFS-E 051 c) 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 1.350,00 CO k.0 
NFS-E c)) nJ 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 1.350,00 1 Z 
NFS-E t ill
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 150,00 
NFS-E

 X cn 

5 i•-•'--: 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 0 150,00 
NFS-E 

 0 N.) 
tn cn 

TOTAL DO DIA 93.137,65 93.137,65 c) 
e, 3 
O (0 
CU' 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 250,00 X X 
NES-E Id Ju 

ts1 1-$ 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 250,00 
NFS-E 

 u) 
ro 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 360,00 
NES-E O < 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF (./) 
NFS-E 

< 360,00 x 
r) c 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 6.200,00
NFS-E
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 6.200,00 tr) oa 

O • cli 

NFS-E 0< 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 1.200,00 N 

< 

NFS-E 0 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

cn 
1.200,00 

NFS-E 
 .-3 

CO 

TOTAL DO DIA 8.010,00 8.010,00 
'O 
= 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

4.000,00 

4.000,00 

4.000,00 4.000,00 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 03/2024 5.828,00 
2024 

TRANSPORTE 
CAMARA MUN PAL DE SI S FILHO 

Elienai dos Santos Souza 
Equipe de Apoio 

lO 

CAt5A821i/k0MUNICItOE SIMÕES FIIHr 
Jusair Gonçalves Silva 

ein da COPEL 

CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2024 

r r MARIA nF Inlignçc mArnc repnncn 



CAMARA MUNICIPAL 
Elder C,e 

Frr 

ES FILHO 
ode Paula 

Ame 

Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA 

C.N .P.3.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

MUN 
Vagner 

DE SOES FiLriO 

. S. Matos 

eiro 

DIÁRIO 

,9p.s.• so, 

; 2

Folha: 
Número livro: 

0010 
000 

i r 

Data Classificação Descrição Histórico 

TRANSPORTE 
30/03/2024 2.1.5.02.001 INSS A RECOU-IER INSS 4 RECOLHER DO MÊS 03/2024 2024 

30/03/2024 2.1.5.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 03/2024 
2024 

30/03/2024 3.2.2.01.007 FGTS VALOR A RECOLHER 03/2024 2024 

30/03/2024 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER VALOR A RECOLHER 03/2024 2024 

30/03/2024 2.1.5.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR PAGAMENTO 03/2024 2024 SALÁRIOS 

30/03/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL PAGAMENTO 03/2024 2024 SALÁRIOS 

TOTAL DO DIA 

31/03/2024 4.1.2.03.008 (-) SIMPLES NACIONAL SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

31/03/2024 2.1.4.01.015 SIMPLES NACIONAL A RECOLHER SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

TOTAL DO DIA 

TOTAL DO MÊS 

03/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

401IN 03/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 

TOTAL DO DIA 

15/04/2024 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER PAGAMENTO 2024 03/2024 FGTS 

15/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL PAGAMENTO 2024 03/2024 FGTS 

15/04/2024 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER PAGAMENTO 2024 Tributos federais 03/2024 

15/04/2024 1.1.1.01.031 CAD(A GERAL PAGAMENTO 2024 Tributos federais 03/2024 

15/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

15/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

15/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

15/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

17/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

17/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

17/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

17/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

18/64/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 

18/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 

TOTAL DO DIA 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAD(A GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS- E 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS- E 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

FILHO • CAMARA MUNIC DE SIMÕES c 
Jusair Gonçalves Silva - 

~, (rí 13ãeCazPet---Áro de 2024 

TRANSPORTE 
CÂMARA Mt L DE 

Elienai dos Santos Souza 
Enuipe de Apoie 

Débito Crédito 

5.828,00 
439,80 

5.388,20 

466,24 

466,24 

5.388,20 

5.388,20 

11.682,44 11.682,44 

22.601,97 

22.601,97 

22.601,97 22.601,97 

174.233,56 174.233,56 

450,00 

450,00 

450,00 450,00 

466,24 

466,24 

439,80 

439,80 

2.800,00 

2.800,00 

85,00 

85,00 

3.791,04 3.791,04 

450,00 

450,00 

4.900,00 

4.900,00 

5.350,00 5.350,00 

9.100,00 

9.100,00 

9.100,00 9.100,00 

5.650,00 

5.650,00 

4.562,65 

4.562,65 

400,00 

400.A° 

500,00 

500,00 

3.500,00 

3.500,00 

3.500,00 

s Flui( 18.112,65 14.612,65 
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Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA 

C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 

CÂWkRAEvaginNeplerr 

Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data; 24/11/2020 

E SIMÕES FILHO 

S. Matos 

oeiro 

DIÁRIO 

Data Classificação Descrição 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.031 CAIXA GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAD(A GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAI. 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

CÂMARA MUNICI E SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

átnikr,°da 3 L etaeP kro de 2024 

Histórico 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS- E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS- E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

CAMARA MUNICIFAL DE S 
Eider Celestino Paula ILH°

Pcuioe 
0011 

ero 000' 
Er., -; Cl 

"d: IM 
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CÁMARA MU" *AL DE ES FILHO 66.112,65 
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Eauipe de Apoio 

18.112,65 

400,00 
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8.000,00 
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Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA 

C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 

Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 

Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

Data Classificação Desaição 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CÁIYA GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAD(A GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAD(A GERAL 

19/04/2024 4,1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAD(A GERAL 

19/04/2.024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01. 001 CAIXA GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

22/04/2024 2.1.4.01.015 SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

22/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

22/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

22/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

22/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

22/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

24/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

24/04/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

30/04/2024 3.2.2.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS 

30/04/2024 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER 

30/04/2024 2.1.5.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

30/04/2024 3.2.2.01.007 FG-rs 
30/04/2024 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER 

30/04/2024 4.1.2.03.008 (-) SIMPLES NACIONAL 

30/04/2024 2.1.4.01.015 SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

30/04/2024 2.1.5.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

30/04/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

06/05/2024 1.1.1.01.031 CAIXA GERAL 

Ci+MARA klUNICiPAL 

&ler Ce 
quirie 

Histórico 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RELU i A COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS- E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

FILMO 

Folha: 
0.4 r)e si' Número livro: 

6 5 -n 

Débito 

0012 

000 
Er-

• 

> 
Créd ito ir) rt 

TOTAL DO DO DIA 

ROTO SIMPLES NACIONAL CONE GUIA DAS DO 
MES 
ROTO SIMPLES NACIONAL CONF GUIA DAS DO 
MES 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RELU IA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 

TOTAL DO DIA 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 04/2024 
2024 
INSS A RECOLHER DO MÊS 04/2024 2024 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 04/2024 
2024 
VALOR A RECOLHER 04/2024 2024 

VALOR A RECOLHER 04/2024 2024 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

PAGAMENTO 04/2024 2024 SALÁRIOS 

PAGAMENTO 04f2024 2024 SALÁRIOS 

TOTAL DO DIA 

TOTAL DO MÊS 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TRANSPORTE 

e> 
* 1 1 

CAMARA MUNI '". DE SI S FILHO „! 
Elienai dos Santos Souza 

66.112,65 66.112,65 

1.900,00 

1.900,00 

6.400,00 

6.400,00 

1.300,00 

1.300,00 

1.300,00 

1.303,00 

6.200,00 

6.200,00 

4.000,00 

4.1200,00 

1.800,00 

1.800,00 

150,00 

150,00 

4.700,00 

4.700,00 

93.862,65 93.862,65 

22.601,97 

22.601,97 

2.200,00 

2.200,00 

1.250,00 

1.250,00 

26.051,97 26.051,97

360,00 

360,00 

360,00 360,00 

5.828,00 

439,80 

5.388,20 

466,24 

466,24 

21.904,00 

21.904,00 

5.388,20 

5.388,20 

33.586,44 33.586,44 

172.552,10 172.552,10 

2.242,50 

2.242,so 
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Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA 
C. N : 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 
Insc, Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

C#MARA MUNICIPAL L 
Ekier Celestino pauta 

PquiDe 

DIÁRIO 

Folha: 
úmero livro: 

0013 
000 

Or. E 

Data Classificação 

06/05/2024 4.1.1.02.001 

20/05/2024 2.1.5.02.001 

20/05/2024 1.1.1.01.001 

20/05/2024 2.1.5.02.002 

20/05/2024 1.1.1.01.001 

20/05/2024 2.1.4.01.015 

20/05/2024 1.1.1.01.001 

21/05/2024 1.1.1.01.001 

21/05/2024 4.1.1.02.001 

21/05/2024 1.1.1.01.001 

21/05/2024 4.1.1.02.001 

21/05/2024 1.1.1.01.001 

21/05/2024 4.1.1.02.001 

21/05/2024 1.1.1.01.001 

21/05/2024 4.1.1.02.001 

21/05/2024 1.1.1.01.001 

21/05/2024 4.1.1.02.001 

22/05/2024 1.1.1.01.001 

22/05/2024 4.1.1.02.001 

31/05/2024 3.2.2.01.001 

31/05/2024 2.1.5.02.001 

31/05/2024 2.1.5.01.001 

31/05/2024 3.2.2.01.007 

31/05/2024 2.1.5.02.002 

31/05/2024 4.1.2.03.008 

31/05/2024 2.1.4.01.015 

31/05/2024 2.1.5.01.001 

31/05/2024 1.1.1.01.001 

03/06/2024 1.1.1.01.001 

03/06/2024 4.1.1.02.001 

03/06/2024 1.1.1.01.001 

03/06/2024 4.1.1.02.001 

10/06/2024 1.1.1.01.001 

10/06/2024 4.1.1.02.001 

Descrição 

SERVIÇOS PRESTADOS 

INSS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

FGTS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAD(A GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

(-) SIMPLES NACIONAL 

SIMPLES NACIONAL 

SALÁRIOS E ORO 

CAD(A GERAL 

RECOLHER 

A PAGAR 

Ut4l.' 
Vagner 

Pr 
CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

soas agr.; 
S. Matos 

ro 

Histórico 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

Débito Crédito 

TOTAL DO DIA 

PAGAMENTO 2024 Tributos federais 0412024 

PAGAMENTO 2024 Tributos federais 04/2024 

PAGAkIENTX) 2024 04/2024 FGTS 

PAGAMENTO 2024 64/2024 FGTS 

PGTO SIMPLES NACIONAL CONE GUIA DAS DO 
MES 
PGTO SIMPLES NACIONAL CONE GUIA DAS DO 
MES 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS C.ONF 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 05/2024 
2024 
INSS A RECOLHER DO MÊS 05/2024 2024 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 05/2024 
2024 
VALOR A RECOLHER 05/2024 2024 

VALER A RECOLHER 05/2024 2024 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

PAGAMENTO 05/2024 2024 SALÁRIOS 

PAGAMENTO 05/2024 2024 SALÁRIOS 

TOTAL DO DIA 

TOTAL Do mÉs 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS C.ONF 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

2.242,50 

2.242,50 

439,80 

466,24 

21.964,00 

22.810,04 

2.200,60 

360,00 

300,00 

150,00 

4.500,00 

7.510,00 

85,00 

85,00 

5.828,00 

466,24 

1.876,14 

5.388,20 

13.558,58 

46.206,12 

1.300,00 

500,00 

1.800,00 

85,00 

85,00 
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85,00 

CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2024 

CÂMARA MUNI AL DE Si FILHO 
Elienai dos Santos Souza 

Equipe de Apoio 

CÂMARA M ICIPAL DE SIMÕES FILHO 
Jusai Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 
Cicharna kneanriarin nara MARTA 1-1F 1 ni Iltr1FC MATOC reanne..n 



Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA 

C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 

Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 

ITISC. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

1,A0NV 
Vagneç 

uE ~FILHO 
s. matos 

oe." CAMARA MUNICIPAL 
Elder Ceiesti 

Fr• 

Dá 

Folha: 0014 

Número livro: OCO` 

' 

Data Classificação Descrição Histórico Débito Crédito

17/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 4.900,00 
NES-E 

17/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 4.91:0,00 
NES-E 

17/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 2.800,00 
NES-E 

17/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 2.800,00 
NES-E

17/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 450,00
NFS-E

17/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 450,00 
NES-E

17/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 650,00 
NES-E 

17/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 650,00 
NES-E

17/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 3.900,00 
NES-E 

17/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 3.900,00 
NES-E 

17/06/2024 2.1.4.01.015 SIMPLES NACIONAL A RECOU1ER PGTO SIMPLES NACIONAL CONE GUIA DAS DO 1.876,14 
MES 

17/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL PGTO SIMPLES NACIONAL CONE GUIA DAS DO 1.876,14 
MES

17/06/2024 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER PAGAMENTO 2024 05/2024 FGTS 466,24 

17/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL PAGAMENTO 2024 05/2024 FGTS 466,24 

17/06/2024 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER PAGAMENTO 2024 Tnbutos federais 05/2024 439,80

17/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL PAGAMENTO 2024 Tributos federais 05/2024 439,80 

TOTAL DO DIA 15.482,18 15.482,18

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 4.562,65
NFS-E 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 4.562,65 
NES-E 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 400,00
NES-E 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 400,00 
NFS-E

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 450,00 
NFS-E 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 450,00
NES-E 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 500,00
NES-E 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 500,00 
NES-E

18/06/2024 1.1.1.01.001 CANA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 9.100,00 
NES-E 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 9.100,00 
NES-E 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 3.500,00 
NES-E

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 3.500,00 
NFS-E 

18/06/2024 1.1.1.01. 001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 3.500,00 
NES-E 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 3.500,00 
NES-E 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 400,00 
NFS-E 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 400,00 
NES-E 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 1.700,00 
NES-E 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 1.700,00 
NES-E 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 3.900,00 
NES-E 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 3.800,00 
NES-E 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 5.450,00 
NES-E 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 5.450,00 
NES-E 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 8.000,00 
NFS-E 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 8.000,00 
NES-E 

CAMANN MUNI. IDE SIMÕES FILHO 
Jusalr Gonçalves Silva r''' — TRANSPORTE 

CAMARA CIPAL DE SIAES FILHO 41.362,65 41.362,65 

~, ,Elig(3P8e~iwo de 2024 Elienai dos Santos Souza 
Eaitine de Apoin 
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Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

CÀMPAMUN}CI UE . FILK) 
Elder Cales! e Paula 

Fc • Apcir 

Folha: 0015 
Número livro: 000Ç 

El r 

Data Classificação Descrição 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/06/2024 1.1.1.01.031 CADCA GERAL 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/06/2024 1.1.1.01.031 CAIXA GERAL 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/06/2024 4.1.1. 02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/ /2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/06 024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

IAJW,C\

Vaigne 

sockSf11140 

Matos 

itc 

CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2024 

Histórico 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NPS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RELU iA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

P i t 

TRANSPORTE CAW+ ICIPAL DE stlÕES FILHO 

CAMA MUNIC DE SIMÕES FILIeneEi 
d°.s.Sdeanto! Souza 

Débito Crédito 

41.362,65 41.362,65 
1.600,00 

1.600,00 

3.500,00 

3.500,00 

250,00 

250,00 

2.200,00 

2.200,00 

500,00 

500,00 

3.400,00 

3.400,00 

2.000,00 

2.000,00 

4.100,00 

4.400,00 

4.700,00 

4.700,00 

2.900,00 

2.900,00 

1.900,00 

1.900,00 

4.500,00 

4.500,00 

6.400,00 

6.400,00 

1.800,00 

1.800,00 

1.300,00 

1.300,00 

17004 

2.700,00 

6200,00 

6.200,00 

4.000,00 

4.000,00 

1.800,00 

1.800,00 

1.300,00 

98.712,65 97.412,65 

Cletaarna kriancladin nara MARTA 1-)F I rIllPrIFC MATCIC reonn<r) 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 



Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA UN'ICW• 
C.N.P.J.: 39.89 0.2 50/0001-8 O 

VagnerPeríodo: 01/01/2024 - 31/12/2024 
Insc. Junta Comerdal: 2 960055 5261 Data: 24/11/2020 

fl'‘dLRA MUNICIPAL E S aula
ose:troMatQs Fee,Dulinoesti 

Data Classificação Descrição 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/06/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

29/06/2024 3.2.2.01.031 SALÁRIOS E ORDENADOS 

29/06/2024 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER 

29/06/2024 2.1.5.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

29/06/2024 3.2.2.01.007 FGTS 

29/06/2024 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER 

29/06/2024 2.1.5.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

29/06/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

" 11.111 30/06/2024 4.1.2.03.008 (-) SIMPLES NACIONAL 

30/06/2024 2.1.4.01.015 SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

03/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

03/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

04/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

04/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

04/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

04/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

10/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

10/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

• 
15/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

15/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

15/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

15/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2024 1.1.1. 01.001 CAIXA GERAL 

17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

c .

CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2024 

DIÁRIO 

Folha: 
Número livro: 

0016 
000e 

E 
'';':•:•• • . 

l:?.4 

Histérico 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 06/2024 
2024 
INSS A RECOLHER DO MÊS 06/2024 2024 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 06/2024 
2024 
VALER A RECOLHER 06/2024 2024 

VALOR A RECOLHER 06/2024 2024 

PAGAMENTO 06/2024 2024 SALÁRIOS 

PAGAMENTO 06/2024 2024 SALÁRIOS 

TOTAL DO DIA 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

TOTAL DO DIA 

TOTAL DO MÊS 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

RELI !A COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 

SPORTE 

aMAT4\ MU 1,0E SIMÕES F 
Jusair °noives Silva 

Membro da COPEL 

NICIPAL DE 4ÕES ALHO 
enai dos Santos Souza 

ENIO de Apoie 

Débito 

98.712,65 

4.900,00 

103.612,65 

5.828,00 

466,24 

5.388,20 

11.682,44 

22.492,34 

22.492,34 

155.154,61 

2.500,00 

2.500,00 

3.300,00 

360,00 

3.660,00 

250,00 

250,00 

450,00 

85,00 

535,00 

1.600,00 

1300,00 

4.562,65 

400,00 

500,00 

8.362,65 

103.612,65 

439,80 

155.154,61 

2.500,00 

2.500,00 

3300,00 

360,00 

3.660,00 

250,00 

250,00 

450,00 

85,00 

535,00 

1.600,00 

1.300,00 

4.562,65 

400,00 

7.862,65 

Crédito CO • c* 
n• 

97.412,65 1-1 .7 
Z • • 

1.300,00 
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Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA 
C.N.P.).: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 
Insc. Junta Comerdal: 29600555261 Data: 24/11/2020 

emita ioPAL 
vagne r C. S' 

Pro90

S FILHO 

atos 

DIÁRIO 

CÁMÁRAMUNCI 

Oder Cel 

Atiro 

Data Classificação Descrição 

17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2024 1.1.1.01.001 CATYA GERAL 

17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/07/2024 1.1.1.01.001 CADA GERAL 

17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

CAMARA MUNI 1 DE SIMÕES FILHO 
Jusalr Gonçalves Silva 

Membro da COPEL 
CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2024 

Histórico 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CX)NF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS- E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS- E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS- E 

FIL)40 

Folha: 0017 
Número livro: 000,

Débito Crédito 

7.862,65 
500,00 

8.362,65 

1.800,00 

9.100,00 

2.700,00 

6.200,00 

3.500,00 

3.500,00 

3.900,00 

650,00 

450,00 

1.700,00 

3.800,00 

5.450,00 

8.000,00 

4.900,00 

3.500,00 

2.800,00 

500,00 

3.400,00 

4.000,00 
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.43 500,00 

7d 
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3.400,00 

4.000,00 

TRANSPORTE CAMARA MUN!CIPAL DE SO. FILHO 78.212,65 78.212,65 
Elienai dos Santos Souza 

Equioe de Apoio 
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Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

CAM4RA MUND- IMOES FILMo 
Elder Ce no de Paula 

kor 

DIÁRIO 

‘9p..L DC Folha: 0018 
Número livro: 000c 

Data Classificação Descrição Histórico 

TRANSPORTE 
17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
17/07/2024 1.1.1.01.001 CADCA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
17/07/2024 1.1.1.01.031 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
17/07/2024 1.1.1.01.001 CADCA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
17/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
17/07/2024 1.1.1.01.031 CADCA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
17/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 

Débito 

TOTAL DO DIA 

19/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

19/07/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

19/07/2024 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER PAGAMENTO 2024 06/2024 FGTS 

19/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL PAGAMENTO 2024 06/2024 FGTS 

19/07/2024 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER PAGAMENTO 2024 Tributos federais 06/2024 

19/07/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL PAGAMENTO 2024 Tributos federais 06/2024 

TOTAL DO DIA 

22/07/2024 1.1.1.01.001 

22/07/2024 4.1.1.02.001 

22/07/2024 1.1.1.01.001 

22/07/2024 4.1.1.02.001 

22/07/2024 1.1.1.01.001 

22/07/2024 4.1.1.02.001 

22/07/2024 2.1.4.01.015 

22/07/2024 1.1.1.01.001 

26/07/2024 1.1.1.01.001 

IOES Feia 

CAMARA Matos 
Vagoe 

pre 

CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2024 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

ouxA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER PGTO SIMPLES NACIONAL CONE GUIA DAS DO 
MES 

CAIXA GERAL PGTO SIMPLES NACIONAL CONE GUIA DAS DO 
MB 

CAIXA GERAL 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N 

Itaid

TRANSPORTE JlflRA il.JNI DE SlPV S FILHO 

Elienai dos Santos Souza 
Eauipe de Aedo 

78.212,65 78.212,65 
4.400,00 

4.400,00 

1.300,00 

1.300,00 

4.703,00 

4.700,00 

2.900,00 

2.900,00 

1.900,00 

1.900,00 

4.503,00 

4500,00 

4.900,00 

4.900,00 

6.400,00 

6.400,00 

1.800,00 

1.800,00 

400,00 

400,00 

2.000,00 

2.000,00 

113.412,65 113.412,65 

360,00 

360,00 

466,24 

466,24 

439,80 

439,80 

1.266,04 1.266,04 

2.200,00 

2.200,00 

2.500,00 

2.500,00 

2.500,00 

2.500,00 

22.492,34 

22.492,34 

29.692,34 29.692,34 

14.160,00 

14.160,00 

1;AériAttAMUNIC .DE SIMÕES FILI-IC 
Jutialr Gonçalves Silva 

1Viembro da COPEL Cietarna lisronnarin rsara MARTA r r R nFc marr)craonnço 
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Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 
Insc, Junta Comerdal: 29600555261 Data: 24/11/2020 

CAMARA MUNCiPAL 
Elder Ceie 

Fc 

DIÁRIO 

MÕES ftLWij 
de Paula 

Data Classificação 

26/07/2024 

26/07/2024 

26/07/2024 

26/07/2024 

26/07/2024 

26/07/2024 

26/07/2024 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

29/07/2024 1.1.1.01.001 

29/07/2024 4.1.1.02.001 

31/07/2024 3.2.2.01.001 

31/07/2024 2.1.5.02.001 

31/07/2024 2.1.5.01.001 

31/07/2024 

31/07/2024 

31/07/2024 

31/07/2024 

31/07/2024 

31/07/2024 

3.2.2.01.007 

2.1.5.02.002 

4.1.2.03.008 

2.1.4.01.015 

2.1.5.01.001 

1.1.1.01.001 

07/08/2024 1.1.1.01.001 

07/08/2024 4.1.1.02.001 

15/08/2024 1.1.1.01.001 

15/08/2024 4.1.1.02.001 

15/08/2024 1.1.1.01.001 

15/08/2024 4.1.1.02.001 

15/08/2024 1.1.1.01.001 

15/08/2024 4.1.1.02.001 

15/08/2024 1.1.1.01.001 

15/08/2024 4.1.1.02.001 

15/08/2024 1.1.1.01.001 

15/08/2024 4.1.1.02.001 

15/08/2024 1.1.1.01.001 

15/08/2024 4.1.1.02.001 

15/08/2024 1.1.1.01.001 

15/08/2024 4.1.1.02.001 

15/08/2024 1.1.1.01.001 

15/08/2024 4.1.1.02.001 

CÀMARAMUNICIIÁ%E SIMÕES FILHO 
Jusalr Gonçalves Silva 
Cli'03431 iktfeâringá) de 2024 

Descrição

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAI 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

(-) SIMPLES NACIONAL 

SIMPLES NACIONAL A RECOLH 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PA 

CAIXA GERAL 

cktit 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

vagner 
Pr 

Histórico

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 07/2024 
2024 
INSS A RECOLHER DO MÊS 07/2024 2024 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 07/2024 
2024 
VALOR A RECOLHER 07/2024 2024 

VALOR A RECOLHER 07/2024 2024 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

PAGAMENTO 07/2024 2024 SALÁRIOS 

PAGAMENTO 07/2024 2024 SALÁRIOS 
E somo FILti° TOTAL DO DIA 

s. matos 
oeiro TOTAL DO MÊS 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTALQS CONE 
N FS-E 

TRANSPORTE CAWki"A MUtT LDE S ES FILK 
Elienai dos Santos Souza 

Equipe de Apoio 

Folha: 
Número livro: 

Débito

14.160,00 

14.160,00 

14.160,00 

2.550,00 

45.030,00 

5.500,00 

5.500,00 

5.828,00 

466,24 

34.089,95 

5.388,20 

45.772,39 

247.618,42 

1500,00 

1.500,00 

4.562,65 

400,00 

450,00 

500,00 

1.800,00 

9.100,00 

3.500,00 

1.300,00 

21.612,65 
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450,00 

500,00 

Crédito 

14.160,00 

2.550,00 

45.030,00 

5.500,00 

5.500,00 

439,80 

5.388,20 

466,24 

34.089,95 

5.388,20 

3.500,00 

1.300,00 

21.612,65 
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‘1A€S f LHO ÁMARA MUNC 

Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 

kR; kv a MgUntleplCfrIPA,.À.D) . Aa tosEmpresa: PUBLICA BRASIL LTDA 
C 

Elder 
39.890.250/0001-80 

Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

DIÁRIO 

Folha: 

Número livro: 
0020 
000 

Data Classificação Descrição 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

15/08/2024 4.11,02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

CÂMARA MUNIA DE SIMÕES FILH(. 
Jusair Gonçalves Silva 

Membro da COPE1 
CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2024 

Histórico 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
FtELtilA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NESE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FSE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 

ItAiâoirrE CAMARA lá 1PAL D S FILK 
Elienai dos Santos Souza 

Equipe de Apoio 

Débito Crédito 

21.612,65 21.612,65 
2.700,00 

2.700,00 

6.200,00 

6.200,00 

3.500,00 

3.500,00 

1.700,00 

1.700,00 

3.800,00 

3.800,00 

5.450,00 

5.450,00 

8.000,00 

8.000,00 

1.600,00 

1.600,00 

250,00 

250,00 

400,00 

400,00 

3.900,00 

3.900,00 

450,00 

450,00 

2.800,00 

2.800,00 

500,00 

500,00 

3.400,00 

3.400,00 

2.000,00 

2.000,00 

85,00 

85,00 

4.000,00 

4.000,00 

4.900,00 

4.900,00 

4.400,00 

81.647,65 77.247,65 

CO
1/40 
03 
,43 
O 

o 
o 
o 

1-1 1—,
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Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA 

C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 
Insc. Junta Comerdal: 29600555261 Data: 24/11/2020 

ctobawkod ii
er 

&41C1

CMApPi, NprE 1ÉES 

Vagner C. 
ejo 

DIÁRIO 

atos 
Folha: 

çf • Número livro: 
0021 
000F 

Data Classificação Descrição Histórico 

TRANSPORTE 
15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NFS-E 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECti A COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS- E 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA com SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

15/08/2024 1,1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 

15/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 

15/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

16/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

16/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

16/08/2024 eiN 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

16/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 

TOTAL DO DIA 

19/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

19/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

19/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 

19/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 

19/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 

19/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

19/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

19/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

19/08/2024 2.1.4.01.015 SIMPLES NACIONAL A RECOLHER PGTO SIMPLES NACIONAL CONF GUIA DAS DO 
M ES 

19/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL PGTO SIMPLES NACIONAL CONF GUIA DAS DO 
M ES 

19/08/2024 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER PAGAMENTO 2024 Tributos federais 07/2024 

19/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL PAGAMENTO 2024 Tributos federais 07/2024 

19/08/2024 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER PAGAMENTO 2024 07/2024 FGTS 

CAMARA MUNI PAL DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçalves Silva 

cAftrk,t)fi kbUITPiã- de 2024 

TRANSPORTE 

Lillet dl ... SP 
CO .. 

a ~RA .CIPAL DE ES FILHO / 
Elienai dos Santes Souza 

Equipe de Apoio 

Débito Crédito 

81.647,65 77.247,65 
4.400,00 

4.700,00 

4.700,00 

2.900,00 

2.900,00 

1.900,00 

1300,00 

4.500,00 

4.500,00 

4.900,00 

4.900,00 

6.400,00 

6.400,00 

1.800,00 

1.800,00 

1.300,00 

1300,00 

2.190,00 

2.190,00 

5.850,00 

5.850,00 

118.087,65 118.087,65 

650,00 

650,00 

2.600,00 

2.600,00 

3.2.50,00 3.250,00 

3.791,66 

3.791,66 

1.500,00 

1.500,00 

2.500,00 

2.500,00 

4.990,00 

4.990,00 

34.089,95 

34.089,95 

439,80 

439,80 

466,24 

47.777,65 47.311,41 
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CAMARA MIJNICI 

Eider Gele 
Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA EQ 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 CÂMARA M ICIPAL DE SIMÕES FILHO 
Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 
Insc, Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2024usa1r Gonçalves Silva 

Membro da COPE, 
DIÁRIO 

Data Classificação Descrição 

19/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

21/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

21/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

27/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

27/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

27/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

27/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

f.almil 
29/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

29/08/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

30/08/2024 3.2.2.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS 

30/08/2024 2.1.5.02.001 INSS A RECOU-IER 

30/08/2024 2.1.5.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

30/08/2024 3.2.2.01.007 FGTS 

30/08/2024 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER 

31/08/2024 4.1.2.03.008 (-) SIMPLES NACIONAL 

31/08/2024 2.1.4.01.015 SIMPLES NACIOL A RECOLHER 

31/08/2024 2.1.5.01.001 SALÁRIOS E ORDADOS A PAGAR 

31/08/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

WilitõatECASS ‘W)

Vagner C.

05/09/2024 1.1,1.01.001 CAIXA GERAL 

rills 05/09/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

13/09/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

13/09/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

13/09/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

13/09/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/09/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/09/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/09/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/09/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/09/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/09/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/09/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAI. 

19/09/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

PAGAMENTO 2024 07/2024 FGTS 466,24
C) ----

47.777,65 O o) 
o 

o (f) 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE I-1 1-, • 

a n 

TOTAL DO DIA 

Histórico Débito Crédito ti) rr 

TRANSPORTE 47.311,41 ...1 .0 
Z • • 

> --. 

47.777,65 

47.777,65 

2.200,00 
NFS-E s-i ai 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 2.200,00
NFS-E r• i-s 

TOTAL DO DIA 2.200,00 2.200,00 X • 
tn 'CS 
Z os 
-Ir) 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 14.160,00 71 to 
NES-E n3 O 

NES-E 
O o 
XI 5 

• 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS ODNE 14.160,00 

NES-E
O' RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 360,00 

co ▪ a) RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 360,00 
NFS-E 0 CO 

1\) 1-, • TOTAL DO DIA 14.520,00 14.520,00 to 7 
O 0./ 
00. 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 5.500,00 
NES-E

 o o 
o ,-s 
)-, z 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 5.500,00 co o 

NFS-E 
o 0 
i -,.. 

TOTAL DO DIA 5.500,00 5.500,00 C ▪ C 

t. (a 
REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 08/2024 5.828,00 o ri.2024
INSS A RECOLHER DO MÊS 08/2024 2024 439,80 n 

Csi 0.) 
REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 08/2024 5.388,20 2 2024 cn o 
VALOR A RECOLHER 08/2024 2024 466,24 ✓- o 
VALOR A RECOLHER 08/2024 2024 466,24 o' 

✓ a) 
TOTAL DO DIA .-3 < 

6.294,24 6.294,24 0 O 

— 11 
SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 30.340,09 o o 
SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 30.340,09 CD .-311 

LU 

PAGAMENTO 08/2024 2024 SALÁRIOS 5.388,20 1•.) "cs 
co 

PAGAMENTO 08/2024 2024 SALÁRIOS cn O 5.388,20
DO D TOTAL IA 35.728,29 35.728,29 CO lO T 

1-1 15 
aN "ri 

TOTAL DO MÊS 
i Z 

TT 234.857,83 234.857,83
pregOel 73 til 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 8.170,00
NES-E O 

O rn) RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 8.170,00 
NES-E 

 71 tn 
o 

L-, 5 
TOTAL DO DIA O (08.170,00 8.170,00 

C Co 
7ri 7/ 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 400,00 O .F.. 
7, m 

NES-E Cn 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 400,00 z
NFS-E 

, 
NES-E

O▪ < 
(n < 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 45000 

X RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 450,00 c) c 
NES-E > X 

73 'O 
TOTAL DO DIA 850,00 850,00

o • ai 
tr) co 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 4,562,65 O < 
NFS-E 

< 
N 
O RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS OONF 45 ,5 a, 

NES-E
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 2.600,00

Co 

NFS-E c 
I 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 2.600,00 73 
NES-E 6N 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA 00,M SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TRANSPORTE 

2.000,00 

4.990,00 

2.000,00 

4.990,00 

14.152,65 14.152,65 

CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2024 

Cicham. I krenr,arin rubr. MARIA 1-W 1 CS [IMPO paArrx rAanncn 

CAMARA MU PAL DE IÕES FILHO 
Elienai dos Santos Souza 

Folpe de Apoio 



a 

Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

CáViRA MUNICIPAL SIMÕES 
Eider Celesti O 0 

;golpe 

DIÁ 

Data Classificação 

19/09/2024 1.1.1.01.001 

19/09/2024 4.1.1.02.001 

20/09/2024 1.1.1.01.001 

20/09/2024 4.1.1.02.001 

20/09/2024 1.1.1.01.001 

20/09/2024 4.1.1.02.001 

20/09/2024 2.1.4.01.015 

20/09/2024 1.1.1.01.001 

20/09/2024 2.1.5.02.001 

20/09/2024 1.1.1.01.001 

20/09/2024 2.1.5.02.002 

20/09/2024 1.1.1.01.001 

23/09/2024 1.1.1.01.001 

23/09/2024 4.1.1.02.001 

25/09/2024 

25/09/2024 

25/09/2024 

25/09/2024 

25/09/2024 

25/09/2024 

25/09/2024 

25/09/2024 

25/09/2024 

25/09/2024 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

30/09/2024 3.2.2.01.001 

30/09/2024 2.1.5.02.001 

30/09/2024 2.1.5.01.001 

30/09/2024 3.2.2.01.007 

30/09/2024 2.1.5.02.002 

30/09/2024 1.1.1.01.001 

30/09/2024 

30/09/2024 

30/09/2024 

30/C9/2024 

30/09/2024 

30/09/2024 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

4.1.2.03.008 

2.1.4.01.015 

2.1.5.01.001 

CAMARA MUNICI IDE SIMÕES FILHO 
Jusalr Gonçalves Silva 

Membro da COPEL \. . 

Descrição 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

INSS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

FGTS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

CAMA 
Vaaner 

CAIXA GERAL - Pr 

SERvIços PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

Histórico 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
PGTO SIMPLES NACIONAL CONE GUIA DAS DO 
MES 
PGTO SIMPLES NACIONAL CONE GUIA DAS DO 
MES 
PAGAMENTO 2024 Tributos federais 08/2024 

PAGAMENTO 2024 Tributos federais 08/2024 

PAGAMENTO 2024 08/2024 FGTS 

PAGAMENTO 2024 08/2024 FGTS 

SiM3ES Lft TOTAL DO DIA 

Matos 
ro RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 

NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

(-) SIMPLES NACIONAL 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
REci A COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
REMIA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NAS-E 

TOTAL DO DIA 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 09/2024 
2024 
INSS A RECOLHER DO MÊS 09/2024 2024 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MS 09/2024 
2024 
VALOR A RECOLHER 09/2024 2024 

VALOR A RECOLHER 09/2024 2024 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
SINPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

SINPLF_S NACIONAL A RECOLHER DO MES 

PAGAMENTO 09/2024 2024 SALÁRIOS 

Folha: 
mero livro: 

0023 
000 

Débito 

14.152,65 
2.799,99 

16.952,64 

14.160,00 

4.900,00 

30.340,09 

439,80 

466,24 

50.306,13 

2.200,00 

2.200,00 

5.500,00 

8.170,00 

4.690,00 

3.500,00 

360,00 

22.220,00 

5.828,00 

466,24 

4.690,00 

1.950,00 

14.677,00 

5.388,20 

CÂMARA MUNICIPAL DE S14ÕS 
TRANSPORTE Elienai dos Santos Souza 32.999,44 

Equipe de Apoio 

Crédito 

14.152,65 
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CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2024 
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oiN 

Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

DIÁRIO 

Folha: 

Número 

0024 

000e

Data Classificação 

30/09/2024 1.1.1.01.001 

01/10/2024 1.1.1.01.001 

01/10/2024 4.1.1.02.001 

08/10/2024 

08/10/2024 

08/10/2024 

08/10/2024 

1.2.4.04.001 

2.1.3.01.064 

1.2.4.04.001 

2.1.3.01.064 

14/10/2024 2.1.4.01.015 

14/10/2024 1.1.1.01.001 

14/10/2024 2.1.5.02.002 

14/10/2024 1.1.1.01.001 

14/10/2024 2.1.5.02.001 

14/10/2024 1.1.1.01.001 

14/10/2024 1.1.1.01.001 

14/10/2024 4.1.1.02.001 

14/10/2024 1.1.1.01.001 

14/10/2024 4.1.1.02.001 

16/10/2024 1.1.1.01.001 

16/10/2024 4.1.1.02.001 

17/10/2024 

17/10/2024 

17/10/2024 

17/10/2024 

17/10/2024 

17/10/2024 

17/10/2024 

17/10/2024 

18/10/2024 

18/10/2024 

18/10/2024 

18/10/2024 

18/10/2024 

18/10/2024 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

2.1.3.01.064 

1.1.1.01.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

Descrição 

CAMARA MUNielt. DE SIMÕES FILHO 
Jusair Gonçaivas Silva 

CUiV./BA.; 31 de íjezerháro de 2024 

CAIXA GERAL 

ckm LiwciPIP 
vagnepr,c.

r• • - 
CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

VEÍCULOS 

SIMÕES FILHO 
Matos 

iro 

FCA FIM CHRYSLER AUTOMOVEIS 
BRASIL 
VE1CULOS 

ECA FIM CHRYSLER AUTOMOVEIS 
BRASIL 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

FGTS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

INSS A RECOLHER 

CAIXA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

FCA FLAT CHRYSLER AUTOMOVEIS 
BRASIL 
CADCA GERAL 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

Histórico 

TRANSPORTE 
PAGAMENTO 09/2024 2024 SALÁRIOS 

TOTAL DO DIA 

TOTAL DO MÊS 

RECE:TA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS PARA IMOBILIZADO 
CONE NF 
AQUISIÇÃO DE VEÉCULOS PARA IMOBILIZADO 
CONE NE 
AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS PARA IMOBILIZADO 
CONE NF 
AQUISIÇÃO DE VEíCULOS PARA IMOBILIZADO 
CONE NE 

TOTAL DO DIA 

PGTO SIMPLES NACIONAL CONE GUIA DAS DO 
M ES 
PGTO SIMPLES NACIONAL CONE GUIA DAS DO 
M ES 
PAGAMENTO 2024 09/2024 FGTS 

PAGAMENTO 2024 09/2024 FGTS 

PAGAMENTO 2024 Tributos federais 09/2024 

PAGAMENTO 2024 Tributos federais 09/2024 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
VALOR REF AO PAGAMENTO DA ENTRADA DO 
VIEÍCLLO CONE NF 
VALOR REF AO PAGAMENTO DA ENTRADA DO 
VÉCLLO CONE NF 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

• 

TRANSPORTE CAIARA hiLINI AL DE SI !rd ES FILHC 
Elienai dos Santos Souza 

Eouioe de Apoio 

Débito Crédito 

32.999,44 27.611,24 
5.388,20 

32.999,44 32.999,44 

133.698,21 133.698,21 

4.500,00 

4.500,00 

4.500,00 4.500,00 

845,65 

845,65 

96.515,15 

96.515,15 

97.360,80 97.360,80 

14.677,00 

14.677,00 

466,24 

466,24 

439,80 

439,80 

400,00 

400,00 

450,00 

450,00 

16.433,04 16.433,04 

9.100,00 

9.100,00 

9.100,00 9.100,00 

4.700,00 

4.700,00 

2.803,00 

2.800,03 

8.170,00 

8.170,00 

32.289,00 

32.289,00 

47.959,00 47.959,00 

500,00 

500,00 

500,00 

500,00 

3.500,00 

3.500,00 

4.500,00 4.500,00 

Cich.rna Ihnonetwin nara MARTA nF Ira I5T1FC mernc reprxwn 



Empresa: PUBLICA BRASIL LIDA 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 
Insc. _Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

cAMA 
Vagnef 

C 4110E SIMÕES FILHO 

S. Matos 

eiro 

DIÁRIO 

FILHO 

no de Paulo 
á A,coir 

)  

,n 

Folha: 0025 
Número livro: 000F 

E 
— 

Data Classificação Descrição 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CáríA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAD(A GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAD(A GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

CAMARA MUNI IDE SIMÕES FILHO 

JU53ir Gonçalves Silva 
Membro da COPEL 

CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2024 

Hisb5rico 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RELti A COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇos PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 

TRANSPORTE 

Débito 

4.500,00 
400,00 

Crédito 

3.900,00 

650,00 

450,00 

1.700,00 

3.800,00 

5.450,00 

8.000,00 

1.600,00 

3.791,66 

250,00 

3.400,00 

85,00 

2.000,00 

2.900,00 

1.900,00 

4.900,00 

6.400,00 

1.800,00 

1.300,00 

CAMARA MUNICIPAL DE S F141136,66 
Elienai dos Santos Souza 

Equipe de APOie 

4.500,00 
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Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA 

C.N.P.).: 39.890.250/0001-80 

Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 

Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

CAMARA MUNCIPAL L.HQ 
Eider Celesti o ula 

Ectute 

DIÁRI 

Folha: 0026 

Número livro: 000c
.7•:'""! 

Data Classificação Descriçã 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAI. 

18/10/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

21/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

21/10/2024 4.1,1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

21/10/2024 1.1. .01.001 CAIXA GERAL 

21/10/2024 4.1.1. .001 SERVIÇOS PRESTADOS 

. , \.00 . mat.OS 
Ckg°11‘

\lag"e it0 
Pç 

CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2024 

Hisb5rico Débito Crédito 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RE JIA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RELU IA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

59.176,66 
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Empresa: PUBLICA BRASIL LlrâklARA M ICIPAL DE SIMÕES FtatiARANuN -

C.N.P.3.: 39.890.250/0001-80 Jusair Gonçalves Silva Oder Ceies! 

Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 NA,1..0DIQ da COPEL EQ 
Insc. Junta Comercial: 2 9 600555261 Data: 24711/cuz0 

DIÁRI 

ti NA:3 
*mit 

Data Classificação Descrição Histórico 

31/10/2024 3.2.2.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 10/2024 
2024 

31/10/2024 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER INSS A RECOLHER DO MÊS 10/2024 2024 

31/10/2024 2.1.5.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 10/2024 
2024 

31/10/2024 3.2.2.01.0012 TRIENIO PGTO SIMPLES NACIONAL CONE GUIA DAS DO 
MES TRIENIO 10/2024 

31/10/2024 3.2.2.01.007 FGTS VALOR A RECOLHER 10/2024 2024 

31/10/2024 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER VALOR A RECOLHER 10/2024 2024 

31/10/2024 4.1.2.03.008 (-) SIMPLES NACIONAL SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

31/10/2024 2.1.4.01.015 SIMPLES NACIONAL A RECOLHER SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

31/10/2024 2.1.5.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR PAGAMENTO 10/2024 2024 SALÁRIOS 

31/10/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL PAGAMENTO 10/2024 2024 SALÁRIOS 

31/10/2024 3.2.2.04.010 DEPRECIAÇÕES E AMORTIZAÇÕES DEPRECIAÇÃO DO PERÍODO 

31/10/2024 1.2.4.07.004 (-) DEPRECIAÇÕES DE VEÍCULOS DEPRECIAÇÃO DO PERÍODO 

31/10/2024 2.2.1.03.002 ENCARGOS FINANCEIROS A LONGO VALOR REFERENTE AOS ENCARGOS 
PRAZO FINANCEIROS A LONGO PRAZO DO 

FINANCIAMENTO DO VEÍCULO 
• 31/10/2024 2.1.3.01.064 FCA FIAT CHRYSLER ALITOMOVEIS VALOR REFERENTE AOS ENCARGOS 

BRASIL FINANCEIROS A LONGO PRAZO DO 
FINANCIAMENTO DO VEÍCULO 

TOTAL DO DIA 

TOTAL DO MÊS 

04/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

04/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

04/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

04/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

06/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

06/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RELel IA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

‘12,9"e
Pç 

• 

wintos

e•kro 

olha: 
mero livro: 

Débito Crédito 

TRANSPORTE CAMARA MUNICIPAL DE LHO 

Elienai dos Santos Souza 

Equipe de Apoio 

5.828,00 

443,73 

5.427,98 

43,71 

469,73 

469,73 

31.182,95 

31.182,95 

5.427,98 

5.427,98 

804,65 

804,65 

10.819,08 

10.819,08 

54.576,10 54.576,10 

361.658,25 361.658,25 

4.500,00 

4.500,00 

4.990,00 

4.990,00 

9.490,00 9.490,00 

1.300,00 

1.300,00 

1.300,00 1.300,00 

2.800,00 

2.800,00 

500,00 

500,00 

4.562,65 

4.562,65 

400,00 

400,00 

450,00 

450,00 

500,00 

500,00 

9.100,00 

9400,00 

3.500,00 

3.500,00 

400,00 

22.212,65 21.812,65 

C/) rr 

z 
n 

tl to 

'00 
00 
7J 

Cr 

kD 
CO çA 

o CA 

tr,
00) 
00, 
00 
01 

cOle
00' 
I 
'0 0)
C C 
Orl 
r 

7 
(Ir' 

O) 

C?) 

CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2024 

Cid-dama thronriaoin [Nara MARTA nF lrd lanFc MATM rartr)r)c.r) 



Empresa: 

C.N.P.3.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 
Inst. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

CÂMARA MU I AL DE SIMÕES FILHO 
Jusai onçalves Silva 

PUBLICA BRAsniátilbro da COP4-1 cw,Rouscw 
Vagner

Pr 

Data Classificação Descrição 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAI. 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAPLA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 
ovoN, 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/1112024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

"5 
18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2024 

SOES F11:d0 

s. matos 

DIÁRIO 

CÁMÁRA MUNICI 
çlder 

Histórico 

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS- E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 
N FS-E 

S FILHO 
ino de Paula 
de AocSd 

juispoRit !JAMAR, W4ClPAL DE 9MES FILHO 
Eliena dos Santos Souza 

Equipe de Apoio 

Folha: 0028 
Número livro: 000c 

1=1:M 

Débito Crédito 

22.212,65 21.812,65 
400,00 

3.900,00 

3.900,00 

650,00 

650,00 

450,00 

45000 

1.700,00 

1.700,00 

3.800,00 

3.800,00 

5.450,00 

5.450,00 

8.000,00 

8.000,00 

1.600,00 

1.600,00 

3.791,66 

3.791,66 

250,00 

250,00 

2.200,00 

2.200,00 

3.400,00 

3.400,00 

2.000,00 

2.000,00 

4.400,00 

4.400,00 

4.700,00 

4.700,00 

1.900,00 

1.900,00 

4.900,00 

4.900,00 

6.400,00 

6.400,00 

1.800,00 

1.800,00 

83.504,31 83.504,31 
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Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 
Insc, Junta Comerciai: 29600555261 Data: 24/11/2020 

cwom '24
vagnef 

0E SIMÕES FU.1°
S. Matos 

oeiro 
CAMMA MUNICIPAL 

Elder Celesti 

DIÁRIO 

Data classificação Descrição 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

0.011\ 18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIYA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

18/11/2024 2.1.4.01.015 SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER 

18/11/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

18/11/2024 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER 

CAMARA MU 1
41 

DE jIMÕE8 FILHO 

Jusair torlçalves Silva 

aPdstiglik(délâeçLÇAk.[de 2024 

E SIMÕE 

APrk 

Histórico -----

TRANSPORTE 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS 03NE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEIA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RELEt A COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
REcti IA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVli,,u5 PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
PGTO SIMPLES NACIONAL CONE GUIA DAS DO 
MES 
PGTO SIMPLES NACIONAL CONE GUIA DAS DO 
MES 
PAGAMENTO 2024 Tributos federais 10/2024 

PAGAMENTO 2024 Tributos federais 10/2024 

PAGAMENTO 2024 10/2024 FGTS 
s 

TRANSPORTE CÂMARA MU tE SISOS FILHO 189.345,72 

Elienai dos Santos Souza 
Equipe de Apoio 

Folha: 
Número livro: 

0029 
000 

Débito 
83.504,31 

1.300,00 

1.800,00 

1.300,00 

2.700,00 

85,00 

6.200,00 

4.000,00 

4.900,00 

5.500,00 

2.500,00 

14.160,00 

2.600,00 

8.170,00 

4.990,00 

4.690,00 

3.500,00 

360,00 

4.990,00 

31.182,95 

443,73 

469,73 
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CÂMARA MUNIOPN. tUi() 
Empresa: PUBLICA BRASIL LIDA Elder Cetes de Paula 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 c Acein 
Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 
Inst. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

DIÁRIO 

Data Classificação Descrição 

18/11/2024 1.1.1.01.001 

18/11/2024 2.2.1.03.002 

18/11/2024 

18/11/2024 

18/11/2024 

3.2.2.05.008 

1.1.1.01.001 

2.1.3.01.064 

21/11/2024 1.1.1.01.001 

21/11/2024 4.1.1.02.001 

22/11/2024 

22/11/2024 

22/11/2024 

22/11/2024 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

1.1.1.01.001 

4.1.1.02.001 

29/11/2024 3.2.2.01.001 

29/11/2024 2.1.5.02.001 

29/11/2024 2.1.5.01.001 

29/11/2024 3.2.2.01.0012 

29/11/2024 

29/11/2024 

29/11/2024 

29/11/2024 

29/11/2024 

3.2.2.01.007 

2.1.5.02.002 

3.2.1.01.005 

2.1.5.02.001 

3.2.2.01.0011 

29/11/2024 3.2.2.01.0012 

29/11/2024 

29/11/2024 

1911.29/11/2024 

1 29/11/2024 

29/11/2024 

29/11/2024 

29/11/2024 

30/11/2024 

30/11/2024 

30/11/2024 

30/11/2024 

30/11/2024 

30/11/2024 

30/11/2024 

30/11/2024 

30/11/2024 

30/11/2024 

30/11/2024 

30/11/2024 

30/11/2024 

2.1.5.03.001 

2.1.5.03.001 

1.1.1.01.001 

2.1.5.03.001 

1.1.1.01.001 

2.1.5.03.001 

1.1.1.01.001 

2.1.5.01.001 

1.1.1.01.001 

1.1.3.06.002 

1.1.3.06.002 

2.1.5.01.001 

3.2.2.01.007 

2.1.5.02.002 

4.1.2.03.008 

2.1.4.01.015 

2.1.5.01.001 

1.1.1.0 .001 

3.2.2. 010 

1.2.4.07 

0.1‘C.W* 

\lave' 

CAIXA GERAL 

ENCARGOS FINANCEIROS A LONGO 
PRAZO 
JUROS SOBRE EMPRÉSTIMOS E 
FINANCIAMENTOS 
CATA GERAL 

FCA FIAT 0 -IRYSLER AUTOMOVEIS 
BRASIL 

CAIXA GEMI_ 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

CAIXA GERAL 

SERVIÇOS PRESTADOS 

SALÁRIOS E ORDENADOS 

INSS A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

TRIENIO 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

FÉRIAS 

INSS A RECOLHER 

1/3 S/ FÉRIAS 

TRIENIO 

PROVISÕES PARA FÉRIAS 

PROVISÕES PARA FÉRIAS 

CAIXA GERAL 

PROVISÕES PARA FÉRIAS 

CAIXA GERAL 

PROVISÕES PARA FÉRIAS 

CAIXA GERAL 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

CAIXA GERAL 

ADIANTAMENTO DE 13° SALÁRIO 

ADIANTAMENTO DE 130 SALÁRIO 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

FGTS 

FGTS A RECOLHER 

(-) SIMPLES NACIONAL 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 

CAIXA GERAL 

DEPRECIAÇÕES E AMORTIZAÇÕES 

(-) DEPRECIAÇÕES DE VEÍCULOS 

Folha: 

Número livro: 

Histórico Débito Crédito 

TRANSPORTE 189.345,72 188.875,99 
PAGAMENTO 2024 10/2024 FGTS 469,73 

REF A ENCARGGOS DO FINANCIAMENTO DO 300,53 
VEICULO 
REF. A JUROS 300,53 

PAGAMENTO DA PARCELA 01/36 DO 2.1 08,08 
FINANCIAMENTO DO VEICULO CONF BOLETO 
PAGAMENTO DA PARCELA 01/36 DO 2.108,08 
FINANCIAMENTO DO VEÍCULO CONF BOLETO 

TOTAL DO DIA 191.754,33 191.754,33 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 3.200,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 3.200,00 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 3.200,00 3.200,00 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 190,00 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 190,00 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 2.190,00 
N FS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 2.190,00 
N FS-E 

TOTAL DO DIA 2.380,00 2.380,00 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 11/2024 5.828,00 
2024
INSS A RECOLHER DO MÊS 11/2024 2024 443,73 

REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 11/2024 5.427,98 
2024 
ROTO SIMPLES NACIONAL CONF GUIA DAS DO 43,71 
MES TRIENIO 11/2024 
VALOR A RECOLHER 11/2024 2024 469,73 

VALOR A RECOLHER 11/2024 2024 469,73 

REF. A FÉRIAS DO MÊS 12/2024 4.371,00 

VALOR A RECOLHER 12/2024 INSS S/ FÉRIAS 466,22 

PAGAMENTO DE DIVIDENDOS NESTA DATA 1/3 1.471,58 
SI FÉRIAS 12/2024 
ROTO SIMPLES NACIONAL CONF GUIA DAS DO 43,71 
MES 12/2024 VANTAGENS FÉRIAS (ADC DE 
FtF_MUNERAÇÃO) 
VALOR A RECOLHER 12/2024 FÉRIAS A PAGAR 5.420,07 

PAGAMENTO 12/2024 2024 FÉRIAS 1.842,05 

PAGAMENTO 12/2024 2024 FÉRIAS 1.842,05 

PAGAMENTO 12/2024 2024 FÉRIAS 1.789,01 

PAGAMENTO 12/2024 2024 FÉRIAS 1.789,01 

PAGAMENTO 12/2024 2024 FÉRIAS 1.789,01 

PAGAMENTO 12/2024 2024 FÉRIAS 1.789,01 

TOTAL DO DIA 17.647,80 17.647,80 

REF. A ADIANTAMENTO DE 130 SALÁRIO DO MÊS 2.935,86 

REF. A ADIANTAMENTO DE 130 SALÁRIO DO MÊS 2.935,86 

REF. A ADIANTAMENTO DE 130 SALÁRIO DO MÊS 2.914,00 

REF. A ADIANTAMENTO DE 130 SALÁRIO DO MÊS 21,86 

REF. A ADIANTAMENTO DE 130 SALÁRIO DO MÊS 2.935,86 

VALOR A RECOLHER FGTS 5/ 1° PARC 130 234,86 

VALOR A RECOLHER FGTS S/ I° PARC 130 234,86 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 33.550,43 

SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 33.550,43 

PAGAMENTO 11/2024 2024 SALÁRIOS 5.427,98 

PAGAMENTO 11/2024 2024 SALÁRIOS 5.427,98 

DEPRECIAÇÃO DO PERÍODO 1.039,34 

DEPRECIAÇÃO DO PERÍODO 1.039,34 
TOTAL DO DIA 46.124,33 46.124,33 

TOTAL DO MÊS 271.896,46 271.896,46 
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CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2024 
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CÂMARA M iPAL DE ~ES FILHO CAMARA MU CIPAL DE SIMÕES FILHO 
Elienai dos Santos Souza Jusair Gonçalves Sova Equipe de Apoio 

Membro da COPEL 



Empresa: PUBLICA BFtASIL Jia RA MUIkIPAL DE SIMÕES FILHCtiao,mumci ÜES1. ItilO 
Folha: 

C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 Jusair onçalves Silva pkier CeleS Paula 
úmero livro: 

Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 Membro da COPEL • APOK' 

‘0"‘ 

Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

DIÁRIO 

Data Classificação Descrição 

02/12/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

02/12/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

11/12/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

11/12/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

16/12/2024 2.1.4.01.015 SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 

16/12/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

16/12/2024 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER 

16/12/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

16/12/2024 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER 

16/12/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

16/12/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

16/12/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

17/12/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

17/12/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/12/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/12/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

19/12/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

19/12/2024 4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

20/12/2024 2.1.5.03.002 PROVISÕES PARA 13° SALÁRIO 

20/17./2024 3.2.2.01.004 13° SALÁRIO 

20/12/2024 1.1.3.06.002 ADIANTAMENTO DE 130 SALÁRIO 

20/12/2024 2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER 

20/12/2024 3.2.2.01.004 130 SALÁRIO 

20/12/2024 1.1.3.06.002 ADIANTAMENTO DE 130 SALÁRIO 

20/12/2024 3.2.2.01.007 FGTS 

20/12/2024 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER 

20/12/2024 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER 

20/12/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

20/12/2024 2.1.5.03.002 PROVISÕES PARA 13° SALÁRIO 

20/12/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

20/12/2024 2.2.1.03.002 ENCARGOS FINANCEIROS A LONGO 
PRAZO 

20/12/2024 3.2.2.05.008 JUROS SOBRE EMPRÉSTIMOS E 
FINANCIAMENTOS 

20/12/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

20/12/2024 2.1.3.01.064 FCA FIAT CHRYSLER AUTOMOVELS 
BRASIL 

23/12/2024 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 

23/12/2024 1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS 

23/12/2024 1.1. 01.111 CAIXA GERAL 

wova unos 
vagne' Pç 

Histórico Débito Crédito 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 

TOTAL DO DIA 

ROTO SIMPLES NACIONAL CONE GUIA DAS DO 
MES 
ROTO SIMPLES NACIONAL CONE GUIA DAS DO 
MES 
PAGAMENTO 2024 Tributas federais 11/2024 

PAGAMENTO 2024 Tributos federais 11/2024 

PAGAMENTO 2024 Contrib. prevIdendárias 13° 
12/2024 
PAGAMENTO 2024 Contrtb. previdenciárias 130
12/2024 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N ES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
N FS-E 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TOTAL DO DIA 

REF. A 13° SALÁRIO DO MÊS 

REF. A 13° SALÁRIO DO MÊS 

REF DESCONTO DE ADTO. DE SALÁRIO DO MÊS 

VALOR A RECOLHER INSS S/ 13° SALÁRIO 

REF A 13° SALÁRIO DO MÊS 

REF. DESCONTO DE ADTO. DE SALÁRIO DO MÊS 

VALOR A RECOLHER FGTS S/ la PARC 130

VALOR A RECOLHER FGTS S/ la PARC 130

PAGAMENTO 2024 11/2024 FGTS 

PAGAMENTO 2024 11/2024 FGTS 

PAGAMENTO 12/2024 2024 13° SALÁRIO 

PAGAMENTO 12/2024 2024 13° SALÁRIO 

REF A ENCARGGOS DO FINANCIAMENTO DO 
VEÍCULO 
REF. A JUROS 

PAGAMENTO DA PARCELA 02/3600 
FINANCIAMENTO DO VEÍCULO CONE BOLETO 
PAGAMENTO DA PARCELA 02/3600 
FINANCIAMENTO DO ViEfCULO CONE BOLETO 

TOTAL DO DIA 

RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NFS-E 
RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONE 
NES-E 

TRANSPORTE 

4,500,00 

4.500,00 

4.990,00 

4.990,00 

33.550,43 

443,73 

447,66 

340,00 

34.781,82 

4.500,00 

4.500,00 

400,00 

1.300,00 

1.700,00 

5.828,00 

87,42 

238,35 

704,59 

2.531,90 

300,53 

2.108,08 

11.798,87 

500,00 

8.170,00 

8.670,00 
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CÂMARA MU 
Empresa: PUBLICA BRABIL4t 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-8 
Período: 01/01/2024 - 31/1 
Inst. Junta Comerdal: 29600555261 Data: 24/11/2020 

IPAL DE SIMÕES FILHO 
onçalves Siiv 

bro da C OPEd,M,~MUS0
vagner 

CÂMARA MUNIC 
çlder Ce 

E SttAõES WC)
s. matos 
eiro 

DIÁRIO 

Folha: 

Número livro: 

Data 

23/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

rs• 31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

31/12/2024 

Classificação Descrição Histórico 

TRANSPORTE 
4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS RECEITA COM SERVIÇOS PRESTADOS CONF 

NPS-E 
TOTAL DO DIA 

3.2.2.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 12./2024 
2024 

2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER INSS A RECOLHER DO MÊS 12/2024 2024 

2.1.5.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR REF. FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS 12/2024 
2024 

3.2.2.01.0012 TRIENIO PGTO SIMPLES NACIONAL CONE GUIA DAS DO 
MES 1RIENIO 12/2024 

2.1.5.02.001 INSS A RECOLHER INSS A RECOLHER DO MÊS 

3.2.2.01.007 FGTS VALOR A RECOLHER 12/2024 2024 

2.1.5.02.002 FGTS A FtECOU-IER VALOR A RECOLHER 12/2024 2024 

3.2.1.01.007 FGTS VALOR A RECOLHER 12/2024 FGTS FÉRIAS 

2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER VALOR A RECOLHER 12/2024 FGTS FÉRIAS 

2.1.5.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR PAGAMENTO 12/2024 2024 SALÁRIOS 

1.1.1.01.001 CAIXA GERAL PAGAMENTO 12/2024 2024 SALÁRIOS 

4.1.2.03.008 (-) SIMPLES NACIONAL SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

2.1,4.01.015 SIMPLES NACIONAL A RECOLHER SIMPLES NACIONAL A RECOLHER DO MES 

2.3.5.01.001 WCROS ACUMULADOS REF A DIVIDENDOS A PAGAR AO SOCO 

2.1.7.01.002 DIVIDENDOS A PAGAR REF A DIVIDENDOS A PAGAR AO SOCO 

2.1.7.01.002 DIVIDENDOS A PAGAR REF AO PAGAMENTO DE DIVIDENDOS AO SOCO 
NO EXERCIDO 

1.1.1.01.001 CAIXA GERAL REF PO PAGAMENTO DE DIVIDENDOS AO SOCIO 
NO EXERCIDO 

3.2.2.04.010 DEPRECIAÇÕES E AMORTIZAÇÕES DEPRECIAÇÃO DO PERÍODO 

1.2.4.07.004 (-) DEPRECIAÇÕES DE VEÍCULOS DEPRECAÇÃO DO PERÍODO 

5.1.4.01.001 RESULTADO DO EXERdC10 ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

3.2.1.01.005 FÉRIAS ENCERRAMENTO DO D(ERCICIO DE 2024 

5.1.4.01.001 RESULTADO DO D(ERdC10 ENCERRAMENTO DO EXERCICIO DE 2024 

3.2.1.01.007 FGTS ENCERRAMENTO DO DCEROCIO DE 2024 

5.1.4.01.001 RPSIILTADO DO EXERCÍCIO ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

3.2.2.01.001 SALÁRIOS E ORDENADOS ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

5.1.4.01.001 RESULTADO Do is(ERdao ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

3.2.2.01.004 130 SALÁRIO ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

5.1.4.01.001 RESULTADO DO DeftdC10 ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

3.2.2.01.007 FGTS ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

5.1.4.01.001 RESULTADO DO EKERdao ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

3.2.2.03.007 MULTAS DE MORA ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

5.1.4.01.001 RESULTADO DO FXFKIDO ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

3.2.2.04.010 DEPRECIAÇÕES E AMORTIZAÇÕES ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

5.1.4.01.001 RESULTADO DO 10(ERCDO ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

3.2.2.05.008 JUROS SOBRE EMPRÉSTIMOS E ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 
FINANCIAMENTOS 

4.1.1.02.001 SERVIÇOS PRESTADOS ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

5.1.4.01.001 RESULTADO DO EXERCÍCIO ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

5.1.4.01.001 IrtFq ILTADO DO EXERCÍCIO ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

4.1.2.03.008 (-) SIMPLES NACIONAL ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

5.1.4.01.001 RESULTADO DO EXERCÍCIO ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

3.2.2.01.0010 DIFERENÇA SALARIAL ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

5.1.4.01.001 RESULTADO DO EXERCCIO ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

3.2.2.01.0011 1/3 S/ FÉRIAS ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

5.1.4.01.001 RESULTADO DO EXERCÍCIO ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

3.2.2.01.0012 TRIENIO ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

5.1.4.01.001 RFÇ1ILTADO DO EXERCÍCIO ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

3.2.2.01.0015 FÉRIAS PROPORCIONAIS ENCERRAMENTO DO IDCERCICIO DE 2024 

5.1.4.01.001 RESULTADO DO EXERCÍCIO ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

3.2.2.01.0016 1\3 DE FÉRIAS PROPORCIONAIS ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 
RESCISÃO 

5.1.4.01.001 RESULTADO DO EXERCÍCIO ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

3.2.2.01.0017 130 SALÁRIO INTEGRAL RESCISÃO ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

5.1.4.01.001 RESULTADO DO EXERCÍCIO ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

3.2.2.01.0018 SALDO DE SALÁRIO RESCISÃO ENCERRAMENTO DO EXERCIDO DE 2024 

TRANSPORTE 
, 

Débito 

8.670,00 

8.670,00 

1.602,71 

Crédito 

45,17 

131,81 

470,89 

1.520,76 

4.783,76 

800.000,00 

800.000,00 

1.039,34 

4.371,00 

592,64 

66.001,36 

5.915,42 

5.824,74 

54,70 

2.883,33 

601,06 

1.344.093,97 

256.014,44 

242,70 

1.471,58 

176,30 

588,33 

196,11 

117,67 

517,73 

3.299.2_57,52 
CÂMARA AL DE S FILHO 

Elienai dos Santos Souza 
&libe de Apoio 
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Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA 

C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 

Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 
Insc, Junta Comerdal: 29600555261 Data: 24/11/2020 

Folha: 

Número livro: 

DIÁRIO 

Data Classificação Descrição Histórico Débito 

TRANSPORTE 3.299.257,52 
31/12/2024 5.1.4.01.001 RESULTADO DO EXERdCIO ENCERRAMENTO DO DIERCIQO DE 2024 1.429,38 

31/12/2024 3.2.2.01.0019 FGTS 40% ENCERRAMENTO DO IXERCICIO DE 2024 

31/12/2024 5.1.4.01.001 RESULTADO DO ECERdCIO ENCERRAMENTO DO IXERCICIO DE 2024 9,41 

31/12/2024 3.2.2.01.0020 FGTS 130 SALÁRIO RP°4-1RÃO ENCERRAMENTO DO DCERCICIO DE 2024 

31/12/2024 5.1.4.01.001 RPSULTADO DO DCERdQ0 ENCERRAMENTO DO DIERCICIO DE 2024 997.086,07

31/12/2024 2.3.5.01.004 WCRO ACUMULADO DO IXERdCIO ENCERRAMENTO DO ECERCIQO DE 2024 

31/12/2024 2.3.5.01.004 WCRO ACUMULADO DO EXERdCIO ENCERRAMENTO DO IXERCICIO DE 2024 997.086,07

31/12/2024 2.3.5.01.001 LUCROS ACUMULADOS ENCERRAMENTO DO DCERCICIO DE 2024 

TOTAL DO DIA 5.294.868,45 

TOTAL DO MÊS 5.365.809,14 
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Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 

Insc. Junta Comerdal: 29600555261 Data: 24/11/2020 
Balanço encerrado em: 31/12/2024 

BALANÇO PATRIMONIAL 

Folha: 0034 

Número livro: 000! 

Cr?:4 
Código Classificação 

 

Descrição Saldo Atual 

1 

2 

3 

4 

1 

1.1 

1.1.1 

1.1.1.01 

ATIVO 

ATIVO CIRCULANTE 

DISPONÍVEL 

CADa 

440.078,050 

345.600,580 

345.600,580

345.600,580 
5 1.1.1.01.001 CAIXA GERAL 345.600,580 

501 1.2 ATIVO NÃO-CIRCULANTE 94.477,470
111 1.2.4 IMOBILIZADO 94.477,470
120 1.2.4.04 VEÍCULOS 97.360,800 
121 1.2.4.04.001 VEÍCULOS 97.360,800 

125 1.2.4.07 (-) DEPRECIAÇÕES, AMORT. E E<AUS. ACUMUL 2.N3,33C 
129 1.2.4.07.004 (-) DEPRECIAÇÕES DE VEÍCULOS 2.883,33C 

149 2 PASSIVO 440.078,05C 
150 2.1 PASSIVO CIRCULANTE 77.892,89C 
164 2.1.3 FORNECEDORES 71.674,72C 

165 2.1.3.01 FORNECEDORES 71.674,72C 

611 2.1.3.01.064 FCA FIAT CHRYSLER ALITOMOVEIS BRASIL 71.674,72C 

169 2.1.4 OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS 4.783,76C 

170 2.1.4.01 IMPOSTOS E CONTRIBUIÇÕES A RECOLHER 4.783,76C

479 2.1.4.01.015 SIMPLES NACIONAL A RECOLHER 4.783,76C 

185 2.1.5 OBRIGAÇÕES TRABALHISTA E PREVIDENCIÁRIA 1.434,41C

190 2.1.5.02 OBRIGAÇÕES SOCAIS 1.434,41C 

191 2.1.5.02.001 INSS A RECOLFIER 593,36C 

192 2.1.5.02.002 FGTS A RECOLHER 841,05C 

503 2.2 PASSIVO NÃO-CIRCULANTE 10.218,020

217 2.2.1 PASSIVO EXIGÍVEL A LONGO PRAZO 10.218,021)

221 2_2.1.03 FINANCIAMENTOS 10.218,020 

583 2.2.1.03.002 ENCARGOS FINANCEIROS A LONGO PRAZO 10.218,020 

242 2_3 PATRIMÔNIO LÍQUIDO 372_403,18C

243 2.3.1 CAPITAL SOCIAL 150.000,00C 

244 2.3.1.01 CAPITAL SUBSCRITO 150.000,00C

245 2.3.1.01.001 CAPITAL SOCIAL 150.000,00C

DURA MUNIO ' í)ESL. Lhe 524 2.3.2 RESERVAS 25.317,11C 

257 

258 

2.3.2.03 

2.3.2.03.006 

RESERVAS DE LUCROS 

RESERVA LEGAL 

Elder Ce 
F 

e Paula 
á Arx 

25.317,11C 

25.317,11C 

264 2.3.5 LUCROS OU PREJUÍZOS ACUMULADOS 197.086,07C 

265 2.3.5.01 LUCROS OU PREJUÍZOS ACUMULADOS 197.086,07C 

266 2.3.5.01.001 LUCROS ACUMULADOS 197.086,07C

A EMPRESA PUBLICA BRASIL DECLARA ESTAR DE ACORDO COM A NORMA BRASILEIRA DE CONTABILIDADE ITG 1002, CONFORME SEÇAO 3, ITEM 
3.2. E QUE SUA ATIVIDADE OPERACIONAL PREPODERANTE É SERVIÇOS DE PORTAIS E PROVEDORES 

HENRIQUE BRITO MOREIRA 
EMPRESÁRIO 
CPF: 053.878.495-42 
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Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA Folha: 0035 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 Número livro: 0005 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO DO EXERCÍCIO EM 31/12/2024 

RECEITA BRUTA 

SERVIÇOS PRESTADOS 1.344.093,97 1.344.093,97 

DEDUÇÕES DA RECEITA BRUTA 

(-) SIMPLES NACIONAL (256.014,44) (256.014 44) 

RECEITA LIQUIDA 1.088.079,53 

LUCRO BRUTO 1.088.079,53 

DESPESAS OPERACIONAIS (90.993,46) 

DESPESAS cam vimas 
FÉRIAS (4.371,00) 

FGTS (592,64) (4.963,64) 

DESPESAS ADMINISTRATIVAS 

SALÁRIOS E ORDENADOS (66.001,36) 

DIFERENÇA SALARIAL (242,70) 

1/3 S/ FÉRIAS (1.471,58) 

TRIENIO (176,30) 

FÉRIAS PROPORCIONAIS (588,33) 

1\3 DE FÉRIAS PROPORCIONAIS RESCISÃO (196,11) 

13° SALÁRIO INTEGRAL RESCISÃO (117,67) 

SALDO DE SALÁRIO RESCISÃO (517,73) 

FGTS 40% (1.429,38) 

FGTS 13° SALÁRIO RESCISÃO (9,41) 

13° SALÁRIO (5.915,42) 

FGTS (5.824,74) 

MULTAS DE MORA (54,70) 

DEPRECIAÇÕES E AMORTIZAÇÕES (2.883,33) 

JUROS SOBRE EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS (601,06) (86.029,82) 

RESULTADO OPERACIONAL 997.086,07

CÁMAKA MU CIPAL DE SIMÕES FILHO c • 
Jusair ornalves Silva 

Membro da COPEL 

A EMPRESA PUBLICA BRASIL DECLARA ESTAR DE ACORDO COM A NORMA BRASILEIRA DE CONTABILIDADE ITG 1002, 
CONFORME SEÇAO 3, ITEM 3.2. E QUE SUA ATIVIDADE OPERACIONAL PREPODERANTE 4.ERVIÇOS DE PORTAIS E 
PROVEDORES 
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Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA Folha: 0036 
C.N.P.J.: 39.890.250/0001-80 Número livro: 0005 
Insc. Junta Comercial: 29600555261 Data: 24/11/2020 

DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO DO EXERCÍCIO EM 31/12/2024 

RESULTADO ANTES DO IR E CSL 

LUCRO LÍQUIDO DO EXERCÍCIO 

997.086,07 

997.086,07 

A EMPRESA PUBLICA BRASIL DECLARA ESTAR DE ACORDO COM A NORMA BRASILEIRA DE CONTABILIDADE ITG 1002, 
CONFORME SEÇAO 3, ITÉM 3.2. E QUE SUA ATIVIDADE OPERACIONAL PREPODERANTE É SERVIÇOS DE PORTAIS E 
PROVEDORES 

CIPO/BA, 31 de Dezembro de 2024 

HENRIQUE BRITO MOREIRA 
EMPRESÁRIO 
CPF: 053.878.495-42 

MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 
Reg. no CRC - BA sob o No. BA-020404/0-7 
CPF: 068.328.678-16 
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Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA 
Inscrição: 39.890.250/0001-80 
Período: 01/01/2024 - 31/12/2024 
Insc. Junta Comerdal: 29600555261 Data: 24/11/2020 

COEFICIENTES DE ANÁLISES EM 31/12/2024 

Página: 
Número livro: 

0037 
offl 

Coefidente Fórmula Valor Fteauflado 

índice de Liquidez Geral 

Índice de Liquidez Corrente 

Índice de Liquidez Soca 

Índice de Solvência Geral 

Índice de Capital de 

Terceiros 

Micra de Endividamento 

Geral 

Índice de Endividamento 

Corrente 

índice de Dívida a Curto 

Prazo 

Grau de Endividamento 

Margem Operacional 

Rentabilidade do Ativo 

Rentabilidade do 

Patrimônio Líquido 

r a."` -hclIce de Capital Próprio s/ 

Passivo Total 

Ativo circulante + Realizável Longo Prazo 345.600,58 + 0,00 

Passivo Circulante + Passivo Não-Circulante 

Ativo Circulante 

77.892,89 + -10.218,02 

345.600,58 

Passivo Circulante 

Ativo Circulante - Estoque 

77.892,89 

345.600,58 - 0,00 

Passivo Circulante 

Ativo 

77.892,89 

440.078,05 

Passivo Circulante + Passivo Não-circulante 

Passivo circulante + Passivo Não-arcuLante 

77.892,89 + -10.218,02 

77.892,89 + -10.218,02 

Patrimônio Líquido 

Passivo Circulante + Passivo Não-Circulante 

372.403,18 

77.892,89 + -10.218,02 

Passivo Total 

Passivo arculante 

440.078,05 

77.892,89 

Patrimônio Líquido + Resultado de Exer. Futuros 

Passivo Circulante 

372.403,18 + 0,00 

77.892,89 

Passivo Não-Circulante 

Passivo arculante + Passivo Não-Circulante 

-10.218,02 

77.892,89 + -10.218,02 

Ativo 

Lucro/ Prejuízo Operacional 

440.078,05 

997.086,07 

Receitas de Vendas 

Lucro/Prejuízo do Exercício 

1.344.093,97 

997.086,07 

Ativo 

Lucro Líquido 

440.078,05 

997.086,07 

Patrimônio Líquido 

Patrimônio Líquido 

372A03,18 

372.403,18 

Passivo Total 440.078,05 
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A EMPRESA PUBLICA BRASIL DECLARA ESTAR DE ACORDO COM A NORMA BRASILEIRA DE CONTABILIDADE ITG 1002, CONFORME SEÇA0 3, ITEM 3.2. 

E QUE SUA ATIVIDADE OPERACIONAL PREPODERANTE É SERVIÇOS DE PORTAIS E PROVEDORES 

HENRIQUE BRUTO MOREIRA 
EMPRESÁRIO 
CPF: 053.878.495-42 

MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 
Reg. no CRC - BA sob o No. BA-020404/0-7 
CPF: 068.328.678-16 
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Empresa: PUBLICA BRASIL LTDA 
CNPJ: 39.890.250/0001-80 

Folha: 
Número livro: 

CARTA DE RESPONSABILIDADE DA ADMINISTRAÇÃO 

MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO CONTABILIDADE 
CRC n.° BA-020404/0-7 
Endereço: RUA SALUSTIANO GUERRA, n° 230, CENTRO, CEP n° 48400-000 
RIBEIRA DO POMBAL, BA 

Prezados Senhores: 

00 
00 

CIPO, 31/12/2024 

Declaramos para os devidos fins, como administrador e responsável legal da empresa PUBLICA BRASIL LTDA, CNPJ 
39.890.250/0001-80, que as informações relativas ao período base 31/12/2024, fornecidas a Vossas Senhorias para escrituração e 
elaboração das demonstrações contábeis, obrigações acessórias, apuração de impostos e arquivos eletrônicos exigidos pela 
fiscalização federal, estadual, municipal, trabalhista e previdenciária são fidedignas. 

Também declaramos: 

(a) que os controles internos adotados pela nossa empresa são de responsabilidade da administração e estão adequados ao tipo de 
atividade e volume de transações; 

(b) que não realizamos nenhum tipo de operação que possa ser considerada ilegal, frente à legislação vigente; 

(c) que todos os documentos que geramos e recebemos de nossos fornecedores estão revestidos de total idoneidade; 

(d) que os estoques registrados em conta própria foram por nós avaliados, contados e levantados fisicamente e perfazem a 
realidade do período encerrado em 2024; 

(e) que as informações registradas no sistema de gestão e controle intemo, denominado , são controladas e validadas com 
documentação suporte adequada, sendo de nossa inteira responsabilidade todo o conteúdo do banco de dados e arquivos 
eletrônicos gerados. 

Além disso, declaramos que não temos conhecimento de quaisquer fatos ocorridos no período base que possam afetar as 
demonstrações contábeis ou que as afetam até a data desta carta ou, ainda, que possam afetar a continuidade das operações da 
empresa. 

Também confirmamos que não houve: 

(a) fraude envolvendo administração ou empregados em cargos de responsabilidade ou confiança; 

(b) fraude envolvendo terceiros que poderiam ter efeito material nas demonstrações contábeis; 

(c) violação ou possíveis violações de leis, normas ou regulamentos cujos efeitos deveriam ser considerados para divulgação nas 
demonstrações contábeis, ou mesmo dar origem ao registro de provisão para contingências passivas. 

Atenciosamente, 

HENRIQUE BRITO MOREIRA 
EMPRESÁRIO 

CPF: 053.878.495-42 

CAMARA MUN!CIPAL DE SI FILHO 
Elienai dos Santos Souza 
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FOLHA: 39 

TERMO DE ENCERRAMENTO 
DIARIO 

N° de Ordem 5 

Contém este livro 39 folhas numeradas eletronicamente do número 1 a 39 e serviu de Dl n° 5, 
referente à movimentação contábil do período compreendido entre 01/01/2024 a 31/12/2024 e 
obtidas através de processamento eletrônico com os lançamentos das operações próprias do 
estabelecimento abaixo identificado: 

Nome: PUBLICA BRASIL LTDA 

Endereço: RUA GENESIO SALES, SN 

CENTRO 

C.E.P.: 48450000 

Cidade.: CIPÓ / BA 

Registrada na JUCEB sob n° 29600555261 e arquivado em 24/11/2020. 
Inscrição Estadual n° ISENTO e C.N.P.J. n° 39890250000180 

MARIA DE LOURDES MATOS CARDOSO 
CONTADOR 
C.P.F.:06832867816 
R.G.:02119993 SSP 
C.R.C.:020404/0-7 

Poa, 

JUCE13 

CIPÓ/BA, 31 de Dezembro de 2024 

PUBLICA BRASIL LTDA 
C.N.P.J.:39890250000180 

CAMARA MUNIC cikk~ C 
Vagnef • 

Elder Gel ti e Paula Pç 

rée Arn§r 

Junta Comercial do Estado da Bahia 
Certifico o Registro em 29/04/2025 
Arquivamento 25009925036 Protocolo 258677783 de 29,0412025 
Nome da empresa PUBLICA BRASIL LTI)A 
NIRE 29600555261 
Este documento pode ser verificado em 
http://regin.juceb.ba.gov.br/AUTENTICACAODOCUMENTOS,AUTENTICACAO.aspx 
Chancela 1592986384411 
Esta cópia foi autenticada digitalmente e assinada em 29/04/2025 
por Bruno Mota Passos - 01331494559. Secretária Geral 
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PODER JUDICIÁRIO 
Tribunal de Justiça do Estado da Bahia 

CERTIDÃO ESTADUAL 
CONCORDATA, FALÊNCIA, RECUPERAÇÃO JUDICIAL E EXTRAJUDICIAL - 1° GRAU 

CERTIDÃO N°: 01034812E 

A autenticidade desta certidão poderá ser confirmada pela internet no site do 
Tribunal de Justiça (https://portalcertidoes.tjba.jus.br/#/primeirograu). 

CERTIFICO que, pesquisando os registros dos sistemas eletrônicos de 
distribuição de processos deste Estado da Bahia, anteriores à data de 05/12/2025, 
verifiquei NÃO CONSTAR em nome da parte abaixo indicada: 

Razão Social: PUBLICA BRASIL LTDA 
CNPJ: 39.890.250/0001-80 
Endereço: Rua Genesio Sales S/N Centro 48450000 Cipó-BA 

Esta certidão abrange as ações ativas de falência e recuperação judicial e 
extrajudicial, em que a pessoa pesquisada figure no pólo passivo, para as ações de 
falência e pólo ativo, para as ações de recuperação judicial / extrajudicial, com exceção 
dos processos em segredo de justiça. 

Em caso de inconformidade, entrar em contato com a Seção de Certidões - 
SEDEC através do endereço eletrônico sedec@tjba.jus.br. 

Os dados informados são de responsabilidade do solicitante, devendo a 
titularidade ser conferida pelo interessado e/ou destinatário, tendo em vista que a base 
de dados pesquisada para a emissão desta certidão não possui conexão com 
nenhuma outra base de dados de outra instituição pública ou da Receita Federal. 

Esta certidão é emitida sem custas e tem validade de 30 dias, a parti da sua 
data de emissão. Após este prazo, será necessária a emissão de nova certidão. 

CAMARA MUNIC 
Elder Ceies 

FQ 

11,

.'. . • 'e Paula G1481/4.
Arer Vagner C.

Pr ii 

4,kt:1ES FUA 
matos 
ro 

Salvador/BA, sexta-feira, 5 de dezembro de 2025 
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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
Câmara de Vereadores de Catende 

"Casa José Soares" 

ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA 

A Câmara Municipal de Catende - PE, inscrita no CNPJ n2 11.208.972/0001-92, com sede na Av. 
Presidente João Pessoa, n2 149, Centro, Catende -PE, CEP 55.400-000, TEL: 81 3673-1534, atesta, 
para os devidos fins, que a empresa PUBLICA BRASIL LTDA, inscrita no CNPJ n2 39.890.250/0001-
80, com sede na Rua Genésio Sales, s/n2, Centro, Cipó - BA, CEP 48.450-000, prestou e vem 
prestando serviços especializados na área de Tecnologia da Informação aplicada à gestão 
legislativa, no âmbito do Contrato n2 013/2025, conforme descrito a seguir: 

CÂMARA MUNICIP DE Fari;) 
Descrição dos Serviços Prestados: Eider Ceies • • •e Paula 

P. • Apoie 

Locação de software e equipamentos para gerenciamento do processo -letra tu) e digital, 
com registro e exibição dos trabalhos legislativos, com instalação, manutenção e 
treinamento, compreendendo, entre outros recursos os seguintes módulos: 

• MÓDULO DE SISTEMA DE PROCESSO LEGISLATIVO E VOTAÇÃO ELETRÔNICA: Exibição e 
Transparência: Implementação de sistema para exibição pública das sessões e atividades 

-0- E 

E "E 0.) - 
O L. 

tf) CD 
° 
E 

parlamentares, garantindo o cumprimento dos princípios constitucionais da publicidade e • o 
permitindo o acompanhamento da sociedade, com registro e exibição de presenças, inscrição :4: _á 
para uso da palavra com exibição de cronômetro e dados dos vereadores, cadastro de pautas,15") 
atas e matérias legislativas, integração com o Poder Executivo; Realização de conversão e 2 a) 
migração de base de dados de sistemas legados; Protocolo Digital de documentos; às 12 

CP a) 
Transferência, conversão e migração de dados de sistemas legados; (1:1 

:_c2 
• GESTÃO ELETRÔNICA DE DOCUMENTOS: Digitalização e modernização com Implantação de (à)

registro e organização sistemática dos trabalhos, substituindo métodos manuais por soluções 
• --z: 
oui
C Cl 
CO 

• . . 
< 

ki 
0_ 

C ai-• ,3
E as - -o 

-0 g 
o -5 (53ca c as 
co cts 
00 

digitais de alta eficiência, com armazenamento em nuvem de 1TB. 
• ASSINATURA DIGITAL: Fornecimento, suporte e instalação de Certificado (Assinatura) digital 

Padrão ICP-Brasil; 
• CAPACITAÇÃO TÉCNICA: Realização de treinamento especializado para servidores e 

colaboradores, garantindo o domínio pleno das ferramentas tecnológicas e maximização dos 
benefícios do sistema, com suporte técnico especializado continuo; 

• MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA: Prestação de assistência técnica contínua e 
manutenção de hardware e software, assegurando a continuidade dos serviços legislativos 
sem interrupções. 

• PORTAL WEB SITE: Desenvolvimento, manutenção e atualização de Portal website 
institucional, consistindo na criação de plataforma digital destinada à divulgação de 

residente João Pessoa, 149 - Centro Catende - PE CNPJ.: 11.208.972/0001-92 - Fone: 3673-1534 
CÂMARA MU CIPAL DE SIMÕES At He email- camaragcatende.peleq.br 
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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
Câmara de Vereadores de Catende 

"Casa José Soares" 

informações institucionais, notícias, legislação, atas, dados dos vereadores e sessões 
plenárias, observando critérios de acessibilidade, transparência e usabilidade. 

• SISTEMA DE PROCESSO ADMINISTRATIVO: Aprimoramento da gestão e comunicação:, 
otimização do fluxo de informações entre parlamentares e servidores, promovendo maior 
eficiência administrativa, com integração de todos os setores da Câmara Municipal; 

• LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS: Disponibilização (locação) dos equipamentos eletrônicos 
necessários à plena operacionalização da solução. 

• APLICATIVO: Aplicativo para uso externo e interno disponivel para Android e IOS nas 
plataformas digitais 

Quantidade e Características dos Serviços Realizados o 
Lr) 

• Licenças de software disponibilizadas: Ilimitadas; a7) 
• Infraestrutura de hospedagem: Ambiente em nuvem, com alta disponibilidade, R, 

escalabilidade, redundância e realização de backups automáticos; N 

• Manutenções: Execução contínua de manutenções corretivas, evolutivas e preventivas, 
conforme previsto contratualmente. 
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Período de Execução a.) 
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E c 
• Início: 16/01/2025 
• Término: 16/11/2025 o tr) 
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Avaliação de Desempenho 
:0  2 

Os serviços foram executados de forma plenamente satisfatória, com qualidade técnica, eficiência E 

operacional e cumprimento integral dos prazos contratuais, atendendo às necessidades desta '' d.) 
Casa Legislativa. A empresa demonstrou capacidade técnica, organização, responsabilidade e

c o. suporte adequado, não havendo registros de inadimplência ou descumpri ento contratual 03 .,= r 
durante o período de execução. -o 
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